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MO6228 › 269

TUDATOS 
PROMÓCIÓK 
ÜZENETÉNEK 
KÖZVETÍTÉSÉRE

Kis módosítások óriási változásokat 
eredményezhetnek. A fenntarthatóság iránti 
elkötelezettségünk jegyében határozottan 
összpontosítunk termékkínálatunk 
alapelemeinek folyamatosan zöldebb 
alternatívákkal való cseréjére és bővítésére, 
miközben csökkentjük az emberekre és a 
bolygóra nehezedő felesleges terhelést. 
Megnöveltük az újrahasznosított és megújuló 
anyagok használatát, hogy elkerüljük a felesleges 
hulladékképződést. Mindezt annak érdekében, 
hogy az Önök ügyfeleit és munkatársait az 
Önök márkájával, továbbá az Önöktől kapott 
termékekkel való hosszú távú, fenntartható 
kapcsolat kialakítására ösztönözzük. Reméljük, 
hogy inspirálni tudjuk Önt mind környezet-, 
mind pedig költségvetés-barát termékekkel teli 
kollekciónkkal, mely minden főbb kategóriában 
divatos termékeket, valamint teljes körű 
emblémázási szolgáltatást, a bemutatott új és 
izgalmas termékekhez pedig gyakorlati ötleteket 
és tippeket kínál Önnek és ügyfeleinek.

A katalógusban szereplő termékfotók nem képzik a szállítási szerződésünk részét. A termékleírások,  
csomagolások, színek és árak előzetes bejelentés nélküli változtatásának jogát fenntartjuk.
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EZEKEN AZ OLDALAKON A TÖKÉLETES PROMÓCIÓHOZ SZÜKSÉGES 

ÖTLETEK VILÁGÁBA KALAUZOLJUK, EGY FOLYAMATOSAN MEGÚJULÓ 

ÉS SZENVEDÉLLYEL LÉTREHOZOTT GYŰJTEMÉNYBE, HOGY A 

LEGJOBB INSPIRÁCIÓT NYÚJTHASSUK ÖNNEK.

TARTALOMJEGYZÉK › 
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ÉTKEZÉS & IVÁS 
Palackok, bögrék, poharak, ételdobozok,  
kötények, ajándékkészletek 

TÁSKÁK & UTAZÁS 
Bevásárlótáskák, húzózsinóros táskák,  
hátitáskák, irattáskák 

ESERNYŐK & ESŐVÉDŐ RUHÁZAT 
Kézi, automata, vihar, kifordítható,  
összecsukható esernyők, esővédő ruházat 

TECHNOLÓGIA & KIEGÉSZÍTŐK 
Fejhallgatók, hangszórók, vezeték nélküli töltők, 
powerbankok, multifunkciós asztali lámpák 

IRODA & ÍRÁS 
Jegyzetfüzetek, öntapadós jegyzetelők,  
tollak, ajándékkészletek 

SPORT & SZABADIDŐ 
Egészség karórák, fitnesz kiegészítők, törölközők, 
jógakellékek, felfújható strandcikkek 

GYEREKEK & JÁTÉKOK 
Rajzeszközök, fejtörők,  
plüssök, szabadtéri játékok 

WELLNESS & ÁPOLÁS 
Fürdő kiegészítők, kéztisztítók, gyertyák,  
ajakbalzsamok, elsősegélycsomagok, takarók 

SZÓRÓAJÁNDÉKOK & SZERSZÁMOK 
Zseblámpák, kéziszerszámok,  
szerszámkészletek, kulcstartók 

RUHÁZAT & KIEGÉSZÍTŐK 
Ellenzős sapkák, kalapok, papucsok, napszemüvegek, 
pamut sapkák, nyakpántok, csuklópántok 

TEXTIL KOLLEKCIÓ 
T-Shirt pólók, galléros pólók, pulóverek,  
kapucnis pulóverek, széldzsekik 

EMBLÉMÁZÁSI TECHNIKÁK 
Emblémázási példák  
és információk 

BETŰRENDES TARTALOMJEGYZÉK 
Keresse a kívánt terméket  
betűrend szerint 

NUMERIKUS TARTALOMJEGYZÉK 
Keresse a kívánt terméket  
cikkszám szerint 

ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK 
Piktogramok, színkódok és 
emblémázási információk 

MORE THAN GIFTS 2022
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Hozzájárulunk a tudatos  
promóciók létrehozásához 
A fenntarthatóság és egy felelősségteljes kollekció fejlesztése iránti 
elkötelezettségünk megjelenik márkáinkban és környezetvédelmi 
céljainkban, miközben segítjük a hulladéklerakókban keletkező 
hulladék mennyiségének csökkentését.
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FELELŐS BESZERZÉS  
ÉS GYÁRTÁS
Minden termék felelős módon készül, 
és megfelel az uniós törvények és 
rendeletek előírásainak. Új kollekciónk 
kialakítása során alapvető szempont 
volt a fenntarthatóbb anyagok 
kiválasztása.

TÁRSADALMI FELELŐSSÉGVÁLLALÁS 
ÉS FENNTARTHATÓ EMBLÉMÁZÁSI 
FOLYAMAT
A gyártás és emblémázás során a biztonságos 
és pozitív munkakörnyezet megteremtésére 
összpontosítunk. Minden midocean termék jól 
megtervezett, tesztelt, továbbá megfelelő és 
biztonságos anyagokból készül. Emblémázási 
folyamatunk megköveteli az összes felhasznált 
termelési anyag, például vegyszerek 
biztonságos felhasználását, valamint az összes 
termelési vég- és melléktermék ellenőrzését.

FENNTARTHATÓ MEGOLDÁSOK
A "szűz" (azaz nem újrahasznosított, 
közvetlenül kőolajból készülő) műanyag 
használatának erőteljes csökkentésével 
és mind a termékek egyedi, mind 
pedig a szállításukhoz szükséges 
csomagolásuk leghatékonyabb módjának 
újragondolásával csökkenthetjük a 
hulladék mennyiségét és befolyásolhatjuk 
környezeti lábnyomunkat.
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MO6327 › 10 MO6452 › 56

Eating & Drinking
TÖBBSZÖR FELHASZNÁLHATÓ ITAL- ÉS  
ÉTELTÁROLÓ ESZKÖZÖK MINDEN ALKALOMRA
A többször felhasználható ital- és ételtároló eszközök nem csupán az egészéges életmód 
elengedhetetlen elemei, de a fenntarthatóság eszméjét is mindennapi rutin részévé teszik. Átfogó 
választékot talál olyan termékekből, amelyek a legújabb emblémázási technikák felhasználásával 
nap, mint nap jelenítik meg márkáját.

EATING & DRINKING
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Tampere  MO6272

Duplafalú, rozsdamentes acélból és bambuszból 
készült termoszpalack teaszűrővel. Űrtartalom: 
400 ml. Szivárgásmentes. Méretek Ø6,5x22,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,L,DO1 
6698  HUF

Branca  MO6364

Duplafalú rozsdamentes acél termosz bambusz borítással 
és kiegészítő teaszűrővel. Méretek Ø6,5x20 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,S,DL,DO1 
6338  HUF

FESTÉKMENTES 
EMBLÉMÁZÁS
A lézergravírozás fenntartható, 
festékmentes nyomdatechnika. 
Számtalan palack rendelkezik 
hengeres felülettel, amely 
fényűző és tartós dekorációs 
hatást eredményező, 360 fokos 
lézergravírozást tesz lehetővé.

MORE THAN GIFTS

08



40 40

40 40

Batumi Oak  MO6360

Duplafalú, rozsdamentes acélból készült termosz 
tölgyfa borítással és kiegészítő teaszűrővel. 
Űrtartalom: 400 ml.  Méretek Ø6,5x20 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,S 
5813  HUF

Nanda  MO6371

Duplafalú rozsdamentes acél termosz bambusz 
burkolattal és PP fogantyús fedéllel. Űrtartalom: 
450 ml. Szivárgásmentes. Méretek 8x24 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,L,P 
5588  HUF

Batumi  MO9421

Duplafalú rozsdamentes acél  
termosz bambusz borítással, teaszűrővel. 
400 ml űrtartalom. Méretek Ø6,5x20 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
5235  HUF

Chan Bamboo  MO9991

Duplafalú rozsdamentes acél termoszpalack 
bambusz borítással. Űrtartalom 400 ml. 
Szivárgásmentes. Méretek Ø6x25 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,L,DO1 
6308  HUF

EATING & DRINKING
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Panay  MO6327

Duplafalú, rozsdamentes acélból és 
bambuszból készült termoszpalack 
teaszűrővel. A fedélben beépített LED-es 
érintős hőmérővel. 1 cserélhető CR 2450 
elemmel szállítjuk. Űrtartalom: 480 ml. 
Szivárgásmentes. Méretek Ø6,4x23,5 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás 
8213  HUF

Pole Glass  MO6169

Duplafalú boroszilikát üveg palack. A kupakban 
beépített LED érintős hőmérővel, teaszűrővel. 
A működéshez szükséges 1 cserélhető CR 
2450 elemmel szállítjuk. Űrtartalom: 390 
ml. Szivárgásmentes. Méretek Ø6x23,5 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás,RS,L,PD 
5775  HUF

Bielo  MO9797

Duplafalú, boroszilikát üvegből készült 
palack, teaszűrővel, polipropilén műanyag 
fedéllel. Űrtartalom 380 ml. Szivárgásmentes. 
A lézergravírozás nem lehetséges a 
boroszilikát üvegen. Méretek Ø6x23 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás,RS,PD 
3592  HUF

Batumi Glass  MO9420

Duplafalú hőálló üvegből készült palack 
teaszűrővel, bambusz tetővel. 420 ml 
űrtartalom. Szivárgásmentes. A lézergravírozás 
nem lehetséges a boroszilikát üvegen. 
Méretek Ø7x23 cm  Emblémázási információk  
Körszitanyomás,L,P,PD 
5317  HUF

Duplafalú, teaszűrővel

MORE THAN GIFTS
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Népszerű üvegpalackok

Utah Tea  MO9636

Szimplafalú palack hőálló boroszilikát üvegből, teaszűrővel 
és neoprén tokkal. Űrtartalom: 500 ml. Nem alkalmas 
szénsavas italokhoz. Szivárgásmentes. A lézergravírozás 
nem lehetséges a boroszilikát üvegen. Méretek Ø6x24 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás,DO1,DL,L,P,S,T1,TD,PD 
3788  HUF

Fjord White  MO6246

Boroszilikát Üvegpalack bambuszfedéllel és TPU 
pánttal. Nem alkalmas szénsavas italokhoz. Űrtartalom: 
500 ml. Szivárgásmentes. Méretek Ø6x22,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
1642  HUF

Ameland  MO6413

Üveg palack, fém fogantyús bambusz fedéllel. Űrtartalom: 
500 ml. Szivárgásmentes. Méretek Ø6x20,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,RS,L,S,DL,DO1 
1838  HUF

EATING & DRINKING
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Shaumar  MO6367

Boroszilikát üvegpalack bambusz fedéllel és mérőskálával ellátott 
bambusz védőtokkal. Űrtartalom: 600 ml. Méretek Ø7x24,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,S,DL,DO1 
6713  HUF
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Venice  MO6210

Üvegpalack alumínium tetővel. Űrtartalom: 500 ml. Nem alkalmas 
szénsavas italokhoz. Szivárgásmentes. Méretek Ø6x22 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,RS,L,PD 
1604  HUF

Osna  MO6284

Boroszilikát üveg palack parafa dugóval. 
Űrtartalom: 600 ml. Méretek Ø7x21,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,RS,S,B,L 
2790  HUF

Osna Big  MO6299

Boroszilikát üveg palack parafa dugóval. 
Űrtartalom: 1 liter. Méretek Ø8,5x26,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,RS,S,B,L 
3292  HUF

EATING & DRINKING
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Frisian  MO6426

Üvegpalack bambuszfedéllel. 
Űrtartalom: 650 ml. Méretek Ø7x21 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,RS,L,DL,DO1 
1688  HUF

Praga Glass  MO9746

Üveg palack, akasztós PP zárókupakkal. 
Űrtartalom 470 ml. Nem alkalmas szénsavas 
italokhoz. Szivárgásmentes. Méretek Ø6x25 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,RS,L,PD 
1363  HUF

Aspen Glass  MO9800

650 ml űrtartalmú üveg palack rozsdamentes 
acél kupakkal. Nem alkalmas szénsavas 
italokhoz. Szivárgásmentes. Méretek Ø6x26 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,DL,DO1,L,P 
1692  HUF

MORE THAN GIFTS
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Utah Touch  MO6168

Üveg palack kétrétegű neoprén és juta tokban. 
Űrtartalom 500 ml. Nem alkalmas szénsavas 
italokhoz. Szivárgásmentes. Méretek Ø6x22 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,RS,S,T1,TD,L,PD 
1327  HUF

Utah Denim  MO6192

Üvegpalack denim megjelenésű neoprén tokban. 
Űrtartalom: 500 ml. Nem alkalmas szénsavas 
italokhoz. Szivárgásmentes. Méretek Ø6x22 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,RS,S,T1,TD,L,PD 
1327  HUF

Utah Glass  MO9358

Üvegpalack neoprén tokkal. Űrtartalom: 500 ml. Nem alkalmas 
szénsavas italokhoz. Szivárgásmentes. Méretek Ø6x22 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,T1,TD,DL,RS,L,PD 
1094  HUF

Utah Large  MO6545

Üvegpalack neoprén tokban, 750 ml-es kiszerelésben. Nem alkalmas 
szénsavas italokhoz. Szivárgásmentes. Méretek Ø6,5x24,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,T1,TD,RS,L,DL,DO1 
1688  HUF

EATING & DRINKING
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Tiksi  MO6366

Rozsdamentes acél termosz szivárgásmentes csavaros kupakkal 
és egy további cserélhető beépített ivórészes kupakkal. Neoprén 
hordtáskával szállítjuk. Űrtartalom: 700 ml. Méretek Ø7x29 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,S,T1,TD,L,P,DL,DO1 
7463  HUF

MORE THAN GIFTS
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Helsinki Med  MO6372

Duplafalú rozsdamentes acél termosz fém fogantyús 
bambusz kupakkal. Űrtartalom: 750 ml. Méretek Ø7x26 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,L,P,S,DL,DO1,PD 
4463  HUF

Helsinki Large  MO6373

Duplafalú rozsdamentes acél termosz fém fogantyús 
bambusz kupakkal. Űrtartalom: 1 l. Méretek Ø8x31,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,L,P,S,DL,DO1,PD 
5588  HUF

Duplafalú rozsdamentes acél 3 űrtartalomban

EATING & DRINKING
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Helsinki  MO9431

Duplafalú rozsdamentes acél termosz 500 ml űrtartalommal. Fém 
fogantyús bambusz kupakkal. A szublimációs nyomtatás csak a 
fehér színű terméken érhető el. Szivárgásmentes. Méretek Ø7x21 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,L,PD,P,TS 
3690  HUF

Színes választék

MORE THAN GIFTS
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Válassza ki kedvenc kupakját:

EGYEDI SPORT PALACKOK
Tervezze meg saját, egyedi színű 
rozsdamentes acél palackját! Válasszon 
szimpla- vagy duplafalú megoldást,  
500 vagy 750 ml-es űrtartalmat és  
tegye teljessé az önnek leginkább  
tetsző kupakkal!

Szállítás 6 héttől.

MS9450
Szimplafalú 
palack, 500 ml

MS9475
Szimplafalú 
palack, 750 ml

MS8450
Duplafalú 
palack, 500 ml

MS8475
Duplafalú 
palack, 750 ml

EATING & DRINKING
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BD

A

C

B

A	 Porszórt bevonatú felület

B	 Mágneses fedél funkció

C	 600 ml kapacitás

D	 Duplafalú, 304-es  
	 rozsdamentes acél belsővel

Ursus  MO6376

Duplafalú rozsdamentes acél termoszpalack 
mágneses fedéllel. Méretek Ø6,5x26 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,L,P,DL,DO1 
7313  HUF

TERMOSZPALACK, 
A FEDÉL OLDALÁN 
PRAKTIKUS 
MÁGNESES 
RÖGZÍTÉSSEL

MORE THAN GIFTS
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Nuuk Lux  MO9660

Rozsdamentes acélból készült, duplafalú palack 
a kupakon biztonsági zárral. Nyomógombbal 
nyitható. A tetején lévő lehajtható fogantyúval 
könnyen szállítható. 400 ml űrtartalom. 
Szivárgásmentes. Méretek 6x24,5 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás,L,P 
4702  HUF

Iceland  MO9539

Duplafalú rozsdamentes acél kulacs, 
szilikon markolattal. Űrtartalom: 600 ml. 
Szivárgásmentes. Méretek Ø7x24 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás,L,P,DO1,DL,PD 
5415  HUF

Iceland Lux  MO9939

Duplafalú rozsdamentes acél termosz, 
a könnyű szállítást biztosító szilikon 
pánttal. BPA mentes. Űrtartalom: 600 ml. 
Szivárgásmentes. Méretek Ø7x24 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás,L,P,PD 
5610  HUF

Fjord  MO6273

Duplafalú, rozsdamentes acélból készült 
termoszpalack TPR pánttal. Űrtartalom:  
450 ml. Szivárgásmentes. Méretek Ø6x22,5 cm  
Emblémázási információk  
Lézergravírozás,P,DO1,DL 
3638  HUF

EATING & DRINKING
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Pole Cork  MO9946

Duplafalú rozsdamentes acél termosz teaszűrővel, parafa aljjal. 
Űrtartalom 450 ml. Szivárgásmentes. Méretek Ø6x24,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,PD,L,P,DO1,DL 
4792  HUF

Dudinka  MO6288

Duplafalú, rozsdamentes acélból készült termoszpalack. 
Űrtartalom: 500 ml. Szivárgásmentes. Méretek Ø6,5x26 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,L,P 
3667  HUF

Aspen Cork  MO6313

Duplafalú rozsdamentes acél termoszpalack parafa aljjal. 
Űrtartalom: 600 ml. Szivárgásmentes. Méretek Ø6,5x27 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,L,DO1,DL,P 
3365  HUF

MORE THAN GIFTS
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Pole  MO9796

Duplafalú, szivárgásmentes rozsdamentes acél termosz teaszűrővel. A fedélben 
beépített érintős hőmérővel. A működéshez szükséges 1 cserélhető CR2450 
elemmel szállítjuk. Űrtartalom 450 ml. Szivárgásmentes. Méretek Ø6x23 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,DL,L,P,PD 
5808  HUF

Belo Bottle  MO9812

Duplafalú rozsdamentes acél termoszpalack. Űrtartalom 500 ml. Szivárgásmentes. 
Méretek Ø7x25,5 cm  Emblémázási információk Körszitanyomás,PD,L,P,TS 
3560  HUF

Patagonia  MO9810

Duplafalú, rozsdamentes acél termosz teaszűrővel. 
Űrtartalom 425 ml. Szivárgásmentes. Méretek Ø6x22,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,DL,DO1,L,P,PD 
3721  HUF
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Chan  MO8314

Duplafalú rozsdamentes acél 
termosz. Űrtartalom: 500 ml. 
Szivárgásmentes. Méretek Ø6,5x24 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás,DL,L,P,TS,DO1,PD 
2648  HUF

Big Chan  MO9703

Duplafalú, rozsdamentes acél 1 literes termosz. 
Szivárgásmentes. Méretek Ø8x32 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás,DL,L,P,DO1,PD 
5152  HUF

Isoset  KC2694

Duplafalú rozsdamentes acél termosz  
(500 ml) 2 bögrével (200 ml) vastag karton 
ajándékdobozban. Méretek Ø6,5x24,5x cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás,L,P 
6802  HUF

Chin Set  MO9971

Rozsdamentes acélból készült, 750 ml-es  
duplafalú palackból és 2 db 350 ml-es  
duplafalú bögréből álló szett. 
Szivárgásmentes. Méretek 27x34x9 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás,P,L,DO1,DL,PD 
13304  HUF
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Chin Chin  MO9597

300 ml duplafalú, 304-es osztályú rozsdamentes acél 
bögre, borospohárként is használható. Méretek Ø9x11 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,L,P,DL,PD 
2896  HUF

Lokka  MO9937

Duplafalú rozsdamentes acél pohár bambusz 
borítással és csúsztatható ivórésszel. 
Űrtartalom 250 ml. Méretek Ø8x10 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
4035  HUF

Trumbo  MO8313

Duplafalú rozsdamentes acél bögre. Nagyméretű 
karabiner füllel. Űrtartalom: 220 ml. Méretek Ø6,5x7,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
1590  HUF

Mokka  MO9689

Duplafalú rozsdamentes acél pohár 
bambusz bevonattal, elfordítható ivórésszel. 
Űrtartalom 300 ml. Méretek 11x10,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
5438  HUF

Plateado  MO9756

Fém retró bögre zománcozott bevonattal. 
Űrtartalom 350 ml. Méretek 11x8,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,TC 
1996  HUF

Ruby  MO6533

Duplafalú, rozsdamentes acél pohár parafa 
alappal és csúsztatható ivórésszel ellátott 
fedéllel. Űrtartalom: 300 ml. Méretek 11,5x12,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
4463  HUF
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Rodeodrive+  MO9444

Rozsdamentes acél úti bögre PP műanyag fedéllel, 
bambusz borítással. 400 ml űrtartalom. Méretek Ø8x17 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
3825  HUF

Rodeodrive  MO8125

Duplafalú rozsdamentes acél úti bögre fekete PP 
tetővel. Űrtartalom: 400 ml. Méretek Ø8x18 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,L,P 
3098  HUF

Uppsala  MO9105

Duplafalú rozsdamentes acél úti bögre. Szivárgásmentes, 
biztonságos nyitó/záró nyomógomb. Űrtartalom: 
350 ml. Szivárgásmentes. Méretek Ø7,5x18,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,L,P,PD 
5752  HUF

Duplafalú úti bögrék
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Tram  MO3559

Rozsdamentes acél úti bögre PP belső résszel. 
Űrtartalom: 455 ml. Méretek Ø8x16,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,L,P 
1642  HUF

Tampas  MO9120

Duplafalú rozsdamentes acél úti bögre. PP belső 
rész. Űrtartalom: 280 ml. Méretek Ø7x16 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,L,P 
1733  HUF

Falun  MO9246

Duplafalú rozsdamentes acél bögre. PP belső rész. 
Űrtartalom: 250 ml. Szivárgásmentes. Méretek Ø7x14 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,L,DL,P,PD 
1627  HUF

Rodeo Colour  MO9618

Rozsdamentes acél duplafalú úti bögre fekete PP 
fedéllel. Űrtartalom: 400 ml. Méretek Ø8x17,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,L,P,PD 
2767  HUF
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Saját Pantone színben is 
elérhető. Érdeklődjön a 
részletekről.

Tenere  MO7490

Rozsdamentes acél palack karabinerrel. Űrtartalom: 750 
ml. A karabiner hegymászásra, védőfelszerelés céljára 
nem alkalmas. Szivárgásmentes. Méretek Ø7x26,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,L,P,PD 
1973  HUF

Mid Moss  MO9805

Alumínium szimplafalú palack karabinerrel. Űrtartalom 400 
ml. A karabiner hegymászásra, védőfelszerelés céljára nem 
alkalmas. A szublimációs nyomtatás csak a fehér színű 
terméken érhető el. Szivárgásmentes. Méretek Ø6x17 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,DL,P,TS,L,PD 
990  HUF

Big Moss  MO9350

Szimplafalú alumínium palack karabinerrel. Űrtartalom: 
750 ml. A karabiner hegymászásra, védőfelszerelés céljára 
nem alkalmas. A szublimációs nyomtatás csak a fehér színű 
terméken érhető el. Szivárgásmentes. Méretek 7x25 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,PD,P,L,DL,TS 
1440  HUF
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Biscing  KC1203

Szimplafalú alumínium kulacs. 
Űrtartalom: 600 ml. Méretek Ø7x21 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,L,P,TS,PD 
1229  HUF

Atlanta  MO9840

Alumínium szimplafalú palack, a fedélen akasztóval 
és kihajtható ivórésszel. Űrtartalom 600 ml. A 
szublimációs nyomtatás csak a fehér színű terméken 
érhető el. Szivárgásmentes. Méretek Ø7x22 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,DL,L,P,TS,PD 
1702  HUF

Madison  MO8920

Szimplafalú alumínium kulacs PP fedéllel, szilikon 
pánttal. Űrtartalom: 500 ml. Méretek Ø6,5x20 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,L,P,PD 
1567  HUF

Shiku Wall  MO6332

Duplafalú rozsdamentes acél termoszpalack 
szilikon szívófejjel a fedelén. Űrtartalom: 350 
ml. Szivárgásmentes. Méretek 9,5x18,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P,L,DL 
3638  HUF

Napier  MO6469

Szimplafalú alumínium palack PS fedéllel és szilikon 
pánttal. Űrtartalom: 600 ml. Méretek Ø6x23 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,L,P,DL,DO1 
1567  HUF
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FENNTARTHATÓ 
TERMÉKEK MINDEN 
ALKALOMRA
Ismét vannak rendezvények, mi 
pedig friss, új, tudatos, az emberek 
gondolataihoz és eszméihez 
tökéletesen illeszkedő opciókat 
nyújtunk hozzájuk. A számtalan 
színben elérhető, újrahasznosított PET 
(RPET) palackoktól és nyakpántoktól a 
táskákig, mind nagyszerű hordozók egy 
fenntartható üzenet közvetítésére.
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Spring  MO6555

Ivópalack RPET-ből, amely BPA-mentes, PP fedéllel. 
Szivárgásmentes. Űrtartalom: 500 ml. Nem alkalmas 
szénsavas italokhoz. Méretek Ø6,5x19,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,RS,DL,DO1 
967  HUF
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Utah Rpet  MO9910

Szivárgásmentes RPET kulacs. BPA-mentes. 
Űrtartalom: 500 ml. Nem alkalmas szénsavas 
italokhoz. Szivárgásmentes. Méretek Ø6x20,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,PD,P,DO1,DL,L 
1144  HUF

Iceland Rpet  MO9940

RPET kulacs rozsdamentes acél kupakkal, a könnyű 
szállítást biztosító TPR gumi pánttal. BPA mentes. 
Szivárgásmentes. Űrtartalom: 780 ml. Nem alkalmas 
szénsavas italokhoz. Szivárgásmentes. Méretek Ø7x24,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P,L,PD 
1692  HUF

Glacier Rpet  MO6237

RPET ivópalack gumírozott kivitelben, RPET belsejű 
rozsdamentes acél kupakkal, szilikon tömítőgyűrűvel. 
BPA mentes. Szivárgásmentes. Űrtartalom: 600 ml. 
Nem alkalmas szénsavas italokhoz. Méretek Ø6x23 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P,L,PD 
1365  HUF

MORE THAN GIFTS

32



06 10 05

22 27 37

48 37 03

Yukon RPET  MO6357

Ivópalack RPET anyagból, PP fedéllel és ivórésszel. BPA-mentes. 
Szivárgásmentes. Űrtartalom: 500 ml. Nem alkalmas szénsavas italokhoz. 
Méretek Ø6,5x21 cm  Emblémázási információk Körszitanyomás,P 
1117  HUF

Alabama  MO6467

RPET-ből készült palack, a PP kupakban kihajtható 
ivórésszel, szívószállal. Űrtartalom: 650 ml. Nem 
alkalmas szénsavas italokhoz. Méretek Ø6,5x23,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,DL,P 
1538  HUF
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Helsinki Basic  MO9850

Tritán palack rozsdamentes acél aljjal és bambusz 
kupakkal. BPA-mentes. Űrtartalom 800 ml. Nem alkalmas 
szénsavas italokhoz. Szivárgásmentes. Méretek Ø7x26 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,DL,P,L,PD 
2723  HUF

Aspen  MO9225

BPA mentes Tritan™ palack rozsdamentes acél kupakkal 
és aljjal. Űrtartalom: 600 ml. Nem alkalmas szénsavas 
italokhoz. Szivárgásmentes. Méretek Ø6x25 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,PD,DL,P,L 
1935  HUF

Utah Slim  MO9357

BPA mentes Tritan™ palack rozsdamentes acél 
kupakkal. Űrtartalom: 300 ml. Nem alkalmas szénsavas 
italokhoz. Szivárgásmentes. Méretek Ø4x20 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P,L,PD 
1385  HUF

Tower  MO8656

Szivárgásmentes kulacs BPA mentes Tritan™ 
anyagból. Kis pohárral a tetején. Űrtartalom: 
700 ml. Szivárgásmentes. Méretek Ø6x24 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL 
2071  HUF

Utah  MO9356

BPA mentes Tritan™ palack. Szivárgásmentes. 
Űrtartalom: 500 ml. Nem alkalmas szénsavas 
italokhoz. Szivárgásmentes. Méretek Ø6x19,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,PD,P,L,DO1,DL 
1365  HUF

Gates  MO8294

Összehajtható vizes palack BPA-mentes PET 
műanyagból. Alumínium karabinerrel. Űrtartalom: 
480 ml. Szivárgásmentes. Méretek 12x26 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
338  HUF
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Spot Five  MO8819

BPA-mentes tömör PE műanyag sport kulacs. Űrtartalom: 
500 ml. Szivárgásmentes. Méretek Ø7x17 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,DL,L 
758  HUF

Nina  MO8308

PCTG műanyag palack kihajtható szívórésszel 
a kupakon. BPA-mentes. Űrtartalom: 500 
ml. Szivárgásmentes. Méretek Ø5x21 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
1852  HUF

Spot Seven  MO8933

BPA-mentes tömör PE műanyag sport kulacs. Űrtartalom: 
700 ml. Szivárgásmentes. Méretek Ø6x23 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,DL 
802  HUF

Shiku  MO9909

BPA mentes Tritan™ kulacs, a tetején szilikon szívórésszel. 
Űrtartalom: 450 ml. Nem alkalmas szénsavas 
italokhoz. Szivárgásmentes. Méretek 9x18,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,DL,P 
3248  HUF

Spot Eight  MO9538

Sport kulacs kényelmes markolattal. Strapabíró, BPA-mentes 
PE műanyagból. Űrtartalom: 500 ml. Szivárgásmentes. 
Méretek Ø6,5x18,5 cm  Emblémázási információk  
Körszitanyomás,DL,P 
571  HUF

Sicilia  MO9227

BPA mentes Tritan™ sportkulacs rozsdamentes acél 
részlettel a tetején. A kupakban kihajtható ivórésszel. 
Űrtartalom: 650 ml. Nem alkalmas szénsavas 
italokhoz. Szivárgásmentes. Méretek 8x24,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P,DL,L,PD 
2333  HUF
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ÉLVEZZE AZ ÉTKEZÉST 
TERMÉSZETESEN, 
BÁRHOL IS LEGYEN
A természetes bambuszból készült 
uzsonnásdobozok ideális és tartós ételtárolási 
megoldások. A praktikus és népszerű acél 
uzsonnásdobozok mintájára kialakítva segítenek 
megőrizni az ételek eredeti ízét, miközben 
hozzájárulnak a fenntartható életmódhoz. 
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1. Rozsdamentes evőeszközkészlet  MO6336 › 43 

2. Bambusz ételdoboz  MO6377 › 39 

3. 3 részes rozsdamentes doboz szett  MO6477 › 38   

4. Üvegpohár bambusz fedéllel  MO6352 › 44

A mobilis életmód követelményeihez 
igazodó, hordozható, stílusos és 
többször felhasználható edényeket 
bárhová könnyedén magával viheti.
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Chiniwa  MO6478

Duplafalú, rozsdamentes acélból készült termoszedény 
csavaros fedéllel. Űrtartalom: 800 ml. Méretek Ø11x15,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,S,DL,DO1 
8963  HUF

Temple  MO6477

Rozsdamentes acélból készült uzsonnás vagy ételtároló 
doboz készlet, tépőzáras hőszigetelt pamuttáskával. 
Szigetelőanyag: belső ezüst alumíniumfólia. Űrtartalom: 
300 ml, 500 ml és 750 ml. Méretek 18x13x19 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,S 
5813  HUF

Elles  MO6365

Készlet 2 darab rozsdamentes acél uzsonnás- vagy 
ételtároló dobozból, erős és biztonságos oldalsó csatokkal. 
Űrtartalom: 450 ml és 900 ml. Méretek Ø14,5x7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL,DO1 
6563  HUF
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Chan Lunchbox  MO9938

Rozsdamentes acélból készült doboz, erős oldalsó csatolással, 
szivárgásmentes. Űrtartalma 750 ml. Méretek 16x11,5x5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,L 
4417  HUF

Savanna  MO9967

Rozsdamentes acél uzsonnásdoboz bambusz tetővel, 2 evőeszközzel, a 
fedelet rögzítő poliészter szalaggal. Űrtartalom 600ml. Méretek 16x11x5,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,L 
4454  HUF

Laden Large  MO6378

Bambusz uzsonnásdoboz kivehető elválasztóval és rugalmas 
nejlon rögzítőpánttal. Csak száraz ételek, például szendvicsek, 
snackek tárolására. Űrtartalom: 1000 ml. Méretek 21x12x7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,S,DL,DO1 
6338  HUF

Double Chan  MO6212

Kétemeletes rozsdamentes acél uzsonnásdoboz, erős és biztos 
oldalsó rögzítőkapcsokkal. Űrtartalom 1200 ml. Méretek 16x11,5x8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,L 
6390  HUF

Sonabox  MO6301

Rozsdamentes acélból készült ételdoboz oldalsó zárócsatokkal 
és bambuszfedéllel. Űrtartalom: 750 ml. Méretek 16x11x5,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,L 
4771  HUF

Laden  MO6377

Bambusz uzsonnásdoboz kivehető elválasztóval és rugalmas 
nejlon rögzítőpánttal. Csak száraz ételek, például szendvicsek, 
snackek tárolására. Űrtartalom: 650 ml. Méretek 18x11,5x6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,S,DL,DO1 
5588  HUF
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Salabam  MO6314

Salátás / tároló tál boroszilikát üvegből, bambuszfedéllel 
és szilikon pánttal. Űrtartalom: 1200 ml. Méretek Ø17x9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,S 
3660  HUF

Tundra Lunchbox  MO9962

Üveg uzsonnásdoboz bambusz tetővel, a fedelet rögzítő 
szilikon pánttal. Űrtartalom 900ml. Méretek 20x15x6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,DO1,DL,L 
4485  HUF

Praga Lunchbox  MO9923

Boroszilikát üveg uzsonnásdoboz légmentesen 
záró PP tetővel. Mikrohullámú sütőben használható. 
Űrtartalom 900 ml. Méretek 20x15x6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
4013  HUF

Thursday  MO6240

Ebéd- vagy uzsonnásdoboz PP-ből, 
bambuszfedéllel. Méretek 20x13,5x6,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,L 
2108  HUF

Válassza ki kedvenc ételtároló dobozát
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Műanyag belső Fém belső

Delux Lunch  MO8517

Légmentesen zárható rozsdamentes acél ételdoboz. PP borítással. 
Méretek 20x14x7 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,DL 
4573  HUF

Storie  MO6274

3 darabos, PP-ből készült élelmiszer-tároló/uzsonnásdoboz készlet. 
3 különböző űrtartalom: 2350 ml, 1000 ml és 550 ml. Mikrohullámú 
sütőben való használatra nem alkalmas. Méretek 21x14x10,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
5317  HUF

Sunday  MO6254

1 rekeszes uzsonnásdoboz PP-ből, evőeszközökkel együtt. Méretek 16x11x5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
1673  HUF

Lux Lunch  MO9759

PP uzsonnásdoboz, légmentesen záródó fedéllel. Mikrohullámú sütőbe, 
mosogatógépbe tehető. Űrtartalom: 1000 ml. Méretek 20x14x6,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL 
3496  HUF

Wednesday  MO6205

PP-ből készült uzsonnás doboz beépített telefontartó funkcióval. 
Méretek 19x11x6 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
1567  HUF

Saturday  MO6275

PP-ből készült uzsonnásdoboz 2 rekesszel. A fedélben PP kés 
és villa található. Űrtartalom: 600 ml. Méretek 16,5x16,5x7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
2371  HUF
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Icicle  MO6285

Hőszigetelt uzsonnás/hűtőtáska 600D 
RPET anyagból, fogantyúval. 2 mm vastag 
alumíniumfóliás bélés. Méretek 25x10x21 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
2977  HUF

Iceberg  MO6287

600D RPET hőszigetelt hűtőtáska 1900 ml-es, többször 
felhasználható PP ételdobozzal. A 2 rekesz lehetővé teszi a meleg 
és hideg ételek külön tárolását. Állítható és levehető vállpánt. 
2 mm vastag alumíniumfóliás bélés. Méretek 27x21x28 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD,DO1,DL 
9923  HUF

Growler  MO6286

600D RPET anyagból készült, hőszigetelt hűtőtáska, 
mely tartalmaz egy 1900 ml-es, többször 
felhasználható PP ételdobozt. 2 mm vastag 
alumíniumfóliás bélés. Méretek 25,5x11x16 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD,DO1,DL 
5077  HUF

Montecool  MO6167

Melírozott színű, 600D RPET anyagból készült 
hűtő- vagy szabadtéri piknik táska, kétszemélyes 
készlettel. Rozsdamentes acél kést,PP kompozit villát, 
kanalat és poharat tartalmaz. Méretek 44x27x19 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
9285  HUF
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Setboo  MO9786

Többször használható bambusz evőeszköz készlet vászon 
tokban, késsel, villával és kanállal. Méretek 21,5x6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,T1,TD,S,L 
796  HUF

3 Service  MO9503

Kemping evőeszköz készlet, rozsdamentes acélból, 
alumínium nyéllel. Multifunkciós kanál, villa és 
kés fehér ajándékdobozban.  Méretek 11x7x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,S,T1,TD 
2371  HUF

Setstraw  MO6121

Többször használható bambusz evőeszköz készlet vászon 
tokban. Bambusz kést, villát, kanalat és szívószálat, valamint 
rozsdamentes acél tisztítókefét tartalmaz. Méretek 24x6 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,T1,TD 
952  HUF

Stapi Set  MO6359

3 darabos rozsdamentes acél kemping evőeszköz 
készlet RPET tasakban. Méretek 12x8 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
1463  HUF

Custa Set  MO6336

Többször felhasználható, rozsdamentes acélból készült, 
bükkfa nyelű evőeszközből álló készlet vászon tokban. 
Kést, villát, kanalat, rozsdamentes acél szívószálat 
és tisztítókefét tartalmaz. Méretek 22,5x7 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,S,T1,TD 
1838  HUF

5 Service  MO6149

Rozsdamentes acél evőeszköz készlet neoprén 
tokban. Kést, villát, kanalat, szívószálat és 
tisztítókefét tartalmaz. Méretek 21x6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,T1,TD,L 
1694  HUF

Kompakt, többször felhasználható 
evőeszközkészletek

16
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Tuesday  MO6244

Duplafalú pohár PP-ből. Űrtartalom: 
475 ml. Méretek Ø9x17 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P 
1388  HUF

Irmug  MO6257

Rozsdamentes acél szimplafalú pohár szilikon fedéllel és 
markolattal. Űrtartalom 350 ml. Mivel ez egy szimplafalú 
bögre, hőátadás lehetséges. Méretek Ø8x11 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,S,L,P 
2108  HUF

Strass  MO6352

Boroszilikát üvegből készült pohár szilikon 
védőtokkal, bambusz fedéllel és szívószállal. 
Űrtartalom: 450 ml. Mivel ez egy szimplafalú bögre, 
hőátadás még előfordulhat. Méretek Ø6x20 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,RS,DL,DO1 
2588  HUF

Bielo Tumbler  MO9927

Duplafalú, boroszilikát üvegből készült pohár, szilikon 
fedéllel. Űrtartalom 350 ml. Méretek Ø9x15 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P 
3629  HUF

Brace  MO6276

Duplafalú rozsdamentes acél pohár PP fedéllel. 
Űrtartalom: 350 ml. Szivárgásmentes. Méretek Ø8,5x14 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,L,P 
3788  HUF

Astoglass  MO9992

Üveg pohár szilikon markolattal és tetővel. 
Űrtartalom 350 ml. Mivel ez egy szimplafalú 
bögre, hőátadás lehetséges. Méretek Ø9x12 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
1979  HUF

MORE THAN GIFTS

44



01 01 05 07

48

10

48

03 030707

04 0409

05 0510

03 05 0604 0503 03

06 04

Paddington  MO8130

Duplafalú kerámia úti bögre szilikon tetővel. Mikróba 
nem tehető. Űrtartalom: 275 ml. A tamponnyomás 
mosogatógépben nem mosható. A kerámia transzfer 
mosogatógépben mosható. Méretek Ø9x13,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,TC 
2835  HUF

Friday  MO6255

Többször felhasználható PP bögre kanállal. 
Űrtartalom 300 ml. Méretek 11x10 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
600  HUF

Tribeca  MO7683

Szimplafalú kerámia bögre szilikon tetővel és 
markolattal. Űrtartalom: 400 ml. Mikrohullámú sütőben 
való használatra nem alkalmas. A kerámia transzfer 
mosogatógépben mosható. Mivel ez egy szimplafalú 
bögre, hőátadás lehetséges. Méretek Ø9x12 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,TC 
2752  HUF

Monday  MO6256

Többször felhasználható bögre PP-ből. 
Űrtartalom: 300 ml. Méretek 10x8,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
435  HUF

Astoria  MO8078

Szimplafalú pohár fényes fehér PP anyagból. Szilikon tető 
és markolat. Űrtartalom: 350 ml. Mivel ez egy szimplafalú 
bögre, hőátadás lehetséges. Méretek Ø8,5x11 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,S,P 
1027  HUF

Nan Pla  MO6104

Szimplafalú ivópohár 100% kukorica PLA anyagból, 
szilikon markolattal és tetővel. Űrtartalom 350 ml. A PLA 
(politejsav) erjesztett növényi keményítőből készül, mérgező 
anyagoktól mentes és szén-semleges. Méretek Ø9x11 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,S,P 
1658  HUF

MO6547 
Szilikon markolat és 
tető nélkül is elérhető.
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1. Tölgy kemping pohár MO6368 › 47  |  2. Rozsdamentes evőeszközkészlet  MO6336 › 43  |  3. Bambusz ételdoboz  MO6377 › 39 

4. Üveg palack bambuszfedéllel  MO6426 › 14  |  5. Biopamut húzózsinóros táska  MO6355 › 119  
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Ovalis  MO6553

Tölgyfából készült pohár. Űrtartalom: 250 ml. Méretek Ø7x8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
2588  HUF

Travis  MO6363

Tölgyfa bögre. Űrtartalom: 280 ml. Méretek 10x9,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
4838  HUF

Indy  MO6368

Teljes tölgyfából készült kemping pohár 
akasztózsinórral. Űrtartalom: 120 ml. Méretek 15x6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
4313  HUF

Természetes fa kollekció
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Dual  MO7344

Kétszínű kerámia csésze színben hozzáillő kanállal. Egyesével kartondobozba 
csomagolva. Űrtartalom: 250 ml. A tamponnyomás mosogatógépben nem 
mosható. A kerámia transzfer mosogatógépben mosható. Méretek Ø7x10 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,TC 
1440  HUF

Tea Time  MO7343

Teáskészlet: teáscsésze és egy 400 ml-es teáskancsó fehér kerámiából. 
Fekete ajándékdobozban. A tamponnyomás mosogatógépben nem mosható. 
A kerámia transzfer mosogatógépben mosható. Méretek 12,5x12,5x13 cm  
Emblémázási információk Kerámia transzfer 
4727  HUF

Kenya  MO9708

Porcelánbögre kanállal és bambusz fedéllel. Egyesével dobozba 
csomagolva szállítjuk. A tamponnyomás mosogatógépben 
nem mosható. A kerámia transzfer mosogatógépben 
mosható. Űrtartalom 380 ml. Méretek Ø9,5x10 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,RS,S,DO1,DL,TC 
2579  HUF
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Sensa  MO8316

Kőcserép bögre. Ömlesztve, nem egyesével csomagolva 
szállítjuk. Űrtartalom: 160 ml. A tamponnyomás 
mosogatógépben nem mosható. A kerámia transzfer 
mosogatógépben mosható. Méretek Ø7x8,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P,TC 
704  HUF

Vienna  MO9079

Rakásolható porcelán bögre. Ömlesztve, nem 
egyesével csomagolva szállítjuk. Űrtartalom: 
200 ml. A tamponnyomás mosogatógépben 
nem mosható. A kerámia transzfer 
mosogatógépben mosható. Méretek Ø6,5x9 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P,TC 
615  HUF

Taza  MO8831

Kerámia kávés bögre. Egyesével fehér kartondobozba 
csomagolva. Űrtartalom: 180 ml. A tamponnyomás 
mosogatógépben nem mosható. A kerámia transzfer 
mosogatógépben mosható. Méretek Ø7,5x9,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,TC 
854  HUF

Espresso  MO9634

Porcelán eszpresszó csésze, csészealjjal. 
Űrtartalom: 80 ml. Méretek Ø6x5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,TC 
577  HUF

Rome  MO9078

Porcelán bögre. Ömlesztve, nem egyesével csomagolva 
szállítjuk. Űrtartalom: 250 ml. A tamponnyomás 
mosogatógépben nem mosható. A kerámia transzfer 
mosogatógépben mosható. Méretek 11,5x8x10,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,TC 
1013  HUF

Paris  MO9080

Porcelán cappuccino csésze és csészealj. 
A csésze űrtartalma: 180 ml. Ömlesztve 
csomagolva. A tamponnyomás mosogatógépben 
nem mosható. A kerámia transzfer 
mosogatógépben mosható. Méretek Ø15x7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,TC 
1125  HUF
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Dublin Tone  MO6208

Klasszikus színes kerámiabögre dobozban. 
Űrtartalom 300 ml. Méretek Ø8x9,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P,TC 
1163  HUF

Colour Trent  MO9242

300 ml-es kerámia bögre hullámkarton dobozba csomagolva. 
A tamponnyomás mosogatógépben nem mosható. A kerámia 
transzfer mosogatógépben mosható. Méretek Ø8,5x10 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P,TC 
1283  HUF

Dublin  KC7062

300 ml-es klasszikus henger alakú bögre, 
egyesével fehér kartondobozban. A tamponnyomás 
mosogatógépben nem mosható. A kerámia transzfer 
mosogatógépben mosható. Méretek Ø8x9,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P,TC 
908  HUF

Trent  KC7063

300 ml-es kerámia bögre ajándékdobozban. 
A tamponnyomás mosogatógépben 
nem mosható. A kerámia transzfer 
mosogatógépben mosható. Méretek Ø8x12 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P,TC 
1050  HUF

Knitty  MO6321

Kerámia bögre kötött motívummal. Űrtartalom:  
310 ml. Egyesével dobozban. Méretek 11,4x9,0x12,0 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,TC 
1792  HUF
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Tweenies  MO9243

Retró kerámia bögre. Egyesével fehér kartondobozba 
csomagolva. Űrtartalom: 240 ml. A kerámia transzfer 
mosogatógépben mosható. Méretek Ø8,5x8,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P,TC 
1342  HUF

Chalcky Tumbler  MO8662

Krétával írható duplafalú pohár szilikon tetővel. 
Űrtartalom: 350 ml. Méretek Ø9x13,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,TC 
2875  HUF

Chalcky  MO8658

Krétával írható bögre. Egyesével fehér 
kartondobozba csomagolva. Űrtartalom: 300 ml. 
Mosogatógépben nem mosható. Méretek Ø8x9,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,TC 
1117  HUF

Különleges bögrék
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Subcork  MO6323

Kerámia bögre a szublimációs nyomtatást lehetővé tévő speciális bevonattal 
és parafa talppal. Egyesével fehér kartondobozban. Űrtartalom: 300 ml. 
Méretek Ø8,3x11 cm  Emblémázási információk Szublimáció,P 
1890  HUF

Sublim  MO8040

Szublimációs nyomtatásra alkalmas kerámia bögre fehér 
kartondobozban. Űrtartalom: 300 ml. Méretek Ø8x9,5 cm  
Emblémázási információk Szublimáció,RS,P 
990  HUF

Sublimcoly  MO8422

Szublimálásra alkalmas kerámia bögre. Színes füllel és belső résszel. 
Űrtartalom: 300 ml. A tamponnyomás mosogatógépben nem mosható. 
A kerámia transzfer mosogatógépben mosható. Méretek Ø8x9 cm  
Emblémázási információk Szublimáció,RS,P 
1373  HUF

Sublidark  MO9156

300 ml-es kerámia bögre speciális bevonattal szublimációs nyomtatáshoz.  
A bögre színe megváltozik és az emblémázás előtűnik, amennyiben (legalább)  
50 °C-os folyadékot tölt bele. Egyesével fehér kartondobozban. Mosogatógépben 
nem mosható. Méretek Ø8x9 cm  Emblémázási információk Szublimáció,P 
1492  HUF

Szublimációs bögre kollekció

MORE THAN GIFTS

52



MO6118

MO6117

22

26

06 06 03

Sublimkonik  MO8442

Kőcserép szublimációs bögre kanállal. Űrtartalom: 300 ml. 
Egyesével fehér kartondobozban. Méretek Ø8,4x12 cm  
Emblémázási információk Szublimáció,P,TC 
1425  HUF

Mini Sublim  MO9244

Kerámia bögre speciális bevonattal szublimációs 
nyomtatáshoz. Egyesével fehér kartondobozba 
csomagolva. Űrtartalom: 200 ml. Méretek Ø8x8 cm  
Emblémázási információk Szublimáció,RS,P 
960  HUF

Tweenies Sublim  MO9451

240 ml űrtartalmú kerámia retró bögre, szublimációt 
lehetővé tévő speciális bevonattal. Ömlesztve, nem 
egyesével csomagolva szállítjuk. Méretek Ø8,5x8,5 cm  
Emblémázási információk Szublimáció,P 
1185  HUF

Sublimatt  MO6117

Matt üveg bögre szublimációra alkalmas különleges 
bevonattal. Űrtartalom 300 ml. Méretek Ø8x9,5 cm  
Emblémázási információk Szublimáció,RS,P 
1185  HUF

Sublimgloss  MO6118

Átlátszó üveg bögre szublimációra alkalmas különleges 
bevonattal. Űrtartalom 300 ml. Méretek Ø8x9,5 cm  
Emblémázási információk Szublimáció,RS,P 
1185  HUF
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MO6441 › 55

MO6439 › 55 MO6440 › 55

MÉZÉDES AJÁNDÉKOK
A méhek szerepe nem 
csak környezetünk, de az 
élelmiszertermelés szempontjából 
is letfontosságú. Munkásságuk egyik 
legkézelfoghatóbb eredménye a 
méz. A méz egészségügyi előnyei 
már évszázadok óta ismertek. 
Ezekkel a mézzel kapcsolatos 
termékekkel nem csupán egy édes 
figyelmességet, hanem ezeket az 
előnyöket is ajándékba adhatja.
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Bumle  MO6439

Vadvirágméz üvegben (50 g). Méhlegelő virágmagokkal 
együtt. Az EU-ban készült. Méretek 22,5x31,5x28,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL,DO1 
1313  HUF

Dauber  MO6440

Vadvirágméz üvegben (50 g) fából készült mézcsurgatóval. 
Kraftpapír dobozban. Méhlegelő virágmagokkal 
együtt. EU-ban készült. Méretek 22,5x31,5x28,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1,L 
2438  HUF

Beebee set  MO6441

3 természetes mézből álló összeállítás, fából készült 
mézcsurgatóval. Vadvirág, levendula és repceméz (egyenként 
50 g). Kraftpapír dobozban. Méhlegelő virágmagokkal 
együtt. EU-ban készült. Méretek 44,5x31,5x18 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,DL,DO1,L 
4688  HUF
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Sempre  MO6452

Üvegpohár bambuszfedéllel, amely poháralátétként is használható. Űrtartalom: 
300 ml. Méretek Ø7,7x14,2 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
1867  HUF

Borocups  MO6300

Készlet bambusz bögretartóval és 6 boroszilikát üvegbögrével. Űrtartalom: 
200 ml / bögre. A termék összeszerelést igényel. Méretek 19x34 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,L 
12817  HUF

Lisbo  MO6470

Boroszilikát üveg bögre parafa talppal. Űrtartalom: 400 ml. Méretek Ø8x11,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
1838  HUF

Belize  MO9709

2 darab, duplafalú presszó pohárból és bambusz alátétből álló készlet. 
Kraft papír dobozban szállítjuk. Űrtartalom 90 ml. A bambusz természetes 
anyag, a szín termékenként eltérő lehet. Méretek 18,5x9,5x6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,L 
6390  HUF
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Borospoon  MO6247

Boroszilikát üveg tárolóedény bambusz fedéllel és 
kanállal. Űrtartalom: 600 ml. Méretek Ø8x10,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,DO1,DL,L 
2025  HUF

Boropot  MO6290

Kétemeletes tárolóedény boroszilikát üvegből, bambusz 
fedéllel. Teljes űrtartalom: 1 liter. Méretek Ø10x17 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,DO1,DL,P 
4327  HUF

Munnar  MO9963

Boroszilikát üveg teáskanna rozsdamentes acél szűrővel, 
bambusz fedéllel. Űrtartalom 850 ml. Méretek 19x13x11 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,DO1,DL,L 
4327  HUF

Huevo  MO6333

2 db fából készült lágytojástartó 
pohárból álló készlet. Méretek Ø5x5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
1088  HUF

Campo Tea  MO9950

Bambusz teafilter tartó doboz, átlátszó üveg fedéllel. 
A 4 egyenlően elosztott rekeszben 24 teafiltert 
könnyen el lehet helyezni. Méretek 14x14x7,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,L 
3877  HUF
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OLAJ- ÉS  
ECETTARTÓ ÜVEG
Ez a stílusos, 300 ml-es 
boroszilikát üvegből készült, 
parafadugóval ellátott olaj- és 
ecettartó palack elegánsan 
mutat bármelyik étkezőasztalon 
vagy konyhában.

Barretin  MO6388

Boroszilikát üvegből készült olaj- és ecettartó palack 
parafa dugóval. Külső rész űrtartalma: 300 ml. Belső 
rész űrtartalma: 80 ml. Méretek 7,5x7x26,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1 
6338  HUF

Big Pot Food  MO9794

Nagy, környezetbarát, könnyen zárható, szivárgásmentes, 
újrafelhasználható, felállítható élelmiszer-tároló 
tasak. -10°C és 50°C között használható. PET 
(0,13 mm) / MOPP tasak PE cipzárral, nyomott 
tárolódoboz mintával. BPA mentes. Méretek 24x18 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S 
190  HUF
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Big Borojar  MO6270

Boroszilikát üveg tárolóedény parafa fedéllel. 
Űrtartalom: 1 liter. Méretek Ø8x20,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,RS,S,B,L 
2258  HUF

Borojar  MO6271

Boroszilikát üveg tárolóedény parafa fedéllel. 
Űrtartalom: 600 ml. Méretek Ø8x16 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,RS,S,B,L 
1875  HUF

Osna Bold  MO6293

Boroszilikát üvegkancsó parafa fedővel. 
Űrtartalom: 1 liter. Méretek 14x18,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,B,L,P 
4021  HUF

Boroszilikát üveg tárolóedények
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FŐZÉS KÖNNYEDÉN
Praktikus konyhai eszközeink és 
kötényeink széles választékában 
mindent megtalál, amire egy 
szakácsnak szüksége lehet. Ezek 
a termékek nem csupán a főzést 
könnyítik meg, hanem az Ön 
márkáját is ügyfelei mindennapi 
életének részévé teszik.
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Nagpur  MO6260

Állítható konyhai kötény 2 elülső zsebbel, 340 g vastag 
organikus pamut/vászon anyagból. A káros anyagok 
textilipari felhasználására vonatkozó tanúsított szabvány 
szerint készült. Egyedi dobozban. Méretek 88x68 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E,DL 
6465  HUF

Nagpur Colour  MO6261

Állítható konyhai kötény 2 elülső zsebbel, 340 g vastag 
organikus pamut/vászon anyagból. A káros anyagok 
textilipari felhasználására vonatkozó tanúsított szabvány 
szerint készült. Egyedi dobozban. Méretek 88x68 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E,DL 
6698  HUF

Nevon  MO6381

Biopamut konyhai edényfogó kesztyű. 140 g vastag anyag. 
A káros anyagok textilipari felhasználására vonatkozó 
tanúsított szabvány szerint gyártott. Méretek 28x19 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,E,T1,TD 
1838  HUF
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Raipur  MO6262

Konyhai kötény 2 elülső zsebbel, 200 g vastag organikus pamutból. A káros 
anyagok textilipari felhasználására vonatkozó tanúsított szabvány szerint készült. 
Méretek 65x90 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E 
2663  HUF

Raipur Colour  MO6263

Konyhai kötény 2 elülső zsebbel, 200 g vastag organikus pamutból. A káros 
anyagok textilipari felhasználására vonatkozó tanúsított szabvány szerint készült. 
Méretek 65x90 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E 
3046  HUF

Naima Apron  MO6164

200 g vastag, 100% kenderszövet kötény, kettéosztott első nagy zsebbel. Méretek 98x69,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E 
5250  HUF
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Neokit  MO7244

Hasznos konyhai edényfogó kesztyű pamutból, egyik oldalán gumi védőréteggel. 
Méretek 31,5x16,5x2 cm  Emblémázási információk Transzfernyomás,TD,E 
1117  HUF

Chef  MO8409

Tépőzáras pamut szakács sapka. 130 g vastag anyag. A káros anyagok textilipari 
felhasználására vonatkozó tanúsított szabvány szerint készült. Méretek Ø19x18 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,E,T1,TD 
990  HUF

Kitab  MO7251

Pamut konyhai kötény. Kényelmes a mindennapi főzéshez. 180 g vastag anyag. A káros 
anyagok textilipari felhasználására vonatkozó tanúsított szabvány szerint készült. 
Méretek 65x90 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,E,T1,TD 
1492  HUF
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Chef  MO9237

Viaszosvászon kötény bőr részletekkel. Állítható pánt, 2 mellzseb és 
egy nagyobb alsó zseb. A káros anyagok textilipari felhasználására 
vonatkozó tanúsított szabvány szerint készült. Méretek 86x68,5 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
12167  HUF

Denipur  MO6264

Állítható konyhai kötény 3 elülső zsebbel, 240 g. vastag farmeranyagból, 
pamutvászon pántokkal. Egyedi dobozban. Méretek 63x83 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E,DL 
6083  HUF

Jared  MO8305

Rövid konyhai félkötény. 195 g vastag anyag, 90% poliészter, 10% 
pamut. A káros anyagok textilipari felhasználására vonatkozó 
tanúsított szabvány szerint készült. Méretek 90x40 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E 
1417  HUF

Fitted Kitab  MO8441

Állítható konyhai kötény 2 elülső zsebbel. 10% pamut/90% poliészter. 
190 g vastag anyag. A szublimációs nyomtatás csak a fehér színű 
terméken érhető el. A káros anyagok textilipari felhasználására 
vonatkozó tanúsított szabvány szerint készült. Méretek 98x69,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E,TS 
2258  HUF
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MPAPS1
Teljes kötény, 230 g vastag pamutvászon anyagból.

MPAPD1
Teljes kötény, 190 g vastag, fehér pamutvászon anyagból, 
teljes felületén digitális nyomtatással.

MPAP02
Állítható teljes kötény, tartós, 230 g vastag, 80% 
poliészter és 20% pamut kevert szálas anyagból.

Állítható Zseb

Sztenderd szín

TELJESEN TESTRESZABHATÓ 
KÖTÉNYEK
Válasszon a legnépszerűbb sztenderd 
színek közül, vagy döntsön a logójához 
leginkább illeszkedő egyedi szín mellett. 
Tegye még egyedibbé hímzéssel vagy 
teljes felületű, nyomtatott grafikával. 

Szállítás 6 héttől.
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SUSHI KÉSZÍTŐ 
KÉSZLET
Ez a modern és természetes, 
pamut tárolótasakban szállított 
5 darabos sushi készítő készlet 
tökéletes ajándék a sushi 
szerelmeseinek. Minden elem 
100% bambuszból készült. 
Egy meglepő új tárgy mindig 
nagyra értékelt ajándék.

Ichiba  MO6394

5 darabos sushi készítő készlet pamut tasakban. Méretek 26x14 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,S,T1,TD 
2813  HUF
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Pintsel  MO6374

2 db zöldségtisztító bambuszkeféből 
álló készlet. Méretek Ø5x7,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL,DO1 
2513  HUF

Taki  KC6841

3 részes japán stílusú késkészlet fekete papír 
ajándékdobozban. Rozsdamentes acél penge, 
PP műanyag nyél. Méretek 37x14x2,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,S,DL 
4477  HUF

Pesto  MO6309

Mozsárból és mozsártörőből álló készlet 
bambusz anyagból. Méretek Ø9x10 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
2552  HUF

Gourmet  MO6308

Fából készült késkészlet, mely késtartótartót és 
különböző 5 kést tartalmaz: szakácskés, kenyérvágó, 
szeletelő, hámozó, valamint univerzális konyhakés. 
Rozsdamentes acél, fa markolattal. Méretek 9x7x34 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,L 
10317  HUF

Precise  MO6245

Digitális konyhai mérleg bambuszból és ABS-ből. 
Maximális terhelhetőség 5 kg. 2 db AAA elemmel 
működik, elem nélkül szállítjuk. Méretek 23x16x2 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,L 
4935  HUF

Sharp Chef  MO6298

Vágódeszka készlet bambuszból, 3 
különböző (szakácskés, kenyérvágó és 
csontozó) bambuszmarkolatú rozsdamentes 
acél késsel. Méretek 36,5x21x3 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás 
8715  HUF
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Giro  MO8816

Rozsdamentes acél elektromos só- vagy 
borsörlő. 4 db AA elemmel működik, 
elem nélkül szállítjuk. Méretek Ø5x22 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
4552  HUF

Mayen  MO9904

Tálalókanál bambuszból. Méretek 30x6x0,6 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás 
371  HUF

Tiurret  MO6283

2 részes sószóró és borsőrlő készlet 
gumifából, kerámia mechanizmussal, fehér 
ajándékdobozban. Méretek Ø5x20 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
6038  HUF

Mayen Set  MO9903

Bambusz salátakiszedő szett. Méretek 33,5x10x0,6 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,T1,S,TD 
1065  HUF

Cubrepot  MO6530

Evőeszköz alakú parafa edényalátét juta 
kötél részlettel. Méretek 14x14,5x1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,S 
2063  HUF

Imba  MO6405

Bambuszból készült összecsukható 
edényalátét. Méretek 21,5x5,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,S,DL,DO1 
1238  HUF
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Bayba Clean  MO6144

Bambusz vágódeszka, függesztő lyukkal a sarkán. 
Méretek 24,5x17,5x1 cm  Emblémázási információk Lézergravírozás 
1448  HUF

Serve  MO6151

Bambusz vágódeszka nyéllel, juta zsinórral. Méretek Ø31,5x43,5x0,9 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás 
3817  HUF

Diyu  MO6551

Természetes formájú tálalódeszka bambuszból, vájattal és juta kötéllel. 
Méretek 46,5x21,5x1 cm  Emblémázási információk Lézergravírozás 
3713  HUF

Kea Board  MO6488

Nagy bambusz vágódeszka vájattal. Méretek 38x45x1 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás 
8242  HUF

Természetes bambusz tálalódeszkák

EATING & DRINKING

69



40 40

40 40 40

Ellwood  MO8861

Nagyméretű fa vágódeszka. Méretek 30x20x1,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
2213  HUF

Ellwood Runda  MO8862

Ovális fakéreg vágódeszka. Az EU területén 
gyártva, égerfából. 1 darab fából készül. A méretek 
termékenként változhatnak. Méretek 27x13x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
1831  HUF

Ellwood Rundam  MO9140

Közepes méretű, ovális vágódeszka, fakéreggel. 
Az EU területén gyártva, égerfából. 1 darab 
fából készül. A méretek termékenként 
változhatnak. Méretek 46x19,5x2,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
3692  HUF

Petit Ellwood  MO8860

Kisméretű fa vágódeszka. Méretek 22x12x1,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
915  HUF

Ellwood Lux  MO9624

Nyeles vágódeszka zsinórral, európai 
égerfából. Méretek 18x37x1,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
2588  HUF

Fából készült vágódeszkák
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Argoboard Long  MO6310

Nagyméretű tálaló  császárfából, juta kötéllel, természetes kivitelben. 
Méretek 63x18,5x1 cm  Emblémázási információk Lézergravírozás 
6104  HUF

Hannsu  MO6312

Tálalódeszka márványból és bambuszból. Kör alakú. Méretek Ø25x1 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás 
6619  HUF

Argoboard  MO6311

Tálaló császárfából, juta kötéllel, természetes 
kivitelben. Méretek 44x28,5x1 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás 
6390  HUF
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Wine&Cheese  MO8416

Bambusz sajt- és bor szett. Tartalma: rozsdamentes 
acél kés, sajtszeletelő, dugóhúzó és palack visszazáró. 
Bambusz dobozban. Méretek 29x20x3,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,PD,L 
13369  HUF

Darfield  MO6415

Bambusz sajttálaló készlet kínálódeszkával 
és sajtkéssel. Méretek 27,5x19,5x1 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,DL,DO1,S 
3563  HUF

Glenavy  MO6414

Bambusz sajt tálalódeszka 2 sajtkéssel 
és 1 villával. Méretek 37,5x17,5x1,5 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,S 
5213  HUF

Tag It  MO6315

4 darab, MDF-ből készült előételjelölőből álló szett, 
krétával. Kraftpapír dobozban. Méretek 5x12 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
592  HUF

Banli  MO6297

Márvány sajtos tálalótál 3 darab bambuszból 
és rozsdamentes acélból készült 
sajtkéssel, 3 előételjelölővel és 1 krétával. 
Ajándékdobozban. Méretek 23x17x1,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
10252  HUF
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Costieres  KC2690

Boroskészlet, egy üveg bor elhelyezésére is alkalmas fából készült 
dobozban. Cseppfogó gyűrűt, kiöntőt, palack visszazárót, és dugóhúzót 
tartalmaz. Borosüveg nélkül szállítjuk. Méretek 36,5x12x11 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,S 
8760  HUF

Premium  IT2658

Elegáns boros készlet fadobozban. Dugóhúzót, palack visszazárót, 
cseppfogó gyűrűt és hőmérőt tartalmaz. Méretek 17,5x14,5x4,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,S,L 
5138  HUF

Tardor  MO8293

Bambusz ajándékdoboz boros kiegészítőkkel. Külön rész a 
boros palack számára. Bor nélkül szállítjuk. Méretek 36x11x11 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,L,S 
8767  HUF

Sonoma  MO8147

Boros készlet bambusz dobozban. Dugóhúzót, cseppfogó gyűrűt és 
palack visszazárót tartalmaz, rozsdamentes acélból és bambuszból. 
Méretek 16x10x4,5 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,L,S 
4229  HUF
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Fastop  MO7369

Matt fekete elektromos palacknyitó. Fólia vágó 
résszel. ABS anyagból. 4 db AA elemmel működik, 
elem nélkül szállítjuk. Méretek 7x5,5x27,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
7083  HUF

Labely  MO6330

6 darab parafa pohárjelölőből álló készlet 
dobozban. A jelölők egyik oldalán előre 
nyomtatott szó található. Méretek 18,5x9x2,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,DO1,DL 
2640  HUF

Canterbury  MO9727

Boroskészlet ajándékdobozban. Palack 
visszazárót, kiöntőt, fóliavágót és elektromos 
dugóhúzót tartalmaz. 4 db AA elemmel működik, 
elem nélkül szállítjuk. Méretek 28x15,5x7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,L 
13373  HUF

Bota  MO9523

4 részes boroskészlet fa állványon. 
Tartalmaz egy pincérkést, palack visszazárót, 
kiöntőt és fóliavágót. Méretek 13x8x14 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
4935  HUF

Settie  MO8999

Boros szett borosüveg alakú dobozban. Palack 
visszazárót, dugóhúzót és cseppfogó gyűrűt tartalmaz. 
A doboz mágnessel záródik. Méretek Ø6x23 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
3000  HUF

Winory  MO7843

4 részes boros készlet bádogdobozban. 
Dugóhúzót, palack visszazárót, kiöntőt és 
cseppfogó gyűrűt tartalmaz. Méretek 18x11x4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,PD,L 
3802  HUF
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Blabby  KC2966

Üvegnyitó és visszazáró. PS anyagból. Méretek 9x4x0,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,PD 
142  HUF

Botelia  MO9247

Alumínium üvegnyitó kulcstartóval. Méretek 10,5x2,5x0,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
202  HUF

Colour Twices  MO8664

Fényes alumínium üvegnyitó 
kulcstartóval. Méretek 8x1x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
113  HUF

Dakai  MO9926

Bambusz üvegnyitó poháralátét 
funkcióval. Méretek Ø7,8x1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,DO1,DL,L 
600  HUF

Valbamper  MO9925

Rozsdamentes acél üvegnyitó bambusz 
felülettel. Méretek 10,5x4x1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,DO1,DL,L 
802  HUF

Canopy  MO9360

Rozsdamentes acél üvegnyitó fa 
felülettel. Méretek 17,5x3,5x0,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
1035  HUF

Barry  MO7732

Elegáns, hajlított üvegnyitó ellenálló 
rozsdamentes acélból. Méretek 16,5x3,6x1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
554  HUF

Lucy  MO8322

Rozsdamentes acél pincérkés. Méretek 12x1,5x1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
517  HUF

Trifo  KC4268

Pincérkés rozsdamentes acél dugóhúzóval. 
PS borítás. Méretek 13,5x4x1,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
533  HUF
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Bierpon  MO9298

Kerek parafa poháralátét. Parafa természetes anyag, 
szerkezeti jellege és felületi porozitása miatt az 
egyes tárgyak végső emblémázási eredménye 
eltéréseket mutathat. Méretek Ø10x0,5 cm  
Emblémázási információk Digitális nyomtatás,S,B,L 
121  HUF

Slate4  MO9124

4 darabos palalemez poháralátét szett. 
EVA alsó rész. Méretek 10x10x0,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL 
1904  HUF

Mendi  MO9683

4 részes, bambuszból készült poháralátét 
készlet, bambusz tartóban. Méretek 11x11x3,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,DO1,DL,L 
2415  HUF

Coastgame  MO6382

Parafából és MDF-ből készült 4 darabos poháralátét 
készlet, amely 4 - amőba, ostábla, sakk és kínai dáma 
- társasjátékot is tartalmaz. Méretek 10,6x10,6x7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL 
4688  HUF

Bahia  MO6447

RPET filcből készült, 10 darabos poháralátét 
készlet bambusztartóban. Méretek Ø12x6,9 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,L,T1,TD 
3338  HUF

Lienzo  MO6474

Szublimációs alátét poliészterből, fekete 
gumitalppal. Méretek 9,5x9,5x0,2 cm  
Emblémázási információk Szublimáció 
113  HUF
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Enteulat  MO6269

Összecsukható borosüveg tartó állvány fenyőfából. 
Akár 6 palack tárolására. Méretek 43x12x25 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás 
4575  HUF

Arco  MO6485

Rozsdamentes acél borosüveg állvány, tálcával 
a dugó számára. Méretek 29x10x4,5 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,S 
4088  HUF
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Vinbox  MO9413

Borosdoboz császárfából zsinórral. Méretek 9,5x9,5x34,5 cm  
Emblémázási információk Digitális nyomtatás,L,S 
2804  HUF

Campo Di Vino  MO6258

Boros ajándéktáska egy palackhoz. Juta és 
320 g. vastag vászon. Méretek 11x10x35 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás 
967  HUF

Campo Di Vino Duo  MO6259

Boros ajándéktáska két palackhoz. Juta és 
320 g. vastag vászon. Méretek 20x10x35 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás 
1417  HUF

Bacool  MO7760

Hűtőtáska átlátszó PVC anyagból, egy palack 
számára. Használat előtt helyezze a fagyasztóba, és 
hidegen fogja tartani italát! Méretek 9,5x9,5x25 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás 
1215  HUF

Coolio  MO7890

Duplafalú, henger alakú rozsdamentes 
acél palackhűtő. Méretek Ø11,5x18,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
5804  HUF

Terras  IT3708

Puha borhűtő poliészterből, belül 
PVC fóliával. Méretek 17x17x35 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás 
1425  HUF
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Rocks  MO9943

4 db többször használható italhűtő kő kockából álló szett, praktikus zsinóros pamut 
zsákban. Méretek 8,5x2x11 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
1117  HUF

Dundalk  MO9942

Italhűtő szett bambusz ajándékdobozban. 9 db többször használható kő 
kockát, pamut tárolózsákot, csipeszt tartalmaz. Méretek 13,2x11x3,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,L,S,T1,TD 
6233  HUF

Icy  MO9502

4 db többször használható, rozsdamentes acélból készült jégkocka szett, bársony 
tasakban. Méretek 6x8x2 cm  Emblémázási információk Lézergravírozás,T1,TD 
3402  HUF

Inverness  MO9941

Luxus pohárkészlet bambusz díszdobozban whiskyhez, ginhez, mojitóhoz vagy más 
italokhoz. Tartalmaz 2 poharat (300ml), 8 db többször használható kő kockát, pamut 
tárolózsákot, csipeszt. A bambusz természetes anyag, termékenként szín- és méretbeli 
eltérések jelentkezhetnek, ami befolyásolhatja a dekoráció végső eredményét.  
Méretek 21,5x19,5x10,5 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,L,S,T1,TD 
15271  HUF

MORE THAN GIFTS

80



13

16 16

Slimmy Flask Set  MO8321

Selyemfényű szimplafalú laposüveg 2 pohárral. Űrtartalom: 175 ml. Fekete 
ajándékdobozban. Méretek 16,5x4 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,L,P,DL 
4454  HUF

Slimmy Flask  KC4703

Vékony, egyrétegű laposüveg. Szatén fényű. Űrtartalma: 175 ml. Méretek 12x9x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL 
1950  HUF

Hiphip  MO6356

Laposüveg bambusz kivitelben. 
Űrtartalom: 175 ml. Méretek 9x2x11 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL 
2138  HUF
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Songo  MO6431

Üveg röviditalos pohár. Űrtartalom: 
28 ml. Méretek Ø4,5x7,1 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás 
465  HUF

Rongo  MO6429

Felfelé egyenesen bővülő formájú üvegpohár. 
Űrtartalom: 300 ml. Méretek Ø8x12,4 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás,L,P 
1013  HUF

Tongo  MO6430

Felfelé egyenesen bővülő formájú üvegpohár. 
Űrtartalom: 470 ml. Méretek Ø8,7x14,7 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás,L,P 
1313  HUF

Pongo  MO6460

Alacsony üvegpohár. Űrtartalom: 300 ml.  
Méretek Ø8,1x9 cm  Emblémázási információk  
Körszitanyomás,L,P 
938  HUF

Bless  MO6158

Talp nélküli üvegpohár ajándékdobozban. 
Űrtartalom 420 ml. Méretek Ø6x10,5 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás,L 
1065  HUF

Festa Large  MO6375

Többször használható PP pohár matt felülettel. 
Űrtartalom: 300 ml. Méretek Ø7,5x10,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P 
121  HUF

Festa Cup  MO9907

Többször használható PP pohár matt felülettel. 
Űrtartalom 550 ml. Méretek Ø8x14 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P 
158  HUF

Bongo  MO6362

Rozsdamentes acél pohár. Űrtartalom: 
350 ml. Méretek Ø7,5x10,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P,L 
1313  HUF
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Boston  MO6224

Rozsdamentes acél koktélkészlet 750 ml shakerrel, mérőedénnyel 
(30 ml) és szűrővel, pamut tasakban. Méretek 9x9x22,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,L,S,T1,TD,PD 
9683  HUF

Fizz  KC4298

Rozsdamentes acél koktél készlet 500 ml-es shakerrel, 
mérőedénnyel és szűrővel. Méretek 26,5x23,5x9 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,L,P 
8602  HUF

Cold Straw  MO9602

Többször használható rozsdamentes acél szívószál és 
tisztítókefe szett mikroszálas zsákban. Méretek 3x25 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,S,T1,TD 
440  HUF

Natural Straw  MO9630

2 db többször használható bambusz szívószálból és 
rozsdamentes acél / nejlon tisztítókeféből álló szett pamut 
zsákban. Mivel a bambusz természetes anyag, vastagsága 
és felülete termékenként változó lehet. Méretek Ø0,8x19 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,L 
719  HUF
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MO6464 › 143

Bags & Travel
STÍLUSOS TÁSKÁK, AMELYEKEN KITŰNIK MÁRKÁJA

Ebben a fejezetben minden olyan lehetőséget megtalál, amely segítségével megfizethető és 
hosszantartó, saját sétáló hirdetőtáblákat alkothat. Fenntartható anyagok, modellek és kivitelek 
széles és változatos választékát kínáljuk, a bevásárlótáskáktól a hétvégi útitáskákig. A kollekció 
minden szükséges táskát tartalmaz.
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MO6420 › 87

MO6421 › 87

LAZA STÍLUSÚ  
FARMER TÁSKÁK
Ezek az örökzöld dizájnú táskák 
250 g vastag újrahasznosított 
pamut és farmeranyag 
kombinációjából készülnek. 
Tökéletesek minden korosztály 
számára, és bármilyen 
márkához passzolnak.
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Style Bag  MO6422

Húzózsinóros táska, 50% újrahasznosított 
festett pamut farmer és 50% pamut anyagból. 
250 g vastag anyag. Méretek 38x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
2213  HUF

Style Tote  MO6420

Bevásárlótáska hosszú füllel, 50% újrahasznosított 
festett pamut farmer és 50% pamut anyagból. 
250 g vastag anyag. Méretek 42x40 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
3263  HUF

Style pouch  MO6421

Cipzáras kozmetikai táska, 50% újrahasznosított 
festett pamut farmer és 50% pamut anyagból. 
250 g vastag anyag. Méretek 21,5x5x15 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
1463  HUF

Az örök kék
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100% 
KENDERSZÖVETBŐL 
KÉSZÜLT
Ez a kiváló minőségű, 200 g 
vastag, 100% kenderszövetből 
készült bevásárlótáska 
nagyon népszerű választás. 
Stílusos, puha tapintású és az 
egyik legkörnyezetbarátabb 
textilszövet. 6 színben kapható. 
Tekintse meg kenderszövetből 
készült további termékeinket is.

Naima Tote  MO6162

200 g vastag, 100% kenderszövet bevásárlótáska, 
toldással, hosszú fülekkel. Méretek 38x10x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
2790  HUF
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250 g vastag újrahasznosított vászontáskák

Respect Coloured  MO6380

Újrahasznosított vászon bevásárlótáska vagy strandtáska 
hosszú füllel, oldalsó toldással. 50% pamut és 50% 
újrahasznosított pamut, 280 g vastag anyag. Méretek 49x9x37 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E 
2963  HUF

Respect  MO6379

Újrahasznosított vászon bevásárlótáska vagy strandtáska 
hosszú füllel, oldalsó toldással. 50% pamut és 50% 
újrahasznosított pamut, 280 g vastag anyag. Méretek 49x9x37 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E 
2588  HUF
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360grMercado Top  MO6458

Biovászon bevásárlótáska bambusz fogantyúkkal. 360 g vastag anyag. 
Méretek 40x16x39,5 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
5213  HUF
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Organic Cottonel  MO8973

Biopamut bevásárlótáska hosszú füllel. 105 g vastag anyag. 
Tanúsított szabvány szerinti, organikus pamutból készült. 
Méretek 38x42 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
758  HUF

Zimde  MO6190

Organikus pamut bevásárlótáska hosszú fülekkel. 140 g vastag 
anyag. A káros anyagok textilipari felhasználására vonatkozó 
tanúsított szabvány szerint készült. Méretek 38x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E 
840  HUF

Zimde Colour  MO6189

Organikus pamut bevásárlótáska hosszú fülekkel. 140 g vastag 
anyag. A káros anyagok textilipari felhasználására vonatkozó 
tanúsított szabvány szerint készült. Méretek 38x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E 
960  HUF
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Cottonel Colour ++  MO9846

Bevásárlótáska 180 g vastag pamutvászonból, hosszú fülekkel. 
A káros anyagok textilipari felhasználására vonatkozó 
tanúsított szabvány szerint készült. Méretek 38x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E 
704  HUF

Cottonel ++  MO9845

Bevásárlótáska 180 g vastag pamutvászonból, hosszú fülekkel. 
A káros anyagok textilipari felhasználására vonatkozó 
tanúsított szabvány szerint készült. Méretek 38x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E 
540  HUF
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Rassa  MO6159

Vászon bevásárlótáska hosszú fülekkel, az alján toldással.  
270 g vastag anyag. A káros anyagok textilipari felhasználására 
vonatkozó tanúsított szabvány szerint készült. Méretek 38x9x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
1342  HUF

Rassa Coloured  MO6442

Vászon bevásárlótáska hosszú fülekkel. 270 g vastag anyag.  
Méretek 38x9x42 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E 
1485  HUF

270 g vastag vászon bevásárlótáskák
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Cottonel Colour +  MO9268

Pamut bevásárlótáska hosszú füllel. 140 g vastag anyag. A káros anyagok 
textilipari felhasználására vonatkozó tanúsított szabvány szerint készült. 
Méretek 38x42 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,E,TD 
533  HUF
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Zevra  MO6437

Pamut bevásárlótáska színes hosszú füllel. 140 g vastag anyag. 
Méretek 38x42 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E 
533  HUF

Portobello  MO9596

140 g pamut bevásárlótáska hosszú fülekkel, toldással. A káros anyagok 
textilipari felhasználására vonatkozó tanúsított szabvány szerint készült. 
Méretek 38x9x42 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
1073  HUF

Cottonel +  MO9267

Pamut bevásárlótáska hosszú füllel. 140 g vastag anyag. 
A káros anyagok textilipari felhasználására vonatkozó 
tanúsított szabvány szerint készült. Méretek 38x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,E,TD 
413  HUF

Marketa +  MO9847

Bevásárlótáska 140 g vastag pamutvászonból, rövid fülekkel. 
A káros anyagok textilipari felhasználására vonatkozó 
tanúsított szabvány szerint készült. Méretek 38x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
383  HUF

Portobello  MO9595

140 g pamut bevásárlótáska hosszú fülekkel, toldással. 
A káros anyagok textilipari felhasználására vonatkozó 
tanúsított szabvány szerint készült. Méretek 38x9x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
908  HUF
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Barbuda  MO9897

Strandtáska hálós és pamut anyagból, hosszú fülekkel. A káros anyagok 
textilipari felhasználására vonatkozó tanúsított szabvány szerint készült. 
Méretek 38x14x50 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
3206  HUF

Illa Tote  MO9517

160 g pamut-twill bevásárlótáska parafa résszel, hosszú 
fülekkel. A káros anyagok textilipari felhasználására vonatkozó 
tanúsított szabvány szerint készült. Méretek 38x41 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
1290  HUF

Borealis  MO6353

Szivárványszínű pamut bevásárlótáska hosszú füllel. 200 g vastag anyag. 
Méretek 38x42 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E 
1688  HUF

Mesh Bag  MO9814

Hálós bevásárlótáska 170 g vastag pamut anyagból, hosszú fülekkel. 
Méretek 38x8x41 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
1267  HUF

Tribe Tote  MO9648

Hosszúfülű bevásárlótáska 105 g vastag pamut anyagból, 
bambuszrostokkal. A káros anyagok textilipari felhasználására 
vonatkozó tanúsított szabvány szerint készült. Méretek 38x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
600  HUF

Cottonel Duo  MO9424

Melírozott színű 140 g vastag bevásárlótáska hosszú fülekkel, 
újrahasznosított pamutvászon és poliészter anyagból. Ez 
az anyag nyomtatás után zsugorodhat. Méretek 37x41 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
877  HUF
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1000
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Válasszon az egyik sztenderd méret közül, vagy 
készítse el táskáját a saját egyedi méretei szerint.

MB8101 (digitális nyomtatás) 
Méret: 38(sz)x42(ma) cm.  
Hosszú fül mérete 70x2 cm.

MB8110
Pamutvászon bevásárlótáska, az egyik 
sarkában kialakított húzózsinóros részbe 
összehúzható. Méret: 38(sz)x50(ma) cm.

MB8103
Pamutvászon táska toldással és hosszú 
fülekkel. Méret: 38(sz)x10(mé)x42(ma) 
cm. Hosszú fül mérete 70x2,5 cm.

TELJESEN TESTRESZABHATÓ PAMUTVÁSZON TÁSKÁK
Válasszon a különböző természetes anyagokból és helyezze el dizájnját a 
teljes felületen, hogy üzenete hatását a maximumra növelje. Szállítás 5 héttől.

(Organikus) 
pamut 
105 g

(Organikus) 
pamut 
140 g

(Organikus) 
pamut 
180 g

(Organikus) 
pamut 
280 g
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Duofold  MO6549

Összehajtható, melírozott színű, újrahasznosított pamutból 
és újrahasznosított poliészterből készült bevásárlótáska 
rövid fülekkel. Kb. 140 g vastag anyag. Ez a termék 
emblémázás után zsugorodhat. Méretek 39x48 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
1117  HUF

Foldonova  IT2547

Összehajtható bevásárlótáska. Elöl műanyag zárral. 70 g vastag anyag. 
Ezt a táskát kiterítve, nem összehajtva szállítjuk. Méretek 39x47 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
323  HUF
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Fresa Soft  MO9638

Összehajtható bevásárlótáska 105 g vastag pamut 
anyagból, rövid fülekkel. A táska egyik sarkában 
kialakított praktikus húzózsinóros résznek 
köszönhetően kicsire összehúzható. A káros anyagok 
textilipari felhasználására vonatkozó tanúsított 
szabvány szerint készült. Méretek 38x40 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
1004  HUF

Fresa Soft  MO9639

Összehajtható bevásárlótáska 105 g vastag pamut anyagból, 
rövid fülekkel. A táska egyik sarkában kialakított praktikus 
húzózsinóros résznek köszönhetően kicsire összehúzható. 
A káros anyagok textilipari felhasználására vonatkozó 
tanúsított szabvány szerint készült. Méretek 38x40 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
1135  HUF

Foldy Cotton  MO9283

Összehajtható, 135 g vastag pamut bevásárlótáska 
rövid füllel. Kihajtva szállítjuk. Méretek 38x12x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
1004  HUF

Fresa  MO9003

210D poliészter bevásárlótáska. A táska egyik sarkában 
kialakított praktikus húzózsinóros résznek köszönhetően 
kicsire összehúzható. A szublimációs nyomtatás csak 
a fehér színű terméken érhető el. Méretek 38x40 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,TS 
592  HUF

Zigzag  MO9750

Összehajtható bevásárlótáska 150 g vastag 
újrahasznosított pamutból. 55% RPET és 45% 
pamut anyag. A táskán lévő cipzár segítségével kis 
méretűre összecsukható. Tanúsított szabvány szerinti, 
újrahasznosított anyagból készült. Méretek 40x10x45 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
1421  HUF

Foldpet  MO9861

Összehajtható bevásárlótáska 190T RPET anyagból. 
A táska egyik sarkában kialakított praktikus 
húzózsinóros résznek köszönhetően kicsire 
összehúzható. A szublimációs nyomtatás csak a 
fehér színű terméken érhető el. Méretek 38x40 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,TS 
758  HUF
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250
MOQ

Újrahasznosított PET háló 
poliészter húzózsinórral és ABS 
záródással. Tegye egyedivé saját 
címkével vagy teljes felületű, 
4 szín kolor emblémázással 
magán az RPET hálós anyagon. 
Opcionálisan egyedi kraftpapír 
csomagolásban. 

MB9101
MB9102
MB9103
MB9104

30(sz)x20(ma) cm
30(sz)x35(ma) cm
30(sz)x40(ma) cm
3 részes szett

TÖBBSZÖR HASZNÁLHATÓ ZÖLDSÉG-GYÜMÖLCS BEVÁSÁRLÓTASAKOK
Tartós és mosható. Válasszon egy méretet vagy rendelje meg a teljes szettet. Adja hozzá 
cégemblémáját és szabja testre a kraftpapír csomagolást. Szállítás 4 héttől.

Opcionális papírpántos 
csomagolás
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140gr

140grSaquito  MO6481

Organikus pamutból készült nagyméretű élelmiszer-
bevásárló táska. 140 g vastag anyag. Méretek 33x17x40 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E 
2813  HUF

Saquita  MO6480

Organikus pamutból készült közepes méretű élelmiszer-
bevásárló táska. 140 g vastag anyag. Méretek 26,6x12,7x25,4 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E 
1838  HUF

Veggie  MO9865

Többször használható, húzózsinóros zsák, 
bevásárlásokhoz. Egyik oldala 140 g vastag pamutvászon, 
a másik 110 g vastag hálós pamut anyag. A káros 
anyagok textilipari felhasználására vonatkozó tanúsított 
szabvány szerint készült. Méretek 30x40 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
704  HUF

Veggie Rpet  MO9880

Hálós RPET anyagból készült húzózsinóros 
zsák, bevásárlásokhoz. Elől zsebbel, a tetején 
PP húzózsinórral. Méretek 30x40 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,TS 
548  HUF

Veggie Set Rpet  MO9898

3 RPET bevásárlótasak, RPET tokban. Többször 
használható, bevásárlásnál kiváltja az eldobható 
műanyag zacskókat. Húzózsinóros záródással. 
Mosógépben mosható, BPA mentes, élelmiszer tárolására 
biztonságosan használható. Méretek 25x30 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
1215  HUF
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Taske Small  MO9728

Kis pamutvászon zsinóros ajándéktasak. 105 
g vastag anyag. A káros anyagok textilipari 
felhasználására vonatkozó tanúsított 
szabvány szerint készült. Méretek 14x22 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
398  HUF

Jute Small  MO9928

Kis juta zsinóros ajándéktasak. Méretek 14x22 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,TD 
390  HUF

Taske Small  MO9729

Kis pamutvászon zsinóros ajándéktasak. 105 
g vastag anyag. A káros anyagok textilipari 
felhasználására vonatkozó tanúsított 
szabvány szerint készült. Méretek 14x22 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
442  HUF

Taske Medium  MO9730

Közepes méretű pamutvászon zsinóros 
ajándéktasak. 105 g vastag anyag. A káros anyagok 
textilipari felhasználására vonatkozó tanúsított 
szabvány szerint készült. Méretek 25x32 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
473  HUF

Jute Medium  MO9929

Közepes juta zsinóros ajándéktasak. Méretek 25x32 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,TD 
533  HUF

Taske Medium  MO9731

Közepes méretű pamutvászon zsinóros 
ajándéktasak. 105 g vastag anyag. A káros anyagok 
textilipari felhasználására vonatkozó tanúsított 
szabvány szerint készült. Méretek 25x32 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
510  HUF

Taske Large  MO9732

Nagy pamutvászon zsinóros ajándéktasak. 105 
g vastag anyag. A káros anyagok textilipari 
felhasználására vonatkozó tanúsított 
szabvány szerint készült. Méretek 30x47 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
510  HUF

Jute Large  MO9930

Nagy juta zsinóros ajándéktasak. Méretek 30x47 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,TD 
871  HUF

Taske Large  MO9733

Nagy pamutvászon zsinóros ajándéktasak. 105 
g vastag anyag. A káros anyagok textilipari 
felhasználására vonatkozó tanúsított 
szabvány szerint készült. Méretek 30x47 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
608  HUF
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Paper Small  MO8807

Kisméretű papír ajándéktáska. 150 g 
vastag papír. Méretek 16x10x23 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,DL,T1,TD 
202  HUF

Paper Tone S  MO6172

Kis ajándéktasak, 90 g vastag, 70%-ban újrahasznosított 
papírból. EU-ban gyártva. Méretek 18x8x21 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,DL,T1,TD 
135  HUF

Paper Medium  MO8808

Közepes méretű papír ajándéktáska. 150 
g vastag papír. Méretek 22x11x30 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,DL,T1,TD 
263  HUF

Paper Tone M  MO6173

Közepes ajándéktasak, 90 g vastag, 
70%-ban újrahasznosított papírból. 
EU-ban gyártva. Méretek 25x11x32 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,DL,T1,TD 
173  HUF

Paper Large  MO8809

Nagyméretű papír ajándéktáska. 150 
g vastag papír. Méretek 26x11x36 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,DL,T1,TD 
292  HUF

Paper Tone L  MO6174

Nagy ajándéktasak, 90 g vastag, 
70%-ban újrahasznosított papírból. 
EU-ban gyártva. Méretek 32x12x40 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,DL,T1,TD 
210  HUF
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MO4340

MO4060

1000
MOQ

TELJESEN TESTRESZABHATÓ TÖBBSZÖR  
HASZNÁLHATÓ BEVÁSÁRLÓTÁSKÁK

Minimalizálja a környezetre gyakorolt hatást, és válasszon papír, 
PP-szövött, RPET vagy nemszőttes anyagot, hogy maximalizálja 
üzenetének hatását. Teljesen újrahasznosítható, környezetbarát 
táskája még soha nem volt ilyen divatos.

Szállítás 6 héttől.

Laminált PP-szőtt Laminált nemszőttesLaminált RPET

Válasszon az egyik sztenderd méret 
közül, vagy készítse el táskáját a saját 
egyedi méretei szerint.

Nemszőttes

Anyagok

Hőforrasztott
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MO4340
45x10x35 cm

MO4070
36x12x32 cm

MO4120
42x24x32 cm

MO4080
42x16x32 cm

MO4190
90x35x38 cm

MO4240
40x20x35 cm

MO4230
30x15x35 cm

MO4090
21x17x15 cm

MO4100
32x24x22 cm

MO4210
34x17x34 cm

MO4050
32x9x40 cm

MO4330
30x10x38 cm

MO4060
40x17x45 cm

MO4310
25x35 cm

FEKVŐ FORMÁTUMÚ 
BEVÁSÁRLÓTÁSKA

ÖSSZEHAJTHATÓ 
BEVÁSÁRLÓTÁSKA 
HŰTŐTÁSKA

ÁLLÓ FORMÁTUMÚ 
BEVÁSÁRLÓTÁSKA
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Totecolor  IT3787

Nemszőtt anyagú bevásárlótáska. 80 g vastag anyag. Méretek 40x40 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
240  HUF

Vivi  KC6540

Strand- vagy bevásárlótáska nemszőtt anyagból. 
80 g vastag anyag. Méretek 39x12,5x35,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
496  HUF

Apo Bag  MO8959

Hőforrasztott bevásárlótáska nemszőtt anyagból. 
Rövid füllel. 80 g vastag anyag. Méretek 27x15x30 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
277  HUF
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Groceries  MO8635

25 literes 600D poliészter kerekes bevásárlókocsi. A könnyebb 
tárolás érdekében összecsukható. Egy kicsi cipzározható rekesszel 
a hátulján és esernyő tartóval az oldalán. Méretek 37x30x96 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
14300  HUF

Mercado  KC1502

Bevásárlótáska fa fogantyúkkal. 600D 
poliészter anyagból. Méretek 40x16x39,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
1875  HUF

Camden  MO8715

Bevásárlótáska 600D poliészter anyagból. 
Oldalsó- és belső cipzározható zsebbel. Rövid- 
és hosszú füllel. Méretek 33x16,5x30 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
1642  HUF
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Totepet  MO9441

Bevásárlótáska 190T RPET anyagból, 
hosszú fülekkel. Újrahasznosított műanyag 
palackokból készült környezetbarát anyag. A 
szublimációs nyomtatás csak a fehér színű 
terméken érhető el. Méretek 38x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,TS 
473  HUF

Fama  MO6134

Nagy bevásárlótáska 600D RPET anyagból, hosszú 
fülekkel, az alján toldással. Méretek 56x18x36 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
2273  HUF

Tote  MO6188

RPET laminált nemszőtt bevásárlótáska, hosszú 
fülekkel. 100 g vastag anyag. Méretek 38x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás 
496  HUF

RPET alapdarabok
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Three Bin  MO6154

3 elemből álló, RPET nemszőtt, laminált anyagból készült gyűjtőtáska szett a 
papír, műanyag, fém vagy üveg hulladék szelektív módon történő gyűjtésére. 
A táskák önállóan, vagy tépőzárral egymáshoz rögzítve is használhatóak. 
Méretek 45x30x30 cm  Emblémázási információk Szitanyomás 
3329  HUF

PRAKTIKUS 3 AZ 1-BEN 
SZELEKTÍV GYŰJTŐTÁSKA
HASZNÁLHATÓ KÜLÖN, VAGY 
TÉPŐZÁRRAL EGYMÁSHOZ RÖGZÍTVE, 
ÉS A HORDFÜLEKKEL KÖNNYEN 
HORDOZHATÓ.
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Aura  MO6443

Juta laminált bevásárló- vagy strandtáska pamut 
füllel. Rövid fülekkel. Méretek 43x20x34 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás 
2588  HUF

Brick Lane  MO8965

Laminált juta bevásárlótáska rövid, pamut füllel. 
Méretek 40x17x32,5 cm  Emblémázási információk Transzfernyomás 
2092  HUF

Campo De Fiori  MO8967

Laminált juta bevásárlótáska. Vászon elülső rész és hosszú, pamut fül. 
Méretek 42x19x33 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
1642  HUF
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Juhu  MO7264

Jutarost bevásárlótáska pamut füllel. Méretek 38x40 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,TD 
1013  HUF

Fulla  MO6438

Juta laminált bevásárlótáska pamut füllel. Hosszú fülekkel. 
Méretek 55x39 cm  Emblémázási információk Transzfernyomás,TD 
1192  HUF

India Tote  MO9518

160 g pamut-twill bevásárlótáska juta résszel, hosszú fülekkel. 
A káros anyagok textilipari felhasználására vonatkozó 
tanúsított szabvány szerint készült. Méretek 38x41 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
1275  HUF

Campo De Geli  MO6160

Juta bevásárlótáska hosszú fülekkel, tépőzáras záródással, 
belső hőszigetelő fólia réteggel, az első oldalán zsebbel. 
Méretek 43x20x34 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
3435  HUF
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Praia  MO6486

Szövött gyékény bevásárló- vagy strandtáska 
vászonzsebbel és -fülekkel. Méretek 50x15x34 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
15713  HUF
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Menorca  MO9813

Strand- vagy bevásárlótáska 220 g vastag pamutvászonból, kötél füllel. 
Méretek 55x15x39 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
2213  HUF

Kleuren Bag  MO9816

Bevásárló- vagy strandtáska 280 g vastag 
vászon anyagból, belső zsebbel. Színes 
aljjal és fülekkel. Méretek 40x15x45 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
1973  HUF

Ya  MO8368

Pamut-twill tengerészzsák fehér zsinórral. 200 
g vastag anyag. A káros anyagok textilipari 
felhasználására vonatkozó tanúsított 
szabvány szerint készült. Méretek Ø24x45 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
1567  HUF

Yatch  IT1639

Kétszínű pamut-twill tengerészzsák fehér 
csíkkal. 200 g vastag anyag. A káros anyagok 
textilipari felhasználására vonatkozó tanúsított 
szabvány szerint készült. Méretek Ø25x45 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
1988  HUF

Palawan  MO8710

Strand- vagy bevásárlótáska 600D poliészter anyagból. 
Vászon fülek és díszítés. Belső zsebbel. Méretek 37x16x32 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
2917  HUF
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Icecube  MO9915

Melírozott színű, 600D RPET kétemeletes hűtőtáska, 
állítható vállpánttal, első zsebbel. Szigetelő anyag: 
0.15mm PEVA + 3mm habszivacs. Méretek 30x20x25 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
3127  HUF

Bobe  MO6462

Hőszigetelt uzsonnástáska 600D RPET anyagból, elülső zsebbel. Kapacitás 3 
l. Szigetelőanyag: 2 mm-es PE hab alumíniumfóliával. Méretek 26x14x18 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
2438  HUF

Cuba  MO6150

6 db dobozos ital tárolására alkalmas hűtőtáska 600D 
vastag, melírozott színű RPET anyagból, első zsebbel. A 
hőszigetelő anyag 0,15 mm vastag PEVA fóliából és 3 mm 
vastag szivacs anyagból áll. Méretek 25x15,5x14,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
2115  HUF

RPET uzsonnás- és hűtőtáskák
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Malla  MO6182

RPET hálós bevásárlótáska hosszú fülekkel, az elején 
cipzáras zsebbel. A táska alsó részén 600D RPET 
hőszigetelt hűtőtáska résszel. Méretek 52x16x49 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
4621  HUF

Iceberg  MO6287

600D RPET hőszigetelt hűtőtáska 1900 ml-es, 
többször felhasználható PP ételdobozzal. A 2 
rekesz lehetővé teszi a meleg és hideg ételek külön 
tárolását. Állítható és levehető vállpánt. 2 mm 
vastag alumíniumfóliás bélés. Méretek 27x21x28 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD,DO1,DL 
9923  HUF

Growler  MO6286

600D RPET anyagból készült, hőszigetelt hűtőtáska, 
mely tartalmaz egy 1900 ml-es, többször 
felhasználható PP ételdobozt. 2 mm vastag 
alumíniumfóliás bélés. Méretek 25,5x11x16 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD,DO1,DL 
5077  HUF

Icicle  MO6285

Hőszigetelt uzsonnás/hűtőtáska 600D 
RPET anyagból, fogantyúval. 2 mm vastag 
alumíniumfóliás bélés. Méretek 25x10x21 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
2977  HUF
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Zipper  IT3101

Hűtőtáska elülső zsebbel. 600D poliészter anyagból. Szigetelő 
anyag: alumínium fólia. Űrtartalom 13 l. Méretek 26x19x34 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
4358  HUF

Casey  MO8949

600D poliészter hűtőtáska. 2 rekesszel, alumínium fólia béléssel. Állítható vállpánt. 
Méretek 30x20x25 cm  Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
2288  HUF

Indo  MO8772

Hűtőtáska 600D poliészter anyagból. PEVA bélés. 1 oldalsó zseb. 
Szigetelő anyag: PE hab réteg. Űrtartalom 25 l. Méretek 31x23x35 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
5063  HUF

Iglo Bag  MO9853

Hűtőtáska és hátizsák egyben 300D / PU polivászon anyagból, első zsebbel, 
belül 2 mm vastag alumínium hőszigetelő fóliával. Méretek 29x20x35 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
3217  HUF
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Cubacool  MO8438

210D poliészter hűtőtáska 6 db üdítősdobozhoz. 
Nemszőtt fehér szegélyekkel. 80 g vastag anyag. 
Szigetelő anyag: alumínium fóliával laminált 
hab. Űrtartalom 13 l. Méretek 20x14x13 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
796  HUF

Papercool  MO9881

Szövött papír hűtőtáska, 6 üdítősdoboznyi méret. Első 
zsebbel, hordfüllel. Szigetelő anyag: alumínium fóliával 
laminált hab. Űrtartalom 3 l. Méretek 19x14x13 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S 
946  HUF

Big Cubacool  MO8529

210D poliészter hűtőtáska 6 db 1,5 literes üveghez. 80 g 
vastag anyag. Nemszőtt fehér szegélyekkel. Szigetelő anyag: 
alumínium fólia. Űrtartalom 12,5 l. Méretek 26x17x32 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
1702  HUF

Paperlunch  MO9882

Szövött papír uzsonnás tasak, első zsebbel. 
Szigetelő anyag: alumínium fóliával laminált 
hab. Űrtartalom 3 l. Méretek 19x12x37 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S 
998  HUF

Plicool  MO7214

Praktikus, összehajtható hűtőtáska 210T 
poliészter anyagból. Szigetelő anyag: alumínium 
fólia. Űrtartalom 13 l. Méretek 41x14x44 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
1621  HUF

Promocool  MO7883

80 g vastag nemszőtt anyagból készült, belül 
alumínium fóliával, kívül fehér szegéllyel 
ellátott hűtőtáska 6 db üdítős doboz tárolására. 
Szigetelő anyag: alumínium fóliával laminált 
hab. Űrtartalom 3 l. Méretek 19,5x14x14 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
592  HUF
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A BIOPAMUT ELŐNYEI
A környezetbarát módszerekkel 
való termesztés és feldolgozás 
teszi ezt az alapanyagot rendkívül 
előnyössé. A különböző 
kategóriákban számos többször 
felhasználható terméket 
találhat az Ön környezetbarát 
promóciójához.
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Yuki colour  MO6355

Biopamut húzózsinóros táska. 140 g vastag anyag. 
Tanúsított biopamutból készült. Méretek 37x41 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
1088  HUF

Yuki  MO6354

Biopamut húzózsinóros táska. 140 g vastag anyag. 
Tanúsított biopamutból készült. Méretek 37x41 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
938  HUF

Organic Hundred  MO8974

Biopamut tornazsák. 100% pamut. 105 g vastag anyag. Tanúsított 
szabvány szerinti, organikus pamutból készült. Méretek 37x41 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
863  HUF
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Panda Bag  MO6550

Újrahasznosított pamutból készült húzózsinóros táska, 50% pamut és 50% 
újrahasznosított pamut zsinórral. 220 g vastag anyag. Méretek 38x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
2363  HUF

Naima Bag  MO6163

200 g vastag, 100% kenderszövet húzózsinóros tornazsák. Méretek 38x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
2129  HUF

Moira  MO9040

Vászon bevásárlótáska hosszú füllel és húzózsinórral. 220 g vastag anyag. A 
káros anyagok textilipari felhasználására vonatkozó tanúsított szabvány szerint 
készült. Méretek 38x42 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
1583  HUF

Moira  MO9041

Vászon bevásárlótáska hosszú füllel és húzózsinórral. 220 g vastag anyag. A 
káros anyagok textilipari felhasználására vonatkozó tanúsított szabvány szerint 
készült. Méretek 38x42 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
1763  HUF
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Hundred  MO8337

Tornazsák 100% pamut anyagból. 100 g vastag anyag. A káros anyagok 
textilipari felhasználására vonatkozó tanúsított szabvány szerint készült. 
Méretek 37x41 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
471  HUF

Tribe  MO9649

Zsinóros tornazsák 105 g vastag pamut anyagból, bambuszrostokkal. 
A káros anyagok textilipari felhasználására vonatkozó 
tanúsított szabvány szerint készült. Méretek 37x41 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
802  HUF

Moira Duo  MO9603

Újrahasznosított pamutból és poliészterből készült zsák 
húzózsinórokkal és hosszú fülekkel. Kb. 140 g vastag anyag. 
Ez az anyag nyomtatás után zsugorodhat. Méretek 38x42 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
1058  HUF

Colored  MO8484

Pamut tornazsák zsinórral. 100 g vastag anyag. A káros anyagok 
textilipari felhasználására vonatkozó tanúsított szabvány szerint készült. 
Méretek 37x41 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
615  HUF

Illa  MO9515

160 g pamut-twill zsinóros tornazsák, parafa résszel. A parafa természetes 
anyag, szerkezeti jellege és felületi porozitása miatt az egyes tárgyak 
végső emblémázási eredménye eltéréseket mutathat. A káros anyagok 
textilipari felhasználására vonatkozó tanúsított szabvány szerint készült. 
Méretek 38x41 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
1283  HUF

India  MO9516

160 g pamut-twill zsinóros tornazsák, jutaszövet résszel. A káros anyagok 
textilipari felhasználására vonatkozó tanúsított szabvány szerint készült. 
Méretek 38x41 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
1125  HUF
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Shoop  MO7208

Hátizsák vékony pánttal, 190T poliészter anyagból. 
Praktikus kirándulásokhoz. A szublimációs nyomtatás csak 
a fehér színű terméken érhető el. Méretek 36x40 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,TS 
323  HUF

Shooppet  MO9440

Zsinóros tornazsák 190T RPET anyagból, polipropilén 
zsinórral. Újrahasznosított műanyag palackokból készült 
környezetbarát anyag. A szublimációs nyomtatás csak 
a fehér színű terméken érhető el. Méretek 36x40 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,TS 
525  HUF

MB3111
100% RPET húzózsinóros táska. Méret: 36x40 cm.  
210D poliészter anyagból szintén elérhető: MB3011.

210D poliészter

Ezek a táskák ideálisak rövid 
kirándulásokhoz és a teljes felületű 
emblémázásnak köszönhetően 
hatalmas reklámfelületet nyújtanak.
Szállítás 5 héttől.

100% RPET
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Pocket Shoop  MO9177

Nagy 210D poliészter tornazsák cipzározható elülső zsebbel. A 
szublimációs nyomtatás csak a fehér színű terméken érhető el. 
Méretek 37x44 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,TS 
840  HUF

Tocayo  MO9776

Zsinóros táska 1200D melírozott poliészter anyagból, puha felülettel. 
Méretek 35x43 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
1350  HUF

Bow  MO6436

Szivárványszínű húzózsinóros táska 210D RPET poliészterből, PP zsinórral. 
Méretek 36x42 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
675  HUF

Daffy  MO8031

Tornazsák nemszőtt anyagból. Színben hozzáillő húzózsinórral. 80 g vastag 
anyag. Méretek 33,5x42 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
248  HUF

Stripe  MO8868

Tornazsák 190T anyagból. Fényvisszaverő csíkkal. Méretek 36x40 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
465  HUF

New York  MO9266

190T poliészter tornazsák fényes laminálással. Méretek 36x40 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás 
748  HUF
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Urbancord  MO9970

420D RPET húzózsinóros hátizsák, az elején levehető COB lámpával. 
Fehér és piros színű COB lámpa. A működéshez szükséges 
2 db CR2032 gombelemmel szállítjuk. Méretek 34x45 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
2902  HUF

Urbanback  MO9969

600D RPET hátizsák, az elején lecsatolható COB 
lámpával, első tépőzáras zsebbel, oldalán hálós 
zsebbel. Fehér színű COB lámpa 3 különböző fényerő 
beállítási lehetőséggel. A működéshez szükséges 2 db 
CR2032 gombelemmel szállítjuk. Méretek 28x13x44 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
5888  HUF
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Visiback  MO6131

Hátizsák az elülső oldalán fényvisszaverő poliészterből, cipzáras külső 
zsebbel és a kényelem érdekében párnázott 600D poliészter hátrésszel. 
Méretek 22x10x39 cm  Emblémázási információk Szitanyomás 
3435  HUF

Shoop Reflective  MO9403

Fényvisszaverő poliészter zsinóros tornazsák. Méretek 30x40 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
1440  HUF

Visiwaist  MO9919

Övtáska az elülső részén fényvisszaverő poliészterből, állítható poliészter 
pánttal. Méretek 35,5x14 cm  Emblémázási információk Szitanyomás 
1515  HUF

Visi Tote  MO6302

Fényvisszaverő 190D poliészter bevásárlótáska hosszú fülekkel. 
Méretek 42x9x38 cm  Emblémázási információk Szitanyomás 
1813  HUF
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Monte Lema  MO7558

Fekete hátitáska színes betéttel és zsinórral 
az elején. 600D poliészter anyagból. Kétoldalt 
hálós zseb a palackoknak. Méretek 29x16x46 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
5121  HUF

A legjobb hétköznapi hátitáskák
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Monte Lomo  MO6156

600D RPET anyagból készült hátitáska, az elején fényvisszaverő 
részletekkel, mindkét oldalán hálós zsebekkel. Méretek 29x16x46 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
6158  HUF

Glow Monte Lema  MO9412

600D melírozott poliészter hátizsák színes kontrasztos 
elemekkel, az elején sötétben világító zsinórral. 
Mindkét oldalán hálós zsebekkel. Méretek 29x16x46 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
5902  HUF

Joggy  MO9552

Összehajtható sport hátizsák ripstop (hasadásgátló) 
poliészter anyagból, elől cipzáras nyitással, hálós 
vállpántokkal, levehető tokkal. Méretek 29,5x11x42 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
1477  HUF

Tirana  MO9577

600D poliészter hátizsák cipzáras külső zsebbel és 210D 
poliészter párnázott hátrésszel. Méretek 22x10x39 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
1567  HUF

Bapal  KC2364

Hátitáska külső zsebbel és cipzárral. 600D 
poliészter anyagból. Méretek 29x11,5x38 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
1777  HUF
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NYÁRI KLASSZIKUSOK 
MINDENKI SZÁMÁRA
Minden nyáron szükség van 
bizonyos alapdarabokra. Akár egy 
praktikus divatos táskával, kényelmes 
papuccsal vagy puha törölközővel 
lepi meg célközönségét, használatuk 
garantált, és a megjelenített márka 
pozitív élményekhez kötődik. 
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Scubadoo  MO8788

Kisméretű vízlepergető 210D poliészter táska. 
Űrtartalom: 1,5 liter. Méretek 17,5x32,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás 
952  HUF

Scuba  MO8787

Vízálló PVC táska. Űrtartalom: 10 liter. 
Állítható vállpánttal. Méretek Ø20,5x46,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás 
3179  HUF

Scuba Mesh  MO6370

210D RPET vízálló táska, külső cipzáras RPET 
hálós résszel. Kapacitás: 6 l. Méretek 47x27,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás 
2588  HUF

A szabadtéri klasszikusok
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Mill  MO6552

Együtős ütőtartó táska, 600D párnázott 
RPET anyagból. Állítható vállpánttal, cipzáras 
elülső zsebbel. Méretek 52x5x29 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
9338  HUF

Olympic  MO6325

600D RPET többfunkciós sport hátitáska 
több rekesszel, többek között padel ütő 
tárolására alkalmas párnázott résszel, valamint 
állítható vállpánttal. Méretek 30x25x44 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD,E 
12629  HUF

Padpouch  MO6322

Egy ütő tárolására alkalmas táska 600D 
párnázott RPET anyagból. Állítható vállpánttal, 
cipzáras elülső zsebbel. Méretek 31x4x71 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
6390  HUF
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Parana  MO9013

Színes 600D poliészter sport- vagy utazótáska. Elülső zsebbel. 
Állítható és levehető vállpánttal. Méretek 57x24x35 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
5092  HUF

Leis  MO8576

Sporttáska 600D poliészter anyagból. 2 cipzáras oldalsó 
rekesz és egy cipzáras elülső zseb fülhallgató kimeneti 
nyílással. Állítható és levehető vállpánt. Méretek 55x25x30 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
6600  HUF

Vintage  MO7868

Sporttáska matt PVC anyagból, fehér díszítéssel. Cipzározható 
elülső zsebbel, állítható vállpánttal. Méretek 45x18x29 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
5663  HUF

Terra  KC5078

Sport- vagy utazótáska előoldali zsebbel, állítható és levehető 
vállpánttal. 600D poliészter anyagból. Méretek 58x30x35 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD,E 
6690  HUF

Terra +  MO6209

600D RPET sport- vagy utazótáska, nagy első cipzáras zsebbel, belső 
cipzáras zsebbel, állítható, lecsatolható vállpánttal. Méretek 50x23x28 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
6181  HUF
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ÚJRAHASZNOSÍTOTT 
RPET FILC KOLLEKCIÓ
Ezek a népszerű filc termékek, most újrahasznosított 
PET szálakkal kombinálva megőrzik a robusztus 
megjelenést, de emellett hozzájárulnak a 
fenntarthatóbb promóciókhoz. 
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Indico Bag  MO6457

RPET filc sport/fitnesz vagy hétvégi táska cipzáras elülső zsebbel, vászon 
hordfülekkel és levehető, állítható vállpánttal. Méretek 50x24x28 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
5963  HUF

Indico  MO6463

RPET filcből készült húzózsinóros táska poliészter zsinórral. 
Méretek 33,5x42 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
1313  HUF

Indico Pack  MO6456

RPET filc hátitáska, pamut pántos záródással és cipzáras 
zsebbel az elején. Laptoptartó rekesszel. Méretek 39x11x51 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
3713  HUF
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Grace  MO6448

14 colos parafa laptop táska mágneses záródású patenttal. Méretek 37x26 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
5213  HUF

Baglo  MO6186

RPET szintetikus filc laptop- vagy válltáska tépőzáras 
záródással. 15 colos laptophoz. Méretek 36x8x27 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
3142  HUF

Taslo  MO6185

RPET szintetikus filc bevásárlótáska hosszú fülekkel, alsó toldással. 
Méretek 40x15x42 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
2138  HUF

Duo Indico  MO6455

RPET filc bevásárlótáska hosszú fülekkel és színes aljjal. Méretek 55x15x39 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
2438  HUF
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Deopad  IT3561

Nagy sűrűségű, 2,5 mm vastag habszivacsból készült laptop 
tartó 13 colos laptopok számára. Méretek 34x3x24 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
2204  HUF

Neolap  MO8331

14 colos neoprén laptop tok fogantyúval, állítható és levehető vállpánttal. 
Méretek 35x2x26 cm  Emblémázási információk Transzfernyomás,TD 
4004  HUF

Toplo  MO6419

RPET filcből készült, 14 colos cipzáras laptop táska, cipzáras elülső zsebbel. 
Méretek 36x26 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
1463  HUF

Deopad 15  MO9202

15 colos laptoptartó tok nagy sűrűségű, 2,5 mm 
vastag habszivacsból. Méretek 39x3,5x26,5 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
2363  HUF

Stockholm  MO8957

Melírozott színű 360D poliészter laptop táska. Egy fő rekesszel egy 15 
colos laptop számára. Cipzározható elülső zseb. Állítható és levehető 
vállpánttal. A hátulján pánttal, mellyel bőröndhöz csatlakoztatható. 
Méretek 40x7x28 cm  Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
10523  HUF

Pouchlo  MO9818

15 colos laptop táska / irattáska. 2 mm vastag RPET szintetikus filc 
anyagból, első zsebbel, tépőzáras záródással. Méretek 37x26 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
1252  HUF
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Bist  KC5069

Irattartó tépőzáras fedéllel. 600D poliészter anyagból. Méretek 35x4x24 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
960  HUF

Expo  IT2074

Irattáska állítható vállpánttal. 600D poliészter anyagból. 
Méretek 40x8,5x29 cm  Emblémázási információk Transzfernyomás,E,S,TD 
3360  HUF

Amanta  MO8346

Irattáska 600D poliészter anyagból. Méretek 37x3,5x27,5 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
742  HUF

Talor  KC6998

Irattáska cipzárral. 70D poliészter anyagból. Méretek 40x6x29 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
1725  HUF

Flapa  MO8332

Irattáska 600D poliészter anyagból. Cipzározható rekesszel, több 
zsebbel, levehető és állítható vállpánttal. Méretek 40x10x32 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
3502  HUF

Vintage  MO7870

Matt PVC oldaltáska fehér díszítéssel és szegéllyel. Cipzározható 
elülső zsebbel. Állítható vállpánttal. Méretek 36x12x26 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
3854  HUF
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15” 15”Stockholm Bag  MO8958

Melírozott színű 360D poliészter laptop hátizsák. 
Egy fő rekesszel egy 15 colos laptop számára. 
Cipzározható elülső zseb. Párnázott hátrész és 
vállpántok. A hátulján pánttal, mellyel bőröndhöz 
csatlakoztatható. Méretek 30x14x45 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,TD 
11054  HUF

Bapal Tone  MO9600

Párnázott hátizsák melírozott 600D poliészter 
anyagból. Belső kártyalehúzás-védő (RFID) rekesszel, 
telefontartó zsebbel, hálós zsebbel palack vagy esernyő 
számára. A fő cipzáras rész a hátoldalon záródik a 
jobb védelem érdekében. Méretek 29x13x38,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
5198  HUF

Riga  MO9439

Laptoptartó hátizsák melírozott 600D poliészter 
anyagból, párnázott vállpántokkal. Egy fő belső 
rekesz 15 colos laptop számára, beépített 
USB töltőkábel. Mágnespatentos záródással, 
elől cipzáras zsebbel. Méretek 27x14x42 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
8569  HUF

Laptop hátitáska kollekció
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Festibax Basic  MO9906

Festibax® Basic. 300D melírozott kationos festett poliészterből, 
vízálló cipzárral, lecsatolható és állítható pánttal. Első és hátsó 
lopásgátló rekesszel. A tökéletes fesztivál táska. Méretek 34x18x7 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,TD,S,E 
7285  HUF

Festibax® Premium  MO9905

Festibax® Premium. 1000D kordúra (rendkívül nagy 
kopásállóságú anyag), YKK vízálló cipzárral. Lecsatolható 
és állítható pánt. Két lopásgátló rekesszel, USB 
töltőkábellel, PLA poncsó esőkabáttal, szilikon füldugóval. 
A tökéletes fesztivál táska. Méretek 34x18x7 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,E,TD,S 
13850  HUF

138

MORE THAN GIFTS



MO8399 MO9096 MO9640

03 03 03

15” 15” 13”Macau  MO8399

15 colos laptoptartó hátizsák több rekesszel. Több zsebbel 
és tolltartó résszel. Párnázott hátrész és vállpántok. 
1680D poliészter anyagból. Méretek 33x14,5x46 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,TD 
15802  HUF

Tecnotrek  MO9096

15 colos laptop hátitáska 600D poliészter anyagból. 
Ripstop díszítés. Belső laptoptartó rekesz. 
Egy fő cipzározható elülső zseb és 2 oldalsó 
rekesz. Állítható vállpánt. Méretek 31x17x50 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
7621  HUF

Tokyo Solar  MO9640

Melírozott 600D poliészter anyagból készült hátizsák 
beépített napelemes töltővel, USB porttal, kábellel. 
Közvetlen napfényben a töltés körülbelül 5-6 órát vesz 
igénybe. Két fő rekesszel, számos belső zsebbel, köztük 13 
colos laptop rekesszel. Párnázott hátoldal és vállpántok. 
További zseb tablet számára. Méretek 40x45 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,TD 
35092  HUF

Stílusos városi táskák
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Siena  MO6515

Hátizsák melírozott 600D RPET poliészterből, cipzáras külső 
zsebbel, az oldalán hálós zsebbel. Méretek 31x15x44 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
5963  HUF

Singapore  MO6329

Laptop hátitáska 300D RPET poliészterből, párnázott vállpánttal. 
A táska 16 colos laptop számára alkalmas fő belső rekesszel, 
valamint USB töltőkábellel rendelkezik. Méretek 28x12x42 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
14992  HUF

Udine  MO6516

Roll top csavart tetejű hátizsák, melírozott 
600D RPET poliészterből. Méretek 28x13x50 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
6338  HUF

Seoul  MO6328

Laptop hátitáska 300D RPET poliészterből, párnázott vállpánttal. 
A táska 16 colos laptop számára alkalmas fő belső rekesszel, 
valamint USB töltőkábellel rendelkezik. Méretek 29x12x41 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
12629  HUF
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13” Milano  MO9328

Melírozott 600D poliészter hátitáska párnázott vállpántokkal, 
13 colos laptop tároló rekesszel. A fő cipzáras rész a hátoldalon 
záródik a jobb védelem érdekében. Méretek 26x13x43 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
7177  HUF

Munich  MO6157

600D RPET hátitáska párnázott vállpántokkal, 13 colos laptop rekesszel a fő 
belső tárolórészben, elöl cipzáras zsebbel. A nagyobb biztonság érdekében 
a fő tárolórekesz cipzárja a hátoldalon található. Méretek 26x13x45 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,TD,S 
10290  HUF

Berlin  MO9294

Melírozott színű 600D poliészter hátitáska. Párnázott 
vállpántok, 1 fő rekesz cipzárral. 13 colos laptoptartó 
rekesz és egy USB töltőkábel. Méretek 26x13x45 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,TD,S 
9929  HUF

Monte Lomo  MO6156

600D RPET anyagból készült hátitáska, az elején fényvisszaverő 
részletekkel, mindkét oldalán hálós zsebekkel. Méretek 29x16x46 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
6158  HUF

13”
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LUXUS MINDENNAPI 
HASZNÁLATRA
Nemcsak utazáshoz 
nélkülözhetetlen, de praktikus 
mindennapi táskaként is remek 
választás. Stílusos és elegáns, 
különböző zsebekkel tökéletes 
kézipoggyász egy gyors utazáshoz. 
Erős, újrahasznosított PET  
anyagból készült.
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Daegu Lap  MO6464

15 colos, melírozott, 600D RPET laptop hátizsák mágneses patenttal. 
Párnázott laptop rekesz, cipzáras elülső zsebek és 2 oldalzseb. 
Méretek 31x15x44 cm  Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
12713  HUF

Daegu Bag  MO6466

Melírozott 600D RPET bevásárlótáska cipzáras elülső és 
belső zsebbel, mágneses záródással. Méretek 38x15x35 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
8588  HUF

Daegu  MO6465

Melírozott 600D RPET válltáska több cipzáras zsebbel és párnázott 
15 colos laptop rekesszel. Állítható és levehető vállpánttal. 
Méretek 41x15x31 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
11588  HUF
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Boccaria  KC6351

Nagyméretű sport- vagy utazótáska. Mikroszálas anyagból, PVC fogantyúval. 
Méretek 67,5x17x38 cm  Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
5700  HUF

Zurich  MO6279

Hétvégi táska kiváló minőségű, 450 g. vastag koptatott vászonból, 
újrahasznosított PU részletekkel. 210D RPET bélésanyaggal, erős, állítható és 
levehető pántokkal. Tökéletes kézipoggyász méret. Méretek 55x24,5x36 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
15038  HUF

Monaco  MO6292

Hétvégi táska 340 g. vastag vászonból, újrahasznosított PU 
részletekkel. 210D RPET bélésanyaggal, erős, állítható és levehető 
pántokkal. Tökéletes kézipoggyász méret. Méretek 55x25x36 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
11977  HUF

Zurich Cosmetic  MO6280

Kozmetikai táska egy cipzárral, kiváló minőségű, 450 g. vastag 
koptatott vászonból. Bélése 210D RPET anyag. Az oldalsó 
fogantyú és az alj újrahasznosított PU. Méretek 25x11,5x11 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
4021  HUF
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Budapest  MO9178

20 colos kemény ABS kerekes bőrönd. Egy fő- és egy belső 
rekesszel. Biztonsági zárral. 4 forgó kerékkel. Méretek 34x20x47 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,DO1,DL 
25058  HUF

Macau Trolley  MO8384

Üzleti kerekes bőrönd 17 colos laptop- és 10 colos táblagép tartó résszel, 
több tároló rekesszel. 1680D poliészter anyagból. Méretek 47,5x20,5x36,5 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,TD 
44963  HUF

Stockholm Trolley  MO9179

Melírozott színű 360D poliészter kerekes hátitáska. 15 colos belső laptoptartó 
rekesszel. Elülső cipzározható zseb. Bélelt hátrész és vállpántok. Táblagép tartó. 
Méretek 32,5x12,5x46 cm  Emblémázási információk Transzfernyomás,TD 
32108  HUF
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Skross  MO9321

Kompakt, 3 pólusú SKROSS csatlakozó adapter európai 
utazók számára (Schuko sztenderd). Alkalmas még 
olyan erőteljes eszközök csatlakoztatására is, mint a 
laptopok és a hajszárítók. 3 pólusú, földelt. Megfelel 
minden nemzetközi biztonsági vonatkozású szabványnak 
és normának. Gyerekbiztos. Méretek 7x5,5x7,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
18810  HUF

Skross  MO9322

Ez az innovatív 3 pólusú SKROSS csatlakozó adapter, 
több, mint 100 országban használható. Adapter és 
USB töltő funkció európai utazók számára (Schuko és 
európai szabvány). 3 pólusú, földelt. Megfelel minden 
nemzetközi biztonsági vonatkozású szabványnak 
és normának. Gyerekbiztos. Méretek 7x5x6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
15277  HUF

Skross  MO9324

A kompakt, sokoldalú SKROSS World Adapter MUV USB a 
SKROSS®-tól mindent tud egyszerre. Miközben az adapter 
biztosítja a megfelelő csatlakozást az elektromos borotva 
számára, a kettős USB töltőmodul feltöltheti az akkumulátort 
mind az okostelefonján, mind a táblagépén. 2 pólusú, 
földeletlen. Megfelel minden nemzetközi biztonsági vonatkozású 
szabványnak és normának. Gyerekbiztos. Méretek 6,5x5x5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
12515  HUF

Skross  MO9325

Ez a SKROSS adapter akkor hasznos, ha olyan országba 
utazik, ahol a Schuko szabványú csatlakozókat használják. 
A 2 pólusú és a 3 pólusú eszközök csatlakoztatására 
használhatja utazásai során. 3 pólusú, földelt. Megfelel 
minden nemzetközi biztonsági vonatkozású szabványnak 
és normának. Gyerekbiztos. Méretek 7x5,5x5,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1 
4156  HUF

Skross  MO8841

Univerzális SKROSS csatlakozó adapter. 
Használható: Európa, USA/Japán, Ausztrália/
Kína. 2 pólusú, földeletlen. Megfelel minden 
nemzetközi biztonsági vonatkozású szabványnak 
és normának. Gyerekbiztos.  Méretek 5,5x5x5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
7508  HUF

Weighit  MO8048

ABS poggyászmérleg. Maximum teherbírás: 40 kg. Mértékegység: kilogramm vagy font. A 
működéshez szükséges 1 db CR2032 gombelemmel szállítjuk. Ezüst színű kartondobozban. 
Méretek 10x3,7x2,7 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás 
1763  HUF
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Boy  MO8351

Matt műbőr férfi pénztárca külön 
rekeszekkel bankkártyák, papírpénz és 
aprópénz tárolására. Méretek 12x1,5x9 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,B 
2490  HUF

Frubi  KC5810

Övtáska hitelkártya- és tolltartó résszel. 600D 
poliészter anyagból. Méretek 27x7x16 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
2394  HUF

Reise  MO8962

600D poliészter táska úti kiegészítőknek. 
Több rekesszel. Méretek 24x1x16 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
1733  HUF

Nazer  MO6335

RPET filcből készült autós rendszerező 5 belső 
és 3 külső rekesszel. Méretek 26x15x9 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
2063  HUF

Shieldoc  MO9107

RFID blokkoló pénztárca/útlevél tok, melírozott 
színű poliészter anyagból. Méretek 10,5x0,6x14,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,B 
1846  HUF
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Tekapo  MO6556

Parafa bőröndcímke. Méretek 6,4x9,5 cm  
Emblémázási információk Digitális betétlap,L,S,P 
563  HUF

Travelsup  MO7243

Kényelmes utazószett 1680D poliészter tokban. 
Bőröndcímkét, bőröndöt összezáró pántot és 
fém táskazárat tartalmaz. Méretek 15,5x10x5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,T1,TD,L 
2813  HUF

Traveller  MO8718

Műanyag bőröndcímke. Méretek 9,5x5,5x0,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,PD,DL 
127  HUF

Threecode  MO8354

Bőrönd lakat 3 számjegyes zárral.  
Méretek 8,5x4x0,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,PD 
742  HUF

Taggy  MO8352

Alumínium bőröndcímke. Fém dróttal és 
csavaros záródással. Méretek 8x4x0,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,L,PD 
473  HUF

Fly Tag  MO9508

Alumínium bőröndcímke név és cím lappal. Csavaros 
drótvezetékes rögzítéssel. Méretek 7,5x4,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,DO1,DL,L,PD 
488  HUF
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Buds To Go  MO9501

Füldugó készlet praktikus műanyag tárolódobozban. 
Méretek Ø2,3x6,5 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,DL 
131  HUF

Bonne Nuit  MO9233

190T poliészter szemmaszk. Méretek 18,5x8,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
292  HUF

Coussin  MO8542

Pamut és vinil-klorid felfújható utazó 
párna. Poliészter tokban. Méretek 21x15 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,TD 
2167  HUF

Travelconfort  MO7265

Felfújható utazópárna bársony tokban. Népszerű 
autóban, vonaton és repülőn. Méretek 18x12 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,TD 
727  HUF

Travelplus  MO7263

Utazószett bársony tokban. Tartalma: felfújható bársony 
párna, szemmaszk és füldugó. Méretek 18x12 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,TD 
892  HUF
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MO9935› 151

MO9935 › 151

RPET POLÁR TAKARÓ
Ez a 180 g vastag polár takaró 
újrahasznosított PET-ből készült, és 
utazáshoz vagy otthoni használatra 
is tökéletes. A takaró egy szintén 
újrahasznosított PET poliészterből 
készült, húzózsinóros hordtáskába 
van csomagolva.

MORE THAN GIFTS
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Comfy  IT1989

Úti takaró PVC pánttal. 100% akril. Méretek 130x190 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,B,TD,E 
7635  HUF

Musala Rpet  MO9935

RPET polár takaró, RPET poliészter tárolózsákban. 180 g vastag anyag. 
Méretek 120x150 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E 
4342  HUF

Stavenger  MO7245

Polár takaró nylon fogantyúval. 180 g vastag anyag. 
Méretek 150x120 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E 
2790  HUF

Dinara Rpet  MO9936

Kockás mintás RPET polár takaró, RPET poliészter tárolózsákban. 180 g vastag 
anyag. Méretek 120x150 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E 
4860  HUF
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MO6448 › 240

MO6556 › 148 MO6494 › 153

TERMÉSZETES PARAFA 
KIEGÉSZÍTŐK
A parafa egy természetes, 
vízhatlan anyag, amely 
rugalmasságának köszönhetően 
különböző típusú kiegészítők 
gyártására használható. Ezek 
a tartós kiegészítők sokáig 
megőrzik minőségüket, ami a 
termék hosszú távú használatát 
teszi lehetővé. 
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Tartós parafa esernyő

Quora  MO6494

25 colos automatikus nyitású parafa esernyő bambusz rúddal és fa nyéllel, 
üvegszálas bordákkal. Fekete műanyag cikkelyzáró elemekkel és csúccsal. Kézi 
záródással. Méretek Ø104x89 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1 
8438  HUF
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Galway  MO9601

23 colos automatikus nyitású esernyő 190T 
RPET nyersselyem anyagból, festett fekete fém 
Üvegszálas nyél és váz, egyenes fa markolattal. 
Kézi záródású. Méretek Ø103x59,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
4646  HUF

Cumuli Rpet  MO9629

23 colos automatikus nyitású esernyő 190T RPET 
nyersselyem anyagból, fa rúddal, fa cikkelyzáró 
elemekkel és csúccsal, feketére festett fém 
vázzal. Görbített természetes fa markolattal, 
kézi záródással. Méretek Ø107x59,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
3667  HUF

Tralee  MO9604

21 colos egyharmad részre összecsukható esernyő 
190T RPET nyersselyem anyagból, fekete festett fém 
vázzal, fa markolattal. Kézi nyitás és záródás. Azonos 
anyagból készült tokban szállítjuk. Méretek Ø99x51 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
4481  HUF

154

MORE THAN GIFTS



23”

04 37

37

03

Időtlen dizájn újrahasznosított anyagokból

Leeds  MO6265

23 colos, egyharmad részre csukható, automatikusan nyíló és záródó 
viharesernyő 190T RPET anyagból. Üvegszálas bordák. Bambusz fogantyú 
pamutvászon csuklópánttal. Hozzáillő RPET tokkal. Méretek Ø107x52 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
6465  HUF
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Haarlem  MO8775

21 colos automata esernyő 190T nyersselyem anyagból. 
Galvanizált acél nyél, váz és csúcsok. Fekete gumírozott 
ABS markolat. Fele hosszúságra összecsukható. 
Hozzáillő tokban. Manuális záródás. Méretek Ø93x47 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
3810  HUF

Dundee Foldable  MO9092

23 colos kifordítható esernyő 190T nyersselyem 
anyagból. Egyharmad részre összecsukható. 
Automata nyílódás és záródás. Krómozott acél 
nyél. Üvegszálas váz és fekete bevonatú belső 
keret. Fekete ABS markolat nyomógombbal. 
Színben hozzáillő tokkal. Méretek Ø102x59 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
6558  HUF

Gentlemen  MO8780

21 colos luxus automata viharesernyő 190T 
nyersselyemből. Acél nyél, fekete üvegszálas váz és 
fém csúcsok. Fekete gumírozott markolat műgyanta 
matricával. Egyharmad részre összecsukható. Hozzáillő 
tokban. Automata záródás. Méretek Ø97x48,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
4402  HUF
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Neon  MO8584

21 colos, fele hosszúságra összecsukható, automata 
esernyő 190T nyersselyem anyagból. Galvanizált 
acél nyél, váz és csúcsok. Fényvisszaverő díszítés a 
paneleken. Fekete műanyag markolat csuklópánttal. 
Hozzáillő tokban. Manuális záródás. Méretek 53,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
3663  HUF

Cardif  MO7210

21 colos manuális esernyő 190T poliészter anyagból. 
Galvanizált fém nyél és csúcsok. Fekete bevonatú fém 
váz. Színes műanyag panelek belül ezüst betéttel. 
Színes műanyag markolat ezüst díszítéssel és fekete 
csuklópánttal. Egyharmad részre összecsukható. 
Hozzáillő tokban, ezüst díszítéssel. Méretek Ø97x57 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1 
2565  HUF

157

UMBRELLAS & RAIN GARMENT



27”

06 10 05 09 37 04 07 03

Swansea  MO8581

27 colos automata nyersselyem esernyő. EVA fogantyú. Fekete 
bevonatú fém váz és fekete műanyag csúcsok. Méretek 68,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,TS 
3404  HUF
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Swansea+  MO9093

27 colos automata esernyő 190T poliészter anyagból. Ezüst színű belső 
borítás. Fekete bevonatú fém nyél és váz. Fekete műanyag csúcsok. 
Fekete egyenes EVA markolat. Manuális záródás. Méretek Ø120x70 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
4485  HUF

Grusa  MO6175

27 colos manuális szélálló esernyő 190T nyersselyem anyagból. 
Üvegszálas rúd és váz. Fekete műanyag csúcsok. Fekete egyenes 
gumírozott ABS markolat.  Hozzáillő tokban. Manuális záródás. 
Méretek 68,5 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
4335  HUF

BowBrella  MO6540

27 colos szivárványszínű, automatikus nyitású esernyő 190T 
nyersselyem anyagból, fa rúddal, üvegszálas bordákkal, fekete 
bevonatú fém cikkelyzáró elemekkel és csúccsal. Méretek Ø120x70 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
5213  HUF

Gruso  KC5187

30 colos manuális szélálló esernyő. 190T poliészter anyagból. Üvegszálas 
nyél és váz. Fekete műanyag csúcsok. Fekete egyenes EVA markolat. 
Méretek Ø132x77,5 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,TS 
3788  HUF
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Skye  MO8777

23 colos automata viharesernyő 190T nyersselyem 
anyagból. Üvegszálas nyél és váz, fekete műanyag 
csúcsok. Fekete panelek színben hozzáillő 
varrással. Fekete egyenes, műanyag markolat. 
Manuális záródás. Méretek Ø102x59,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
4192  HUF

New Quay  MO8776

23 colos luxus automata viharesernyő 190T 
nyersselyemből. Fekete fém nyél. Fekete üvegszálas 
váz és fekete műanyag végek. Fekete hajlított, 
gumírozott ABS markolat, szürke gombbal. 
Manuális záródás. Méretek Ø102x58,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
5242  HUF

Dundee  MO9002

23 colos fordított esernyő. Dupla réteg. Üvegszálas 
nyél és váz. 190T nyersselyem. Manuális nyílódás, 
automata záródás. Méretek Ø102x70 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
8108  HUF

23 colos esernyőválaszték
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Small Swansea  MO8779

23 colos automata esernyő 190T pongee anyagból. Fekete 
fém nyél és váz. Fekete műanyag végek. Fekete egyenes, EVA 
markolat. Manuális záródás. A szublimációs nyomtatás csak 
a fehér színű terméken érhető el. Méretek Ø103x59,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,TS 
3052  HUF

Cumuli  KC5131

23 colos automata esernyő fa markolattal. Fa nyél és 
csúcsok. 190T poliészter anyagból. Méretek Ø104x89 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,TS 
2671  HUF

Cala  KC5132

23 colos manuális esernyő 190T poliészter anyagból. Fa markolat, 
rúd és csúcsok. Fekete bevonatú fém bordák. Méretek Ø104x89 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,TS 
2392  HUF
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MO8776
23 colos (Ø 102 cm) automata nyitású szélálló 
esernyő. Fekete fém rúd, fekete üvegszálas bordák és 
fekete műanyag végek. Fekete hajlított, gumírozott 
ABS markolat, szürke nyitógombbal.

MO8779
23 colos (Ø 102 cm) automata nyitású esernyő, fekete 
fém rúd és bordák, fekete műanyag végek. Fekete 
egyenes, EVA markolat.

MU3006
23 colos (Ø 102 cm) automata nyitású 
esernyő, fa rúd, fém bordák, fa végek. 
Görbített fa markolat.

Anélkül, hogy a nyomtatási lehetőségek korlátaiba kellene ütköznie, hagyja 
szabadon szárnyalni képzeletét az általunk kínált testreszabási opciók által 
biztosított végtelen lehetőségek révén. Szállítás 5 héttől.

TELJESEN TESTRESZABHATÓ ESERNYŐK
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MO8780
21 colos (Ø 95 cm) luxus egyharmad 
részre csukható, automata nyitású és 
záródású szélálló esernyő. Horganyzott 
fém rúd, üvegszálas bordák, hozzáillő tok.

MU2001
21 colos (Ø 93 cm) egyharmad részre 
csukható, automata nyitású, manuális 
záródású esernyő. Horganyzott fém 
rúd és bordák, műanyag markolat 
csuklópánttal, hozzáillő tok.

Anélkül, hogy a nyomtatási lehetőségek korlátaiba kellene ütköznie, hagyja 
szabadon szárnyalni képzeletét az általunk kínált testreszabási opciók által 
biztosított végtelen lehetőségek révén. Szállítás 5 héttől.

TELJESEN TESTRESZABHATÓ ESERNYŐK
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Visibrella  MO6132

23 colos kézi nyitású szélálló esernyő fényvisszaverő poliészterből, 
üvegszálas vázzal és bordákkal. Fekete műanyag csúcsok. 
Fekete gumírozott markolat. Kézi záródás. Méretek Ø103x59 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás 
6277  HUF

Boda  MO8326

23 colos manuális PVC esernyő. 8 paneles. Fekete zsinórral a markolaton. 
Méretek Ø98x80 cm   
2371  HUF

Cardiff  MO7702

23 colos automata esernyő 190T poliészter anyagból. Galvanizált fém 
nyél, váz és csúcsok. Színes panelek szürke díszítéssel. EVA markolat. 
Hozzáillő tok szürke díszítéssel. Manuális záródás. Méretek Ø102x80 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
3592  HUF
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Sprinkle  IT0972

Összehajtható műanyag kapucnis esőponcsó 
átlátszó tokban. Méretek 127x100 cm  
Emblémázási információk Digitális betétlap 
248  HUF

Majestic  IT2557

EVA esőkabát tokban, kapucnival 
és zsebekkel. Méretek 60x100 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,TD,S 
2640  HUF

Sprinkle Pla  MO9993

Összehajtható kapucnis esőponcsó, biológiailag 
lebomló anyagból, szintén biológiailag lebomló 
tasakba csomagolva. Méretek 120x128 cm  
Emblémázási információk Digitális betétlap 
608  HUF

Nimbus  MO7421

Átlátszó PE esőponcsó, gömb alakú AS tokban, akasztóval. Méretek Ø6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
383  HUF

Regal  IT0971

Összehajtható műanyag kapucnis 
esőkabát tokban. Méretek 100x130 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás 
1642  HUF

Sprinkle Custom   MP0015-PE
A legnépszerűbb nyomtatható esőponcsó (0,015 mm).  
Szállítás 5 héttől.

Blado  KC5101

Kapucnis esőkabát PVC anyagból. 
Patenttal záródik. Méretek 85x66 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás 
1979  HUF
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MO6349 › 197

Technology & Accessories
A MODERN ÉLETHEZ ILLESZKEDŐ MŰSZAKI CIKKEK SOKASÁGA
Technikai jellegű ajándékot keres? Tekintse meg a telefonos kiegészítők, vezeték nélküli töltők, 
hangszórók vagy otthoni, munkahelyi vagy autós használatra szánt multifunkcionális ötletek 
fantasztikus választékát. Válassza ki a kívánt funkciónak és stílusnak megfelelő terméket, és márkája 
garantáltan minden felhasználó figyelmének előterébe kerül.
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KOMPAKT 
MULTIFUNKCIÓS 
HANGSZÓRÓ
Ez a kompakt, vezeték nélküli hangszóró minden 
íróasztal díszére válhat. A széles hangtartomány 
és a vezeték nélküli telefontöltési funkció révén 
kiváló üzleti ajándék, amely biztosan lenyűgözi a 
megajándékozottat. 
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Mimbo  MO6401

5.0 vezeték nélküli hangszóró bambusz előlappal,  
ABS hátlappal és 10 W-os vezeték nélküli töltővel. Csatlakoztassa 
a számítógéphez, a töltéshez helyezze az okostelefont a 
töltőfelületre. 1 újratölthető 1800 mAh lítium-ion akkumulátorral. 
Teljesítmény: 3W, 4 Ohm. Üzemidő kb. 2 óra.  Méretek 9,6x6x6,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL,DO1 
12713  HUF

Yista  MO6475

5.0 vezeték nélküli hangszóró és 10W-os vezeték nélküli töltő 
bambuszból. Csatlakoztassa a készüléket a számítógéphez, 
helyezze rá az okostelefont a töltés megkezdéséhez.  
1 újratölthető 2000 mAh lítium-ion akkumulátorral. Teljesítmény: 
3W, 4 Ohm. Üzemidő kb. 4 óra. Méretek 10x7,9x8,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,S,DL,DO1 
13313  HUF
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Speakbox  MO6219

5.0 vezeték nélküli hangszóró ABS műanyagból, bambusz házban, újratölthető 
2000 mAh lítium-ion elemmel. Teljesítmény: 4 Ohm, 5Wx2. Üzemidő: 4 óra. 
Méretek 14x4,6x5,0 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
8400  HUF

Sound Bamboo  MO9609

4.2 vezeték nélküli hangszóró ABS műanyagból, bambusz házban. 1 db 
újratölthető 450mAh lítium-ion elemmel és mikro USB töltőkábellel szállítjuk. 
Teljesítmény: 3W, 4 Ohm és 5V. Üzemidő kb. 3 óra. Méretek Ø7x4,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DO1 
4283  HUF

Round Bamboo  MO9608

4.2 vezeték nélküli hangszóró ABS műanyagból, bambusz házban, 
LED kijelzővel, SD kártya bemenettel, kihangosító funkcióval. 1 db 
újratölthető 450 mAh lítium-ion elemmel, AUX / USB kábellel szállítjuk. 
Teljesítmény: 3W, 3 Ohm és 5V. Üzemidő kb. 3 óra. Méretek Ø6x5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DO1,PD 
4035  HUF
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Audio  MO9894

5.0 vezeték nélküli hangszóró bambusz házban, LED jelzőfénnyel, 
újratölthető 500 mAh lítium-ion elemmel. Teljesítmény: 
3 Ohm, 3W, 5V. Üzemidő: 4 óra. Méretek 6x6x6,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,L 
5377  HUF

Audio Set  MO6389

2 db 5.0 vezeték nélküli hangszóróból álló szett, bambusz 
burkolattal, LED-es fényjelzéssel. 1 újratölthető lítium 
500 mAh akkumulátorral. Teljesítmény: 3W, 3 Ohm és 5V. 
Üzemidő kb. 4 óra (70%-os hangerő). Méretek 6x6x6,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL,DO1 
10560  HUF

Viana Sound  MO9916

Vezeték nélküli 5.0 hangszóró mészkőből és bambuszból, 
újratölthető lítium-ion 450mAh akkumulátorral, mikro USB 
kábellel. Teljesítmény: 3W, 4 Ohm és 5V. Üzemidő kb. 3 óra. 
Méretek Ø7x7,2 cm  Emblémázási információk Körszitanyomás,P,L 
10027  HUF
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Waves  MO6347

5.0 vezeték nélküli soundbar hangszóró váltakozó 
hangulatvilágítással és telefonállvány funkcióval, ABS 
műanyagból. Újratölthető 2000 mAh lítium-ion akkumulátorral. 
Teljesítmény: 5W. Üzemidő kb. 4h. Méretek 45x6,1x5,8 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás 
12713  HUF

HANGULATFÉNYES 
VEZETÉK NÉLKÜLI 
HANGSUGÁRZÓ
Ez az ABS-ből készült, 5.0 vezeték 
nélküli, változó hangulatfénnyel 
rendelkező soundbar hangszóró 
nagyszerű kiegészítő eszköz 
számítógépes játékhoz 
vagy tévénézéshez. Elegáns 
megjelenésének és kiegészítő 
telefonállvány-funkciójának 
köszönhetően bármilyen belső térbe 
tökéletesen illik.

MORE THAN GIFTS

172



01

13

40

01 40 40

40

Sonicone  MO9084

5.1 vezeték nélküli hangszóró (1x3 W) beépített erősítővel. 
Újratölthető 350 mAh lítium-ion elemmel. USB 
töltőkábellel. Üzemidő kb. 2 óra. Méretek 8,9x7,9x8,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,L 
5842  HUF

Sonictwo  MO9083

4.1 vezeték nélküli hangszóró (2x3 W) beépített 
erősítővel. Újratölthető 400 mAh lítium-ion elemmel. USB 
töltőkábellel. Üzemidő kb. 4 óra. Méretek 19x7x8,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,L 
8498  HUF

Round Bass+  MO9995

5.0 vezeték nélküli hangszóró 35% búzaszalma és 65% ABS 
összetevőkből, LED jelzőfényekkel. 1 újratölthető 300 mAh lítium-ion 
elemmel szállítjuk. Teljesítmény 3W, 3 Ohm és 5V. Üzemidő kb. 2 óra. 
Méretek Ø6x5 cm  Emblémázási információk Körszitanyomás,P,DO1 
3450  HUF

Champignon  MO9718

Gomba alakú 5.0 vezeték nélküli hangszóró, fa megjelenésű ABS 
műanyagból. 1 db újratölthető 180 mAh lítium-ion elemmel, USB 
töltőkábellel és csuklópánttal szállítjuk. 3,5 mm jack csatlakozóval. 
Teljesítmény 4 Ohm, 5V és 3W. Üzemidő kb. 2 óra. Méretek Ø6x5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
2971  HUF
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Lune  MO9745

Hold alakú 5.0 vezeték nélküli hangszóró, ABS műanyagból, fa állványon. 
2 fénybeállítási lehetőség (meleg LED és fehér LED). 1 db újratölthető 
2000 mAh lítium-ion elemmel, USB töltőkábellel szállítjuk. Teljesítmény 
3W, 4 Ohm és 5V. Üzemidő kb. 5 óra. Méretek 13,5x13,5x14 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,L 
9958  HUF

Tatchi  MO9048

Asztali hangszóró telefon kihangosító funkcióval. SD kártya olvasó. Érintéssel 
szabályozható a fény színe és erőssége. 6 különböző szín. Újratölthető 2000 mAh 
lítium-ion elemmel. Teljesítmény: 3W. Üzemidő kb. 2 óra. Méretek Ø9,5x12,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,DO1,DL,P 
7846  HUF

Round White  MO9062

2.1 vezeték nélküli ABS hangszóró. Gumírozott felszín és LED jelzőfény. 3 
különböző színű váltakozó fénnyel. A működéshez szükséges újratölthető 
450 mAh lítium-ion elemmel szállítjuk. SD kártya port és AUX/ USB kábel. 
Telefon kihangosító funkció. Teljesítmény: 3W, 4 Ohm. Üzemidő kb. 2 óra. 
Méretek Ø6x6 cm  Emblémázási információk Körszitanyomás,P,DO1 
3788  HUF

Természetes fény Hideg fény Meleg fény
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RecycledSound  MO9155

Alumínium 2.1 vezeték nélküli hangszóró, újratölthető 450 mAh  
lítium-ion elemmel. Fénnyel a hangszóró alján. Teljesítmény:  
3W, 4 Ohm és 5V. Mikro USB kábellel. Üzemidő kb. 3 óra. Méretek Ø7x4,3 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P,L,DO1 
3592  HUF

Mushroom  MO9506

ABS, gomba formájú 5.0 vezeték nélküli hangszóró és telefontartó 
tapadókoronggal. 1 db újratölthető 180 mAh lítium-polimer 
elemmel, USB töltő- és 3,5 mm jack kábellel szállítjuk. Teljesítmény: 
4 Ohm, 5V és 3W. Üzemidő kb. 2 óra. Méretek Ø5,5x5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
2948  HUF

Swing  MO6251

Újrahasznosított ABS 5.0 vezeték nélküli hangszóró LED-es visszajelzővel. 
1 db újratölthető Li-ion 300 mAh akkumulátort tartalmaz. Teljesítmény: 
3W, 3 Ohm és 5V. Játszási idő kb. 2 óra. Méretek Ø6,9x7,1 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P 
6338  HUF

Round Bass  MO8726

4.2 vezeték nélküli hangszóró gumírozott ABS anyagból. SD kártya port 
és AUX/USB kábel. A működéshez szükséges 1 db újratölthető 450 mAh 
lítium-ion elemmel szállítjuk. Telefon kihangosító és FM rádió funkció. 
Teljesítmény: 4 Ohm, 5V és 3W. Üzemidő kb. 3 óra. Méretek Ø6x4,9 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,L,P,DO1 
3435  HUF
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5.0 VEZETÉK 
NÉLKÜLI BAMBUSZ 
HANGSZÓRÓ
Ez az ABS-ből készült, bambusz 
borítású, praktikus PU pánttal 
rendelkező, mutatós 5.0 
vezeték nélküli hangszóró 
360°-os lézergravírozással 
emblémázható. Praktikus 
ajándék, amely az Ön márkáját a 
figyelem középpontjába helyezi.

Rugli  MO6428

5.0 vezeték nélküli hangszóró bambusz borításban, PU pánttal, 
a tetején ABS műanyagból. 1 újratölthető 300 mAh lítium-ion 
akkumulátorral. Teljesítmény: 3W, 4 Ohm. Üzemidő kb. 2 óra. 
Méretek Ø6,8x8,1 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
6563  HUF
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Toppo  MO6385

5.0 vezeték nélküli hangszóró bambuszból és PP-ből, 4 színű 
hangulatvilágítással és hordozópánttal. 1 újratölthető 300 mAh lítium-
polimer akkumulátorral. Teljesítmény: 3W, 4 Ohm. Üzemidő kb. 2 óra. 
Méretek Ø7,3x7 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL,DO1 
6563  HUF

Ohio Sound  MO9806

5.0 vezeték nélküli hangszóró ABS műanyagból, bambusz fronttal 
és PU pánttal. 1 db újratölthető 500 mAh lítium-ion elemmel. 
Teljesítmény 3W, 4 Ohm. Üzemidő kb. 4 óra. A bambusz természetes 
anyag, a szín termékenként eltérő lehet. Méretek 7,5x7x3,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DO1,DL 
6790  HUF

Lucco  MO6384

5.0 vezeték nélküli hangszóró bambuszból és ABS-ből, 
2 elülső COB lámpával, karabinerrel, IPX4 fröccsenésálló 
vízállósággal. 1 újratölthető 500 mAh lítium-ion akkumulátorral. 
Teljesítmény: 3W, 4 Ohm. Üzemidő kb. 2 óra. Méretek Ø9,7x5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL,DO1 
9698  HUF

Mala    MO6400

5.0 vezeték nélküli hangszóró bambusz előlappal, ABS hátlappal, szilikon 
pántos fogantyúval. 1 újratölthető 400 mAh lítium-ion akkumulátorral. 
Teljesítmény: 3W, 4 Ohm. Üzemidő kb. 2 óra. Méretek 7x7x3,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
8213  HUF
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Cleveland  MO6350

5.0 vezeték nélküli, összecsukható fejhallgató ABS-ből, 140 g 
vastag húzózsinóros pamuttasakba csomagolva. Újratölthető 
200 mAh lítium-polimer akkumulátorral. Beépített kihangosító 
funkció és mikrofon. Üzemidő kb. 4 óra. Mikro USB töltőkábelt 
tartalmaz. Működési tartomány: 10 m. Méretek 19x16,5x7,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,DL,DO1 
11588  HUF
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Musisoft  MO7267

Szilikon fülhallgató. Segít kiszűrni a külső zajt, jobb hanghatást biztosít. 
Műanyag dobozban, amelyben a 120 cm hosszú kábel is tárolható. 2 
pár különböző méretű tartalék szilikon borítással. Méretek 7x7x1,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,PD 
929  HUF

New Orleans  MO9168

5.0 vezeték nélküli ABS fejhallgató, headset funkcióval. Üzemidő kb.  
6 óra, hatótávolság 10 m. Újratölthető 300 mAh lítium-polimer elemmel. 
Jack dugós kábel és mikro USB töltőkábel. Méretek 16x17x7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
11827  HUF

Musiplug  MO8149

Fülhallgató háromszög alakú PS tokban. A kábel hossza: 120 cm. 
Méretek 6,5x6,5x1,5 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,PD,DO1,DL 
367  HUF

Singapur  MO9920

ANC aktív zajcsökkentő rendszerű, összehajtható vezeték 
nélküli fejhallgató ABS műanyagból, újratölthető 500 mAh 
lítium-ion elemmel, mikro USB töltőkábellel, PU tokban. 
Headset funkcióval, beépített mikrofonnal. Üzemidő: 
kb. 10 óra. Hatótávolság 10 m. Méretek 22x20x9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1,T1,TD 
17285  HUF
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Batbud  MO9779

Egyrészes, 5.0 vezeték nélküli fülhallgató, beépített mikrofonnal, 
újratölthető 50 mAh lítium-ion elemmel, PU/EVA tokban. Üzemidő kb. 4 óra. 
Méretek 8x6x3,7 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,S 
3013  HUF

Twins  MO9754

2 darabos TWS (True Wireless Stereo) 5.0 vezeték nélküli sztereó 
fülhallgató, beépített 45 mAh elemmel, mikro USB csatlakozós 
töltőkábellel. Üzemidő kb. 3 óra. Töltőállomásként működő, 250 
mAh lítium-ion elemes dobozban szállítjuk. Méretek 9x4,1x3,1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
7190  HUF

Eartubes  MO6249

True Wireless Stereo (TWS) 5.0 vezeték nélküli fülhallgató beépített 35 mAh 
újratölthető akkumulátorral. Játszási idő kb. 3 óra. Micro USB töltőkábelt és 
250 mAh töltőállomást tartalmaz. Kulcskarikával és telefonállvány funkcióval. 
Méretek 9,7x3,7x3,1 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
9623  HUF
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RecycledRwing  MO6252

True Wireless Stereo (TWS) 5.0 vezeték nélküli sztereó fülhallgató 
újrahasznosított ABS-ből, beépített 40 mAh akkumulátorral. Játszási idő 
kb. 4 óra. Mikro USB töltőkábelt és 300 mAh töltőállomást tartalmaz. 
Méretek 6,1x4x2,8 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1 
7613  HUF

Funk  MO9838

2 darabos TWS (True Wireless Stereo) 5.0 vezeték nélküli sztereó 
fülhallgató, beépített 35 mAh elemmel, mikro USB csatlakozós töltőkábellel, 
300 mAh töltőállomással. Üzemidő kb. 2 óra. Méretek 8x3,4x3,1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
10669  HUF

Folk  MO9768

2 darabos TWS (True Wireless Stereo) 5.0 vezeték nélküli sztereó  
fülhallgató 30 mAh beépített elemekkel. Mikro USB töltőkábellel,  
400 mAh töltőállomással szállítjuk. Üzemidő kb. 3 óra. Méretek 7,5x7,5x3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,L 
10246  HUF

Jazz  MO6128

2 darabos TWS (True Wireless Stereo) 5.0 vezeték nélküli sztereó 
fülhallgató, beépített 30 mAh elemmel, mikro USB csatlakozós töltőkábellel, 
185 mAh töltőállomással. Üzemidő kb. 3 óra. Méretek 6x4,5x2,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
5565  HUF
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RecycledTwing  MO6250

Újrahasznosított ABS vezeték nélküli töltő. Csatlakoztassa a 
számítógépéhez, majd helyezze az okostelefont a készülékre. 
Gyorstöltést lehetővé tévő DC 9V/1.1A (10W) teljesítménnyel. Qi 
készülékekhez (újabb Android, iPhone® 8, X, stb.). Méretek Ø9,8x0,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,PD,S,DL 
3946  HUF

ÚJRAHASZNOSÍTOTT 
ABS
Ez a vezeték nélküli töltő ABS 
(akrilnitril-butadién-sztirol) 
műanyagból készült, 100%-
ban újrahasznosítható. Az ABS 
a 7-es számú újrahasznosítási 
kóddal rendelkezik. A 7-es számú 
csoporton belül az "Egyéb 
műanyagok" kategóriába sorolják. 
Az újrahasznosítás folyamata 
egyszerű és hasonló a PET 
újrahasznosítási módszeréhez.
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Uve Charging  MO9310

Vezeték nélküli töltő. Csatlakoztassa a készüléket számítógépéhez, és fektesse rá 
telefonját a töltéshez! A töltést kék fénnyel jelzi. A legújabb Androidos telefonokkal, 
iPhone® 8, X és ennél újabb készülékekkel működik. Output: DC5V/1A (5W). 
Méretek Ø10x1,1 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,PD,S,DL 
2138  HUF

Rundo  MO9434

Bambusz vezeték nélküli töltő. Csatlakoztassa a számítógéphez  
és helyezze rá az okostelefont. A töltést kék fény jelzi. DC5V/1A (5W) teljesítmény.  
Qi kompatibilis készülékekhez (újabb Android, iPhone® 8, X, stb.). Méretek Ø9x0,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
3217  HUF

Wireless Plato  MO9446

Vezeték nélküli töltő. Csatlakoztassa a számítógéphez és helyezze rá az okostelefont.  
A töltést fény jelzi. DC5V/1A (5W) teljesítmény. Qi kompatibilis készülékekhez (újabb Android, 
iPhone® 8, 8S, X, stb.). Méretek Ø7x1 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,PD 
1688  HUF

Rundo +  MO6390

Vezeték nélküli töltő bambuszból. Csatlakoztassa a számítógéphez,  
helyezze rá az okostelefont és hagyja, hogy töltődjön. Kék fény jelzi a töltést. 
Teljesítmény: DC5V/1A (10W). Kompatibilis minden QI-kompatibilis készülékkel, például 
a legújabb Androidokkal, iPhone® 12 és újabb készülékekkel. Méretek Ø9x0,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
4042  HUF

Uve Charging +  MO6391

Vezeték nélküli töltő. Csatlakoztassa a számítógéphez, tegye rá az okostelefont és hagyja, 
hogy feltöltődjön. Kék fény jelzi a töltést. Teljesítmény: DC5V/1A (10W). Kompatibilis 
a legújabb Androidokkal, iPhone® 12 és újabb készülékekkel. Méretek Ø10x1,1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,PD,S,DL,DO1 
3263  HUF

Wireless Plato +  MO6392

Vezeték nélküli töltő. Csatlakoztassa a számítógéphez, helyezze rá az okostelefont  
a töltés megkezdéséhez. Töltés közben világít. Teljesítmény: DC5V/1A (10W). Kompatibilis 
a legújabb Androidokkal, iPhone® 12 és újabb készülékekkel. Méretek Ø7x1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,PD 
2438  HUF
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Thinny Wireless  MO9763

Ultravékony vezeték nélküli töltő. Teljesítmény: DC 9V/1.1A (10W) (gyors töltés). 
Vezeték nélküli töltésre alkalmas készülékekhez (újabb Android, iPhone® 8, X, stb.). 
Méretek Ø7x0,4 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
4515  HUF

Despad  MO9787

Vezeték nélküli gyorstöltő bambuszból és alumíniumból. A töltést kék fény jelzi. 
DC9V/1.1A (10W) teljesítmény. Qi kompatibilis készülékekhez (újabb Android, iPhone® 
8, X, stb.). Méretek Ø9,9x0,8 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,S,L 
4779  HUF

Koke  MO6399

Kör alakú parafa vezeték nélküli töltő. 
Teljesítmény: DC 9V/1.1A. Kompatibilis az iPhone® 
12 és újabb készülékekkel.  Méretek Ø7,5x0,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,S 
4088  HUF
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Cuadro  MO9698

Vezeték nélküli töltő lap bambusz bevonattal, 2.0 
USB hub-bal. Teljesítmény DC5V/1A (5W). Vezeték 
nélküli töltésre alkalmas készülékekhez (újabb 
Android, iPhone® 8, X, stb.). Méretek 9x9x0,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,L 
3800  HUF

Flake Charger  MO9652

Vezeték nélküli töltő. Helyezze rá a telefont a 
töltéshez. Teljesítmény: DC5V/1A (5W). Vezeték 
nélküli töltésre alkalmas okostelefonokkal (újabb 
Android, iPhone® 8, 8S, X, stb.) kompatibilis. Ideális 
4 szín kolor emblémázáshoz. Méretek Ø7x0,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,PD,S,DL 
1988  HUF

Unipad  MO9309

Töltőállomás 2 portos 2.0 csatlakozóval és USB csatlakozóval 
a számítógéphez, mellyel vezeték nélküli töltőállomássá 
alakítható okostelefonok számára. Teljesítmény: DC5V/1A 
(5W). A legújabb Androidos telefonokkal, iPhone® 8, 8S, X és 
ennél újabb készülékekkel működik. Méretek 9x9x0,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,PD 
2408  HUF

Tispad  MO9667

Vezeték nélküli töltő ABS műanyagból, bambusz 
nyomattal. Teljesítmény DC5V/1A (5W). Vezeték 
nélküli töltésre alkalmas készülékekhez (újabb 
Android, iPhone® 8, X, stb.). Méretek Ø10x0,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,PD,S,DL,L 
3254  HUF

Unipad+  MO9997

Vezeték nélküli töltő 35% búzaszalma és 65% ABS 
összetevőkből, 2 darab 2.0 USB hub-bal. Teljesítmény 
DC5V/1A (5W). Qi kompatibilis készülékekhez (újabb 
Android, iPhone® 8, 8S, X, stb.). Méretek 9x9x0,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,PD 
2408  HUF

Plato+  MO9996

Vezeték nélküli töltő 35% búzaszalma és 65% ABS 
összetevőkből. A töltést világítás jelzi. Teljesítmény DC5V/1A 
(5W). Vezeték nélküli töltésre alkalmas készülékekhez 
(újabb Android, iPhone® 8, 8S, X, stb.). Méretek Ø7x1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,PD 
1629  HUF
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Melis  MO6417

Alumíniumból készült, mágneses hordozható 15W-os 
vezeték nélküli töltő telefonállvánnyal. További mágneses 
fémgyűrűvel, amely támogatja más, nem mágneses, vezeték 
nélküli tölthető telefonok töltését. Teljesítmény: 9V/1,67A 
(15W) a gyorstöltéshez. Kompatibilis a legújabb Androidokkal, 
iPhone® 12 és újabb készülékekkel. Méretek 7,5x8,5x11,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1,L,S 
9338  HUF

MÁGNESES VEZETÉK 
NÉLKÜLI TÖLTŐ
A	 Hordozható vagy állványos működés 
B	 Mágneses 15W-os vezeték  
nélküli töltés 
C	 Alumínium állvány 
D	 Hálózati adapterrel együtt 

Tartozék mágneses 
fémgyűrű 
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Rundo Mag  MO6266

Mágneses vezeték nélküli töltő bambuszból. Gyorstöltést 
lehetővé tévő DC 9V/1.1A (10W) teljesítménnyel. iPhone® 12 és 
újabb készülékekkel kompatibilis, de a tartozék mágneses 
fémgyűrű segítségével más, nem mágneses, vezeték nélkül 
tölthető telefonokhoz is használható. Méretek Ø6x0,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,L,DO1 
5700  HUF

Flake Mag  MO6253

Mágneses vezeték nélküli töltő ABS-ből. Gyorstöltést 
lehetővé tévő DC 9V/1.1A (10W) teljesítménnyel. iPhone® 12 és 
újabb készülékekkel kompatibilis, de a tartozék mágneses 
fémgyűrű segítségével más, nem mágneses, vezeték nélkül 
tölthető telefonokhoz is használható. Méretek Ø5,9x0,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1 
5092  HUF

Hintois  MO6369

Bambusz mágneses vezeték nélküli töltő állvánnyal. Teljesítmény: DC 9V/1.1A. 
Kompatibilis az iPhone® 12 és újabb készülékekkel. További mágneses fémgyűrűvel, 
amely támogatja más, nem mágneses, vezeték nélküli tölthető telefonok töltését. 
Méretek 8x8x12,5 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,L,S,DL,DO1 
5888  HUF

Tartozék mágneses 
fémgyűrű 

Tartozék mágneses 
fémgyűrű 

Tartozék mágneses 
fémgyűrű 
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Groovy  MO6345

Bambusz asztali rendszerező és tolltartó 10W-os vezeték 
nélkül töltő telefonállvánnyal. Teljesítmény: DC 9V/1.1A (10W) 
a gyors töltéshez. Kompatibilis a legújabb Androidokkal, 
iPhone® 8 és újabb készülékekkel. Méretek 24,5x12,9x9,4 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,DL,DO1 
13838  HUF
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Superpad  MO6416

Multifunkcionális melírozott színű 300D poliészter RPET egéralátét 
10W-os vezeték nélküli töltővel és telefonállvány funkcióval. Teljesítmény: 
DC 9V/1.1A (10W) a gyors töltéshez. Kompatibilis a legújabb Androidokkal, 
iPhone® 8 és újabb készülékekkel. Méretek 31,5x27,5x0,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás 
7013  HUF

Trianless  MO6484

10W-os vezeték nélkül töltő telefontartó állvány, melírozott 300D 
RPET anyagból. Teljesítmény: 9V/1,1A (10W) a gyors töltéshez. 
Kompatibilis a legújabb Androidokkal, iPhone® 8és újabb készülékekkel. 
Méretek 12x7,8x1 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
5963  HUF

Baicoi  MO9914

Kéttekercses vezeték nélküli töltő bambuszból, egy 
telefon töltéséhez, állvány és tolltartó funkcióval. DC5V/1A 
(5W) teljesítmény. Qi kompatibilis készülékekhez (újabb 
Android, iPhone® 8, X, stb.). Méretek 7,7x7,7x11,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
8183  HUF

Multihold  MO6351

Asztali tolltartó 10 W-os vezeték nélkül töltő 
telefontartóval és 2 USB-porttal a hálózati töltéshez. 
Teljesítmény: DC 9V/1.1A (10W) a gyors töltéshez. 
Kompatibilis a legújabb Androidokkal, iPhone® 8, X 
és újabb készülékekkel. Méretek 8,9x10,5x8,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1 
6638  HUF

Wireless Matty  MO6476

Parafa egérpad 10W-os vezeték nélküli töltővel és 
összecsukható telefontartóval. Teljesítmény: DC 9V/1.1A. 
Kompatibilis a legújabb Androidokkal, iPhone® 12 és újabb 
készülékekkel. Méret: 23cm x20cm. Méretek 23x20x0,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,L 
5588  HUF
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Odos  MO6453

10 W-os bambusz vezeték nélküli töltő telefonállvány 
funkcióval. Teljesítmény: DC 9V/1,1A, amely alkalmas 
gyorstöltésre. Kompatibilis a legújabb Androidokkal, 
iPhone® 12 és újabb készülékekkel. Méretek 13x8x1,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,S,DL,DO1 
4688  HUF

Layaback  MO9891

Kéttekercses vezeték nélküli töltő és telefontartó, 35% 
búzaszalma és 65% ABS összetevőkből. Teljesítmény: 
DC5V/2A (10W) (gyors töltés). Qi kompatibilis készülékekhez 
(újabb Android, iPhone® 8, 8S, X, stb.). Méretek 6,5x8,5x11 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
4813  HUF

Whippy Plus  MO6277

Duplatekercses vezeték nélküli töltőállvány bambuszból. 
2 részből áll, összeszerelést igényel. Gyorstöltést lehetővé 
tévő DC 9V/1.1A (10W) teljesítménnyel. Qi készülékekhez 
(újabb Android, iPhone® 8, X, stb.). Méretek 8x2,8x14,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DO1,DL 
5700  HUF

Wire&Stand  MO9692

Dupla tekercses vezeték nélküli töltő egy eszköz számára, bambusz 
házzal, állvány funkcióval. Teljesítmény DC5V/1A (5W). Vezeték nélküli 
töltésre alkalmas készülékekhez (újabb Android, iPhone® 8, X, stb.). 
Méretek 7x8x11,5 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
5700  HUF
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Kerala  MO9665

Vezeték nélküli töltő bambusz borítással, USB elosztóval, 
okostelefon tartóval. USB teljesítmény DC5V/1A (5W), vezeték nélküli 
teljesítmény DC5V/1A. C típusú csatlakozóval. Qi készülékekhez 
(újabb Android, iPhone® 8, X, stb.). Méretek 18,5x11,5x1,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,L 
5246  HUF

Malabar  MO9666

Vezeték nélküli töltő tároló részekkel, bambusz borítással, 
USB elosztóval, okostelefon tartóval. USB teljesítmény 
DC5V/1A, vezeték nélküli teljesítmény DC5V/1A (5W). 
C típusú csatlakozóval. Qi készülékekhez (újabb 
Android, iPhone® 8, X, stb.). Méretek 25,5x13,5x1,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
6304  HUF

Cleandesk  MO9391

Asztali rendszerező bambuszból vezeték nélküli töltővel. 80 cm 
hosszú USB töltőkábellel szállítjuk. DC5V/1A (5W) teljesítmény. Qi 
kompatibilis készülékekhez (újabb Android, iPhone® 8, 8S, X, stb.). 
Méretek 27x14,5x1,5 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
7060  HUF

Viana Desk  MO9917

Vezeték nélküli töltő mészkőből és bambuszból, asztali rendszerező 
funkcióval, 100 cm-es USB-kábellel.DC5V/1A (5W) teljesítmény. Qi 
kompatibilis készülékekhez (újabb Android, iPhone® 8, X, stb.). 
Méretek 18,5x10x1,4 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
7635  HUF
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Caracol  MO9706

Okostelefon tartó bambuszból, természetes 
hangerősítéssel. Méretek 10x6x3,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,DO1,DL,L 
2233  HUF

Apoya  MO9693

Okostelefon tartó bambuszból. Méretek 7,5x6x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,L 
696  HUF

Trineu  MO9743

Kulcstartó okostelefon tartóval, 
bambuszból. Méretek 8x3x1,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
625  HUF

Kunfu  MO6544

Vicces formájú bambusz 
telefonállvány. Méretek 5,5x3,3x11 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL,DO1 
1463  HUF

Whippy  MO9944

Bambusz telefon állvány. Két részből áll, 
amely függőlegesen összeszerelhető a 
telefon tartásához. Méretek 14x8x0,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DO1,DL 
842  HUF

Tuanui  MO6317

Összecsukható tablet vagy okostelefon állvány 
bambuszból. Méretek 22,3x16,8x4,2 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,S 
4252  HUF
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Standol+  MO9994

Összehajtható, bambuszrostból és ABS műanyagból 
készült okostelefon-tartó. Méretek 8,5x3x0,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
173  HUF

Standol  MO8079

Összehajtható táblagép- és okostelefon tartó. Fehér 
ABS anyagból, szilikon véggel. Méretek 13x4x0,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,PD 
217  HUF

Standix  MO7937

Műanyag mobiltelefon tartó állvány átlátszó 
műanyag borítással. Méretek 5,5x5,5x5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1 
277  HUF

Sillita  MO6513

Összecsukható napozóágy alakú 
telefonállvány. Méretek 16,5x11x1 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás 
1013  HUF

Foldhold  MO6243

Összecsukható okostelefon- vagy tablettartó ABS 
anyagból, csúszásgátlóval ellátott talppal. Lehetővé 
teszi a felhasználó számára, hogy a készüléket az 
ideális látószögbe állítsa. Méretek 11x7,2x2,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
1673  HUF

Tristand  MO6324

Hordozható, összecsukható és kompakt laptopállvány 
alumíniumból, csúszásgátló szilikonbetétekkel. 
17 colos laptopokhoz. Méretek 10,5x3,8x1,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
9577  HUF
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MO6252 › 181

MO6331 › 216 COMB01 › 250

FENNTARTHATÓ IRODA 
LÉTREHOZÁSA
Mutassa ki törődését fenntarthatóbb 
anyagokból készült irodaszerekre eső 
választással. A legtöbb funkcióhoz 
tartósabb alternatíva is elérhető. 
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Neat Light  MO6346

Összecsukható bambusz asztali lámpa 48 LED fénnyel 
és 10W-os vezeték nélküli töltővel, valamint 2 USB 
csatlakozóval. Érintőszenzoros. Teljesítmény: DC 9V/1.1A (10W) 
a gyorstöltéshez. Kompatibilis a legújabb Androidokkal, 
iPhone® 8 és újabb készülékekkel. Méretek 12,1x16,9x38 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,S,DL,DO1 
22088  HUF

VEZETÉK NÉLKÜL 
TÖLTŐ ASZTALI 
LÁMPA
A	 Állítható 
B	 3 színhőmérséklet 
C	 10W vezeték nélküli töltés 
D	 Bambusz 
E	 3 fényerőszint  
F	 2 USB hub

Természetes fény Hideg fény Meleg fény
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Jupiter  MO6514

Összecsukható ABS asztali vagy éjszakai lámpa 30 LED-es 
fénnyel, 3 fényerősséggel, 10W-os vezeték nélküli töltővel 
és telefonállvánnyal. Érintőszenzoros. Teljesítmény: 9V/1,1A 
(10W) a gyorstöltéshez. Kompatibilis a legújabb Androidokkal, 
iPhone® 8 és újabb készülékekkel. Méretek 17,8x12,8x1,1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1,S 
10088  HUF
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Saturn  MO6349

ABS műanyagból készült asztali lámpa 10 LED fénnyel és 10W-os 
vezeték nélküli töltővel. Érintőszenzoros. Teljesítmény: DC 9V/1.1A 
(10W) a gyorstöltéshez. Kompatibilis a legújabb Androidokkal, 
iPhone® 8 és újabb készülékekkel. Méretek 16x8,4x24,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1 
5888  HUF

Capusla  MO9675

Vezeték nélküli töltős asztali lámpa 4.2 vezeték nélküli hangszóróval. 3 állítható 
intenzitás: nappali fény, hideg fény, természetes fény. Teljesítmény DC5V/1A 
(5W). Qi készülékekhez (újabb Android, iPhone® 8, X, stb.). Méretek Ø12x34 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL 
12823  HUF

Természetes fény Hideg fény Meleg fény

Természetes fény Hideg fény Meleg fény Hangszóró
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Arena Solar  MO6509

4000 mAh külső akkumulátor bambuszból, napelemmel. Okostelefon 
töltésére alkalmas kapacitás, 2 db DC5V/1A USB kimenet. Töltöttséget 
jelölő jelzőfényekkel, mikro USB töltőkábellel. Méretek 14x7,9x1,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1,L,S 
8213  HUF

Powerbam  MO9673

2200 mAh külső akkumulátor, bambusz házzal. Okostelefonok töltéséhez, 
teljesítmény DC5V/1A. Töltöttséget jelölő led jelzőfényekkel, mikro 
USB töltőkábellel, C típusú csatlakozóval. Méretek 10x2,4x2,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,PD 
3023  HUF

Arenapower  MO9663

4000 mAh külső akkumulátor bambusz házban. Okostelefonok 
töltéséhez, teljesítmény DC5V/1A. Töltöttséget jelölő ledekkel, mikro 
USB csatlakozós kábellel, C típusú csatlakozóval. Méretek 11,5x7x1,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,L 
6242  HUF

Arena  MO9662

Vezeték nélküli töltő és 6000 mAh külső akkumulátor fa házban,  
C típusú csatlakozóval. Qi készülékekhez (újabb Android, iPhone®8, X, stb.). 
Méretek 14,5x7,5x1,6 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,S,L 
8692  HUF
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Solarflat  MO9075

4000 mAh külső akkumulátor és napelem. Okostelefonok 
töltéséhez. Teljesítmény: DC5V/1A. Jelzőfénnyel 
és mikro USB kábellel. Méretek 7,5x12,5x1,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,PD 
6563  HUF

Solar Powerflat  MO9051

8000 mAh külső akkumulátor. Alumínium és napelem. 
Okostelefonok töltéséhez. Teljesítmény: DC5V/1A és DC5V/2A. 
Jelzőfénnyel és mikro USB kábellel. Méretek 7,5x15x1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,PD 
8760  HUF

Powereight  MO6424

Kültéri napelemes 8000 mAh töltő, lámpa funkcióval.  
21 LED izzóval , mikro USB kábellel. Méretek 14,2x7,6x2,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1 
13463  HUF
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Poweralu  MO8602

Alumínium külső akkumulátor. Kapacitás: 
2200 mAh. Okostelefonok töltéséhez. DC5V/1A. 
Mikro USB kábellel. Méretek 9,5x2,1x2,1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,PD 
2183  HUF

Power&Wireless  MO9498

4000 mAh vezeték nélkül töltő külső akkumulátor, 
alumíniumból, C típusú csatlakozóval. Teljesítmény: DC5V/1.0A. 
Vezeték nélküli töltésre alkalmas okostelefonokhoz (újabb 
Android, iPhone® 8, 8S, X, stb.). Méretek 12x6,5x0,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DO1,DL,PD 
6848  HUF

Powerflat8  MO8839

Alumínium külső akkumulátor. 8000 mAh. Okostelefonok 
töltéséhez. Teljesítmény: DC5V/1A és DC5V/2A. Jelzőfénnyel 
és mikro USB kábellel. Méretek 15x7,5x0,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,PD 
6983  HUF

Powerflat  MO8735

4000 mAh alumínium külső akkumulátor. Okostelefonokhoz. 
Teljesítmény: DC5V/1A. Mikro USB kábellel. Méretek 6,5x11x0,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,PD,L 
3254  HUF
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Vigor  MO9238

Vezeték nélkül töltő és töltődő, 8000 mAh kapacitású külső akkumulátor. 
Kábellel és vezeték nélkül is tölthető. C típusú csatlakozóval. 
Akkumulátor teljesítmény DC5V/2.1A. Vezeték nélküli teljesítmény 
DC5V/1A. Vezeték nélküli vétel: DC5V/0.75A. Qi kompatibilis készülékekhez 
(újabb Android, iPhone® 8, 8S, X, stb.). Méretek 13,5x7,5x1,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
9885  HUF

Duo  MO9664

Vezeték nélküli töltő és 5000 mAh külső akkumulátor 
ABS műanyag házban. C típusú csatlakozóval. 
Teljesítmény DC5V/0.8A. Qi készülékekhez (újabb 
Android, iPhone® 8, X, stb.). Méretek 8,5x7,5x1,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,DL,PD,DO1 
5213  HUF

Offi Powerbank  MO9764

Vezeték nélküli töltésre alkalmas 10.000 mAh külső 
akkumulátor, ABS műanyag házban. A tároló állvány 
egyúttal töltőállomásként is működik. Teljesítmény 2x 
USB-A, DC5V/2A (gyors töltés). Méretek 9x10,5x15 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,PD,DO1,DL 
13192  HUF

Siur Power  MO9821

10.000 mAh külső akkumulátor alumínium házban, a 
telefonhasználat közbeni töltést segítő tapadókorongokkal. 
Vezeték nélküli teljesítmény 2A, PD (Power Delivery) támogatással 
a legújabb laptopok töltéséhez. Méretek 14,5x7x1,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,L,PD 
9804  HUF
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Power Mate  MO5001

Külső akkumulátor kulcstartóval. Kapacitás: 2200 mAh. Okostelefonok 
töltéséhez. Teljesítmény: DC5V/1A. Méretek 9x2,2x2,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,PD 
1725  HUF

Wireless Plato Set  MO9785

ABS műanyag vezeték nélküli töltő készlet, EVA/PU tokban. EU 
villásdugóval és USB A - mikro B töltőkábellel. Teljesítmény DC5V/ 1.0A. 
Méretek 9x9x4 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,PD,S 
5167  HUF

Powerset  MO8827

Számítógépes kiegészítő szett EVA/PU tokban: 1 vezeték nélküli egér, 
4 portos 2.0 USB csatlakozó, 1 EU-s csatlakozó és egy 4000 mAh külső 
akkumulátor. Mikro USB kábellel a töltéshez. Méretek 14x14x4,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,T1,TD 
11752  HUF

Ligo Cable  MO9654

3 az 1-ben töltőkábel 3 különböző (mikro USB, C típusú és 
Lightning) csatlakozóval. Kompatibilis iOS and Android eszközökkel 
is. Ideális 4 szín kolor emblémázáshoz. Méretek Ø4,4x0,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,PD,DO1,DL 
1913  HUF
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Clauer  MO9888

Kulcstartó bambusz borítással, USB-A, mikro-B és C 
típusú csatlakozókábellel. Méretek 12,5x2,7x0,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,L 
1515  HUF

Drop Ring  MO9445

Telefontartó gyűrű matt cink ötvözetből, 
hátoldalán 3M ragasztóval. Méretek Ø3x3,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DO1 
496  HUF

Dot  MO9760

Kerek összehajtható telefonkiegészítő ABS 
műanyagból, két funkcióval: telefonállvány és -tartó. 
A hátoldalon 3M ragasztóval.  Méretek Ø4x2,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,PD,S 
158  HUF

Rizo  MO9292

Kulcstartó 1A mikro USB- és C típusú 
töltőkábelekkel. Méretek 16x2,4x1,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,L 
863  HUF

Silicard  MO8736

Szilikon kártyatartó. Az okostelefon hátuljára ragasztható. 
Méretek 5,5x8,5x0,2 cm  Emblémázási információk Szitanyomás 
173  HUF
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STOCK MOQ MOQ

Válasszon saját egyedi Pantone színt, 
vagy a sztenderd színek egyikét.

Válasszon a PVC, 
fa, bambusz vagy 

szalma-PP kompozit 
házak közül.

3.0 vagy 2.0 
USB

1-től 32 GB-ig

Válassza meg a védőfedél színét vagy tegye 
egyedivé 4 szín kolor emblémázással vagy 

műgyanta matricával.

AZ USB SPECIALISTA

Minden termék megrendelhető bármely választott színű házzal vagy védőfedéllel. 
Kapacitás 1-től 32 GB-ig. Szállítás 2 héttől. A legkeresettebb modellek szintén 
elérhetőek európai raktárkészletről 4, 8 és 16 GB kapacitásban.

Szállítási 3 naptól, minimális rendelési mennyiség megkötése nélkül.

MO1001 
ABS ház.

Szintén elérhető 
antibakteriális felületkezelt 
kivitelben MO1204 06.

MO1201
Fa ház.

MO1202
Bambusz ház.

MO9871
Búzaszalma/PP ház.
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MO1159
ABS, 84x52x3.4 mm.

MO1059
ABS, 85x55x3 mm.

BANKKÁRTYA MÉRETŰ USB-K
4 szín kolor emblémázott, bankkártya méretű USB-k. Válasszon 
sztenderd ABS házzal készletről (4-8 GB) vagy egyedi gyártást 
búzaszalma-PP házzal. Most mini formátumban is elérhető.

MO1275
Búzaszalma/PP, 
60x30x1,8mm.

MO1259
Búzaszalma/PP, 
84x52x3,4mm.

USB 2.0

Digitális 
nyomtatás 

Ház: ABS, szalma-PP

MO1203
Bambusz,  
90x55x5 mm.
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Turku  MO9959

Időjárásjelző bambusz fronttal. Óra, hőmérséklet, páratartalom és 
naptár megjelenítéssel. 2 AAA elemmel működik, elem nélkül szállítjuk. 
Méretek 13x2,3x13 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,S,L 
4721  HUF

Miri Clock  MO9921

Fehér LED kijelzős, hőmérős ébresztőóra bambusz borítással. 
Villásdugós csatlakozóval szállítjuk. Az Egyesült Királyságban 
való használatra nem alkalmas. Méretek 10x6x4,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
9952  HUF

Mara Clock  MO9922

Fehér LED kijelzős, hőmérős ébresztőóra bambusz borítással. Villásdugós 
csatlakozóval szállítjuk. Az Egyesült Királyságban való használatra nem 
alkalmas. Méretek 6x6x6 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
8183  HUF
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Manila  MO6289

Bambusz tolltartó LCD órával, naptár, ébresztőóra  
és hőmérő funkcióval. A működéshez szükséges  
2 db gombelemmel szállítjuk. Méretek 8,2x7,9x9,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
5700  HUF

Hisa  MO6468

Ház alakú bambusz időjárásállomás tapadókoronggal 
a hátoldalán. A működéshez szükséges 1 db 
LR44 elemmel szállítjuk. Méretek 12x8,8x2,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL,DO1 
3713  HUF
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Moro  MO6139

Vezeték nélküli töltő kék LED kijelzővel, ébresztőóra és hőmérő 
funkcióval, bambusz burkolattal. Villásdugós adapterrel szállítjuk. 
Vezeték nélküli teljesítmény:DC5V/1A (5W). Qi készülékekkel (újabb 
Android, iPhone® 8, X, stb.) kompatibilis. Az Egyesült Királyság 
területén való használatra nem alkalmas. Méretek 16x7,5x3,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,DO1,DL,L 
11092  HUF

Buenos Aires Charger  MO9456

LED kijelzős hőmérős ébresztőóra vezeték nélküli töltő funkcióval, MFD 
anyagból. Villásdugós csatlakozóval szállítjuk. Az Egyesült Királyságban 
való használatra nem alkalmas. Qi készülékekhez. Méretek 14,5x7x7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
13713  HUF

Sky Wireless  MO9588

Vezeték nélkül töltő, érintőszenzoros időjárásjelző- és ébresztőóra 
éjjelifénnyel. Villásdugós csatlakozóval szállítjuk. Az Egyesült Királyságban 
való használatra nem alkalmas. Teljesítmény: DC5V/1.0A. Qi készülékekhez 
(újabb Android, iPhone® 8, 8S, X, stb.). Méretek 15,5x10,5x8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
21577  HUF
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Ripper  IT3575

Fekete és szürke időjárás állomás. Hőmérséklet- 
és páratartalom mérővel, órával, illetve naptár 
funkcióval. 2 db AAA elemmel működik, 
elem nélkül szállítjuk. Méretek 13x2x13 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,L,PD 
3254  HUF

Sky  KC6460

Időjárás állomás kék LCD kijelzővel. Mutatja az időjárást, 
időt, dátumot, hőmérsékletet és páratartalmat. 
Ébresztő funkció. A működéshez szükséges 1 db LR1130 
gombelemmel szállítjuk. Méretek 5,5x5x10,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,L 
3450  HUF

Prodigy  IT2893

Tolltartó ébresztőórával, naptárral és hőmérővel. 
A működéshez szükséges 1 db CR2025 
elemmel szállítjuk. Méretek 10x5x11,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,L 
2242  HUF

Zeta  MO9737

18 ledes összehajtható asztali lámpa ABS műanyagból, 
időjárásjelzővel. Óra, hőmérő, ébresztés funkciókkal. A működéshez 
szükséges 1 db CR2032 elemmel szállítjuk. Méretek 18x4,5x2,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,DO1,DL,PD 
10317  HUF
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MO6416 › 189 MO6324 › 193

MO6395 › 211

ÉLŐ STREAMELŐ 
FELSZERELÉS
Ez az ABS-ből készült 1080P HD 
webkamera beépített mikrofonnal 
és állítható fénygyűrűvel ideális 
eszköz az élő közvetítések 
készítéséhez. Kínálunkban 
megtalálja a legnépszerűbb, 
egyszerűen használható élő 
streamelő kiegészítőket.

MORE THAN GIFTS

210



03

03

03

03

Helo  MO6241

26 cm-es LED-es szelfi fénygyűrű állvánnyal és telefontartóval. 
Ideális kiegészítő tik-tok®, streamelés, videózás és fotózás 
esetén. Vezetékes exponálóval együtt. Fehér, meleg fény 
(120 LED) 10 fényerősséggel. Méretek 57x6,7x6,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
9142  HUF

Blocker Set  MO6171

Webkamera-, adat- és audió blokkoló eszközökből álló szett, PP tokban. 
Méretek 8x7,5x1,7 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,PD,S 
1696  HUF

Lagani  MO6395

1080P HD streamer webkamera ABS-ből, beépített 
mikrofonnal és állítható fénygyűrűvel. Méretek 7,5x5,3x5,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1 
11813  HUF

Helie  MO6242

8 cm-es hordozható szelfi fénygyűrű ABS anyagból, 28 LED-del. 
A fehér fény 3 különböző erősségre állítható. USB-n keresztül 
újratölthető 80 mAh-s akkumulátorral. Méretek Ø8,7x2,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
1110  HUF
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MO9945 › 214

MO6448 › 240

Office & Writing 
IRODAI KELLÉKEK, AMELYEK MINDEN MUNKAHELYHEZ ILLENEK
A munkakörnyezet javítása, szebbé tétele praktikus és egyedi irodai kellékekkel könnyen 
megvalósítható. Lássa el irodai csapatát ezekkel a mindennapi használatra szánt kiegészítőkkel  
és asztali eszközökkel az Ön vállalati és márkaidentitásához leginkább illő stílusban.
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Bambusz toll kollekció

Bern Bamboo  MO9482

Nyomógombos golyóstoll bambusz 
toltesttel, alumínium részekkel. Kéken 
író betéttel. Méretek Ø1,1x14 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás,L 
308  HUF

Byron  MO8052

Nyomógombos bambusz golyóstoll 
fém csíptetővel, érintőceruzával. Kéken 
író betéttel. Méretek Ø1,1x13,5 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás,P,L,PD 
177  HUF

Sumatra  MO7318

Bambuszból készült, nyomógombos 
golyóstoll fényes króm részletekkel. 
Kéken író betéttel. Méretek Ø1x13,5 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás,P,L,PD 
165  HUF

Bayba  MO9945

Nyomógombos érintőceruzás golyóstoll, 
fényes króm szerelvényekkel. Kéken 
író betét. Méretek Ø1,1x14,1 cm  
Emblémázási információk  
Körszitanyomás,P,L,PD 
225  HUF
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Bambooset  MO8111

Bambusz toll szett papírdobozban. Tartalma: kéken 
író nyomógombos golyóstoll érintőceruza funkcióval 
és mechanikus ceruza. Méretek 16x5x2 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P,L,S,DL 
633  HUF

Bambloc  MO9435

Bambusz fedelű jegyzettömb, 70, újrahasznosított 
papírból készült lappal. Hozzáillő bambusz és ABS 
műanyag tollal. A bambusz természetes anyag, a szín 
termékenként eltérő lehet. Méretek 13x1,3x18 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,S 
2475  HUF
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Inkless Bamboo  MO6331

Szürkén író, ceruza hatású, hosszantartó, bambuszból 
készült tintamentes toll papírkupakkal. A toll 
fémötvözetből készült hegyével ír. Méretek Ø0,8x13,8 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,L,P 
563  HUF

Inkless Plus  MO6493

Szürkén író, ceruza hatású, hosszantartó, bambuszból 
készült tintamentes toll radírral, papírkupakkal. A toll 
fémötvözetből készült hegyével ír. Méretek Ø0,8x17 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,L,P 
623  HUF

TINTAMENTES 
RADÍROZHATÓ TOLL
Mostantól költséghatékony 
kivitelben is elérhető. Ezek a 
radírozható tollak a legtöbb 
papíron használhatók. Az 
íróhegy fém ötvözetből készül, 
amely sima, grafitceruzához 
hasonló írásvonalat 
eredményez.
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Cartoon Coloured  MO9830

Nyomógombos golyóstoll, karton tolltesttel, 100% kukorica 
PLA szerelvényekkel. Kéken író betét. Méretek Ø1x14 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P,PD 
90  HUF

Cartoon  IT3780

Nyomógombos golyóstoll papír tolltesttel és PLA 
(100%-ban biológiailag lebomló kukoricából) 
részekkel. Kéken író betéttel. Méretek Ø1x14 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P,PD 
83  HUF

Recytouch  MO8089

Nyomógombos golyóstoll és érintőceruza újrahasznosított karton 
borítással, ABS csíptetővel. Kéken író betéttel. Méretek Ø1x13,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P,PD 
85  HUF

KARTON  
TOLLTESTŰ 
ÍRÓSZEREK
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Woodal  KC6726

Természetes fa golyóstoll átlátszó kupakkal. 
Feketén író betéttel. Méretek Ø1,5x12 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
173  HUF

Boisel  KC6725

Természetes fa golyóstoll átlátszó kupakkal. 
Feketén író betéttel. Méretek Ø0,9x14,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P,L,PD 
150  HUF

Tubebam  MO6229

Természetes bambusz golyóstoll. 
Kéken író betét. Méretek Ø0,8x14 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P,L 
90  HUF

Artel  IT3892

Újrahasznosított papírból készült 
golyóstoll kupakkal. Kéken író 
betéttel. Méretek Ø0,7x13,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
100  HUF

Janeiro  MO9862

Nyomógombos golyóstoll, karton tolltesttel. 
A szerelvények 40% kávébab-héj és 60% 
ABS műanyag összetevőkből készültek. 
Kéken író betét. Méretek Ø0,95x14 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P,PD 
90  HUF

Pushton  MO8105

Nyomógombos golyóstoll karton 
borítással, fényes ABS részekkel. 
Kéken író betéttel. Méretek Ø1x14 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P,PD 
113  HUF
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Rio Bamboo  MO9485

Nyomógombos golyóstoll bambusz toltesttel, ABS 
részekkel. Kéken író betéttel. Méretek Ø1,3x14 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,PD 
308  HUF

Montado  MO9480

Nyomógombos golyóstoll parafa tolltesttel, 
környezetbarát búzaszalma (50%) és ABS műanyag (50%) 
szerelvényekkel. Kéken író betéttel. Méretek Ø1x14 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P,L,PD 
98  HUF

Toyama  MO9481

Nyomógombos golyóstoll bambusz tolltesttel, 
búzaszalma (50%) és ABS műanyag (50%) 
szerelvényekkel. Kéken író betéttel. Méretek Ø1,2x14 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P 
271  HUF

IDŐTLEN DIZÁJN 
TERMÉSZETES 
ANYAGOKKAL
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Fa és parafa kollekció

Etna  MO9912

Ajándékszett csavarmechanikás golyóstollal, bambusz 
dobozban. Kéken író betét. Méretek 18x4x2,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,L,S 
3233  HUF

Quercus  MO9678

Fém tollkészlet csavarmechanikás golyóstollal 
és kupakos roller tollal, parafa tolltesttel, hozzá 
illő parafa ajándékdobozban. A golyóstoll kék, a 
roller feketén író betéttel. Méretek 17,5x5,5x2,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,S,L,P 
4356  HUF

Demoin  KC1701

Golyóstoll és töltőceruza ajándékkészlet fadobozban. 
Feketén író betéttel. Méretek 17x5,5x2 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P,L 
4165  HUF
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Ecoset  MO7755

6 részes írószer készlet juta és pamut tokban. 
Tartalma: 15 cm-es bambusz vonalzó, papír 
ceruza, karton borítású golyóstoll kéken író 
betéttel, fa hegyező és radír. Méretek 18,5x18 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
1267  HUF

Tekina  MO9010

6 részes írószer szett. Tartalma: juta és pamut 
tok, bambusz vonalzó, fa hegyező, radír, papír 
ceruza és kartonpapír markolatú golyóstoll. 
Kéken író betéttel. Méretek 19x1x6,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
990  HUF

KÖRNYEZETBARÁT 
IRODASZEREK
Nagyszerű ajándékötletek, 
amely a tanulást örömtelivé 
teszik kicsik és nagyok számára 
egyaránt. Ezek a természetes 
tolltartók mindazokat az alapvető 
íróeszközöket tartalmazzák, 
amelyek szükségesek lehetnek 
az iskolában vagy irodában.
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KLASSZIKUS 
JEGYZETFÜZET RPET 
BORÍTÓVAL
A klasszikus A5-ös szabványos 
80 lapos (160 oldalas) vonalas 
jegyzetfüzet most 600D 
újrahasznosított PET-poliészter 
borítóval is elérhető. Tökéletes 
választás minden irodába. 
Kombinálja RPET tollal!

Note Rpet  MO9966

A5 jegyzetfüzet 600D RPET borítással, 80 vonalas, újrahasznosított 
papírból készült oldallal, elasztikus zárószalaggal, könyvjelző szalaggal. 
Méretek 21x14x1,3 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
1185  HUF
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Rpet Pen  MO9900

RPET nyomógombos golyóstoll. Kéken író betét. 
Méretek 14,5x1,1x1,5 cm   
Emblémázási információk Tamponnyomás 
150  HUF

Rio RPET  MO6409

RPET nyomógombos golyóstoll. 
Kéken író betét. Méretek Ø1,3x14,1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,PD 
150  HUF
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Sokszínű Rio kollekció

Riocolour  KC3314/MO3314

Nyomógombos ABS golyóstoll puha markolattal. Feketén író betéttel. 
Méretek Ø1,3x14 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,PD 
90  HUF

Riotouch  MO8152

Csavarmechanikás ABS golyóstoll puha markolattal és hozzáillő 
puha érintőceruza véggel. Kéken író betéttel. Méretek Ø1,3x13,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,PD 
104  HUF
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Lucerne  MO8813

Nyomógombos ABS golyóstoll átlátszó házzal és 
fényes véggel. Kéken író betéttel. Méretek Ø1x14 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P 
92  HUF

Manors  KC6217

Nyomógombos ABS golyóstoll gumis markolattal. 
Feketén író betéttel. Méretek Ø1,1x14,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P 
60  HUF

Blackswan  MO8793

Csavarmechanikás ABS golyóstoll. 
Kéken író betéttel. Méretek Ø1,2x14,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
108  HUF

Whiteswan  MO7793

Csavarmechanikás ABS golyóstoll. 
Kéken író betéttel. Méretek Ø1,2x14,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
104  HUF

OFFICE & WRITING 

225



M
O

9
76

2

M
O

9
6

14

M
O

9
76

1

13 10 05 09 04 03

13 10 05 09 04 03

13 10

1005 04

05 09 04 03

BÚZASZALMA 
KOMPOZIT TOLLTEST

Rio Pecas  MO9761

Nyomógombos golyóstoll 50% búzaszalmából és 50% ABS műanyagból, 
ezüst színű szerelvényekkel. Kéken író betéttel. Méretek Ø1,3x14 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,PD 
92  HUF

Bern Pecas  MO9762

Nyomógombos golyóstoll 50% búzaszalmából és 50% ABS műanyagból, 
ezüst színű szerelvényekkel. Kéken író betéttel. Méretek Ø1x13,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
127  HUF

Pecas  MO9614

Nyomógombos golyóstoll búzaszalmából (50%) és ABS 
műanyagból (50%). Kéken író betéttel. Méretek Ø1x14 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P 
90  HUF
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ANTIBAKTERIÁLIS 
JELLEMZŐK
Bár a megfelelő kéztisztítási és 
higiéniai szokásokat nem helyettesítik, 
az antibakteriális tulajdonságokkal 
rendelkező napi használatú termékek 
segítenek elkerülni a baktériumok 
szükségtelen terjedését. Ezek a termékek 
egy speciális adalékot (nano-ezüst) 
tartalmaznak, amelynek tulajdonságai 
gátolják a baktériumok szaporodását 
az adott tárgyon. Ez ugyanakkor nem 
garantál vírusok elleni védelmet.

Arco Clean  MO6141

A5-ös méretű, 96 oldalas jegyzetfüzet puha, antibakteriális 
bevonatú PU borítással. Vonalas, 70 g vastag papírlapok. 
Elasztikus zárószalaggal. ISO 22196. Méretek 21x14x1,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,T1,TD,B,PD 
1260  HUF

Rio Clean  MO9951

ABS műanyagból készült nyomógombos 
golyóstoll. Különleges (nano ezüst) 
adalékanyagot tartalmaz, amely 
megakadályozza a baktériumok 
megtelepedését a felületen. ISO 22196. 
Kéken író betéttel. Méretek Ø1,3x14 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,PD 
102  HUF

Blanquito Clean  MO6153

Nyomógombos érintőceruzás golyóstoll 
ABS műanyag, antibakteriális tolltesttel. ISO 
22196. Kéken író betét. Méretek Ø1,1x14 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
142  HUF

Neilo Clean  MO6138

Csavarmechanikás érintőceruzás golyóstoll 
alumíniumból, antibakteriális tolltesttel, 
fényes króm csíptetővel. ISO 22196. 
Kéken író betét. Méretek Ø0,7x13,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
202  HUF

Rio Spray  MO6143

Nyomógombos antibakteriális toll, ABS 
tolltesttel, a tetején feltölthető pumpás 4 
ml-es tartállyal folyékony kézfertőtlenítő 
számára. Üresen szállítjuk. ISO22196. 
Kéken író betét. Méretek Ø1,4x16 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
150  HUF
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Bern  KC8893/MO8893

Alumínium nyomógombos golyóstoll, feketén író betéttel. 
Méretek Ø1x13,5 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,PD 
165  HUF

Aosta  MO8857

Nyomógombos golyóstoll gumírozott felszínnel. Kéken író betéttel. 
Méretek Ø1x13,5 cm  Emblémázási információk Lézergravírozás 
173  HUF

Alumínium tollak
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Inkless  MO6214

Szürkén író, ceruza hatású, hosszantartó alumínium toll. A toll a fémötvözet heggyel 
ír a papírra. Méretek Ø1x17 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,L,PD 
1298  HUF

HOSSZANTARTÓ 
TINTAMENTES TOLL
Ez a toll fém ötvözet 
heggyel rendelkezik és 
írás közben oxidálja a 
papír felületét anélkül, 
hogy bármely maradványt 
hagyna. A hagyományos toll 
fenntartható alternatívája.
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Swofty  MO7942

Műanyag csavarmechanikás golyóstoll. Fémszínű ABS tolltest. 
Érintőceruza véggel. Kéken író betéttel. Méretek Ø1,1x13,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
92  HUF

Quim  MO8211

Alumínium csavarmechanikás matt golyóstoll puha 
érintőceruza véggel. Kéken író betéttel. Méretek Ø1x13,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
450  HUF

Negrito  MO9393

Alumínium érintőceruzás, nyomógombos golyóstoll. A tolltesten lévő rétegnek 
köszönhetően a gravírozás az érintőceruza színével egyezik meg. Kéken író 
betéttel. Méretek Ø1x14,2 cm  Emblémázási információk Lézergravírozás 
254  HUF

Multipen  MO8812

ABS toll érintőceruzával. 3 színű - piros, kék 
és fekete - betéttel. Méretek Ø1,1x14,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P 
240  HUF

Neilo Touch  MO8209

Alumínium csavarmechanikás golyóstoll fényes króm csíptetővel és 
puha érintőceruza véggel. Kéken író betéttel. Méretek Ø0,7x13,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
165  HUF
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Premier  IT3350

Fém golyóstoll ezüst színű krómozott felülettel és 
PU bőr borítással, hengeres alumínium tolltartóban. 
Feketén író betéttel. Méretek Ø2,8x16 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
3854  HUF

Oregon  IT3177

Csavarmechanikás fém golyóstoll 
alumínium ajándékdobozban. Feketén író 
fém tollbetéttel. Méretek 14,5x2,1x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
1692  HUF

Eduar  MO8476

Alumínium csavarmechanikás golyóstoll. 
Puha érintőceruza véggel. Papírdobozban. 
Kéken író betéttel. Méretek 17x2,7x2,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,S,DL 
967  HUF

Kelly  KC7149

Ajándékkészlet fekete kartondobozban, amely egy 
műanyag fémes fényezésű golyóstollat és illeszkedő 
színű műanyag berakásos alumínium kulcstartót 
tartalmaz. Kéken író betéttel. Méretek 16,5x8,5x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
1073  HUF

Alucolor  MO7323

Alumínium íróeszköz készlet. Tartalma: 
kéken író golyóstoll és mechanikus ceruza. 
Hozzáillő fém dobozban. Méretek 16x5,3x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
990  HUF
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Olympia  KC6652

Fényes, lakkozott kivitelű fém golyóstoll karton 
díszdobozban. Feketén író betéttel. Méretek 17x6x2,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,S 
2385  HUF

Eleganci  KC7109

Elegáns összeállítás EVA tartóban karton ajándékdobozba 
csomagolva: kéken író csavarmechanikás 
golyóstoll, kontrasztos varrással díszített PU 
kulcstartó és pénztárca. Méretek 17,5x16,5x3,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,S,DO1,DL 
7635  HUF

Kadeau  MO8406

Üzleti ajándék szett dobozban. Tartalma: csavarmechanikás 
fém golyóstoll feketén író betéttel, rozsdamentes acél és 
PU kulcstartó, névjegykártya tartó. Méretek 17x16x3,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,DL,L 
4417  HUF
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Derrick  MO8217

Toll szett ajándékdobozban. Sárgaréz 
csavarmechanikás golyóstoll és roller toll. Kéken, 
illetve feketén író betéttel. Méretek 17x6,5x1,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,S 
6300  HUF

Cecil  MO8216

Toll szett ajándékdobozban. Csavarmechanikás 
golyóstoll és roller toll. Kéken, illetve 
feketén író betéttel. Méretek 17,5x5x3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DO1,DL,S 
5167  HUF

Baltimore  MO7475

Golyóstoll és roller toll szett cipzáras PU bőr 
tokban, kontrasztos varrással. A golyóstoll kék, a 
roller feketén író betéttel. Méretek 17x6,5x1,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,B,L 
2948  HUF
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Squarie  MO8783

Négyszögletű ABS szövegkiemelő. 4 szín: sárga, 
fukszia, narancs és zöld. Méretek 8x8x1,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,PD 
608  HUF

Triangulo  MO7818

Háromszög alakú ABS szövegkiemelő. 3 különböző színű 
tintával: sárga, fukszia, narancs. Méretek 7,5x7,5x1,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,PD 
217  HUF

Colore  MO7448

5 színű kiemelő filc. Kéz formájú. Nagy 
nyomtatható felület. Méretek 9x7x1,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,PD 
665  HUF

Fun For Five  KC2520

5 szövegkiemelő kicsi csiptetővel. 
Átlátszó PET tokban. Méretek 7x7x5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1 
817  HUF

Lasta  KC3102

15 cm-es műanyag vonalzó nagyítóval és 
szögmérővel. Méretek 18,5x4,5x0,3 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás,DO1,DL 
121  HUF

Duo Paper  MO9895

2 az 1-ben golyóstoll és sárga színű szövegkiemelő, 
karton toltesttel. Kéken író betét. Méretek Ø1x14 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P,PD 
150  HUF

Burobox  MO7623

Irodai szett a legfontosabb irodai eszközökkel: cellux, 
celluxtépő, tűzőgép, 300 db pótkapocs, lyukasztó. 
Kemény műanyag tokban. Méretek 9,5x6x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL 
1004  HUF

Rio Duo  MO7440

2 az 1-ben műanyag golyóstoll és szövegkiemelő 
ezüst szatén kivitelben, krómozott szerelvényekkel. 
Kéken író betéttel. Méretek Ø1,2x14,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,PD 
240  HUF

Castillo  MO7298

Mágneses, ember alakot formázó csiptetők. 
Összekapcsolhatók egy kis szoborrá. Ovális 
alapzaton. 8 csiptető tartozék. Méretek 9x7x2,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
1463  HUF
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Papstand  MO6278

Rögzíthető ügyféltoll. Karton tolltesttel, 100% kukorica 
PLA kiegészítőkkel, a tartóhoz rögzítő zsinórral. A 
tartó alján lévő 3M® ragasztószalaggal erősíthető a 
kívánt felületre. Kéken író betét. Méretek Ø5,3x15,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL 
892  HUF

Goma2  MO9556

Hegyező és radír kombináció, fedéllel. Méretek 6,5x1,5x3,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,PD 
217  HUF

Stomp  KC2494

Ceruza radírral. Méretek Ø0,7x19 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P,L 
31  HUF

Standio  MO7800

Alumínium golyóstoll fém állvánnyal és 
zsinórral. Kéken író betéttel. Méretek Ø7,5x13 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
2115  HUF

Standup  MO7812

Műanyag toll és állvány rugalmas zsinórral. 
Kéken író betéttel. Méretek 13x10,5x9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
473  HUF
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TERMÉSZETES FA  
ASZTALI RENDSZEREZŐ
Alkalmas írószerek és egyéb irodai kellékek tárolására. 
Telefontartó-, valamint egy apró virágcserép tartó 
rekesszel rendelkezik, rendezetten tartja az íróasztalt és a 
természetesség érzését csempészi az irodai környezetbe.
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Trevis  MO6451

Bambusz asztali telefonállvány és rendszerező, gemkapcsokkal 
és öntapadós jelölőkkel. Méretek 9x16,5x0,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,S,DL,DO1 
1313  HUF

Hello Clip  MO9947

Jegyzet / fénykép tartó csipesz fenyőfa állvánnyal. A fa természetes 
anyag, termékenként szín- és méretbeli eltérések jelentkezhetnek, ami 
befolyásolhatja a dekoráció végső eredményét. Méretek 2,5x2,5x11,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
233  HUF

Sequoia  MO6482

Jegyzetlap tartó bambuszból. 600 darab, 70 g vastag 
fehér lappal. Méret 9x9 cm. Méretek 11x11x8 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,S 
3338  HUF

Thila  MO6408

Fából készült asztali állvány toll- és telefontartóval, 
valamint lóhere magokkal.  Méretek 23x7,3x7,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,S,DL,DO1 
5213  HUF
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EGY SZIKRÁNYI 
SZEMÉLYISÉG
Az íróasztali kiegészítők általában 
praktikusak, de lehetnek 
szórakoztatóak, természetesek 
és inspirálóak is. Egy fotókerettel 
kombinált eszköz extra személyiséget 
kölcsönöz a munkahelynek.

1. Képkeret időjárásjelző órával  MO9695 › 239 

2. Bambusz USB  MO1202 › 204 

3. 3 portos bambusz USB elosztó  MO9738 › 260   

4. A4 bambusz csíptetős írótábla  MO6535 › 239
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Sonorabam  MO6528

A6 méretű, bambusz borítású jegyzettömb, 
70 újrahasznosított, vonalas papírlappal. 
Újrahasznosított, PLA szerelvényes golyóstollal. 
Kéken író betéttel. Méretek 14,6x9 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,L,P,S 
713  HUF

Karenda  MO9404

Asztali bambusz öröknaptár. A bambusz 
természetes anyag, a szín termékenként 
eltérő lehet. Méretek 13x4x5,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
3765  HUF

Zenframe  MO9695

Képkeret bambuszból időjárásjelző állomás funkcióval. 
Mutatja az időt, dátumot és hőmérsékletet, rendelkezik 
ébresztő és visszaszámláló funkcióval. 2 db AAA elemmel 
működik, elem nélkül szállítjuk. Méretek 18,5x18,5x2 cm  
Emblémázási információk Digitális betétlap,S,DO1,DL,L,P 
6029  HUF

Clipbi  MO6536

Kis méretű bambusz csíptetős 
írótábla. Méretek 10x25x0,4 cm  
Emblémázási információk Digitális betétlap,L,S 
1117  HUF

Visionbam  MO6529

3 féle öntapadós jegyzettömb bambusz borítóval. Nagy 
és közepes méretű sárga öntapadós jegyzettömbök 
és 5 különböző színű lapjelölő. Méretek 8x10,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,S,DL 
713  HUF

Growbookmark™  MO6226

Adjon vissza egy fát a természetnek ezzel a fenntarthatóan 
előállított papír könyvjelzővel. A zsinór pamutból 
készült. A benne lévő fenyőmaggal (pinus nigra) egy 
új életet adhat a bolygónak. Az ültetett fa évente kb. 
30 cm-t nő. EU-ban gyártva.  Méretek 15x5,5x0,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,DL 
871  HUF

Clipbo  MO6535

A4 méretű bambusz csíptetős 
írótábla. Méretek 32,7x22,4x0,4 cm  
Emblémázási információk Digitális betétlap,L,S 
1988  HUF
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Suber Set  MO6202

A5 vonalas, parafa borítású jegyzetfüzetből és parafa 
golyóstollból álló szett. A toll csíptetője, hegye és 
nyomógombja 50% búzaszalma és 50% PP kompozit 
anyag. Ajándékdobozban. Méretek 14,5x21x1,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,S,T1,B,L,P 
2138  HUF

Grace  MO6448

14 colos parafa laptop táska mágneses 
záródású patenttal. Méretek 37x26 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
5213  HUF

EGY TERMÉSZETES 
ALAPANYAG
A parafa kivételes természetes 
alapanyag, végtelen számú 
felhasználási móddal. 
Alkalmazási lehetőségeinek 
sokfélesége mindennapi, 
ugyanakkor elegáns termékek 
széles választékát eredményezi. 
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Suber  MO9623

A5 jegyzetfüzet 96 vonalas lappal, parafa 
borítóval, tolltartó füllel és elasztikus 
zárószalaggal. Méretek 14,5x1,5x21 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,B,L 
1410  HUF

Notecork  MO9860

A5 jegyzetfüzet puha, parafa fedéllel, 96 vonalas, 
60 g vastag papírlappal. Méretek 14,5x1,5x21 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,B,L,T1,TD 
1163  HUF

Sonora Pluscork  MO9859

Parafa fedeles jegyzetfüzet 70 vonalas 
oldallal. Újrahasznosított karton tolltestű, 
kukorica PLA szerelvényes golyóstollal. 
Feketén író betéttel. Méretek 18x13x0,7 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,B,L,S,P 
871  HUF

Foldcork  MO9858

Jegyzetelő készlet 125 sárga lappal és 5 x 
25 színes jelölővel. Méretek 8x5x0,2 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,S 
300  HUF

Sonoracork  MO9857

A6 méretű, parafa fedeles jegyzetfüzet 70 
vonalas oldallal. Újrahasznosított karton 
tolltestű, kukorica PLA szerelvényes golyóstollal. 
Feketén író betéttel. Méretek 14x9x0,7 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,S,B,L,P 
733  HUF

Visioncork  MO9855

Öntapadós jegyzetelők parafa fedéllel. 5 különböző 
színű jelölőtömböt és 2 különböző méretű, 
50, illetve 25 lapos öntapadós, áthelyezhető 
jegyzetelőt tartalmaz. Méretek 8x1,7x10,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,B,L 
758  HUF
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Piedra  MO9536

Gyűrűs jegyzetfüzet. 70 db vonalas, ásványpapírból készült lappal, 
és újrahasznosított karton borítóval. Az ásványpapír kőből, nagy 
sűrűségű polietilénnel (HDPE) megkötött kalcium-karbonátból készül. 
Méretek 13x18,5 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,B,L,S 
1185  HUF

Bloquero Plus  KC7013

70 sima oldalas, újrahasznosított papír jegyzettömb, 
biológiailag lebomló műanyagból és újrahasznosított papírból 
készült golyóstollal. Kéken író betéttel. Méretek 26x19 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,DO1,DL,B 
1350  HUF

Bloquero  KC7012

70 sima oldalas, újrahasznosított papír jegyzettömb, biológiailag 
lebomló műanyagból és újrahasznosított papírból készült 
golyóstollal. Kéken író betéttel. Méretek 18x13x0,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,DO1,DL,B 
773  HUF

Cartopad  MO7626

80 lapos környezetbarát jegyzetfüzet kéken író tollal. 
Méretek 11x8,5x0,9 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,S 
367  HUF
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Mid Paper Book  MO9867

A5 jegyzetfüzet 250 g vastag karton fedéllel, 80 tűzött, 70 g vastag, 
újrahasznosított papírból készült oldallal. Méretek 21x14x0,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,S 
427  HUF

Mini Paper Book  MO9868

A6 jegyzetfüzet 250 g vastag karton fedéllel, 80 tűzött, 70 g vastag, 
újrahasznosított papírból készült oldallal. Méretek 14,5x10x0,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,DL 
254  HUF

Sonora Plus  IT3775

70 oldalas újrahasznosított jegyzetfüzet sima lapokkal, egy 
természetes úton lebomló műanyagból és újrahasznosított 
kartonból készült tollal. Kéken író betéttel. Méretek 18x13x0,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,DO1,DL,B,L 
629  HUF

Sonora  IT3789

A6-os zsebméretű, 70 fehér lapot tartalmazó jegyzettömb elasztikus 
pánttal és tollal. Újrahasznosított papírból és természetes úton 
lebomló műanyagból. Kéken író betéttel. Méretek 14x9x0,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,DO1,DL,B 
479  HUF
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MO6226 › 239

MO6543 › 245 MO6541 › 245

MO9862 › 218

FŰPAPÍR KOLLEKCIÓ
Folyamatosan új megoldásokon 
dolgozunk, hogy hozzájáruljunk 
egy fenntarthatóbb világhoz, ezért 
a legkeresettebb jegyzetfüzeteket 
és jegyzetelőket fűpapírból is 
kínáljuk. Ez az alapanyag jelentős 
arányban fűszálak felhasználásával 
készül. A magpapír kollekcióhoz 
hasonlóan ezek a termékek is az 
EU-ban készültek.
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Grass Sticky  MO6543

Fűpapírból készült, különböző méretű öntapadós 
jegyzetelők és jegyzettömb, kartonborítóval. 
Az EU-ban készült. Méretek 4,15x2,15x2,15 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1,S 
1313  HUF

Grass Notes  MO6542

A5-ös jegyzetfüzet, 80 vonalas fűpapír lappal és 
kartonborítóval. Az EU-ban készült. Méretek 3,20x2,25x2,00 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,T1,TD,DL,DO1,B,PD 
3367  HUF

Grownotebook™  MO6225

Adjon vissza egy fát a természetnek ezzel a fenntarthatóan előállított 
jegyzetfüzettel. Spirálozott, 72 vonalas oldallal. A benne lévő 
fenyőmaggal (pinus nigra) egy új életet adhat a bolygónak. Az ültetett 
fa évente kb. 30 cm-t nő. EU-ban gyártva.  Méretek 14x21,2x1,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,DO1,DL 
2363  HUF

Grass Book  MO6541

A5-ös spirál jegyzetfüzet, 80 vonalas fűpapír lappal, 
kartonborítóval. Az EU-ban készült. Méretek 3,20x2,20x2,20 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,T1,TD,DL,DO1,B 
3188  HUF
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Quincy  MO8183

Újrahasznosított jegyzetfüzet öntapadós jelölőkkel, papír 
tollal és sima jegyzetlapokkal. Méretek 18,5x18x1,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,B,L,S 
1121  HUF

Alberta  MO7411

Karton irattartó 6 színes jelölővel, 20 oldalas vonalas jegyzettömbbel 
és egy kéken író tollal. Két patenttal záródik. Méretek 34,5x28,5x2,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,DL 
1073  HUF

Reconote  MO9213

Újrahasznosított 70 oldalas, vonalas jegyzetfüzet. Öntapadó jegyzetelőkkel, 
elasztikus zárószalaggal és karton bevonatú tollal (ABS végekkel). Feketén író 
betéttel. Méretek 10x1,2x14 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,S 
817  HUF

Multibook  MO8107

40 oldalas újrahasznosított jegyzetfüzet 5 különböző színű, öntapadós 
jelölővel és egy 20 oldalas jegyzetelővel. Vonalas papírlapokkal, 
kartonborítású golyóstollal. Feketén író betéttel. Méretek 13x9x0,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S 
517  HUF
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Everwrite  MO9684

A5 jegyzetfüzet újrahasznosított anyagból, színben egyező könyvjelző 
szalaggal és elasztikus zárópánttal. 80 vonalas oldal. Méretek 21x14x1,1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,B,PD 
983  HUF

Evernote  MO7431

A6-os környezetbarát jegyzetfüzet színben hozzáillő zárószalaggal és könyvjelzővel. 96 
sima lappal. Méretek 14x9x1,4 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,S,B,PD 
571  HUF

Canvas  MO8712

96 oldalas A5-ös jegyzetfüzet. Vonalas papírlapokkal és vászon borítóval. 
Elasztikus zárószalaggal és könyvjelzővel. Méretek 21x14,5x1,4 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
1477  HUF

Baobab  MO6220

A5 jegyzetfüzet, 80 vonalas oldallal, újrahasznosított PU borítóval, 
elasztikus pánttal, könyvjelző szalaggal. Méretek 21x14,5x1,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S 
1679  HUF
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Notelux  MO1800

A6-os méretű, 96 oldalas jegyzetfüzet 
puha PU borítással. Vonalas papírlapok. 
Elasztikus zárószalaggal. Méretek 14x9x1,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,T1,TD,B,PD 
465  HUF

Arconot  MO1804

A5-ös méretű, 96 oldalas jegyzetfüzet puha 
PU borítással. Vonalas papírlapok. Elasztikus 
zárószalaggal. Méretek 21x14x1,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,T1,TD,B,PD 
929  HUF

Arconot  AR1804

A5-ös méretű jegyzetfüzet. Puha PU borítás. 96 sima 
papírlappal, elasztikus zárószalaggal. Méretek 21x14x1,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,T1,TD,B,PD 
908  HUF
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Softnote  MO9108

A5-ös jegyzetfüzet puha PU borítással. 
80 vonalas oldal és irattartó zseb a hátsó 
borítón. Tolltartó rész. Méretek 21x15,5x1,2 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,L 
2708  HUF

Notaplus  MO8108

A5-ös méretű 72 oldalas kartonborítású jegyzetfüzet 
vonalas papírlapokkal. Elasztikus zárószalaggal 
és tolltartó pánttal, valamint fém golyóstollal. 
Kéken író betéttel. Méretek 21x14,5x1,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,B,L 
2000  HUF

Notalux  MO8109

A6-os méretű 72 oldalas kartonborítású jegyzetfüzet 
vonalas papírlapokkal. Elasztikus zárószalaggal 
és tolltartó pánttal, valamint fém golyóstollal. 
Kéken író betéttel. Méretek 14,5x10x1,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,B,PD,L 
1352  HUF

Neilo Set  MO9348

A5-ös jegyzetfüzet, színben hozzáillő érintőceruzás 
tollal. Kéken író betéttel. Méretek 14x1x21 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,T1,TD,L 
1963  HUF

Squared  MO8360

A5-ös méretű jegyzetfüzet. 96 négyzetrácsos 
papírlap. Elasztikus zárószalag. Méretek 21x14x1,41 cm  
Emblémázási információk Digitális nyomtatás,S,T1,TD,B 
1079  HUF

Cam  MO8554

A7-es méretű, 60 oldalas jegyzettömb. PU tokban, 
tollal. Kéken író betéttel. Méretek 11,5x9,5x1,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,B,L 
1373  HUF
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HOZZA LÉTRE SAJÁT JEGYZETFÜZETÉT EGYÉNI TERVEZŐVEL.

Válasszon a jegyzetfüzetek közül és tegyen egyedivé minden oldalt saját dizájnjával, 
üzenetével vagy céges eseményével. Minden oldal különböző lehet a kívánt 
részletekkel és céges információval. Szállítás 4 héttől.

NOTEA4 / A5
Papírfedelű jegyzetfüzet. Méretek: A4: 216x303 mm 
(csukva); A5: 154x216 mm (csukva).

Adjon egyedi megjelenést 
jegyzetfüzetének vagy tervezőjének, 

4 szín kolor dizájnnal a széleken.

Saját logója minden oldalon vagy 
extra testreszabott, beillesztett lapok 

üzenete közvetítéséhez!

HAPUA5 / HAPUS5
A5 kemény PU borítójú jegyzetfüzet. 
Méret (csukva): HAPUA5: 153x216 mm, 
HAPUS5: 130x211 mm.

SOPUA5 / SOPUS4
A5 puha PU borítójú jegyzetfüzet, 80 lappal 
(80 g papír). Méret csukva: SOPUA5 148x210 
mm, SOPUS4 185x245 mm.

3 naptár dizájn.

1 nap 1 oldalon 1 hét 1 oldalpáron 1 hét 1 oldalon

Válasszon a rendelkezésre álló 3 dizájn közül vagy 
alkossa meg sajátját. Adja hozzá egyedi dizájnját, 
logóját, céges információját.
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TELJESEN TESTRESZABHATÓ ASZTALI KOMBI SZETTEK ÉS ÖNTAPADÓS JEGYZETELŐK.

A legpraktikusabb és legnépszerűbb modellek elérhetőek sztenderd és 
újrahasznosított papírból is. Szállítás 2 héttől.

COMB01
Kemény borítású ComboNote (106x77 mm csukva) 100 lapos 
(100x72 mm) és 25 lapos (50x72 mm) 80 g vastag öntapadós 
jegyzetelővel, 5 színű, színenként 20 darabos jelölővel.

COMB02
Puhafedelű ComboNote (méret 100x75 mm csukva) 50 db 
 100x72 mm, 25 db 48x72 mm méretű, 80 g vastag 
öntapadós lappal és 5 színű, színenként 20 db jelölővel.

COMBS2
Magpapír puhafedeles ComboNote (méret 100x75 
mm csukva) 50 lapos, 100x72 mm méretű és 25 lapos, 
48x72 mm méretű, 95 g vastag fűpapír öntapadós 
jegyzetelővel, valamint 5 színű, színenként 20 db 
újrahasznosított jelölővel.

COMBG1
Újrahasznosított, fűrostot tartalmazó, keményfedelű ComboNote 
(méret 106x77 mm csukva) 100x72 mm és 50x72 mm méretű, 100 
lapos, 80 g vastag újrahasznosított papír öntapadós jegyzetelővel, 
valamint 3 színű, színenként 25 db újrahasznosított jelölővel.

SN01 / SN02
Öntapadós jegyzetelő 72x72 mm, illetve 
100x72 mm méretben, 25, 50 vagy 100 lappal 
(80 g) és standard "yourNote" hátlappal.

SNSS50
Magpapír puhafedeles öntapadós jegyzetelő 
(méret 100x72 mm csukva) 50 db, 95 g 
vastag fűpapír öntapadós lappal, 120 g vastag 
újrahasznosított mázolatlan fűpapír hátlappal.
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Grow Me  MO6234

50 lapos öntapadós jegyzetelő puha, virágmagot tartalmazó 
borítóval. Használat után a borítót földbe ültetve a 
papír komposztálódik és benne lévő magokból virágok 
hajtanak ki. EU-ban gyártva. Méretek 10x7,2x0,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S 
871  HUF

Grow Me  MO6235

25 lapos öntapadós jegyzetelőt és 3 színű jelölőt 
tartalmazó szett puha, virágmagot tartalmazó 
borítóval. Használat után a borítót földbe ültetve a 
papír komposztálódik és benne lévő magokból virágok 
hajtanak ki. EU-ban gyártva. Méretek 10x7,2x0,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S 
998  HUF

Visionmax  IT3233

5 darabos szett: nagy és közepes sárga jegyzetelő 
tömb és kisebb színes jelölők. Méretek 8x1,7x10,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,S 
517  HUF

Vison Seed  MO6510

Magpapír jegyzetelő készlet, tartalmaz 1 nagy 
sárga jegyzettömböt és színes öntapadós 
jelölőket. Használat után a borítót földbe 
ültetve a benne lévő magokból pipacsok 
hajtanak ki. Méretek 6x8,5x0,65 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás,S 
329  HUF

Memo Seed  MO6511

Magpapír borítós, 5 színű öntapadós jelölők. 
Használat után a borítót földbe ültetve 
a benne lévő magokból pipacsok 
hajtanak ki. Méretek 8,3x5,4x0,4 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás,S 
196  HUF

Idea Seed  MO6512

Magpapír könyvjelző villanykörte alakban, 
tartalmaz egy 13 cm-es vonalzós alapot, 
1 sárga öntapadós jegyzettömböt és 5 
színű öntapadós jelölőket. Használat 
után a borítót földbe ültetve a benne 
lévő magokból pipacsok 
hajtanak ki. Méretek 22,3x6 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás,DL 
517  HUF

Idea  MO7804

Villanykörte alakú könyvjelző egy 13 
cm-es vonalzóval, sárga öntapadós 
jegyzetelővel és 5 különböző 
színű jelölővel. Méretek 22x6 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás,DL 
131  HUF
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Memoff  KC7083

2 nagyobb szögletes és 5 kicsi színes öntapadós 
címkét, valamint fehér lapú jegyzetfüzetet 
tartalmazó praktikus notesz. Méretek 12,5x8x1,2 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,B,L 
496  HUF

Mini Visionmax  MO9217

Nagy- és közepes méretű sárga 
jegyzetelők és kicsi színes jegyzetelők 
egy szettben. Méretek 6x1,3x8,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL 
300  HUF

Memokit  MO7627

Asztali jegyzet tartó neon színű jelölőcímkékkel, 
sárga öntapadós jegyzetelővel és 100 fehér 
jegyzet lappal. Méretek 11,5x9x2,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,S 
1042  HUF

Stibox  MO7756

Irodai szett barna kartondobozban. Tartalma: 
2 különböző színű öntapadós jegyzettömb, 
5 különböző színű jelölő, 12 cm-es átlátszó 
PP vonalzó, karton borítású golyóstoll. 
Kéken író betéttel. Méretek 16x6x2,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
1013  HUF

Memosticky  MO9036

5 különböző színű öntapadós 
jegyzetelő. Méretek 8x5x0,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL 
83  HUF

Memocalendar  MO9394

Asztali szett színes könyvjelzőkkel és jegyzetlapokkal, a 
fedél belső oldalán 4 naptár lappal. Méretek 13x8,5x1,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,DL 
1035  HUF

Recyclo  MO7173

Öntapadós jegyzettömb tartó kemény, újrahasznosított 
kartonborítóval. 5 db 25 lapos többszínű, 
foszforeszkáló és kétféle méretű, 25 és 50 lapos 
öntapadós jelölőt tartalmaz. Méretek 10x7,5x1,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL 
442  HUF

Recyclopad  MO7304

Házikó alakú jegyzettömb tartó, újrahasznosított anyagból. 
Tetején 300 lapos, újrahasznosított anyagból készült, 
színes, öntapadós jegyzetlappal. Méretek 9x9,5x7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL 
1313  HUF

Foldnote  MO9541

Kártyatartó öntapadós jegyzetelőlapokkal 
és jelölőcímkékkel. Méretek 10,5x0,4x7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,S 
263  HUF
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Powerfoldy  MO9232

A4-es vászon és PU irattartó, mágneses záródással. Tartalmaz egy 
4000 mAh kapacitású külső akkumulátort. Beépített C típusú mikro USB 
csatlakozóval. 20 db jegyzetlappal és több belső zsebbel. Méretek 23x31x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,T1,S,TD 
15271  HUF

Powernoty  MO9231

A5-ös vászon és PU irattartó, mágneses záródással. Tartalmaz egy 4000 mAh 
kapacitású külső akkumulátort. Beépített C típusú mikro USB csatlakozóval. 
20 db jegyzetlappal és több belső zsebbel. Méretek 17,5x22,5x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,T1,S,TD 
11879  HUF

Smartfolder  MO9401

A4 iratmappa vászon és PU anyagból, DC 5V/1A vezeték nélküli 
töltővel és 4000 mAh külső akkumulátorral. Mikro USB és C típusú 
csatlakozóval. 20 jegyzetlappal, számos belső zsebbel. Emblémázáshoz 
ideális kis fekete alumínium lappal. Méretek 23x31x2 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,T1,S,TD 
20340  HUF
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ÚJRAHASZNOSÍTOTT PET 
KONFERENCIAMAPPA
Ezek a mappák minden céges 
prezentáció, konferencia és 
rendezvény elengedhetetlen 
promóciós kellékei. Nemcsak a 
rendezvény ideje alatt, hanem  
azt követően is praktikus  
használati tárgyak. Többféle 
anyagban és opcióban.

Casove  MO6487

A4 méretű mappa melírozott 300D RPET anyagból. 
Belső rekeszeket és tolltartó hurkot tartalmaz. 20 lapos, 
vonalas jegyzettömbbel. Méretek 24,3x31,2x1,4 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
3713  HUF
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Prime  KC2387

Cipzáras A4-es mappa 600D poliészterből, 210T 
béléssel. 4 külön rekesszel és kártyatartóval. 20 oldalas 
jegyzettömböt tartalmaz. Méretek 36x25x2,2 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
6113  HUF

Conference  MO7597

Cipzáras A4-es méretű irattartó mappa, belső 
zsebekkel, és tolltartó résszel. 25 lapos notesszel. 
Bőr és PU anyagból. Méretek 33,5x2,5x26,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,B 
6992  HUF

Nova  KC6856

A5-ös méretű PU jegyzettömb 120 vonalas oldallal és 
fém tollal. Feketén író betéttel. Méretek 21x15x2,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,S,B 
5473  HUF

Notes Folder  MO9549

Cipzáras A4 iratmappa melírozott poliészter 
anyagból. Belső zsebbel és tolltartó füllel, 20 lapos 
vonalas jegyzettömbbel. Méretek 25,5x2,3x33,5 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,T1,S,TD 
7292  HUF

Buswe Big  IT3750

A4-es PU irattáska emblémázáshoz ideális 
kis fém lappal. 20 oldalas jegyzetfüzetet 
tartalmaz. Méretek 31,5x25x2,6 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,S,T1,TD,B 
5654  HUF

Nadia  KC8063

A4-es műbőr mappa napelemes számológéppel, 
kéken író golyóstollal és 20 lapos 
jegyzettömbbel. Méretek 32x23,5x1,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,T1,DO1,TD,B 
5858  HUF
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Gada  MO6393

ABS műanyagból készült mágneses telefontartó, 
a hátoldalán 3M ragasztóval ellátott fémgyűrűvel. 
Laptopra rögzíthető. Méretek 12x3x0,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1 
1117  HUF

KÖVESSE AZ 
ESEMÉNYEKET KÉT 
KÉPERNYŐN
Ennek az egyszerűen rögzíthető, 
hordozható mágneses oldalsó 
telefontartónak a segítségével 
bármely laptophoz rögzítheti 
okostelefonját, lehetővé téve, 
hogy minden fontos eseményt 
figyelemmel követhessen. 
iPhone és Android telefonokkal  
is kompatibilis.
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Superpad  MO6416

Multifunkcionális melírozott színű 300D poliészter RPET 
egéralátét 10W-os vezeték nélküli töltővel és telefonállvány 
funkcióval. Teljesítmény: DC 9V/1.1A (10W) a gyors 
töltéshez. Kompatibilis a legújabb Androidokkal, iPhone® 
8 és újabb készülékekkel. Méretek 31,5x27,5x0,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás 
7013  HUF

Wireless Matty  MO6476

Parafa egérpad 10W-os vezeték nélküli töltővel és 
összecsukható telefontartóval. Teljesítmény: DC 9V/1.1A. 
Kompatibilis a legújabb Androidokkal, iPhone® 12 és újabb 
készülékekkel. Méret: 23cm x20cm. Méretek 23x20x0,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,L 
5588  HUF

Sulimpad  MO9833

Szublimációs egérpad poliészter felülettel és gumi 
aljjal. Méret 18 x 22 cm. Méretek 22x18x0,2 cm  
Emblémázási információk Szublimáció 
271  HUF

Matty  MO6344

Parafa egéralátét. 3 mm vastag. Méret 
18cm x22cm. Méretek 18x22x0,3 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,L 
488  HUF

Curvy  MO8117

Vezeték nélküli optikai egér fényes ABS 
anyagból. 2 db AAA elemmel működik, elem 
nélkül szállítjuk. Méretek 11,5x5x1,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
3292  HUF

Ergopad  MO6411

Neoprén ergonomikus egéralátét 
csuklótámasszal. Méretek 24x20x0,4 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás 
863  HUF

Speed  MO7641

Autó alakú vezeték nélküli egér ABS műanyagból. 
2 db AAA elemmel működik, elem nélkül 
szállítjuk. 800 dpi. Méretek 11x5,5x3,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
6002  HUF
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Vina  MO9738

3 portos 2.0 USB elosztó bambusz házzal. A 
kábel hossza 18,5 cm. Méretek 4x8,5x1,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,DO1,DL,L 
3075  HUF

Aluhub  MO8853

Alumínium 4 portos 2.0 USB. A kábel hossza: 14.5 cm. 
Méretek 9x3,7x2 cm  Emblémázási információk Lézergravírozás,P 
1800  HUF

Square  MO8930

4 portos ABS USB hub. Méretek 5x4,1x1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,PD 
1177  HUF

Fuji  MO9317

Tolltartó világítással. 4 USB csatlakozóval. 2 
különböző világítási funkció. Méretek 7x7x8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
2640  HUF
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Copito  MO9406

Három az egyben párásító italosdoboz 
formában. Mini ventilátor, éjjelifény és 6 színű 
hangulatfény funkciókkal. Méretek Ø8x10,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
7852  HUF

Airy  MO8763

ABS ventilátor USB kábellel. Ki- és 
bekapcsoló gomb. Méretek 14,5x14,5x9,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
2010  HUF

Tatsumaki  MO9063

Hordozható USB ventilátor PVC 
anyagból. Méretek 9x1,5x14,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
727  HUF

Elle  MO9690

COB összehajtható asztali lámpa érintőérzékelős be- és 
kikapcsoló gombbal, 3 állítható fényerősséggel. USB 
kábellel és 3 db AA elemmel egyaránt működtethető, 
elem nélkül szállítjuk. Méretek 25x7,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
3629  HUF

Flexilight  MO9460

Ledes olvasólámpa könnyen állítható szögű 
rugalmas testtel. A vékony alaknak köszönhetően 
könyvjelzőként is használható. A működéshez szükséges 
2 db CR2032 elemmel szállítjuk. Méretek 20,5x4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
1073  HUF
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Triolux  MO8097

Fém lézermutató. Fehér LED, piros lézermutató 
fény és puha érintőceruza vég. A működéshez 
szükséges 3 db LR41 gombelemmel szállítjuk. 
Bádogdobozban. Méretek 18x3,9x2,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL,PD 
1329  HUF

Gran  MO8993

Nagy PVC tolltartó. Méretek 25x10,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás 
488  HUF

Alaska  MO8193

Multifunkciós ezüst toll. Kéken író betéttel, fehér LED 
fénnyel, piros lézermutatóval. A működéshez szükséges 
3 db LR41 gombelemmel szállítjuk. Fadobozban. II. 
osztályú biztonsági besorolás. Méretek 15,5x4,6x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,S 
1402  HUF

Natu Pouch  MO9834

320 g vastag pamutvászon tolltartó egyező 
színű cipzárral és húzóval. Méretek 22x7 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
727  HUF

Penlo  MO9819

Cipzáras RPET szintetikus filc tolltartó. Méretek 21x7 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
646  HUF

Iris  MO8176

Habszivacs tolltartó akasztóval. Méretek 20x5x2,5 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,TD 
817  HUF

Flat Case  MO9837

Nagyméretű, szövött papír tolltartó. Méretek 21x12,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
363  HUF
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Epsom  KC2225

Alumínium névjegykártya tartó. Méretek 9x6x0,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,L,PD 
450  HUF

Silicard  MO8736

Szilikon kártyatartó. Az okostelefon hátuljára 
ragasztható. Méretek 5,5x8,5x0,2 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás 
173  HUF

Blocking  MO9752

RFID blokkoló kártya. A kártyán belüli alumínium réteg 
blokkolja minden rádiófrekvencia átjutását. Emögött 
a kártya mögött elhelyezett kártyák skimmelés elleni 
védelmét biztosítja. (0,76 mm). Méretek 8,5x5,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,DO1,DL,PD 
173  HUF

Protector  MO8885

RFID bankkártya védő tok. PS és 
alumínium. Méretek 9x6x0,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,PD,S 
173  HUF

Custos  MO9751

RFID skimmelésgátló kártya. Elektromágneses 
mező kibocsátásával minden 13.56 mHz-es működő 
kártya (bank- és hitelkártyák, egyéb bérletek, 
stb.) skimmelését gátolja a körötte levő 2-3 
cm-es területen. (0,9 mm). Méretek 8,5x5,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,DO1,DL,PD 
827  HUF

Stanwell  KC2206

Matt krómszínű névjegykártya tartó. Méretek 9x6x0,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,L,PD 
1050  HUF

Custos +  MO6200

RFID skimmelésgátló kártya bambusz házban. 
Elektromágneses mező kibocsátásával minden 
13.56 mHz-es működő kártya (bank- és hitelkártyák, 
egyéb bérletek, stb.) skimmelését gátolja a körötte 
levő 2-3 cm-es területen. Méretek 8,5x5,5x0,13 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,DO1,DL,L 
998  HUF
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Cosy  KC2669

Klasszikus falióra. 1 db AA elemmel működik, 
elem nélkül szállítjuk. Méretek Ø23x4,2 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,DL 
4110  HUF

Rondo  MO7503

Ezüst színű falióra alumínium számlappal és 
mutatóval. Az átlátszó fedőlapja üveg. 1 db AA elemmel 
működik, elem nélkül szállítjuk. Méretek Ø30x2,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,DL 
6525  HUF

Droppy  IT3828

Vízzel működő, nagy kijelzős LCD óra, gömb formában. 
Hagyományos elem nem szükséges a termék 
működéséhez, csak folyadék. Méretek 10x10x9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
6292  HUF

Zion  IT1804

Stresszoldó kínai golyójáték fából 
készült alapon. Méretek 14x10x7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,L 
4808  HUF

Ovale  MO9056

Papírnehezék üveggömb és nagyító. 
Ajándékdobozban. Méretek Ø8x3,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,L,DL 
2677  HUF

Kubzle  AR1810

3D-s kirakó mágneses részekkel. Papírnehezékként 
is használható. Méretek 8x4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
5410  HUF

Mundi  IT1537

Földgömb alakú kristály papírnehezék 
állványon. Ajándékdobozban. Méretek Ø5,5 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás,DO1,DL,L,S 
5858  HUF

Target  AR1249

Klasszikus stílusú alumínium iránytű 
bádogdobozban. Méretek 10,5x8x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL,PD 
2717  HUF

Mondal  MO7183

Elegáns, kerek üvegdísz. Tetején fél földgömb 
mintával. Ajándékdobozban. Méretek Ø12x11,5x3,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,L 
3785  HUF
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Basics  AR1253

12 számjegyes napelemes számológép műanyag 
házban. A működéshez szükséges 1 db LR1130 
gombelemmel szállítjuk. Méretek 15,5x10x3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
2371  HUF

Clearal  IT3791

8 számjegyes, érintőérzékelős számológép áttetsző ABS 
házban. Napelemmel működik. Méretek 12x8x0,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
1388  HUF

Calcubim  MO6216

8 számjegyes számológép ABS műanyagból, bambusz 
házban. Napelemmel és elemről működtethető. 1 db 
LR1130 gombelemmel szállítjuk. Méretek 17x9x1,1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,L,S 
5542  HUF

Zack  MO8192

10 számjegyes számológép ABS anyagból. 
A működéshez szükséges 1 db AG13 
gombelemmel szállítjuk. Méretek 11,5x5,5x1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1 
1754  HUF

Been There  MO9736

Kaparós világtérkép papírból. Papírhengerben szállítjuk. 
A térkép mérete 42 x 30 cm. Méretek 42x30 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
1950  HUF

Calcubam  MO6215

8 számjegyes számológép ABS műanyagból, bambusz 
házban. Napelemmel és elemről működtethető. 1 db 
LR1130 gombelemmel szállítjuk. Méretek 12,5x6,5x0,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,L 
2992  HUF

Culca  KC2656

8 számjegyes, napelemmel és elemről is 
működtethető számológép, alumínium előlappal. 
A működéshez szükséges 1 db LR1130/LR54 
gombelemmel szállítjuk. Méretek 11x6x1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
998  HUF
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Sports & Recreation
AZ EGÉSZSÉGES ÉS AKTÍV ÉLETMÓD TÁMOGATÁSA
Az aktív életmód mindenkinek jót tesz. Ezen a fejezeten belül sport- és szabadidős cikkek 
széles és változatos gyűjteményét találja. Egy gyors edzéshez szükséges eszközöktől kezdve  
a praktikus kerti szerszámokon át néhány meglepő szabadtéri szabadidős játékig.
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Greenhands  MO6548

7 darabos kerti szerszámkészlet kötényben. Tartalma 1 pár 
kerti kesztyű, 2 kerti villa, 1 metszőolló, 1 gyomkiszúró és 2 ásó. 
Méretek 29,5x40 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
11588  HUF

KERTI KÖTÉNY 
SZERSZÁMOKKAL
Ez a strapabíró 600D 
poliészterből készült 
kötény nemcsak megóvja 
ruháját munka közben, de a 
kialakításának köszönhetően 
akkor is könnyedén hozzáférhet 
minden kerti szerszámhoz, ha 
munka közben le kell térdelnie. 
Egy felső zsebbel és 7 további 
zsebbel rendelkezik.
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Jardinero  MO9901

1 pár kerti kesztyű. Méretek 28x26x1 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1 
825  HUF

Woohouse  MO8532

Összerakható MDF fa madáretető. Méretek 17,5x12x3,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,L,PD 
1538  HUF

Draculo  MO9185

2 darabos kertészkesztyű szett dobozban. Az 
egyik kifejezetten ásáshoz. Méretek 24x14 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,T1 
1838  HUF

Growtree™  MO6228

Adjon vissza egy fát a természetnek. A benne lévő fenyőmaggal 
(pinus nigra) egy új életet adhat a bolygónak. Az ültetett fa 
évente kb. 30 cm- t nő. EU-ban gyártva.    Méretek 7x6,5x6,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,L 
2054  HUF

Jardin  MO9811

Kis kerti ásó üvegnyitóval, rozsdamentes acélból, 
fa nyéllel, akasztózsinórral. Méretek 28,5x8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
2460  HUF

Gardenia  IT2214

7 részes kertészkészlet. 2 ásó, gereblye, védőkesztyű, 
kötöződrót, metszőolló valamint permetező, 
praktikus hordtáskában. Méretek 23x15 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
8235  HUF
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Flowerpot  MO6145

3 részes terrakotta ültető készlet, 3 különböző 
fűszernövény - menta, petrezselyem, bazsalikom 
- maggal. EU-ban gyártva. Méretek 6x19x5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL,S 
1358  HUF

Salad  MO6499

Salátatermesztő készlet. Hagyma-, uborka-, paprika-, 
koktélparadicsom- és salátamagokat tartalmazó 
doboz. EU-ban gyártva. Méretek 60x40x20 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,DL,DO1 
2888  HUF

Flowers  MO6500

Virágtermesztő készlet. Levendula, nefelejcs, 
napraforgó, százszorszép és pipacs magokat tartalmazó 
doboz. EU-ban gyártva. Méretek 60x40x20 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,DL,DO1 
2888  HUF

Forget Me Not  MO6146

Kis terrakotta ültetőedény, nefelejcs magokkal. 
EU-ban gyártva. Méretek 6x5,5x5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL 
548  HUF

Red Poppy  MO6148

Kis terrakotta ültetőedény, pipacs magokkal. 
EU-ban gyártva. Méretek 6x5,5x5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL 
548  HUF

Sunflower  MO6147

Kis terrakotta ültetőedény, napraforgó 
magokkal. EU-ban gyártva. Méretek 6x5,5x5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL 
548  HUF
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Parsely  MO9547

Tasak petrezselyem magvakkal. 300 ml víz hozzáadásával 
1 liter ültetőközeg keletkezik. Méretek 10x10,5x1,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
819  HUF

Seedlope  MO6502

Vegyes nyári virágmagok kraftpapír borítékban. 
EU-ban gyártva. Méretek 60x40x25 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1 
442  HUF

Strawberry  MO6506

Epertermesztő készlet kerti komposzttal, 
faládában. EU-ban gyártva. Méretek 46x34x16 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,DL,DO1,L 
3263  HUF

Basil  MO9545

Tasak bazsalikom magvakkal. 300 ml víz hozzáadásával 
1 liter ültetőközeg keletkezik. Méretek 10x10,5x1,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
819  HUF

Seedlopebee  MO6501

Méhlegelő virágmag keverék kraftpapír borítékban. 
EU-ban gyártva. Méretek 60x40x25 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1 
442  HUF

Tomato  MO6498

Paradicsomtermesztő készlet faládában, kerti 
komposzttal. EU-ban gyártva. Méretek 46x34x16 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,DL,DO1,L 
3188  HUF

Mint  MO9546

Tasak menta magvakkal. 300 ml víz hozzáadásával 1 
liter ültetőközeg keletkezik. Méretek 10x10,5x1,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
819  HUF

Menta  MO9337

Menta magok fa tartóban. Méretek 7,5x7,5x7,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,L 
2077  HUF

Mix seeds  MO6497

Cink ültetőedény 3 féle - bazsalikom, kakukkfű és 
petrezselyem- fűszernövénymagot tartalmazó válogatással, 
kerti komposzttal. EU-ban gyártva. Méretek 60x40x25 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,DL,DO1,L 
2992  HUF
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PRAKTIKUS MOBIL 
GRILLEZŐ
Könnyen összeszerelhető és 
kényelmesen használható. Ezek 
a fő követelmények egy mobil 
grillezővel szemben. Kombinálja 
egy hordozható grilleszköz- és 
edénykészlettel, és máris készen 
állhat az indulásra. Tekintse meg 
széles választékunkat.
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Potty Set  MO6337

2 darabos, alumíniumból készült kemping főzőedény készlet 
rozsdamentes acél evőeszközkészlettel, RPET tasakban. 
Űrtartalom: 700 ml és 1200 ml. Méretek Ø11x15,3 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,S,T1,TD 
9713  HUF

Knocking  MO8288

Összeszerelhető grillező. Méretek Ø30x40 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
16979  HUF

BBQ to go  MO6358

Rozsdamentes acélból készült hordozható, táska formába összecsukható 
minigrill grillráccsal, az alján állvánnyal. Méretek 29,5x22x7 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,S 
24338  HUF

Donau  KC6387

BBQ hűtőtáska fém grillel. Szigetelő anyag: PE 
hab réteg. Űrtartalom 3 l. Méretek Ø30x20 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
14190  HUF
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MO9223 KC6388

Donau Bally  MO9223

600D poliészter kötény 3 különböző grillező 
eszközzel és egy kesztyűvel. Méretek 74x50x2 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,TD 
8025  HUF

Donau East  KC6388

BBQ kötény 600D poliészter anyagból. Különféle 
eszközökkel és fogókesztyűvel. Méretek 74x50x2 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,TD,E 
5775  HUF

Grille  MO9686

4 különböző, rozsdamentes acél grillező eszközből  
és fa vágódeszkából álló készlet, poliészter tartóban.  
A szett nagy húsvágó kést, egy kisebb kést, húsforgató 
villát és fenőacélt tartalmaz. Méretek 36x3x24 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,T1,TD,S,L 
8715  HUF

Asador  IT3475

Alumínium táska 3 db rozsdamentes acél 
grillező eszközökkel. Kiváló emblémázási 
felülettel. Méretek 37x10x8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
8385  HUF

Shakes  MO8290

3 részes rozsdamentes acél grillező eszköz készlet. 
600D poliészter cipzáras tokban. Méretek 40x11 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,T1,TD 
4327  HUF
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Allier  MO6537

Öt részből álló, rozsdamentes acél grillező eszköz készlet, bambusz nyéllel és 
viaszolt vászon tasakkal. Tartalmaz lapátot, kést, fogót, villát és kenőecsetet. 
Méretek 45x15x4 cm  Emblémázási információk Lézergravírozás,S,T1,TD 
12713  HUF

Sous Chef  MO6538

Viaszolt vászon kötény rozsdamentes acél grill eszközökkel. Tartalmaz lapátot 
fa nyéllel, húsfogót és egy fém kihúzható üvegnyitót. Méretek 99x68 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E,L 
18713  HUF

High Park  AR1470

Divatos piknik hátizsák 600D poliészter anyagból. 
Takaróval, palacktartóval, jó minőségű étkészlettel 
4 személy számára. Méretek 27x22x40 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
29348  HUF

Goodtimes  MO8822

Polár piknik takaró a hátoldalán PEVA 
bevonattal. Méretek 150x120 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E 
5804  HUF

Central Park  MO9050

Összehajtható akril piknik takaró. Műanyag 
bevonatú EPE hátoldal. Méretek 120x150 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD,E 
6698  HUF
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Mimbre Plus  MO6194

4 személyes fonott piknikkosár. 4 rozsdamentes 
acél kanalat, villát és kést, 4 kerámiatányért, 
pincérkést, 4 poharat és 4 poliészter-pamut kevert 
szálas szalvétát tartalmaz. Méretek 46x31x40 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,B 
50452  HUF

Mimbre  MO6193

2 személyes fonott piknikkosár. Tartalmaz egy 
pincérkést, 2-2 rozsdamentes acél kanalat, villát és 
kést, 2 kerámiatányért, 2 poharat és 2 poliészter-
pamut kevert szálas szalvétát. Méretek 46x30x20 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,B 
35167  HUF
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Hammaca  MO8695

Függőágy poliészter és pamut kevert szálas, 310 g vastag anyagból. 
Maximum teherbírás: 120 kg. Hozzáillő tokban.  Méretek 194x81 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
9488  HUF

Macachair  MO6534

Függőszék poliészter és pamut kevertszálas tasakban. 
Maximum 100 kg teherbírás. Méretek 95x120 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,S,T1,TD 
11213  HUF

Honopu  MO6503

Strandszék fából. Max: 120 kg súly. EU-ban gyártva. Méretek 120x59x8 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E 
18713  HUF
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Jungle Plus  MO9466

Függőágy integrált szúnyoghálóval. Könnyű és erős nejlon 
anyagból készült. A hozzá tartozó pánttal és karabinerekkel 
könnyen felállítható. Teherbírás: 200 kg.  Méretek 260x140 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
15525  HUF

Sleeptight  MO6338

40D vízlepergető nejlonból készült ultrakönnyű, felfújható matrac 
beépített párnával. Tárolótasakban szállítjuk. Felfújt méret: 190x56cm. 
Méretek 190x56 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
18713  HUF

Jungle  MO9467

Erős nejlon anyagból készült, összehajtható, könnyűsúlyú függőágy.  A hozzá 
tartozó pánttal és karabinerekkel könnyen felállítható. Teherbírás: 200 kg. 
Méretek 270x140 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
11783  HUF
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Easygo  KC6382

Strandszék/kempingszék 600D poliészter anyagból, vas vázzal, 
nylon tartóban. Maximális teherbírás: 100 kg. Méretek 80x48x86 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,TD 
9067  HUF

Capri  IT2797

Összecsukható strandszék nyakpárnával. 600D 
poliészter anyagból, acélvázzal. Maximális 
teherbírás: 100 kg. Méretek 66,5x53,5x53,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
12398  HUF

Seat & Drink  MO6444

600D poliészterből készült összecsukható 
ülőke vagy asztal, alumíniumfóliával ellátott, 
szigetelt hűtőtáskával és vállpánttal. Maximális 
teherbírás 80 kg. Méretek Ø30x8 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
5888  HUF

Pesca Seat  MO9783

Összecsukható kempingszék 600D poliészter anyagból. 
210D poliészter anyagból készült tárolózsákkal szállítjuk. 
Teherbírás 100 kg. Méretek 28,5x28,5x46,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
2140  HUF

Sit & Drink  MO6112

600D poliészter, összehajtható kempingszék, hűtőtáskával 
és hordfülekkel. Teherbírás 85 kg. Méretek 35x27,5x58 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,TD,S 
7200  HUF
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MPFN03 
Legyező bambusz bordákkal,  
80 g vastag papír szövettel. 
Szállítás 4 héttől.

MPFN02 
Legyező fa bordákkal,  
210T poliészter szövettel. 
Szállítás 4 héttől.

MPFN01 
Legyező műanyag bordákkal,  
210T poliészter szövettel. 
Szállítás 4 héttől.

Fanny Wood  MO9532

Legyező fa bordákkal, poliészter 
szövettel. Méretek 41x22 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
698  HUF

Bowfan  MO6446

Kézi legyező fa bordákkal, poliészter szövettel, 
szivárványszínben. Méretek 3,5x2,2x23,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
1013  HUF

Fanny  KC6733

Legyező ABS bordákkal, poliészter 
szövettel. Méretek 23x43x2,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
427  HUF

TELJES TESTRESZABHATÓ 
LEGYEZŐK
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Dini  MO9599

Kis kézi ventilátor kiegészítő állvánnyal, mellyel asztali 
ventilátorként is használható. 2000 mAh, USB portról 
tölthető elemmel működik. Méretek Ø10,5x21x4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL 
3638  HUF

Fanny Cork  MO6232

Legyező fa bordákkal, parafa szövettel. Méretek 23x42x4,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
1252  HUF

Ibiza  MO8895

Kézi hűsítő arcpermetező, ABS anyagból 
készült házzal. Méretek Ø4x20,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
1379  HUF

Vueltas  MO8376

Ventilátor. 2 db AAA elemmel működik, elem 
nélkül szállítjuk. Méretek 10x3,2x2,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL 
848  HUF

Paypay  IT3491

Kézi legyező félmerev matt áttetsző PP 
felülettel. Méretek Ø16x25,5x0,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,DL,PD 
135  HUF
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Siesta  IT1628

Téglalap alakú strandpárna PVC 
anyagból. Méretek 30,5x20,5x7 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás 
458  HUF

Play  MO8956

Nagy felfújható strandlabda tartós PVC 
anyagból. Felfújva: Ø40cm. Méretek Ø40 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
960  HUF

Sydney  KC1312

Frizbi. 23 cm. Méretek Ø23x2 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,DL 
346  HUF

Aquatime  MO8701

Felfújható strandlabda. Átlátszó és tömör panelek 
kombinációja. Felfújva: Ø24cm. Méretek Ø24 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
421  HUF

Atrapa  IT3087

Összehajtható poliészter frizbi, 
poliészter tokban. Méretek Ø24x1 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
158  HUF

Playtime  IT1627

Felfújható strandlabda színes csíkokkal. 
Felfújva: Ø23,5cm. Méretek Ø23,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
421  HUF

Air White  MO8439

Felfújható PVC ftalát-mentes 
gumimatrac. Méretek 176x60x10 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,TD,S 
3121  HUF
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Parasun  MO6184

Hordozható napernyő 210T poliészterből, belső UV védő bevonattal. 
Könnyű és állítható. Hordtáskával szállítjuk. Méretek 190 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
4935  HUF

Agoura  MO6554

Hamam- / strandtörölköző újrahasznosított szövetekből, 140 g vastagságban. 
Méretek 75x150 cm  Emblémázási információk Transzfernyomás,TD,E 
3127  HUF

Round Malibu  MO9512

155 centiméter átmérőjű kerek törölköző 180 g pamut anyagból. 
Méretek Ø150 cm  Emblémázási információk Transzfernyomás,E,TD 
6263  HUF

Malibu  MO9221

Pamut strand/hamam törölköző. 180 g vastag anyag. Méretek 90x170 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,E,T1,TD 
3329  HUF
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MT4001/MT4002
4 szín kolor emblémázott strandtörölköző 
(pamut/poliészter)

MT4002 Távol-keleti gyártás   

MT4001 Európai gyártás   

MT4006/MT4007
2-3 színes szövött jacquard 
strandtörölköző. (100% pamut).

MT4006 Európai gyártás    

MT4007 Távol-keleti gyártás   

MT4009
Domborszövött Hamam & Terry
strandtörölköző (100% pamut).

MT4009 Európai gyártás     

90x150cm 90x180cm 100x180cm

Európa
5 héttől
70x140cm
75x150cm
100x180cm

Távol-Kelet
12 héttől

70x140cm
80x160cm
100x180cm

4 SZÍN KOLOR EMBLÉMÁZOTT STRANDTÖRÖLKÖZŐK
Üzenete hatásának maximalizálása érdekében nyomtassa dizájnját 
teljes felületre! Szállítás 5 héttől.

Alapkivitelben szabad 
rojtokkal

Opcionális összekötött 
rojtokkal
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360 g vastag, 100% organikus pamutból készült 
frottír törölköző. 180x100 cm. A frottír anyag 
puha és nedvszívó. Tanúsított szabvány szerinti, 
organikus pamutból készült. Méretek 180x100 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,E,T1 
7846  HUF

Cool  MO9158

500 ml-es palack hangszóróval. 55% poliészter 
törölközővel (30x80 cm). Újratölthető 300 
mAh elemmel szállítjuk. Mikro USB kábellel. 
Teljesítmény: 3W. Méretek Ø6,5x26 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P,E,S,T1,TD,L 
6277  HUF

Tuko  MO9025

Sport törölköző. 20% poliamid, 80% 
mikroszál. Hálós tokban. Méretek 35x80 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E 
1396  HUF

Perry  MO9932

360 g vastag, 100% organikus pamutból készült 
frottír törölköző. 140x70 cm. A frottír anyag 
puha és nedvszívó. Tanúsított szabvány szerinti, 
organikus pamutból készült. Méretek 140x70 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,E,T1 
3750  HUF

Fris  MO9203

100% poliészter anyagból készült hűsítő törölköző, 300 
ml űrtartalmú PET palackkal. Méretek Ø6,5x16,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,E,DL,S,T1,TD 
1223  HUF

Tuko Rpet  MO9918

Magas nedvszívó képességű RPET sporttörölköző, RPET 
nemszőtt hálós hordtáskában. Méretek 30x80 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
1050  HUF

Terry  MO9931

360 g vastag, 100% organikus pamutból készült 
frottír törölköző. 100x50 cm. A frottír anyag 
puha és nedvszívó. Tanúsított szabvány szerinti, 
organikus pamutból készült. Méretek 100x50 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,E,T1 
2017  HUF

Drye  KC6333

Sporttörülköző zsinóros záródású nejlon 
tasakban. A törölköző 70% poliészter és 30% 
poliamid anyagból készült. Méretek 80x40 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E 
1777  HUF

Taoru  MO9024

Sport törölköző. Erős nedvességelszívó képesség. 
55% poliamid, 45% mikroszál. Méretek 30x80 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E 
735  HUF

285

SPORTS & RECREATION



MPGT02

13

Dormie  MO6527

Golf kiegészítők bambuszból, beleértve 6 golf labdatartót 
(tee-t), 1 db golf pitch-villát és 2 fa markert, mindezt egy 
organikus pamut húzózsinóros táskában. Méretek 9x12 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,T1,TD,L 
998  HUF
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Birdie  MO6522

20 db golf labdatartó (tee) bambuszból, 
organikus pamutból készült húzózsinóros 
táskában. Méretek 9x12 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
817  HUF

Bogey  MO6523

Bambusz golf pitch-villa. Méretek 7x2,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
179  HUF

Mulligan  MO6524

Alumíniumból készült golf pitch-villa 
mágneses labdajelölővel. Méretek 9,9x3,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
1117  HUF

Towgo  MO6526

RPET poliészter golftörölköző fém 
karabineres akasztóval. Törölköző 
mérete: 40x60cm. Méretek 63x40 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E 
967  HUF

Hitowgo  MO6525

Pamut golftörölköző réz ringlivel és akasztóval 
a tetején. 350 g vastag anyag. Törölköző 
mérete: 40x60 cm. Méretek 40x62,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,E 
2588  HUF

MPGT02
Golf törölköző. Poliészter és pamut keverék 
anyag. Méretek: 30x30 cm / 59x30 cm. 100% 
RPET anyagból is elérhető: MPGT12.

Elengedhetetlen golf tartozékok
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Yogi Set  MO6218

4 mm vastag jógamatracból és fitnesz kötélből álló 
szett, 340 g vastag, hosszú fülű vászontáskában. A káros 
anyagok textilipari felhasználására vonatkozó tanúsított 
szabvány szerint készült. Méretek Ø24x112x37 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E 
11092  HUF

Easy Yoga  MO6546

PU jógagyakorlat választó kocka. A kocka 
felületeire nyomtatott 11 különböző 
jógapózzal. Méretek 9,7x9,7x9,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,T1,TD 
1838  HUF

Yogi  MO9463

Jóga matrac 4 mm vastag EVA anyagból, poliészter 
/ hálós hordtáskával. Méretek 180x60x0,4 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
5054  HUF

Tadasana  MO6268

Parafa jóga tégla papírcsomagolásban, utasításokkal. 
Nélkülözhetetlen eszköz a pózok stabil és kényelmes 
kivitelezéséhez, azáltal, hogy lerövidíti a távolságot 
Ön és a padló között. Méretek 22,8x15x7,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,S 
5092  HUF

Savasana  MO6267

Parafa és TPE anyagból készült jógamatrac, 
papírcsomagolásban, használati utasítással. 
Vastagsága 0,4 mm. Tartalmaz egy pamut 
gyakorlókötelet/ tartópántot. Méretek 183x61x0,4 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,L,T1,TD 
11827  HUF

Aerial Yogi  MO6152

Aerial jóga / pilates függőhinta, 210D vastag, lágy nejlon 
anyagból. A szett tartalmaz továbbá acél karabinert, hosszabbító 
pántokat, habszivacs fogantyút, mennyezeti tartót, csavarokat, 
tárolózsákot. Maximum 200 kg teherbírás. Méretek 250x150 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
20415  HUF

Csúszásmentes anyag
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Fitband  MO9987

4 TPE fitnesz szalag, poliészter tokban. A szalagok 
mindegyike különböző erősségű az optimális 
edzés érdekében. Méretek 20,5x10,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
2258  HUF

Top Fit  MO6461

3 db TPE fitneszszalagból álló készlet RPET 
poliészter tasakban. A fitneszszalagok 
mindegyike különböző erősségű az optimális 
edzés érdekében. Méretek 18,5x12,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
1867  HUF

Banda  MO6449

3 darabos fitneszszalag-készlet terilénből,  
pamutból és latexselyemből, RPET tasakban.  
A fitneszszalagok mindegyike különböző erősségű 
az optimális edzés érdekében. Méretek 20x17 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
4463  HUF

Inflaball  MO6339

Kis pilates vagy jóga gyakorlólabda PVC-ből, RPET 
tasakban, kézi pumpával. Méretek 15x26,5 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,S,T1,TD 
1485  HUF

Extrakönnyű

Könnyű

Közepes

Nehéz
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Pyora  MO6435

Haskerék 600D RPET cipzáras tasakban. A kerék gumiból, 
acélból és habszivacsból készült. Méretek 35x12x17 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
5063  HUF

Superfit  MO6434

8 darabos fitnesz szett. Tartalmaz egy ugrókötelet, 3 fitnesz 
szalagot, erősítő gumikötelet, haskereket és térdvédő alátétet 
(összeszerelés szükséges). 600D RPET tasakban. Méretek 35x12x17 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
9563  HUF

Ropes  MO6199

Erősítő gumikötél RPET tokban. Karok, lábak edzésére, 
akár álló, akár ülő pozícióban. Méretek 36x11x2,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,T1,TD 
1004  HUF

Turmell  MO6198

Multifunkciós erősítőkötél RPET tokban. Karok, lábak és a hát 
edzésére, akár álló, akár ülő pozícióban. Méretek 25,5x42,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,DO1,DL,T1,TD 
3008  HUF
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Jumpy  MO6383

Állítható kötél nélküli digitális ugrókötél RPET tasakban. Méretek 21x17 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
2438  HUF

Capriole  MO6294

Szétszedhető és két különböző méretre állítható hulahoppkarika, 
RPET tasakban. Maximális átmérője 95 cm. Méretek Ø95x3,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
5700  HUF

Jump  MO6140

Pamut ugrókötél fa nyéllel. Pamut tasakban szállítjuk. Méretek 280x12x2,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,S,T1,TD 
2363  HUF

Snel  MO6217

Állítható gyorsasági ugrókötél 210D RPET tokban. Méretek 14,5x300 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,T1,TD 
1823  HUF

2 az 1 méretben

Könnyen összeszerelhető
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FITTEBB, GYORSABB  
ÉS ERŐSEBB
A sportolás fontos testi- és lelki 
egészségünk megőrzésében, 
csökkenti a stressz-szintet és 
serkenti a pozitív energiát.  
Tegye még élvezetesebbé az 
edzést a megfelelő kiegészítők 
használatával, legyen az akár egy 
duplafalú, szivárgásmentes palack, 
egy, a fejlődését nyomon követő 
okosóra, vagy egy olyan technikai 
újdonság, mint a kötél nélküli 
ugrókötél.
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Töltse le az 
alkalmazást 
az eszköz 
használatához.

Töltse le az 
alkalmazást 
az eszköz 
használatához.

Töltse le az 
alkalmazást 
az eszköz 
használatához.

Töltse le az 
alkalmazást 
az eszköz 
használatához.

Check Watch  MO6195

4.0 vezeték nélküli, alacsony energiafelhasználású egészség karóra 
testhőmérséklet funkcióval, töltőkábellel, újratölthető 90 mAh lítium-
polimer elemmel. Funkciók: egy helyben ülés emlékeztető, vérnyomás- és 
pulzusszám mérés, bejövő hívás és közösségi média értesítések. iOS és 
Android rendszerre egyaránt ingyenesen elérhető alkalmazással működik. 
Méretek 25x2 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
10290  HUF

Mueve Watch  MO9771

4.0 vezeték nélküli karperec, töltéshez lecsatolható TPU szíjjal. Újratölthető 
90 mAh lítium-polimer elem. iOS és Android rendszerre egyaránt ingyenesen 
elérhető alkalmazással (Yoho Sport) működik. Méretek 25x19,5x1,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
10223  HUF

Train Watch  MO9780

4.0 vezeték nélküli, alacsony energiafelhasználású egészség karóra, szilikon szíjjal. 
Újratölthető 180 mAh lítium-polimer elem. IPX7 fokozatú vízállóság. iOS és Android 
rendszerre egyaránt ingyenesen elérhető alkalmazással (Wearfit) működik. Számos 
funkcióval, többek között véroxigén szint méréssel. Méretek 26,5x4,4x1,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S 
17175  HUF

Sposta Watch  MO6166

4.0 vezeték nélküli, alacsony energiafelhasználású egészség karóra, a töltéshez 
lecsatolható TPU szíjjal, újratölthető 150 mAh lítium-polimer elemmel. Számos 
funkcióval, például egy helyben ülés emlékeztetővel, vérnyomás- és pulzusszám 
méréssel, véroxigén szint, más néven oxigénszaturáció, azaz SpO2 méréssel, bejövő 
hívás és közösségi média értesítésekkel. Mind iOS, mind Android rendszerben 
elérhető ingyenes alkalmazással működtethető. Méretek 26x3,6x3,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
11827  HUF

293

SPORTS & RECREATION



06

06

37

48

03

12 03

Onmood  MO8508

ABS lépésszámláló csiptetővel. Kalóriaszámlálóval, 
távolságmérővel (mérföld és km). A működéshez szükséges 
1 db AG10 gombelemmel szállítjuk. Méretek 4x5x2,1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
877  HUF

Bratara  MO9136

Lépésszámláló karkötő. Egyéb funkciók: távolság- és 
időmérés, kalóriaszámlálás. A működéshez szükséges 
1 db AG10 elemmel szállítjuk. Méretek 25x2,6x1,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S 
1365  HUF
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MO8782 MO6239

Colourpouch  MO8782

Vízálló PVC okostelefon tok poliészter zsinórral. 
Biztonsági csattal és lezáróval. A tok vékony 
átlátszó előlapja lehetővé teszi az okostelefon 
érintőképernyőjének használatát. Méretek 24x9,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S 
510  HUF

Hikebag  MO9534

Jacquard poliészter övtáska, elől két, hátul egy 
cipzárral, állítható derékpánttal. Méretek 31x11,5 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
1190  HUF

Parkbag  MO9513

Övtáska 210D poliészter anyagból, cipzáras fő 
rekesszel, állítható derékpánttal. Méretek 35,5x14 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
842  HUF

Armphone +  MO6239

Állítható telefontartó karpánt neoprénből, átlátszó 
előlappal, fényvisszaverő részletekkel. Akár 6,5 colos 
telefonok számára is alkalmas. Méretek 45x18,5x0,4 cm  
Emblémázási információk Digitális betétlap,S,P 
1110  HUF

Hulabag  MO6213

210D RPET övtáska, cipzáras fő rekesszel, 
állítható derékpánttal. Méretek 38x12x13 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
1260  HUF
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Fly Away  MO6233

Delta sárkány 210T ripstop (hasadásgátló) poliészter 
anyagból, 2 fogóval. Tokban szállítjuk. Méretek 160x75 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
4327  HUF

Arc  MO6433

Szivárványszínű paplansárkány 210T ripstop 
(hasadásgátló) poliészterből, 2 fogóval. 
Tárolótokban szállítjuk. Méretek 40,3x18,2 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
7754  HUF
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Töltse le az 
alkalmazást az eszköz 
használatához.

Dronie  MO9379

WIFI összehajtható drón fényképek és videók készítésére 
alkalmas kamerával. Távirányítós, újratölthető. Mobil eszközzel 
és applikációval is irányítható. A kontrollerbe szükséges 
2 db AAA elem nélkül szállítjuk. A drón újratölthető 200 
mAh lítium-ionos elemmel rendelkezik. Méretek 9x7x3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
29235  HUF

Microsd  MO8826

16 GB mikro SD kártya. Adapterrel, 
áttetsző PP tokban. Méretek 4,2x5x0,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,PD 
3354  HUF

Click It  MO8955

Digitális sport kamera. 720P nagy felbontás. 4-szeres digitális zoom. 120 fokos lencse és 2 colos 
érintőképernyő. Vízálló tok, tapadókorong, kerékpár- és sisak tartó. 1.3M Pixel CMOS. Mikro SD kártya 
(32GB-ig) nélkül szállítjuk. Víz alatt 10 méterig használható. Tölthető 900 mAh lítium-ion elemmel. 
Méretek 6x4,1x2,4 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,DL 
17565  HUF
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Referee  MO7168

Színes, hagyományos PS sportsíp, színben hozzáillő, 
nyakba akasztható zsinórral. Méretek 5x2,4x1,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL 
104  HUF

Werel  MO8274

Testfestő stift ezüst és átlátszó tokban. Méretek 7x3,8x1,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
571  HUF

Moments  KC6375

Összehajtható ülőpárna. 210D nejlon PE habbal. Méretek 32x26x0,8 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás 
946  HUF

Enjow  MO8272

80 g nemszőtt anyagból készült ülőpárna zsebbel. Méretek 30x30 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
796  HUF

Abel  MO8275

ABS üvegnyitó focilabda mintával a tetején, mágneses hátlappal. 
Méretek 9,5x5x0,5 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,PD 
292  HUF

Flag Fun  MO9275

Szemüveg országzászló mintázatú lencsékkel. Méretek 14x4,6x14 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1 
494  HUF

298

MORE THAN GIFTS



MO7933

MO9007

MO9788

33 33 33

99

Soccerini  MO7933

PVC futball labda. 5-ös méret. Méretek Ø21,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,T1,TD 
2163  HUF

Soccer  MO9007

PVC futball labda. 5-ös méret. Méretek Ø21,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,T1,TD 
2588  HUF

Mini Soccer  MO9788

Kis futball labda 1,6 mm vastag PVC anyagból.  
15 cm átmérő. Tűszeleppel szállítjuk. Méretek Ø15 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,T1,TD 
1969  HUF

Volley  MO9854

Röplabda 1,6 mm vastag, matt PVC anyagból. 5-ös méret. Tűszeleppel 
szállítjuk. Méretek Ø19 cm  Emblémázási információk Transzfernyomás,TD 
3267  HUF
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MO6479 › 319

Kids & Games
SZÓRAKOZÁS ÉS MÓKA MINDEN KOROSZTÁLY SZÁMÁRA
A legnépszerűbb játékok társas interakciót teremtenek, tesztelik a csapatmunkát és a problémamegoldó 
képességet. A következő oldalakon különféle, minden korosztály számára alkalmas ajándékötleteket 
talál. Köztük természetesen a legkeresettebb termékeket, például a rajzoláshoz és a gyermekek 
kreativitásának fejlesztéséhez szükséges színezőceruzákat is.
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FENYŐ DOBÓJÁTÉK
Ez a strapabíró készlet 
tökéletes szabadtéri játék, és 
szinte bármilyen felületen 
játszható. Fantasztikus játék 
minden korosztály számára. A 
szett tárolózsákot is tartalmaz, 
mellyel könnyedén magával 
viheti bárhová. 

King  MO6396

Fenyőfa vikingsakk dobójáték pamut húzózsinórral ellátott 
tasakban. Tartalmaz 10 db bástyát, 4 db pálya kijelölő 
pálcát, 6 db dobófát és 1 db királyt. Méretek 34,3x34 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,S,T1,TD 
11213  HUF
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Sorgame  MO6397

Homokzsák dobójáték 600D poliészter hordtáskában.  
4 dobózsákot és egy játéktáblát tartalmaz. Méretek 43x18x10 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E 
13463  HUF

Baggy  MO6427

Kétoldalas homokzsákdobáló és amőba játék készlet. MDF 
játéktáblát és 4 dobózsákot tartalmaz. Méretek 51x31x3,8 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,S,DL,DO1 
11213  HUF

Szórakoztató szabadtéri játékok
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Madels  KC6373

Tollaslabda készlet 2 játékos számára tollaslabdával. 
Műanyag, vállpánttal ellátott tokban. Méretek 66x21x2,7 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás 
3173  HUF

Mini Match  MO1911

Kicsi strandtenisz szett. 2 MDF ütővel és egy puha labdával. 
Méretek 32,5x18x0,5 cm  Emblémázási információk Digitális nyomtatás,S,DL 
990  HUF

Catch&Play  IT3852

Labdafogó játék, amely egy tapadókorongos labdát és egy pár 
tapadó felületű labdaelkapó korongot tartalmaz. Méretek Ø15x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL 
704  HUF

Match  IT1911

Strandtenisz készlet 2 db MDF ütővel és egy puha labdával. 
Méretek 37,5x23,6x0,6 cm  Emblémázási információk Szitanyomás 
1740  HUF
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A KIKAPCSOLÓDÁS ÉS 
SZÓRAKOZÁS IDEJE
Egy új hálós labdajáték, amely 
ideális a strandon, a parkban vagy 
az otthoni kertben való játékhoz. 
Könnyen játszható a családdal 
és a barátokkal. Népszerűsége 
többek között annak köszönhető, 
hogy a játszók korától vagy 
képességeitől függetlenül 
mindenki számára szórakoztató 
és egyszerű.

Picktheball  MO6471

Kültéri roundnet/spikeball játék hordtáskában. Tartalmaz 
1 körhálót, 5 db összeilleszthető perem elemet, 5 
tartólábat, 3 labdát és 1 pumpát. Méretek Ø90x21 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,T1,TD,DL,DO1 
17213  HUF
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Ping Pong  MO6517

Rollnet asztalitenisz készlet. Tartalmaz 3 labdát, 2 ütőt és 1 kihúzható 
pingponghálót, mindezt RPET tasakban. Méretek 30x22 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,S,T1,TD 
7425  HUF
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Nail It  MO9809

Dart tábla tekercselt papírból, a tetején 
akasztóval. Mindkét oldalán játszható. 3 darab, 
PVC-ből készült nyíllal. Méretek Ø41,5x1,2 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás 
5273  HUF

Futbolín  MO9192

Mini csocsó asztal. Részekben érkezik, 
összeszerelést igényel. Méretek 50x52x9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,L,DO1,DL 
10396  HUF

Otho  MO8633

Fém pétanque szett 600D poliészter tokban. Egy labda 
átmérője: 7,3 cm. Egy labda súlya: 730 g. Méretek 22x6x15 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,T1,TD 
10163  HUF
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Aruba +  MO6201

Újrahasznosított papírból készült franciakártya. 54 kártyalap. 
Méretek 6x9x2 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,S,DO1,DL 
404  HUF

Las Vegas  MO9187

Játék szett 54 kártyával és 5 dobókockával. Fadobozban. 
Méretek 10x9x2 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,L,S 
967  HUF

Aruba Duo  MO6518

2 pakli újrahasznosított papírból készült játékkártya-készlet kraftpapír dobozban. 
Méretek 9,8x13,5x2,5 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1,S 
1275  HUF

Amigo  MO7529

Franciakártya ezüst színű bádogdobozban. 54 kártyalap. 
Méretek 9,5x6,5x1,8 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,S,L,PD 
900  HUF

Aruba  MO8614

Kártya műanyag dobozban. 54 kártyalap. Méretek 6,5x2x9,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
579  HUF
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Scaglass  MO6342

Üvegből készült sakk készlet. Méretek 19,5x19,5x0,3 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,L 
7463  HUF

Trikes  KC2941

4 játék fadobozban. Sakk, dámajáték, dominó és marokkó/mikádó. 
Méretek 16x16x3 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás 
2040  HUF

Coastgame  MO6382

Parafából és MDF-ből készült 4 darabos poháralátét készlet, amely 
4 - amőba, ostábla, sakk és kínai dáma - társasjátékot is tartalmaz. 
Méretek 10,6x10,6x7 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL 
4688  HUF
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Pisa  MO9574

54 elemből álló fatorony játék, pamutvászon 
tárolózsákkal. Méretek 5x5x17,5 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
1627  HUF

Threenats  MO9191

3 fém összerakós játék pamut tokban. Méretek 8,5x11 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
929  HUF

Starnats  MO8931

Csillag alakú kirakó pamut tokban. Méretek 5x5 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
833  HUF

Trikesnats  KC2585

7 db-os fa építőkocka játék, pamut 
tartóban. Méretek 4,5x4,5x4,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
629  HUF
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Domino  MO9188

Műanyag dominó készlet fadobozban. Méretek 14,5x4,5x2,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,S 
427  HUF

Fumiest  KC2938

Türelemjáték készlet nyomtatott kartondobozban. 
A játékok vegyesen kerülnek szállításra. Az 
ár 1 játékra értendő. Méretek 4x4x4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,PD 
158  HUF

Tic Tac Toe  MO9493

Fa amőba játék készlet. Méretek 7x7x2,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,L 
592  HUF

Ludo  MO6110

Fából készült, Ki nevet a végén társasjáték. 
Méretek 12x12x1,5 cm  Emblémázási információk  
Tamponnyomás,DO1,DL,L,S,T1,TD 
1875  HUF

Mini Mikado  MO9189

Marokkó fa pálcajáték fadobozban. Méretek 19x4x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,S 
390  HUF
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Educount  MO6398

Fa oktató számoló játék pamut tasakban. 32 darabot tartalmaz. 
Méretek 9,5x9,5 cm  Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
638  HUF
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Tocagame  MO6459

Pop it buborék pukkasztó stresszoldó játék színes 
szilikonból, ABS tokban. Méretek 14,5x12,6x1,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,DL,DO1 
1088  HUF

Diver  KC4861

Kirakójáték HIPS műanyagból. Méretek 9x7,5x0,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,PD 
210  HUF

Mybank  MO7242

Műanyag, házikó alakú persely. Méretek 10x8,5x9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL 
1044  HUF

Black  MO9537

8,5 colos LCD rajztábla érintőceruzával. A gombot megnyomva törölni 
tudja rajzát. Vékony, könnyen hordozható. A működéshez szükséges 
1 db CR2020 gombelemmel szállítjuk. Méretek 14,5x22,5x5,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,S,DL 
3967  HUF

Softco  MO8132

PVC malacpersely ABS dugóval az alján. Méretek 9x7x7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
615  HUF
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Genio  IT2369

Művész készlet fadobozban. 66 részből áll: zsírkréták, 
pasztellkréták, színes ceruzák, vízfestékek, hegyező, ragasztó, 
radír, ecset, vonalzó és ceruza. Méretek 28x21x4,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,DL,L 
4523  HUF

Striper  IT2349

30 zsírkréta kartonhengerben. Méretek Ø6x9,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1 
713  HUF

Magic  IT1329

6 színes zsírkréta átlátszó, ceruza 
alakú tartóban. Méretek 10x2x1,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL 
142  HUF

Brabo  IT2172

6 színes zsírkréta kartondobozban. 
Nem mérgező. Méretek 9x5x1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,PD 
135  HUF

Beau  MO8249

Művész készlet fadobozban. Tartalma: 8 db 
zsírkréta, 12 db vízfesték, 1 db ecset, 1 db hegyező, 
1 db radír és 1 db ceruza. Méretek 15,5x11,5x3,2 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,L 
1417  HUF
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Blocky  IT3630

12 darabos színes ceruza készlet fekete, 
henger alakú papírdobozban. Hegyezővel 
az átlátszó tetőben. Méretek Ø3,6x10,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL 
765  HUF

Petit Lambut  MO8580

6 db színes ceruza henger alakú tokban. Hegyezővel 
az átlátszó tetőben. Méretek Ø2,7x10 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL 
165  HUF

Lambut  KC6230

12 db színes ceruza henger alakú tokban. Hegyezővel 
az átlátszó tetőben. Méretek Ø3,6x10,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL 
315  HUF

Coloret  IT2691

12 darabos fa ceruzakészlet, ceruza formájú 
fa dobozban. Méretek Ø3,5x13,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL 
877  HUF

Petit Coloret  MO9875

Hat darabos fa ceruzakészlet, ceruza 
formájú fa dobozban. Méretek 13,5x3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL 
510  HUF
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Petit Abigail  MO8924

4 mini színes ceruza kartondobozban. 
Méretek 3,2x0,8x6,1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,PD 
52  HUF

Abigail  KC2478

6 színes ceruza kartondobozban. Méretek 9x4,5x0,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,PD,DL 
75  HUF

Arcolor  IT1047

12 színes ceruza natúr 
kartondobozban. Méretek 9x9x0,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,PD,DL 
165  HUF

Színesceruza készlet gyerekeknek és felnőtteknek
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Colopad  MO8769

24 oldalas kifestő könyv. 6 előre nyomtatott kiszínező oldal 
és 18 üres oldal. 8 színes ceruzával. Méretek 21,5x18,5x1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S 
1452  HUF

Paint&Relax  MO8850

Felnőtt színező szett 10 kártyával és 12 
színező ceruzával. Méretek 14x1x10 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,PD,DL 
465  HUF

Todo Set  MO9836

12 darabos ceruzakészlet (2 grafit ceruza, 6 színesceruza, 
1 hegyező, 1 radír, fa tárolódoboz és doboztető, amely 
vonalzóként használható). Méretek 20,5x4,2x2,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,S 
1229  HUF

Little Vangogh  MO9873

Színezőkészlet 6, különböző színű, fa színesceruzával, 1 fa 
hegyezővel és 20 színező lappal. Méretek 9x7,5x1,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL 
367  HUF

Folder2 Go  MO9544

Gyerek színezőkészlet 30 kiszínező lappal. 6 színesceruzát, 
valamint hegyezőt és radírt tartalmaz. Méretek 20x1,6x21 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,DO1,DL 
1102  HUF

Recreation  MO7389

Színező készlet átlátszó dobozban. A készlet tartalma: 8 
db fa ceruza és 20 db színezőminta. Méretek 10x14,5x1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,PD,S 
652  HUF
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Carrydraw  MO9887

80 g vastag, nemszőtt anyagból készült zsinóros színezhető 
táska 5 darab, különböző színű filctollal. Méretek 28x35 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
479  HUF

Shoopie  MO8922

Nemszőtt anyagú mini bevásárlótáska. 5 színező filccel. 80 g vastag anyag. 
Méretek 20,5x4,5x22 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
502  HUF

Backsketchy  MO9207

600D poliészter hátitáska 5 filctollal. Méretek 21x9x26 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,TD 
2085  HUF

Mateusz  MO8450

Pamut táska 5 db színező tollal. 200 g vastag anyag. Méretek 21,5x22 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
727  HUF
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Tamago  MO6479

6 darabos, tojás alakú aszfaltkréta készlet 
karton tojástartóban. Méretek 15x10x7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1 
1313  HUF

Street  MO8929

4 db táblakréta. Átmérő: 25 mm. Méretek 9,5x2,5x10,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,PD,S,DO1,DL 
315  HUF
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Tarifa  MO8925

Poliészter gyerek sárkányrepülő 4 színező filccel. Méretek 39x49 cm  
Emblémázási információk Digitális matrica 
1185  HUF

Sandy  MO8075

Gyerek homokozó szett. Tartalma: vödör, lapát, gereblye és 2 
db homokozó forma. Fényes PP anyagból. Méretek Ø10x11 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL 
877  HUF

Playa  MO9301

Gyerek homokozó szett. Vödörrel, 2 különböző lapáttal, gereblyével, 
szitával és hal homokozó formával. Mindegyik rész PP anyagból 
készült. A szett véletlenszerű színekben érkezik. Méretek 9x12 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
698  HUF
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Sopla  MO8817

Buborékfújó. Űrtartalom: 30 ml. Méretek Ø3x13 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
271  HUF

Duck  MO9279

Közepes méretű PVC gumikacsa. Stresszoldóként is használható. 
Méretek 8x7x7 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás 
517  HUF

Magcolour  MO9229

Mágneses színező matrica 5 filctollal. Méretek 20x27 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL 
727  HUF

Sopla Round  MO8818

Buborékfújó nyakbaakasztó zsinórral és biztonsági kapoccsal. Űrtartalom: 
30 ml. Méretek 6x2,7x8 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás 
323  HUF

Flashyo  IT3854

Jojó villogó fénnyel. A működéshez szükséges 2 db 
AG3 gombelemmel szállítjuk. Méretek Ø5,5x2,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
608  HUF

Natus  KC2937

Fa jojó. Méretek Ø5x2,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
248  HUF
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Nico  KC7102

Plüssmaci kantáros nadrágban. Méretek 16x14,5x12,5 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,TD 
2279  HUF

Nil  MO6122

Plüss maci, 100% pamut pólóval az 
emblémázáshoz. Méretek 5x9 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,TD 
946  HUF

Johnny  MO7375

Kapucnis pólót viselő plüss maci. A 
szublimációs nyomtatás csak a fehér színű 
terméken érhető el. Méretek 13x15 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,TD,TS 
1583  HUF

Osset  MO9841

Nagy plüssmaci polár takaróval. Összehajtható 
fehér dobozban szállítjuk. A takaró 
mérete 90 x 75 cm. Méretek 17x20x26 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,T1,TD,DO1,DL 
7788  HUF

Kloss  MO6505

Nagy mackó RPET polár anyagból, biopamuttal töltve, biopamut tasakban. 
Méretek 22x17x25 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
6713  HUF

Nil  MO8253

Plüss macis kulcstartó 100% pamut pólóval 
az emblémázáshoz. Méretek 5x9 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,TD 
840  HUF

Manta  MO8252

Polár takaró, melyet egy plüss maci tart a 
tépőzáras kezei között. Méretek 120x80 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,TD,E 
3871  HUF
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Lullaby  MO9270

Plüss szundikendő csecsemőknek. 
Méretek 34x37 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,E 
1665  HUF

Hug Me  MO9777

Plüss nyuszis morzsolgató kendő. 180 
g vastag anyag. Méretek 31x37 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,E 
648  HUF

Epi  MO9240

100% pamut baba előke. PEVA hátsó 
rész. Tépőzárral. Méretek 19,5x27 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,TD,S 
633  HUF

Puha baba ajándékok
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MO9817 › 334

Wellness & Care
ÖSZTÖNÖZZE A JÓ SZOKÁSOKAT EGY SZEMÉLYES AJÁNDÉKKAL
A személyre szabott ápolási és wellness termékek bármely márka vagy esemény emlékezetes promóciós 
kellékei. Válasszon ajakbalzsamok, elsősegélycsomagok, gyertyák, biopamut fürdőköpenyek és sok más 
termék közül. Ezeket a praktikus, mindennapi használatra alkalmas és költségvetés-barát termékeket 
minden megajándékozott értékelni fogja.
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MO9782

MO6295
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Flip Flap  MO9782

Poliészter szállodai papucs, nemszőtt tokban. 44-45 
EU méret. Méretek 28,5x11(EURSIZE44-45) cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
946  HUF

Onzai Large  MO6296

Fürdőköntös 350 g. vastag, 100% organikus pamutból, 
mindkét oldalán zsebekkel. Tartós és strapabíró, 
ugyanakkor puha tapintású. XL/XXL méret. Organikus 
pamut ajándéktasakban. Méretek 120x65 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,E,T1,TD 
27735  HUF

Onzai Medium  MO6295

Fürdőköntös 350 g. vastag, 100% organikus pamutból, 
mindkét oldalán zsebekkel. Tartós és strapabíró, 
ugyanakkor puha tapintású. M/L méret. Organikus 
pamut ajándéktasakban. Méretek 115x60 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,E,T1,TD 
24735  HUF
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Terry  MO9931

360 g vastag, 100% organikus pamutból készült 
frottír törölköző. 100x50 cm. A frottír anyag 
puha és nedvszívó. Tanúsított szabvány szerinti, 
organikus pamutból készült. Méretek 100x50 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,E,T1 
2017  HUF

Perry  MO9932

360 g vastag, 100% organikus pamutból készült 
frottír törölköző. 140x70 cm. A frottír anyag 
puha és nedvszívó. Tanúsított szabvány szerinti, 
organikus pamutból készült. Méretek 140x70 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,E,T1 
3750  HUF

Merry  MO9933

360 g vastag, 100% organikus pamutból készült 
frottír törölköző. 180x100 cm. A frottír anyag 
puha és nedvszívó. Tanúsított szabvány szerinti, 
organikus pamutból készült. Méretek 180x100 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,E,T1 
7846  HUF

Elérhető színek
minden méretben

Quickshower  MO9211

3,5-4 perces homokóra zuhanyzáshoz. 
Tapadókoronggal. Méretek Ø2,5x6 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás,DO1,DL 
277  HUF

Douche  MO9219

4.2 vezeték nélküli hangszóró zuhanyzáshoz, 
tapadókoronggal a hátulján. 1 újratölthető 
300 mAh lítium-ion elemmel. Teljesítmény: 
3 W, 4 Ohm. Méretek Ø10x5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
5088  HUF

Puf  MO9054

Fürdőrózsa / tusolószivacs. Méretek Ø10 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL 
271  HUF

Explote  MO6211

5 darabos pezsgő fürdőbomba szett, 
pamut tasakban. Óceán illatú fürdőgolyók, 
méretük Ø4 cm. Méretek 10x17 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
2317  HUF
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Bella  MO6306

20 db bambuszrostból készült, többször 
felhasználható arctisztító párna, bambuszdobozban. 
A szett az arctisztítók mosásához ideális pamut hálós 
mosózsákot is tartalmazza. Méretek Ø7,8x9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,DO1,DL,L 
5954  HUF

Dentobrush  MO9877

Fogkefe bambusz nyéllel, nejlon sörtékkel. Kraftpapír 
dobozban szállítjuk. Méretek 19x1,5x1,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DO1,DL 
302  HUF

Pesa Scale  MO6348

Bambusz digitális fürdőszobai mérleg. Beltéri hőmérséklet 
kijelzővel °C-ban. 2 db AAA elemmel működik, elem 
nélkül szállítjuk. Max. 180 kg. Méretek 28x28x3 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,S 
7463  HUF

Treasure  MO6303

Kis bambusz ékszerdoboz, a fedél belső 
oldalán tükörrel. Méretek Ø8x4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,DO1,DL,L 
3513  HUF

Fino  MO6305

Bambusz fürdőkefe juta kötéllel és nejlon 
sörtékkel. Méretek 48x10,5x3,5 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás 
3517  HUF

Fenton  MO6483

6 db többször felhasználható, bambuszból készült 
tisztítópálcika, mindkét végén szilikon fejjel, ápolási 
célokra, bambusz dobozban.  Méretek Ø2,4x9,2 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,DL,L,P 
2963  HUF

Tissbox  MO6291

Téglalap alakú bambusz zsebkendőtartó doboz. 100 
papírzsebkendőt tartalmaz. Méretek 18,5x12,5x7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,L,S 
3404  HUF

Sircomb  MO6304

Bambuszfésű, kraftpapír tokkal. Méretek 18,4x3,2x0,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
333  HUF

Cuida Set  MO9872

Fürdőszett szivaccsal, habkővel, 
fürdőrózsával. PEVA ablakos pamutvászon 
zsákban szállítjuk. Méretek 22,5x15 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
2010  HUF
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MO6282

HANGULATFÉNYES 
RELAXÁLÁS
A lakberendezési gyertyák eleganciát kölcsönöznek 
és azonnal pihentető hangulatot teremtenek 
bármely helyiségben. Olyan személyes ajándékok, 
amelyet mindig mosollyal viszonoznak.
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Luxor  MO6319

Mécsestartó bambuszból. Mécsessel 
együtt szállítjuk. Méretek 5,7x5,7x4,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
2033  HUF

Pentas  MO6282

Kerek formájú, fából készült dekoratív tartó 
vanília illatú gyertyával. Méretek Ø9x6,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
1260  HUF

Pyramide  MO6320

2-2 db viaszgyertyából és 
bambusz gyertyatartóból álló 
készlet.  Méretek 18,5x9,3x6,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
3588  HUF
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Ancient  MO6281

Vanília illatú viaszgyertya üvegben, bambuszfedéllel, hengeres 
papír ajándékdobozban. 7 cm átmérőjű. Méretek Ø7x8,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,L 
2363  HUF

Aroma  MO9702

Aroma párologtató 3 rúddal. Üveggel és bükkfa felső résszel, 
liliom és jázmin illattal. Kapacitás 30 ml. A fa természetes anyag, 
a szín termékenként eltérő lehet. A felső fa rész magába szívja 
az olajat, amely elősegíti az illat eloszlását. Méretek 5x5x22 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
4673  HUF

Ancient High  MO6316

Vanília illatú viaszgyertya üvegben, bambuszfedéllel, hengeres 
papír ajándékdobozban. 8 cm átmérőjű. Méretek Ø8x10,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,DO1,DL,L 
2552  HUF
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Selight  MO9030

Kis illatgyertya színes üveg tartóban. Méretek Ø5x6 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,DL,P 
727  HUF

Delicious  IT2873

Illatgyertya dekoratív bádogdobozban. Méretek Ø6x4,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,L 
615  HUF

Flasma Plus  MO9651

USB-ről tölthető elektromos szikragyújtó. 220 mAh lítium-ion tölthető 
elemmel, USB töltőkábellel szállítjuk. Méretek 20,5x2,7x1,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,PD 
6929  HUF

Aromaud  MO9707

Aroma párologtató 7 váltakozó színű hangulatvilágítással, 
bambusz házzal. Kapacitás 170 ml. A terméket Magyarországon 
nem forgalmazzuk. Méretek Ø13x9,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
11202  HUF

Wooheart  MO9376

Szív formájú karácsonyfadísz piros szalaggal, fából. Méretek 10x10x0,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,L 
235  HUF
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> 151 > 151Musala Rpet  MO9935

RPET polár takaró, RPET poliészter tárolózsákban. 180 g vastag anyag. 
Méretek 120x150 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E 
4342  HUF

Dinara Rpet  MO9936

Kockás mintás RPET polár takaró, RPET poliészter 
tárolózsákban. 180 g vastag anyag. Méretek 120x150 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD,E 
4860  HUF
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Cap Code  MO7246

240 g vastag puha otthoni polár takaró. Szalaggal átkötve, 
emblémázható kártyával szállítjuk. Méretek 125x150 cm  
Emblémázási információk Digitális betétlap,E,S,DL,P 
4673  HUF

Davos  MO9088

280 g vastag flanel takaró. Szalaggal átkötve, emblémázható kártyával 
szállítjuk. Méretek 120x150 cm  Emblémázási információk Digitális 
betétlap,E,P,S,DL 
5429  HUF

Zermatt  MO9089

200 g vastag korall gyapjú takaró, 220 g vastag sherpa béléssel. Mindkét 
oldalon használható. Szalaggal átkötve, emblémázható kártyával 
szállítjuk. Méretek 120x150 cm  Emblémázási információk Digitális 
betétlap,E,P,S,DL 
8017  HUF

335

WELLNESS & CARE



MO8512

MO6115

23

22

06

29

08

25

10

51

38

23

48 030412

12

04

06

06

06 08 10 05 04 03

Suncare  MO8512

Naptej akasztóval. 25-as fényvédő faktor. 
Űrtartalom: 30 ml. Méretek 4,7x2,4x9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL 
717  HUF

Suncare Tube  MO6115

SPF 25 fényvédő krém, tubusban, 45 ml. Méretek 5,5x3,2x8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1 
638  HUF

Gloss  IT2698

Ajakbalzsam PP tokban. Bőrgyógyászatilag 
tesztelt. Méretek Ø1,9x7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,RS 
173  HUF
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Uv Soft  MO9373

Természetes ajakbalzsam fényes metál színű kerek 
tartóban. Bőrgyógyászatilag tesztelt. Méretek Ø3,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
421  HUF

Lips  MO9586

Természetese ajakbalzsam golyó kocka formájú ABS 
tartóban. Bőrgyógyászatilag tesztelt. Méretek 3,5x3,5x3,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,PD 
329  HUF

Duo Mirror  MO9374

Természetes ajakbalzsam tükörrel a fedél belső oldalán. 
Méretek Ø4,8x1,6 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
413  HUF

Balmo  KC7094

Természetes ajakbalzsam metálszínű tégelyben. 
Bőrgyógyászatilag tesztelt. Méretek Ø3,6x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
331  HUF

Balmo Coeur  MO8740

Természetes ajakbalzsam szív alakú 
bádogtégelyben. 10 g. Méretek 4,5x4,5x2,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,PD 
479  HUF

Uv Gloss  MO9407

Ajakbalzsam fényes metál színű hengeres tartóban. 
Bőrgyógyászatilag tesztelt. Méretek Ø1,9x7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL 
315  HUF
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Soraia  KC2226

Alumínium tükör. Normál és nagyítós résszel. Bársonytokban. 
Méretek Ø6x0,6 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,L,PD 
667  HUF

Guapas  KC2204

Krómozott fém sminktükör, sima és nagyítós oldallal. Bársonytokban. 
Méretek Ø6x0,5 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,L,T1 
796  HUF

Radiance  IT3054

Kerek duplatükör. Méretek Ø6,5x1,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
254  HUF

Stunning  MO8767

Dupla tükör gumírozott külső résszel. Normál 
és nagyítós oldal. Méretek Ø6,5x0,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,PD 
533  HUF

Mirate  KC2466

Egyoldalú sminktükör műanyag 
foglalatban. Méretek Ø6x0,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,PD 
135  HUF

Glow Round  MO9008

Kerek PU dupla tükör. Mágneses 
záródás. Méretek Ø6x0,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,PD 
900  HUF

Glow  MO7520

Négyzet alakú kozmetikai tükör. 
Anyaga: PU. Méretek 5,5x5,5x1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,PD 
871  HUF

Glow Heart  MO8980

Szív alakú PU dupla tükör. Mágneses 
záródás. Méretek 6,5x6,5x0,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,PD 
908  HUF
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Malay  MO6406

Kerek bambusz egyoldalas sminktükör. Húzózsinóros 
pamuttasakban szállítjuk. Méretek 12x8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL,DO1 
848  HUF

Always  KC5720

Összecsukható fésű és tükör műanyag 
foglalatban. Méretek 10,5x4x2,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
329  HUF

B Beauty  KC2683

Összecsukható hajkefe tükörrel. Műanyag 
tokban. Ezüst színben. Méretek 7x6,5x2,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
308  HUF

Guapa Cork  MO9799

Kerek, kétoldalas sminktükör, parafa 
borítással. Méretek Ø6x1,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,L 
1113  HUF
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Nails up  MO6407

Manikűrkészlet húzózsinóros pamuttasakban. Körömreszelőt és körömcsipeszt 
tartalmaz. Méretek 11,8x7,3 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
592  HUF

Nailkit Cork  MO9798

Manikűrkészlet téglalap alakú, parafa 
tokban. Mind a 6 eszköz rozsdamentes 
acélból készült. Méretek 11x6,5x2 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,S,T1,TD 
1223  HUF

Nailkit  IT3059

Manikűrkészlet téglalap alakú PU tokban. 6 részes, 
rozsdamentes acél eszközökkel. Méretek 11x6x2 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,TD 
885  HUF
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Compact  MO6489

Úti varrókészlet kraftpapír dobozban. Méretek 6,8x5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1 
113  HUF

Sastre  IT3552

Kompakt varrókészlet alapvető varrókellékekkel 
műanyag dobozban. Méretek 7x6,5x1,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,PD 
802  HUF

Cucire  MO8977

Varró szett bádogdobozban. Méretek Ø8x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
1135  HUF

Madame  IT3441

Elegáns, asztallaphoz rögzíthető 
táskaakasztó. Méretek Ø4,7x0,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1 
742  HUF

Torton  KC1050

5 részes cipőtisztító készlet bádog ajándékdobozban. 
A készlet tartalmaz egy sárga cipőfényesítő 
kendőt, egy cipőkanalat, egy nagy kefét, egy kis 
kefét a apróbb részletekhez és egy semleges 
színű cipőfényező pasztát. Méretek Ø9,5x5,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,L 
1567  HUF

Gentleman  KC2231

5 részes luxus cipőtisztító készlet műbőr tokban. 
A készlet tartalmaz egy fekete cipőtisztító 
kendőt, egy fekete cipőkanalat, egy fa cipőkefét, 
egy cipőfényező szivacsot és egy semleges 
színű cipőfényező pasztát. Méretek Ø7x16 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
3765  HUF
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ÚTI KIEGÉSZÍTŐK  
A KÖVETKEZŐ  
UTAZÁSHOZ
Mindig izgalmas felkészülni  
a következő külföldi utazásra vagy 
hosszú hétvégi kiruccanásra.  
Az alapdarabok legfontosabbika 
egy praktikus kozmetikai táska, 
egy kényelmes útitáska és az 
elengedhetetlen palack. Mindezek 
a tárgyak különböző emblémázási 
lehetőségekkel testreszabhatóak.
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Naima Cosmetic  MO6165

Cipzáras kozmetikai táska, cipzárral záródó zsebbel. 200 g 
vastag, 100% kenderszövet anyagból. Méretek 21x8x13 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
2213  HUF

Bagomatic  MO7651

Felakasztható kozmetikai táska, poliészter anyagból. Rekeszekkel 
és hálós zsebbel. Tökéletes utazáshoz. Méretek 20x7x15 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,TD 
2602  HUF

Cote Bag  MO9874

Úti kozmetikai táska 600D és 300D poliészter anyagból, hálós 
rekeszekkel és egy PEVA rekesszel. Méretek 26x64,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
2446  HUF
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New & Smart  MO9345

600D poliészter kozmetikai táska az oldalán cipzáras zsebbel. TPE belső 
borítással. Méretek 21x8x13 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
908  HUF

Porto Bag  MO9817

Kozmetikai táska 220 g vastag pamutvászonból, az alján parafa részlettel. A 
káros anyagok textilipari felhasználására vonatkozó tanúsított szabvány szerint 
készült. Méretek 24x5x17 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
1171  HUF

Bali Bag  MO9827

Kozmetikai táska áttetsző EVA hálós anyagból, fekete cipzárral. 
Méretek 19x7x14 cm  Emblémázási információk Szitanyomás 
854  HUF

Better & Smart  MO6155

Cipzáras, 600D vastag, RPET anyagból készült kozmetikai táska, első cipzáras 
zsebbel. Méretek 21x8x13 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
1223  HUF

Style pouch  MO6421

Cipzáras kozmetikai táska, 50% újrahasznosított festett pamut farmer 
és 50% pamut anyagból. 250 g vastag anyag. Méretek 21,5x5x15 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
1463  HUF

Kleuren  MO9815

Kozmetikai táska 340 g vastag pamutvászonból, színes aljjal és cipzárhúzóval. 
Méretek 21,5x5x15 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
885  HUF
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Airpro  KC7052

Repülőgép kompatibilis kozmetikai táska üres palackokkal (100 ml, 50 ml és 10 
ml). Méretek 19x4x16 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,S 
1140  HUF

Travel 3  MO9886

Kézipoggyászként felvihető utazószett 3 üres PP palackkal, átlátszó PEVA 
tokban. A palackok egyenként 60 ml űrtartalmúak. Méretek 14x18 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,DL 
992  HUF

Plas  MO8334

Mikroszálas kozmetikai táska csuklópánttal. 
PVC 6 ftalát-mentes. Méretek 23x10x14,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
1019  HUF

Moonlight  IT2558

Átlátszó PVC kozmetikai táska 
cipzárral. Méretek 24x7x20 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
473  HUF

Cosmobag  MO9627

Csúszózáras PVC műanyag kozmetikai 
táska. Méretek 17,5x5x15 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S 
404  HUF
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Gel2Go  MO6130

Kéztisztító gél flip top (ráütős) kupakos, 
újratölthető PET flakonban, karabinerrel. 
Űrtartalom 30 ml. Méretek 10x3,5x2,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
502  HUF

Gel 30  MO9952

Kéztisztító gél flip top (ráütős) kupakos PET flakonban. 
Űrtartalom 30 ml. Nem alkohol készítmény. Ez a termék 
kozmetikai cikk besorolású. Méretek 3,7x2,4x7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
383  HUF

Gel 60  MO9953

Kéztisztító gél flip top (ráütős) kupakos PET flakonban. 
Űrtartalom 60 ml. Nem alkohol készítmény. Ez a termék 
kozmetikai cikk besorolású. Méretek 2,7x4,4x9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
554  HUF

Soap To Go  MO9957

20 darab szappan lapocska, PP tokban. Használatához csak nedvesítse 
be és mossa meg vele kezét. Ez a termék kozmetikai cikk besorolású. 
Méretek 7x5x1,4 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás 
354  HUF

Fresh  MO8743

Toll alakú kéztisztító spray. Űrtartalom: 10 ml. Ez a 
termék kozmetikai cikk besorolású. Méretek Ø1,5x13 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL 
277  HUF

346

MORE THAN GIFTS



MO6124 MO6178MO6125

06 16 04

04

06 48 10 05 37 03

48

22

22

22

Spray 30  MO6178

Kéztisztító spray PET újratölthető palackban. 
Űrtartalom 30ml. 70% alkoholtartalmú készítmény. 
Készült az EU-ban. Ez a termék kozmetikai 
cikk besorolású.  Méretek 10,5x2,9x2,9 cm  
Emblémázási információk Digitális matrica 
533  HUF

Gel 100  MO6125

Kéztisztító gél újratölthető, flip top (ráütős) 
kupakos PET flakonban. Űrtartalom 100 ml. 70% 
alkoholtartalmú készítmény. Készült EU-ban. Ez a termék 
kozmetikai cikk besorolású. Méretek 11x4,5x4,5 cm  
Emblémázási információk Digitális matrica,DO1 
848  HUF

Gel 50  MO6124

Kéztisztító gél újratölthető, flip top (ráütős) 
kupakos PET flakonban. Űrtartalom 50 ml. 70% 
alkoholtartalmú készítmény. Készült EU-ban. Ez a termék 
kozmetikai cikk besorolású. Méretek 10x3,5x3,5 cm  
Emblémázási információk Digitális matrica 
623  HUF

Dellea  MO3863

10 db előre nedvesített törlőkendő tasakban. Kihajtott méret: 
15x20cm. Ez a termék kozmetikai cikk besorolású. Méretek 15x7,5 cm  
Emblémázási információk Digitális matrica 
263  HUF

Sneezie  MO8649

10 darabos mini zsebkendő csomag. Méretek 7,5x5x2,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL 
113  HUF
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Cup Pill  MO9196

Összehajtható szilikon pohár, pirula tartóval 
és karabiner akasztóval. Méretek Ø7,5x1,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,DO1,DL,PD 
960  HUF

Jen  MO8219

1 méteres kerek ABS mérőszalag / szabócenti. 
Nyomógombbal engedhető ki és húzható 
vissza. Centiméter és col. Méretek Ø5x1,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
217  HUF

Waco  MO7380

Szív alakú melegítő párnácska. A belsejében lévő 
fém lap megnyomásával lehet működésbe hozni. 
Elem nem szükséges a működéséhez. Forró vízbe 
téve újra lehet használni. Méretek 7,5x9 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás 
360  HUF

Nurwatch  MO8256

Analóg nővéróra. A működéshez szükséges 1 db 
SR626SW gombelemmel szállítjuk. Méretek Ø4x8x1,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
3404  HUF

Measure It  MO8983

ABS mérőszalag BMI kalkulátorral. Méretek Ø7x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL 
548  HUF

Termosensor  IT2660

Kézmelegítő párna. A belsejében lévő fém lap 
megnyomásával lehet működésbe hozni. Elem 
nem szükséges a működéséhez. Forró vízbe 
téve újra lehet használni. Méretek 10x6,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
308  HUF

Bolitas  MO8870

Meleg/hideg párna. Átlátszó PVC tasak 
géllel a belsejében. Méretek 9,5x9,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
338  HUF

Lova  MO8496

Instant melegítőpárna. A belsejében lévő fém lap 
megnyomásával lehet működésbe hozni. Elem 
nem szükséges a működéséhez. Forró vízbe 
téve újra lehet használni. Méretek 10,5x7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
292  HUF
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Karla  MO8258

Elsősegély készlet. Tartalma: elsősegély takaró, csipesz,  
10 fültisztító pálcika, 1 pár kesztyű, 2 tisztító kendő,  
1 öntapadó kötöző szalag, háromszög kötés , 4 sebtapasz, 
alkoholos törlő, 1 rövid és 1 hosszú kötöző. 230D 
poliészter övre akasztható tokban. Méretek 15x12x4 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
3352  HUF

Gil  KC6422

Elsősegély készlet. Tartalma: 1 olló, 3 csomag 
kötöző géz, 1 csomag vatta, 2 törlőkendő, 
5 öntapadó sebtapasz, 1 tekercs ragtapasz 
és 6 tisztítópálca. Méretek 10x6,5x3,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
1515  HUF

Minidoc  MO7202

Elsősegély készlet. Tartalma: olló, nedves 
törlőkendő, géz, 3 fültisztító, 5 sebtapasz. 
Poliészter tokban, akasztóval. Méretek 10x7x2 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
975  HUF

Evan  KC6949

Műanyag sebtapasz adagoló 5 
sebtapasszal. Méretek 10x4x0,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,DO1,DL,PD 
150  HUF

Eva  KC6423

Elsősegély készlet EVA tokban. Tartalma: 1 olló, 
3 csomag géz, 1 háromszög kötés, 1 csomag 
vatta, 2 törlőkendő, 5 sebtapasz, 1 tekercs 
ragtapasz, 6 tisztítópálca. Méretek 13x10x4,5 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,TD,S 
2363  HUF

Succor  MO7963

Elsősegély készlet bádogdobozban. Tartalma: 
olló, ragasztószalag, törlőkendő, 3 öntapadó 
sebtapasz és 3 biztosítótű. Méretek 9x6,5x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,PD 
1110  HUF
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Premiums & Tools
TERMÉKEK, MELYEKET LEGSZÍVESEBBEN MINDIG MAGUNKNÁL HORDANÁNK
Kétségtelenül ebben a fejezetben találhatók a legpraktikusabb és legfunkcionálisabb tárgyak. Zsebméretű 
ajándékok, amelyek mindig jól jönnek. A multi-szerszámkészletektől kezdve a mérőszalagokon, vízmértékeken, 
zseblámpákon át a szórakoztató stresszoldó tárgyakig, amikre szinte mindig nagy szükség van. 
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Pot Lamp  MO6341

Napelemes befőttesüveg kültéri lámpa 20 LED-es fényfüzérrel. 
Akasztóval a tetején. Üzemidő kb. 5 óra. 300 mAh nikkel-
metálhidrid akkumulátorral. IP44. Méretek 8x13,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL,DO1 
2813  HUF

NAPELEMES KERTI 
LÁMPA
Ez a napelemmel működő, 
befőttesüveg formájú 
felfüggeszthető lámpa ideális 
ajándék mindenféle alkalomra. 
Egy nagy teljesítményű 
napelemes modul táplálja, 
belül 20 fehér, meleg LED-es 
fényfüzérrel, és napközben 
folyamatosan tölthető.

Napelem
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Gabia Lamp  MO6340

Napelemes kültéri lámpa gyertya formájú LED izzóval. A tetején lévő 
karikával és csíptetővel felfüggeszthető. Üzemidő kb. 5 óra. 300 
mAh nikkel-metálhidrid akkumulátorral. IP44. Méretek 9x12,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1 
4463  HUF

Dynasol  KC7130

Környezetkímélő napelemmel és dinamóval 
is működő elemlámpa. ABS burkolatban, 
szaténezüst színben. Méretek 9x4,9x3,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
2535  HUF

Robin  MO8235

2 LED-es ABS dinamós elemlámpa. Méretek 10x5x2,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
648  HUF

Ringal  KC7014

Matt ezüst zseblámpás kulcstartó 2 fehér fényű LED 
izzóval. Napelemmel működik. Méretek 6,5x3,9x1,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
1621  HUF

Napelemes és dinamós lámpák

Napelem
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Strech-Torch  MO8621

Kihajtható alumínium elemlámpa 3 LED izzóval, mágnessel a 
tetején és csíptetővel. Maximum hossz: 57 cm. A működéshez 
szükséges 4 db LR44 elemmel szállítjuk. Méretek Ø2,2x17 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,P 
2663  HUF

Combitool  MO8559

Szerszámkészlet dobozban. 9 LED-es alumínium zseblámpa 
és egy többfunkciós, alumínium, toll alakú szerszám. 3 
normál- és 3 Phillips csavarhúzó fej. 3 db AAA elemmel 
működik, elem nélkül szállítjuk. Méretek 14x8x3,9 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,P,DL 
2490  HUF

Strech-Torch Set  MO8873

Szerszámkészlet dobozban. Tartalma: kihúzható 
alumínium elemlámpa 3 LED izzóval és egy alumínium, 
toll alakú többfunkciós szerszám. 4 normál- és 4 
Philips csavarhúzó fej. A működéshez szükséges 4 
db LR44 elemmel szállítjuk. Méretek 19,5x7,5x2,6 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,S,P 
3758  HUF

Led Plus  KC6860

9 LED-es alumínium elemlámpa. Lecsatolható 
pánttal, bádogdobozban. A működéshez szükséges 
3 AAA elemmel szállítjuk. Méretek Ø2,5x8,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,S 
2354  HUF
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Kulcstartós zseblámpák

Gioia  MO8940

Kulcstartó LED fénnyel és érintőceruzával. 
Lájk jel forma. A működéshez szükséges 3 db 
AG3 elemmel szállítjuk. Méretek 4x1,2x5,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
277  HUF

Pop Light  MO9381

Mini kulcstartó alumíniumból és ABS műanyagból. 
Gravírozás esetén a céglogó a bekapcsolt lámpán 
átviláglik. A működéshez szükséges 4 db LR44 
gombelemmel szállítjuk. Méretek Ø1,7x6,5 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás 
1117  HUF

Ilumix  IT3704

Villanykörte alakú, fehér fényű LED-es kulcstartó. 
Ajándékdobozban. A működéshez szükséges 3 db 
LR41 gombelemmel szállítjuk. Méretek 9x3x2,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
427  HUF

Sanlight  MO9469

ABS műanyagból készült LED zseblámpa kulcstartóval. 
A működéshez szükséges 3 db AG3 gombelemmel 
szállítjuk. Gravírozás esetén a zseblámpa testén a 
logót megvilágítás emeli ki. Méretek Ø1,3x6,5 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás 
300  HUF

Litop  MO8142

Fém kulcstartó elemlámpa LED fénnyel és 
üvegnyitóval. A működéshez szükséges 3 db 
LR44 gombelemmel szállítjuk. Méretek Ø1,5x7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
742  HUF

Arizo  MO8622

Mini alumínium elemlámpa és kulcstartó 1 
LED izzóval. A működéshez szükséges 4 db 
LR44 elemmel szállítjuk. Méretek Ø1,6x6,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
577  HUF

355

PREMIUMS & TOOLS



16 17 14

10

48

06 141637

17 03 16

05

37

03

Sniper  KC6486

Ház alakú fém kulcstartó, fekete 
ajándékdobozban. Méretek 6,5x4,4x1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
765  HUF

Housy  MO8461

Ház alakú fém kulcstartó, fényes nikkel 
kivitelben. Méretek 3,7x3x0,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
675  HUF

Heim  KC6589

Ház alakú fém kulcstartó. Méretek 6,5x3,9x0,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
235  HUF

Imba  MO8877

Ház alakú rozsdamentes acél és ABS 
műanyag kulcstartó. Méretek 4,1x0,4x3,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
240  HUF

House Key  MO8693

Fém kulcstartó kis ház motívummal az 
alján. Fekete dobozban. Méretek 2,9x5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DO1,DL 
690  HUF

Trucky  KC6300

Teherautó alakú fém kulcstartó, fekete karton 
ajándékdobozban. Méretek 10,5x2,8x0,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DO1 
840  HUF

Notouch  MO6133

Multifunkciós 5 az 1-ben érintésmentes kulcstartó. Nyisson 
ki ajtókat, nyomja meg a liftek, ATM-ek és mobil eszközök 
gombjait érintés nélkül. Üvegnyitót, érintőceruzát és 
kulcstartót tartalmaz. Egyszerű mód a baktériumok 
terjedésének gátlására. Méretek 10x2,8x0,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
271  HUF

Handy  MO8135

Fém kulcstartó üvegnyitóval. Méretek 8,5x2,9x0,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
465  HUF

Wrenchy  MO9186

Szerszám alakú üvegnyitó 
kulcstartóval. Méretek 9,5x2x0,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,L 
900  HUF
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Globy  KC6297

Fém kulcstartó földgömb dekorációval, fekete 
karton ajándékdobozban. Méretek 7x3,5x0,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DO1 
802  HUF

Roundy  MO8462

Kerek fém kulcstartó, fényes nikkel 
kivitelben. Méretek Ø3,3x0,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
629  HUF

Hydeparks  KC2030

Elegáns kormánykerék alakú kulcstartó, fekete 
karton ajándékdobozban. Méretek Ø4,3x0,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,L 
892  HUF

Lovy Ring  MO9210

Szív alakú PU kulcstartó. Méretek 4,2x3,1x4,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,TD,L 
233  HUF

Bonheur  MO7155

Matt gyöngyházfényű fém kulcstartó szív 
motívummal, a karikát tartó szövött poliészter 
pánttal, ajándékdobozban. Méretek 5,5x2,5x0,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,L 
577  HUF

Corazon  MO8694

Fém kulcstartó kis szív motívummal az 
alján. Fekete dobozban. Méretek 2,9x5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
648  HUF

Harrobs  KC2126

Elegáns, szögletes fém kulcstartó, fekete 
ajándékdobozban. Méretek 8x3,5x0,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DO1 
629  HUF

Simplis  KC2591

Klasszikus, négyszögletes cink ötvözet kulcstartó. 
Fekete ajándékdobozban. Méretek 7x3,5x0,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
848  HUF

Car Key  MO8692

Fém kulcstartó kis autó motívummal az 
alján. Fekete dobozban. Méretek 2,9x5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
690  HUF
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Columbus  AR1589

Fém és PU bőr kulcstartó. Fekete 
ajándékdobozban. Méretek 9x3,1x0,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,L,B 
998  HUF

Rectanglo  KC6788

PU kulcstartó négyszögletes fém 
lemezzel. Méretek 8,5x3,2x0,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,L 
892  HUF

Genuine  IT3019

Kulcstartó több karikával és PU 
bőrszíjjal. Méretek 11x2x0,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
1021  HUF

Suora  MO6508

Téglalap alakú, RPET filcből készült 
kulcstartó. Méretek 14x3x0,3 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
165  HUF

Aukio  MO6507

RPET filc kulcstartó. Méretek 5x4x0,3 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
127  HUF

Tech  IT3020

Téglalap alakú fém kulcstartó színes 
poliészter szövött pánttal, fekete karton 
ajándékdobozban. Méretek 9x3,5x0,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,L 
479  HUF
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Bendigo  MO9961

Téglalap alakú cink ötvözet kulcstartó 
bambusz előlappal. Méretek 8x3,2x0,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,L 
629  HUF

Ballarat  MO9948

Kerek cink ötvözet kulcstartó bambusz 
előlappal. Méretek Ø4x7,5x0,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,L 
629  HUF

Burnie  MO9949

Ház alakú cink ötvözet kulcstartó 
bambusz előlappal. Méretek 7x4x0,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,L 
629  HUF

Matikos  MO9849

Téglalap alakú fa kulcstartó cink ötvözet 
részekkel. Méretek 5x1,9x0,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,L 
848  HUF

Poty Wood  MO9774

Téglalap alakú fa kulcstartó. Méretek 4,5x3x0,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,L 
179  HUF

Toty Wood  MO9773

Kerek fa kulcstartó. Méretek Ø4x0,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,L 
240  HUF

Boat  MO6161

Ovális parafa lebegő kulcstartó 
szövött pánttal. Méretek 9x4x1,5 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás 
554  HUF

Tapon  MO9343

Parafadugó kulcstartóval. Méretek Ø23,5x44MM cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
277  HUF
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Kulcstartók 
bevásárlókocsi-
érmével

Flat Ring  MO9289

Fém kulcstartó bevásárlókocsi érmével. Méretek Ø3,5x6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DO1 
758  HUF

Euring  IT3866

Fém kulcstartó bevásárlókocsi érmével. Méretek 7x3,5x0,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
915  HUF

Tokenring  MO9748

Bevásárlókocsi érmés kulcstartó, EUR méret. Fémből készült, az elején 
zománcozott bevonattal. Az érme mérete Ø23,2 x 2,1 mm vastag. 
Méretek Ø2,3x8 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
248  HUF

Cuore  MO9208

Szív alakú szilikon kulcstartó fém bevásárlókocsi 
érmével. Méretek 45x4x42MM cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
690  HUF
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Az érmék € és GBP méretben érhetőek el.

MK4005
A legnépszerűbb, festett zománcos, süllyesztett felületű érmés kulcstartó.

MK4006
4 szín kolor alumínium lemez.

MK2001
Nikkelezett vas festett zománccal (süllyesztett felület).

MK2003
Rozsdamentes acél, 1 szín nyomtatással, műgyantával.

MK1001
2D PVC, dizájnnal egy oldalon.

TELJESEN TESTRESZABHATÓ  
ÉRMÉS KULCSTARTÓK
Garantált mindennapos márkaexpozíció! Minden érme 

elérhető EURO és a legújabb 1£ méretben. Szállítás 2 héttől.
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Magclip  MO6101

Mágneses, szellőzőrácsra rögzíthető 
autós telefontartó. Méretek Ø3,3x3,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
1013  HUF

Lance  MO8157

USB autós töltő ABS anyagból. 2 
csatlakozóval okostelefonok töltéséhez. 
Kék jelzőfénnyel. Méretek 8x3,6x2,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
713  HUF

Siliset  MO9134

Mágneses, szellőzőrácsra rögzíthető telefontartó. 
360 fokban forgatható. Méretek Ø4x5,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
1383  HUF

Adia  MO6472

Autós 10W-os vezeték nélküli töltő szellőzőrácsra 
rögzíthető tartóval. Csatlakoztassa, majd helyezze rá az 
okostelefont a töltés megkezdéséhez. A töltést kék fény jelzi. 
Teljesítmény: DC 9V/1.1A. A tartozék mágneses fémgyűrű 
támogatja más, nem mágneses, vezeték nélküli tölthető 
telefonok töltését. Kompatibilis a legújabb Androidokkal, 
iPhone® 12 és újabb készülékekkel. Méretek 9,6x6x7,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL 
6563  HUF

Flexi  MO9130

Univerzális, szellőzőrácsra rögzíthető telefontartó. 360 
fokos forgás és kétoldali nyitódás. Méretek 7x7x3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
577  HUF

Tartozék mágneses  
fémgyűrű 
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Ombra Pouch  MO8941

170T összehajtható autós napellenző, mely tok is egyben. 
Méretek 147x69 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
1546  HUF

Sombra Light  MO8675

2 db poliészter autós ablak árnyékoló. 2 tapadókoronggal. 
Méretek 44x36 cm  Emblémázási információk Szublimáció 
577  HUF

Fresh Air  MO6206

Újratölthető autós légfrissítő, új autó illatú 
diffúzorral. Üvegtartály bükkfa fedéllel. 
Űrtartalom 5 ml. Méretek 2,7x2,7x4,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,L 
802  HUF
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Parkcard  MO9514

Parkolókártya PVC anyagból. Méretek 10x12x0,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
285  HUF

Park &  Scrap  MO8945

PS parkolókártya jégkaparóval. Méretek 15x11,5x0,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,PD 
450  HUF

Warmix  MO7780

Meleg védőkesztyűvel ellátott, műanyag 
autós jégkaparó. Méretek 23x17,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,T1,TD 
704  HUF

Fincley  KC1063

Jégkaparó- és lehúzó nyéllel. Méretek 15,5x10x1,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
217  HUF

Hamlight  MO8901

Multifunkciós szerszám elemlámpával, biztonsági 
kalapáccsal és biztonsági öv vágóval. 9 
funkciós szerszám. ABS és gumírozott kivitel. 
3 különböző világítási és zoom (fénysugár-
állítás) funkció. 3 db AAA elemmel működik, 
elem nélkül szállítjuk. Méretek Ø3,8x16 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,P 
4538  HUF

Snow&Ice  MO9676

PET műanyag hókefe lágy sörtékkel, 
beépített ABS műanyag jégkaparóval, 
szivacsos markolattal. Méretek 58x4x17 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
3150  HUF

Scratchy  MO6326

Bambusz jégkaparó fogazott oldallal és egy puha 
gumiból készült lehúzó éllel. Méretek 12,4x10,8x0,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,L 
646  HUF
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Organizer  MO8880

Összecsukható autós rendező 600D poliészter anyagból. 
Hálós zsebbel az oldalán. Méretek 60x26x32 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
3346  HUF

Tidy Up Car  MO9339

420D poliészter autós rendező számos 
rekesszel. Méretek 44,5x51,5 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD,E 
2729  HUF

Rueda Tool  MO8471

25 darabos szerszámkészlet gumiabroncs 
alakú dobozban. Tartalma: 1 csavarhúzó 
nyél, 1 hosszabbító, 1 laposfogó, 5 csőkulcs, 3 
imbuszkulcs, 10 bitfej (behajtóhegy), 2 precíziós 
csavarhúzó és 1 mérőszalag. Méretek Ø16x5,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
4485  HUF

Nizer  MO6334

RPET filcből készült autós rendszerező 2 belső 
és 4 külső rekesszel. Méretek 34x17x18 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
2813  HUF

Nazer  MO6335

RPET filcből készült autós rendszerező 5 belső 
és 3 külső rekesszel. Méretek 26x15x9 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
2063  HUF
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5Lights  MO8678

Autós vészjelző fény 5 LED-del. Világítási módok: 
egyenletes, csak a tetején, forgó, pislákoló és villogó. Ki- és 
bekapcsolás. Részben gumírozott, átlátszó ház. Mágnessel 
és összecsukható akasztókkal az alján. 3 db AAA elemmel 
működik, elem nélkül szállítjuk. Méretek Ø9,5x3,3 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,DO1,DL 
3135  HUF

Resq  MO8470

3 az 1-ben ABS kalapács vészhelyzetekre. Biztonsági 
öv vágóval és LED fénnyel. Méretek 13x7,5x2,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,DO1 
1283  HUF

Andre  MO8225

3 LED-es HIPS autós biztonsági elemlámpa 2 mágnessel 
a hátulján a rögzítéshez. A működéshez szükséges 4 
db AG3 gombelemmel szállítjuk. Méretek 16x2,2x1,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
719  HUF

Blake  MO8373

Üvegszálas tűzoltó takaró PVC tokban. 
Méretek: 95x100 cm. Méretek 33x18 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
5213  HUF

Vatra  MO6386

Üvegszálból készült tűzoltó takaró PVC tasakban. 
Takaró mérete: 120x180 cm. Méretek 120x180x0,4 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
7463  HUF

Nonsmoke  MO8426

Műanyag füstérzékelő piros jelzőfénnyel. 2 csavarral a 
könnyű rögzítés érdekében. A működéshez szükséges 
9 V-os elemmel szállítjuk. Méretek Ø10x3,4 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL 
3277  HUF
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Visible  MO8062

Láthatósági mellény. 100% kötött poliészterből. 
2 fényvisszaverő csíkkal. Méretek 65x70 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
1567  HUF

Mini Visible  MO7602

Láthatósági mellény gyerekeknek. Két fényvisszaverő 
csíkkal. Anyaga: 100% poliészter. Méretek 45x40 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,S,TD 
888  HUF

Allvisible  MO6445

Állítható 360°-os, láthatósági fényvisszaverő kantár ezüst csíkokkal. 
Méretek 51x52 cm  Emblémázási információk Szitanyomás,DL,DO1 
2213  HUF

Stripe  MO8868

Tornazsák 190T anyagból. Fényvisszaverő csíkkal. Méretek 36x40 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
465  HUF
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Xl Enrollo  MO9885

XL fényvisszaverő csattanós karpánt, a hátoldalán fekete plüss borítással. 
Méretek 40x3 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás 
402  HUF

Enrollo +  KC8282

Fényvisszaverő csattanós karpánt, a hátoldalán fekete plüss borítással. 
Méretek 32x3 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás 
383  HUF

Enrollo  MO8282

Neon színű fényvisszaverő PVC karkötő, fehér hátsó résszel. Csak promóciós 
célra. 32x3cm. Méretek 30x3 cm  Emblémázási információk Tamponnyomás 
165  HUF

Visible Me  MO9529

Lycra sport karpánt jólláthatósági funkcióval. Méretek 35x4,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
421  HUF

Visible Ring  MO9199

Mellény alakú fényvisszaverő PVC kulcstartó. Méretek 4,3x0,2x6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
127  HUF
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Promóciós használat

BIZTONSÁGI PÁNT
ML4001
Fényvisszaverő biztonsági csattanós karpánt (EN 
13356 szabvány). Méret: 23x3 cm | 32x3 cm | 40x3 cm. 
PVC-mentes anyagból is elérhető: ML4201

ML4002
Promóciós fényvisszaverő csattanós karpánt 
(biztonsági használatra nem szabványos).
Méret: 23x3 cm | 32x3 cm | 40x3 cm. PVC-
mentes anyagból is elérhető: ML4202

FÉNYVISSZAVERŐ TERMÉKEK
Legyen látható! Ezek a fényvisszaverő, egyedi formájú termékek ideálisak arra, hogy ne csak viselőjét, 

de a rajta elhelyezett logót is jól láthatóvá tegyék. Biztonsági használatra válasszon minősített 

fényvisszaverő anyagot, mely megfelel a vonatkozó, CE EN13356 előírásnak. Szállítás 3 héttől.
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Find Me  MO9218

4.0 vezeték nélküli anti-loss/kulcskereső eszköz tartós ABS 
anyagból. Ingyenes alkalmazással (iSearching) működik, mely 
iOS és Android készülékekre egyaránt letölthető. Csatlakoztassa 
a készüléket táskájához, kulcsaihoz vagy bőröndjéhez, és 
ez az eszköz segít Önnek őket megtalálni. További funkciói: 
távvezérlős szelfi gomb, telefon kereső. A működéshez 
szükséges 1 db 1 CR2032 elemmel szállítjuk. Méretek 5x3x1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
1523  HUF

Alarmy  MO8742

Mini ABS riasztó. A kulcstartó meghúzásával aktiválható. 
1 fehér LED fénnyel. A működéshez szükséges 3 
db AG13 elemmel szállítjuk. Méretek 6x3,8x2,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
1417  HUF

Finder  MO8648

Találja meg elveszett tárgyait ezzel a tartós ABS anyagból 
készült eszközzel! iOS és Android telefonra egyaránt ingyen 
letölthető alkalmazással működik. Csatolja az eszközt táskájához, 
kulcsaihoz vagy bőröndjéhez, és könnyedén megtalálhatja őket, 
ha elvesznének. A termék egyéb funkciói: szelfi gomb és telefon 
kereső. A működéshez szükséges 1 db CR2032 elemmel szállítjuk. 
Hatótávolság: 15 méter beltéren. Méretek 3,8x3,8x0,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,PD 
2625  HUF

Tedy  MO7681

Mindig mindenhol könnyen eltakaríthat kedvence után, ha 
ez a műanyag zacskótartó kéznél van, melyhez akasztó 
is tartozik. 10 db PE zacskóval. Méretek Ø4,1x10 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL 
240  HUF
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Bypro Rpet  MO9908

Kerékpár üléshuzat RPET anyagból, elasztikus gumi 
varrással. A szublimációs nyomtatás csak a fehér 
színű terméken érhető el. Méretek 23,5x26x7 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,TS,T1,TD 
442  HUF

Ringring  MO8539

Alumínium és ABS kerékpár csengő. Méretek Ø5,5x5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
502  HUF

Bypro  MO8071

Kerékpár üléshuzat puha poliészter anyagból, elasztikus 
gumi varrással. A szublimációs nyomtatás csak a 
fehér színű terméken érhető el. Méretek 23x25x7 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TS 
217  HUF

Bylux  MO8070

Fehér és piros fényből álló 2 db-os lámpa szett. 
Kerékpárra vagy kültéri használatra. Fehér PP 
dobozban. A működéshez szükséges 2 db CR2032 
gombelemmel szállítjuk. Méretek 9x4x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1 
1560  HUF

Bypro Fully  
Customised  MPSC01

Alkossa meg saját dizájnját céges arculati színeinek 
felhasználásával, és tegye teljessé négy szín kolor grafikával. 
Akár újrahasznosított PET anyagból (MPSC02), fényvisszaverő 
anyaggal kiegészítve (MPSC03) vagy vízálló anyagból (MPSC04) 
is rendelhető. Szállítás 3 héttől.

Repair  MO6204

Kerékpárjavító készlet 1 csavarkulccsal, 2 gumikarral, 1 
ragasztóval, 2 szelepsapkával, 2 szelepcsővel, 1 csiszolóval, 
5 javítófolttal. Átlátszó dobozban. Méretek 12x9x2,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,DO1,DL,PD 
1177  HUF

Amir  MO8281

15 részes kerékpár szerelő szett. Méretek 12x9x4,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,T1,TD 
3315  HUF
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Bierhammer  MO8473

Szénacél kalapács üvegnyitóval. 
TPR nyél. Méretek 24x11x3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
2213  HUF

Mc Practic  MO9145

Összecsukható rozsdamentes acél multifunkciós 
eszköz. 11 funkció. Méretek 10,5x2x1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
1454  HUF

Paul  MO8241

Szerszámkészlet alumínium tokban. Tartalma: 1 laposfogó, 
1 oldalcsípő fogó, 1 csavarhúzó nyél, 1 hosszabbító, 10 
db-os csavarhúzó fej szett, 4 db csőkulcs, 1 csipesz 
és 6 db precíziós csavarhúzó. Méretek 18x13,5x3 cm  
Emblémázási információk Lézergravírozás,S,DO1,DL 
5617  HUF

Aloquin Mini  MO9144

Összecsukható rozsdamentes acél multifunkciós 
eszköz. Rozsdamentes acél fogóval. 9 funkció. 
600D poliészter tokban. Méretek 7x3,3x1,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,T1,TD 
2296  HUF

Mcgregor  KC2104

Acél zsebkés. 13 funkciós. ABS 
markolat. Méretek 8,5x2,3x1,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
1133  HUF

Guillaume  KC3525

25 részes, összecsukható szerszámkészlet 
műanyag dobozban. Tartalma: 6 db precíziós 
csavarhúzó, csavarhúzó nyél, hosszabbító, 4 db 
csőkulcs, laposfogó, oldalcsípő fogó és 10 db 
bitfej (behajtóhegy). Méretek 15,5x10x4,9 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
4454  HUF

Aloquin  MO8914

Összecsukható rozsdamentes acél 
multifunkciós kés. 9 funkció. ABS markolat 
és 600D poliészter tok. Méretek 11x5x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,T1,TD 
4148  HUF

Lucy Lux  MO9934

Rozsdamentes acél többfunkciós pincérkés bambusz 
markolattal. 9 funkció. Méretek 9x2x1,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
1515  HUF

Toolbox  MO9568

24 részes precíziós csavarkészlet. Tolózáras, 
mágneses ABS tokban szállítjuk. Méretek 6x16x1,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,PD 
2602  HUF
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Gallaway  MO6496

Szerszámkészlet bambusz tárolódobozban. Tartalmaz 
3 precíziós csavarhúzót, 10 bitfejet tartóban, 
4 dugókulcsot , 1 db tapétavágó kést, 1 racsnis 
nyelet és 1 csatlakozót. Méretek 19,5x11,8x3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL,DO1,S 
6817  HUF

Spiren  MO6495

Bambuszból készült vízmérték beépített 
üvegnyitóval. Méretek 15x4,5x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,S,DL,DO1 
2213  HUF

Subete  MO6473

Fém multifunkciós összecsukható kemping 
evőeszköz készlet fa nyéllel, 5 funkcióval. Tartalmaz 
villát, kanalat, konzervnyitót, dugóhúzót és kést. 
2 részre szétválasztható. Méretek 11x3,7x3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL,DO1 
2213  HUF

KOMPLETT 
SZERSZÁMKÉSZLET
Egy kompakt szerszámkészlet 
vagy zsebméretű multifunkciós 
szerszám az egyik 
leghatékonyabb promóciós 
termék. Rengeteg praktikus 
felhasználási lehetőséggel 
rendelkező reklámajándék, amely 
mindig hasznos, ha kéznél van.

373

PREMIUMS & TOOLS



03 07

07

03

16
06

03

03

23
27

Toolie  MO9057

11 funkciós rozsdamentes acél 
szerszám. PU tok. Méretek 7x4,5x0,1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,L 
346  HUF

Metrica  KC6751

Karabineres mérőszalag. 1,78 m. Méretek 8,5x4,7x1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1 
496  HUF

Alutool  IT3874

Szerszámkészlet LED lámpával fémszínű ABS tokban. 
A készlet tartalmaz egy cserélhető fejű csavarhúzót, 6 
különböző fejet. A lámpa működéséhez szükséges 3 db 
LR41 gombelemmel szállítjuk. Méretek 10x3,2x1,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,PD 
690  HUF

Watford  KC1124

Acél mérőszalag kulcstartó. 1 méteres. Méretek 4x4x1 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL,PD 
233  HUF

Colindales  KC2182

2 méteres mérőszalag jegyzettömbbel, 
golyóstollal és vízmértékkel. Méretek 8x6x3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
667  HUF

Melo  MO8239

2 méteres professzionális mérőszalag matt ezüst 
házzal. ABS anyagból. Csuklópánttal és fényes, ezüstös, 
övre akasztható csíptetővel. Méretek 6x5,5x2,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL 
667  HUF

Mia  MO8238

5 méteres professzionális mérőszalag piros házzal. 
ABS anyagból. Csuklópánttal és fényes, ezüstös, övre 
akasztható csíptetővel. Méretek 6,5x6,5x3,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1 
1192  HUF

David  MO8237

3 méteres professzionális mérőszalag ezüst és fekete 
házzal. ABS anyagból. Csuklópánttal és fényes, ezüstös, 
övre akasztható csíptetővel. Méretek 7x5x3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1 
990  HUF

Praktikus és 
költségkímélő
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2 Meter  MO9592

Összehajtható 2 méteres üvegszálas mérőléc. 
Centiméter (cm) beosztással. Méretek 23x1,3x2,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,PD 
990  HUF

Bowie  MO6343

Alumíniumból készült tapétavágó kés 8 
szénacél pengével. Méretek 15,5x4x2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL,DO1 
1313  HUF

Meter  MO9591

Összehajtható 1 méteres üvegszálas mérőléc. 
Centiméter (cm) beosztással. Méretek 13x1,3x2,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,S,PD 
696  HUF

Toolpen  MO8679

Csavarmechanikás ABS toll vízmértékkel, 
vonalzóval és érintőceruzával. Feketén 
író betéttel. Méretek 14,5x1,1x1,1 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás,L 
383  HUF

Maderos  MO8686

Ácsceruza 14 cm-es vonalzóval. 
Méretek 17,5x1x0,8 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás 
69  HUF

Woodave  MO8200

Fa vonalzó toll. Kéken író betéttel. 
Méretek 18x0,9x0,9 cm   
Emblémázási információk  
Tamponnyomás,L 
179  HUF

Highcut  IT3011

Tapétavágó kés. Átlátszó test, színes 
tolórésszel. Méretek 12,5x2,5x1,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1,DL 
202  HUF
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Cloudy  MO7983

Felhő alakú PU stresszlabda. Méretek 8x2,5x5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,TD,L 
540  HUF

Descanso  IT1332

Stresszlabda PU anyagból. Méretek Ø6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,TD,L 
315  HUF

Squarax  MO7659

Kocka alakú PU stresszlabda. Méretek 4,5x4,5x4,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,T1,L,TD 
352  HUF

Madera  MO8687

Rugby labda alakú PU stresszlabda. Méretek Ø6x9,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
525  HUF

Relicup  KC2720

Stresszoldó ‘döntéshozó’ (Take a break, tomorrow, may 
be, yes, no) kocka PU anyagból.  Méretek 6x6x6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,T1,TD,L 
571  HUF

Goal  KC2718

Futball PU stresszlabda. Méretek Ø6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,T1,TD,L 
329  HUF

Minerostress  MO8685

Védősisak alakú PU stresszlabda. Méretek 8x6,5x4,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
479  HUF

Light  MO7829

Villanykörte alakú PU stresszlabda. Méretek 9,5x5,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,T1,TD 
442  HUF

Lovy  IT3459

Szív alakú PU stresszlabda. Méretek 7x6,5x5,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
329  HUF
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Minto  MO7232

10 g cukormentes mentolos cukorka 
műanyag tartóban, ón fedővel. Egyszerűen, 
nyomásra nyílik. Méretek Ø4,7x1,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,PD,L 
402  HUF

Brise  KC6642

Mentolos cukorka bádogdobozban. 
Kb. 28 g. Méretek 6x4,9x1,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,PD 
510  HUF

Lovemint  MO7234

24 g édes, szív alakú cukorka szív 
alakú dobozban. Méretek 6,5x6x1,8 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
667  HUF

Mintcard  KC6637

Bankkártya alakú mentolos cukorka adagoló. 
6 g cukorral. Méretek 7,5x4,8x0,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,PD 
233  HUF

Bermonds  KC6636

Házikó alakú mentolos cukorka adagoló. 
6 g cukorral. Méretek 7x6x0,7 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,PD 
248  HUF

Coramint  MO7158

Szív alakú cukorka tartó áttetsző polipropilénből. 12 g 
mentolos cukorkát tartalmaz. Méretek 7,5x4,8x0,6 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL,PD 
292  HUF

Beandy  KC7103

Többszínű jelly beans zselés cukorka fémfedeles 
üvegedényben. 30 gramm cukorka. Méretek 5,5x5x3,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DO1,DL 
833  HUF

Mentolos 
cukorka és 
cukorka 
válogatás
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MO6450 › 381

Apparel & Accessories
A FIGYELEM FELKELTÉSE SZEMÉLYES MÓDON
Keltse fel a figyelmet bármilyen rendezvényen vagy céges kiránduláson személyre szabott, 
az Ön által választott stílusú és színű nyakpánttal, napszemüveggel vagy sapkával. Ha 
mindezt egy csipetnyi humorral kombinálja, a maradandó benyomás garantált.
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Wanaka  MO6454

Teljes bambusz napszemüveg színes 
tükörlencsékkel, bambusz tokban. UV400-
as védelem. Méretek 13,5x4x14,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,DL,DO1 
10088  HUF
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Honiara  MO6450

Napszemüveg bambusz szárral és színes 
tükörlencsével, mikroszálas tokban. 
UV400-as védelem. Méretek 13x14x5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,S,T1,TD 
2138  HUF

California Touch  MO9617

Retró napszemüveg bambusz szárral, PC 
(polikarbonát) kerettel, színes tükröződő 
lencsékkel. UV400 védelem. Méretek 14x4,5x14 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
1852  HUF

Aloha  MO9863

Napszemüveg bambusz szárral és teljes felületű, 
tükröződő lencsével. UV400-as védelem. Méretek 14x14x4,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
2310  HUF

Rhodos  MO6492

Napszemüveg fekete bevonatos bambusz 
szárral és tükrös lencsével. UV400-
as védelem.  Méretek 14x4,5x15 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
2138  HUF
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America  MO7455

Klasszikus stílusú napszemüveg UV400-
as védelemmel. Méretek 14x4,6x14 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DO1 
390  HUF

Woodie  MO9022

Klasszikus PC napszemüveg. Fa utánzatú keret. Tükörlencse 
UV400 fényvédelemmel. Méretek 14,5x4,5x14 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
533  HUF

America Touch  MO8652

Klasszikus és divatos tükörlencsés napszemüveg. 
UV400 védelemmel. Méretek 14x4x14 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
585  HUF

Paloma  MO6231

Klasszikus és stílusos szemüveg UV400 védelemmel, 
parafa bevonatú szárakkal. Méretek 14x14x4,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
825  HUF

Macusa  MO6531

Klasszikus és stílusos napszemüveg RPET keretben, 
UV400 védelemmel. Méretek 14x4,5x13,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,DL 
667  HUF

Nirson  MO6425

RPET filcből készült szemüveg tok. Méretek 9x18 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
263  HUF

Rpet Cloth  MO9902

RPET microfiber törlőkendő. Kijelző, TV, monitor, 
tablet, mobiltelefon vagy akár szemüveg törlésére. 
13 x 13 cm. A szublimációs nyomtatás csak a fehér 
színű terméken érhető el. Méretek 13x13 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,TS,TD 
67  HUF
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Válassza ki a keret 
anyagát 

MPSG01

Teljesen testreszabható napszemüveg opcionális antibakteriális felületkezeléssel 
 (ISO 22196). Hozza létre saját kedvenc dizájnját a számtalan lehetőség igénybe vételével.

TELJESEN TESTRESZABHATÓ NAPSZEMÜVEGEK
A keret vagy akár a lencsék emblémázása egyedülálló mód márkája 
népszerűsítésére. Szállítás 6 héttől.

Antibakteriális

4 szín kolor, teljes felületen

Logó a lencsén

Kombinált színek, 
illeszkedő lencsék

Adja hozzá logójátVálassza ki a lencsét
UV400 3-as kategória. Füstüveg. Tükrös színek.

Válasszon színt
12 sztenderd szín vagy egyedi Pantone

Teljes felületen

Füstüveg

Tükrös kék
A lencséken

KékZöldLila

PirosAranyEzüst

Füstüveg

Bambusz MPSG02

Búzaszalma MPSG03

Műanyag MPSG01

Papír csomagolás Opcionális 4 szín kolor 
emblémázott RPET tok
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Bombai M  MO6402

Strandpapucs parafa és EVA talppal, PVC pántokkal. Az M 
méret 36-39 lábméretnek felel meg. Méretek 10x27x1,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
3188  HUF

Bombai L  MO6403

Strandpapucs parafa és EVA talppal, PVC pántokkal. Az L 
méret 40-43 lábméretnek felel meg. Méretek 10x27x1,5 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L 
3263  HUF

Montevideo  MO9844

Szalmakalap poliészter szalaggal. Embléma 
nélküli rendelések esetén a szalagot külön, nem a 
kalaphoz rögzítve szállítjuk. Méretek Ø27x12 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
1523  HUF

MORE THAN GIFTS

384



06

48 48

0610

37 37

1005

03 03

06

0610

37

05

03

06 10 05 38

03 03

03 0348 04 07 03

05

06

48

Boogie  MO9341

Szalmakalap színes poliészter szalaggal. Embléma 
nélküli rendelések esetén a szalagot külön, nem a 
kalaphoz rögzítve szállítjuk. Méretek Ø27x12 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
967  HUF

Honolulu  MO9082

Strandpapucs polietilén talppal és 
PVC pánttal. 2 méretben elérhető. M: 
36-39 és L:40-43. Méretek 27,5x1,3 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás 
773  HUF

Woogie  MO9342

Színes poliészter kalap fehér szalaggal. Embléma 
nélküli rendelések esetén a szalagot külön, nem 
a kalaphoz rögzítve szállítjuk. Méretek Ø27x11 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
554  HUF

Do Mel  MO6137

Szublimációs strandpapucs PVC pántokkal. 
A talp gumiból készült, a tetején poliészter 
bevonattal. L: 40-43 lábméret. A termék csak 
emblémázva rendelhető. Méretek 33,5x27,5x1,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,TS 
3367  HUF

Bilgola  KC1350

Pamut horgász kalap. Egy méretben. Méretek Ø23x15 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
473  HUF

Do Mel  MO6136

Szublimációs strandpapucs PVC pántokkal. 
A talp gumiból készült, a tetején poliészter 
bevonattal. M: 36-39 lábméret. A termék csak 
emblémázva rendelhető. Méretek 33x27x1,2 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,TS 
3360  HUF

MO6238
XL méretben is elérhető
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ETIKUS ANYAGBÓL 
KÉSZÜLT 
EMBLÉMÁZOTT SAPKA

Ez a sapka tökéletes 
felülettel rendelkezik a 
logó megjelenítéséhez. A 
kényelmes viseletet a praktikus, 
megfelelő illeszkedést 
biztosító zárópánt biztosítja 
a hátoldalon. Természetes és 
környezetbarát, puha textúrájú 
anyagból készült, és mivel 
állítható, mindenki számára 
kényelmes viselet. Válasszon 
etikus anyagot márkája 
megjelenítéséhez.

Naima Cap  MO6176

5 paneles baseball sapka, 370 g vastag, 100% kenderszövet 
anyagból, réz csattal záródó állítható pánttal. 5, egyező színű 
hímzett szellőzőlyukkal. Méret: 7 1/4. Méretek 21x16x11 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,E,T1,TD 
2633  HUF
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Natupro  KC1464

6 paneles csiszolt pamut baseball sapka szabályozható 
zárórésszel. Méret: 7 1/4. Méretek 26x18x14,5 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,E,T1,TD 
938  HUF
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Tekapo  MO9643

6 paneles baseball sapka vastag fésült pamut 
anyagból, tépőzáras záródással. Méretek 22x17x16 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,E,T1,TD 
1650  HUF

Dunedin  MO9644

6 paneles baseball sapka vastag fésült pamut 
anyagból, tépőzáras záródással, szendvics 
napellenzővel. Méretek 22x17x16 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,E,T1,TD 
1679  HUF
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Basie  MO8834

6 paneles pamutszövet baseball sapka. Állítható tépőzáras pánt. 6 
színben hozzáillő varrott lyuk. Méret: 7 1/4. Méretek 25x16x15 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,E,TD 
646  HUF

Trucker Cap  MO8594

5 paneles poliészter kamionos sapka. Állítható műanyag zárórész. 
Fehér elülső panel és színes napellenző jersey poliészter anyagból. 
A többi panel hálós anyagból. Méret: 7 1/4. Méretek 24x20x12 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,TS,T1,E 
788  HUF

Glop Cap  KC1447

5 paneles pamutszövet baseball sapka szabályozható 
hátsó zárórésszel. Méret: 7 1/4. Méretek 25x16x15 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,E,T1,TD 
646  HUF
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TELJESEN 
TESTRESZABHATÓ SAPKÁK  
Engedje szabadon fantáziáját és alkossa 
meg a tökéletes sapkát néhány egyszerű 
lépésben! Válasszon 10 különböző anyag 
valamint sztenderd színek tucatjai közül 
és adja hozzá saját dizájnját a kifogástalan 
végeredményért!  Szállítás 5 héttől.

MH2002
Fésült vastag pamut, klasszikus stílus. Formázott 6 paneles, közepes 
profilú baseball sapka.

MH2006
Fésült vastag pamut, kontrasztos öltésekkel. Formázott 6 paneles, 
közepes profilú baseball sapka.

MH2001
Formázott 6 paneles, közepes profilú baseball sapka. Hímzésre kiválóan 
alkalmas, finoman textúrált, prémium pamutvászon.

MH2005
Formázott 6 paneles, prémium pamut twill, közepes profilú baseball 
sapka. Előhajlított szendvics ellenző.
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MH2201
Klasszikus kamionos sapka. 5 panel, magas profil. Poliészter első rész, 
hálós hátoldal.

MH2202
6 paneles magas profilú kamionos sapka. Poliészter és pamut kevert 
szálas első résszel, hálós hátoldallal.

MH2312
Pamut formázott első rész, hálós sport hátsó rész. 6 paneles, közepes 
profilú sapka, többszínű ellenzővel.

MH2313
Vastag pamut formázott elülső rész és sport háló hátul. 6 panel, közepes profilú 
sapka, egyszínű ellenzővel.

MH2309
Formázott 6 paneles, közepes profilú baseball sapka. Hétköznapi viseletre 
és sportoláshoz egyaránt kiválóan alkalmas, 100% gyémántmintázatú 
poliészter jacquard anyagból.

MH2311
Ripstop (hasadásgátló), 100% poliészter anyag, golf- és egyéb sport 
alkalmakra. Formázott 6 paneles, közepes profilú baseball sapka.
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Marco Rpet  MO9964

Unisex kötött Beanie sapka puha, rugalmas 
RPET poliészterből. Méretek Ø20x21 cm  
Emblémázási információk Digitális transzfer,E 
1275  HUF

Polo Rpet  MO9965

Unisex kötött Beanie sapka puha, rugalmas RPET 
poliészterből, felhajtott aljjal. Méretek Ø20x21 cm  
Emblémázási információk Digitális transzfer,E 
1358  HUF

Tacto  MO7947

Akril érintőkesztyű okostelefonok kezeléséhez. 
Az ujjak végén található 3 érintőpont 30%-ban 
rozsdamentes acél szálakból áll. Méretek 21x12x1 cm  
Emblémázási információk Digitális transzfer,E 
554  HUF

Loopband  MO6177

Lycra csuklópénztárca cipzáras zsebbel. Méretek Ø8x10 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,TD 
442  HUF

Daria  MO8561

Multifunkciós mikroszálas csősál. Méretek 47x25 cm  
Emblémázási információk Transzfernyomás,TD,TS 
402  HUF
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MW1002
Duplarétegű visszahajtott sapka, 100% akril. Univerzális méret. 
RPET anyagból is elérhető: MW1102.

MW1001
Duplarétegű sapka, 100% akril. Univerzális méret.  
RPET anyagból is elérhető: MW1101.

Többévszakos pamut sapka. Remek viselet, amikor a hőmérséklet esni kezd.  
Szállítás 5 héttől.

TELJESEN TESTRESZABHATÓ TÖBBÉVSZAKOS PAMUTSAPKÁK

MW5001
Pamut sapka. 190 g vastag anyag, 
95% pamut, 5% elasztán. 3 méretben 
rendelhető.

MW5003
4 szín kolor, duplarétegű sapka, 190 
g vastag, 100% poliészter anyagból. 
Univerzális méret. Polár béléssel is 
elérhető: MW5004.

A fényvisszaverő nyomat kiváló 
lehetőség az egyedi sapkák 
testre-szabására. Nemcsak 
viselője, hanem az Ön logójának 
láthatóságát is javítja.

TELJESEN TESTRESZABHATÓ AKRIL KÖTÖTT SAPKÁK
Válasszon egy, vagy kombináljon két Pantone színt, hogy megalkossa saját 
tökéletes, egyedi duplarétegű sapkáját! Szállítás 6 héttől.
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MULTIFUNKCIÓS CSŐSÁLAK
Viselőjét hidegben melegen tartja, melegben 
hűsíti. Hatalmas reklámfelületükkel ezek a 
multifunkciós csősálak tökéletes és praktikus 
ajándéktárgyak.

Szállítás 2 héttől.

ML3003 / ML3103

140 g poliészter és 140 g 100% RPET. 
Méret 50x25 cm. ML3003: opcionálisan 
antibakteriális kezelésű anyagból (ISO 
20743) is rendelhető.

Opcionális 
papírpántos 
csomagolás.

ML3006

140 g poliészter és 180 g polár anyag. A 
poliészter rész opcionálisan antibakteriális 
kezelésű anyagból (ISO 20743) is rendelhető.

ML3203

UPF50+ napvédelem. Méret kb. 50x25 cm.

ML3403

CoolMax®. Méret: kb. 50x25 cm.

Antibakteriális

Polár anyagUPF50+ 
napvédelem

Lycra

Coolmax®

lélegző 
anyag

100% 
RPET

100% 
poliészter

Antibakteriális

Poliészter

MORE THAN GIFTS

394



100
MOQ

MH3101

140 g 100% RPET. Méret kb. 25x11 cm.

FEJPÁNTOK
4 szín kolor uniszex fejpántok rugalmas poliészterből. Méret 
kb. 25x11 cm. Tökéletes választás minden olyan sporthoz, 
ahol a haját kordában kell tartania.

Szállítás 2 héttől.

MH3301

CoolMax®. Méret kb. 25x11 cm.

MH3201

UPF50+ napvédelem. Méret kb. 25x11 cm. LycraCoolmax®

lélegző 
anyag

UPF50+ 
napvédelem

AntibakteriálisPoliészter 100% 
RPET

MH3001

140 g poliészter. Méret kb. 25x11 cm. 
Opcionálisan antibakteriális kezelésű 
anyagból (ISO 20743) is rendelhető.
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JELVÉNYEK ÉS KITŰZŐK
A teljesen testreszabott jelvények és kitűzők ideális kiegészítők a 
mindennapi márkaexpozíció garantálására. Szállítás 2 héttől.

MPIN04
Egyedi forma, 4 szín kolor 
nyomtatott, műgyanta bevonat.

MPIN01

Egyedi forma, festett zománc 
(süllyesztett felület).

 Tyvek  MO8942

10 db DuPont ™ Tyvek® rendezvény karszalagból 
álló ív. 19 mm széles. Egyedi számozással 
minden karszalagon. Méretek 24,5x19 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás 
179  HUF

Event  MO8913

Szilikon karkötő. Méretek Ø6x1 cm  
Emblémázási információk Körszitanyomás,P,S 
75  HUF

Egyedi csomagolás Egyedi csomagolás
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CSUKLÓPÁNTOK

Legyen szó figyelemfelkeltésről, jótékonysági célról, adománygyűjtésről vagy rendezvényről 
- biztos lehet benne, hogy nálunk megtalálja a szükséges testreszabási lehetőséget a 
tökéletes csuklópánt elkészítéséhez. Szállítás 2 héttől.

Antibakteriális Antibakteriális

Antibakteriális

ML3004
4 szín kolor emblémázott poliészter csuklópánt, egyszeri használatú biztonsági 
zárral. Méret: 34x1,5 cm. RPET anyagból is elérhető (ML3104). Opcionálisan 
antibakteriálisan kezelt anyagból.

ML3010
Állítható kétszínű zsinóros csuklópánt fém záródással és nyomtatható 
gumihengerrel. Antibakteriális kezelésű anyagból is elérhető.

Gumihenger

ML3011
Állítható kétszínű zsinóros csuklópánt nyomtatható gumihengerrel. 
Antibakteriális kezelésű anyagból is elérhető.

ML3005
Egyedi Pantone színű szilikon csuklópánt. Méret: 200x12x2 mm | 180x12x2mm.

Gumihenger

397
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Badgo  MO8600

Átlátszó tok. Méretek 7,5x12,5 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás,S 
52  HUF

Badgy  MO8599

Átlátszó tok. Méretek 10x8 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás,S 
60  HUF

Lades  IT2386

Igazolvány tartó fém csíptetővel. 
Méretek Ø3,2x0,8x4,2 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás,DO1 
158  HUF

Clipbadge  MO9642

PVC műanyagból készült kártyatartó 
fém csíptetővel. Méretek 9,5x8 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás,S 
135  HUF

Mirror  MO9335

Tükör papír beillesztéssel. Minimális rendelési 
mennyiség 25 darab. Embléma nélküli rendelés 
esetén a terméket szétszedve, alkatrész 
darabokban szállítjuk. Méretek Ø6 cm  
Emblémázási információk Kitűző nyomtatás 
135  HUF

Pin  MO9330

Kitűző papír beillesztéssel. Minimális rendelési 
mennyiség 25 darab. Embléma nélküli rendelés 
esetén a terméket szétszedve, alkatrész 
darabokban szállítjuk. Méretek Ø6 cm  
Emblémázási információk Kitűző nyomtatás 
77  HUF

Small Pin  MO9329

Kis kitűző papír beillesztéssel. Minimális 
rendelési mennyiség 25 darab. 
Embléma nélküli rendelés esetén 
a terméket szétszedve, alkatrész 
darabokban szállítjuk. Méretek Ø4,4 cm  
Emblémázási információk Kitűző nyomtatás 
67  HUF

Pin Key  MO9332

Kis kulcstartó papír beillesztéssel. 
Minimális rendelési mennyiség 25 
darab. Embléma nélküli rendelés esetén 
a terméket szétszedve, alkatrész 
darabokban szállítjuk. Méretek Ø4,4 cm  
Emblémázási információk Kitűző nyomtatás 
121  HUF

Pin Opener  MO9331

Hűtőmágnes üvegnyitóval és papír beillesztéssel. 
Minimális rendelési mennyiség 25 darab. Embléma 
nélküli rendelés esetén a terméket szétszedve, 
alkatrész darabokban szállítjuk. Méretek Ø6 cm  
Emblémázási információk Kitűző nyomtatás 
240  HUF

Pin Flask  MO9334

Kulcstartó üvegnyitóval és papír beillesztéssel. 
Minimális rendelési mennyiség 25 darab. Embléma 
nélküli rendelés esetén a terméket szétszedve, 
alkatrész darabokban szállítjuk. Méretek Ø6 cm  
Emblémázási információk Kitűző nyomtatás 
240  HUF
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Lany  MO8595

Nyakpánt fém kampóval. Levehető csat. 
Biztonsági oldózár. 20 mm széles. A 
szublimációs nyomtatás csak a fehér színű 
terméken érhető el. Méretek 2x56 cm  
Emblémázási információk  
Szitanyomás,T1,TD,TS 
210  HUF

Wide Lany  MO9661

Nyakpánt fém kapoccsal, levehető csattal, 
biztonsági oldózárral. 25 mm széles. A 
szublimációs nyomtatás csak a fehér színű 
terméken érhető el. Méretek 2,5x90 cm  
Emblémázási információk 
Szitanyomás,T1,TD,TS 
271  HUF

Simple Lany  MO9058

Nyakpánt fém kampóval. 20 mm széles. A 
szublimációs nyomtatás csak a fehér színű 
terméken érhető el. Méretek 2x90 cm  
Emblémázási információk  
Szitanyomás,T1,TD,TS 
121  HUF

Pany  MO9354

Nyakpánt fém karabinerrel, biztonsági 
oldózárral. 20 mm széles. A szublimációs 
nyomtatás csak a fehér színű terméken 
érhető el. Méretek 2x92,5 cm  
Emblémázási információk  
Szitanyomás,T1,TD,TS 
173  HUF

Zip Lanyard  MO9852

Poliészter nyakpánt kihúzható kártyarögzítő 
résszel és biztonsági oldózárral. A 
szublimációs nyomtatás csak a fehér színű 
terméken érhető el. Méretek 2x90 cm  
Emblémázási információk  
Tamponnyomás,DO1,DL,S,T1,TD,TS 
413  HUF

Lany Rpet  MO6100

RPET nyakpánt fémcsattal és biztonsági 
oldózárral. 20 mm széles. A szublimációs 
nyomtatás csak a fehér színű 
terméken érhető el. Méretek 2x90 cm  
Emblémázási információk  
Szitanyomás,T1,TD,TS 
285  HUF

Bowyard  MO6423

Szivárványszínű RPET nyakpánt 
fém kapoccsal, levehető csattal és 
biztonsági oldózárral. Méretek 2x56 cm  
Emblémázási információk Szitanyomás,T1,TD 
367  HUF
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C: 75x125mm
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4 SZÍN KOLOR NYAKPÁNTOK
Szublimációs nyakpántok egyedi dizájnok, színátmenetes, fotó minőségű 
grafikák megjelenítésére. Antibakteriális kezelésű anyagból szintén elérhető. 
Szállítás 8 munkanaptól.

Antibakteriális

ML1104 Finom poliészter.
ML1303 100% RPET.

ML1204 Finom poliészter.
ML1304 100 % RPET. 
Opcionális búzaszalma 
kiegészítők..

ML1016 Finom poliészter
ML1316 100% RPET.

ML1020 Finom poliészter. 
Állítható hosszúság.

Levehető csat 
(műanyag)

Poliészter:  
15 sztenderd szín vagy egyedi Pantone szín.

Biztonsági záródás 
(búzaszalma/PP)

Levehető csat 
(búzaszalma/PP)

RPET  Pamut kukorica bambusz  parafa

Biztonsági záródás 
(műanyag)
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TELJESEN TESTRESZABHATÓ LAPOS NYAKPÁNTOK
Válogasson anyagaink széles választékából, válasszon a rendelkezésre álló sztenderd színekből vagy 
döntsön saját arculati színe mellett; válasszon antibakteriális kezelésű anyagot. Szállítás 8 naptól.

ML1101 Lapos poliészter.
ML1103 100% RPET.

ML1036 Organikus pamut.
ML1037 Levehető csattal.

ML1028 100% bambusz.
ML1029 Levehető csattal.

ML1034 100% kukorica.
ML1035 Levehető csattal.

ML1038 100% parafa.
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ML1040 Lapos poliészter. 3D 
nyomtatott dizájn.
ML1041 Levehető csattal.

ML1131 Szatén & szövött poliészter.
ML1132 Levehető csattal.

ML1023 Lapos poliészter.
Fényvisszaverő réteggel.
ML1024 Levehető csattal.

ML1109 Poliészter zsinór.  
Egyedi Pantone színű  
szövött címke. 

KEREK & SPECIÁLIS NYAKPÁNTOK
Valami különlegeset keres? Válasszon kerek nyakpántot vagy 
nyomtassa logóját 3D-ben! Antibakteriális kezelésű anyagból 
szintén elérhető. Szállítás 3 héttől.

Biztonsági záródás 
(műanyag)

Levehető csat 
(műanyag)

Poliészter: 15 sztenderd szín  
vagy egyedi Pantone szín.

Biztonsági záródás 
(búzaszalma/PP)

Levehető csat 
(búzaszalma/PP)
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100 100
MOQ MOQ

Szabja testre kedvenc címkés kulcstartóját vagy válasszon 
karabinert, hogy palackját, egyéb eszközeit táskájára rögzíthesse! 
Szállítás 3 héttől.

TELJESEN TESTRESZABHATÓ CÍMKÉS 
KULCSTARTÓK ÉS KARABINEREK

MK2014

Szublimációs kulcstartó címke. Méret: 13x3 cm 
/ 10x2,5 cm / 6x1,5 cm. RPET anyagból szintén 
elérhető (MK2314).

MK2013

Szövött kulcstartó címke.  
Méret: 13x3 cm / 10x2,5 cm / 6x1,5 cm.
RPET anyagból szintén elérhető (MK2313).

MK2012

Hímzett kulcstartó címke.  
Méretek: 13x3 cm / 10x2,5 cm / 6x1,5 cm.

ML1030

Szublimációs finom 
poliészter rövid pánt. 
RPET anyagból is 
rendelhető (ML1330).

ML1032 
Csomózott zsinór 
karabinerrel és 
gumihengerrel.

ML1211

Karabiner PVC 
címkével.

RPET anyagból is 
elérhető

ML1411

Karabiner 
szublimációs pánttal. 
RPET anyagból is 
elérhető (ML1311).

APPAREL & ACCESSORIES
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Textile Collection
Ebben a fejezetben a hatékony és tartós marketingüzenetet közvetítő és garantáló, legmagasabb 
minőségű promóciós ruházati termékek átfogó, kiegyensúlyozott és változatos választékát találja. 
A SOL’S márka több mint 30 éve híres a promóciós piacon stílusos, divatos és kiválóan viselhető 
ruhadarabjairól, amelyek emblémázásra is tökéletesen alkalmasak.

A fenntarthatóság az értéklánc minden elemébe beépül, az összes termék tervezési szakaszától kezdve 
az anyagok beszerzésén és a gyártási folyamatokon át egészen a végső emblémázásig. Minden 
pamuttermék OEKO-TEX tanúsítvánnyal, minden organikus pamut termék pedig OCS 100 vagy OCS 
blended tanúsítvánnyal rendelkezik. 

A legjobb textil ajánlat érdekében folyamatosan fejlesztjük mind termék, mind emblémázási 
megoldásainkat. A teljes körű és professzionális emblémázási szolgáltatás támogatásával és a 
leggyorsabb átfutási idővel 24 órán belül személyre szabott promóciós ruházati terméket tudunk szállítani.
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WH

OR

RD

BO

GMRB

FN

NY DB

XS / XS / S / M / L / XL / XXL

XXS / XS / S / M / L / XL / XXL

XXS / XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL 

XXS / XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

150gr

** *

******

SA

AR DMAL
*

AS
*

FU
*

OP
*

GO
*

KG
*

LE
*

NA PY AT TA MP LP LMBG
*

EM

EA CH KH LG SG DU ZI PGMU
*

AG
*

AQ
*

SK
*

DA
*

SOL’S REGENT WOMEN  S01825

EZ A KÖLTSÉGHATÉKONY 
ÉS EMBLÉMÁZOTT 
PÓLÓ TÖKÉLETES 
VÁLASZTÁS BÁRMILYEN 
RENDEZVÉNYHEZ VAGY 
MARKETINGKAMPÁNYHOZ. 

SOL’S REGENT  S11380

Kerek nyakú, rövid ujjú T-Shirt. 100% pamut,  
150 g vastag anyag.
Emblémázási információk Szitanyomás*, E, TD, T
	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 1650	 1364	 1306	 1290	 1278 
COL	 1984	 1628	 1564	 1544	 1526
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S REGENT KIDS › 424

Az árak nem tartalmazzák az előkészítési költségeket.

Színek, méretek és árak
a kiválasztott stílustól függően.

*Női stílusban is elérhető

MORE THAN GIFTS
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XS / S / M / L / XL / XXL

S / M / L / XL / XXL

WH

AL

RD

RB

OP

NY

FU

GM

KG

DB

150gr

150gr

RD

FN HS

CE DB

*

DGGM

*

HP

*

WH

*

HK

*

HD
*

HX

*

Színek, méretek és  
árak a kiválasztott  
stílustól függően.

SOL’S REGENT FIT  S00553

Kerek nyakú, rövid ujjú T-Shirt, karcsúsított szabás.  
100% pamut, bizonyos melírozott színek 60% pamut és 40% 
poliészter (sötétszürke, denim, khaki, sötétbordó) illetve  85% 
pamut és 15% viszkóz (szürke melange), 150 g vastag anyag.
Emblémázási információk Szitanyomás*, E, TD, T
	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 1882	 1596	 1538	 1522	 1510 
COL	 2258	 1902	 1838	 1818	 1800
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S REGENT FIT WOMEN  
S02758

Színek, méretek és  
árak a kiválasztott  
stílustól függően.

SOL’S MISS  S11386

Kerek nyakú, rövid ujjú T-Shirt. 100% pamut, illetve 85% pamut 
/ 15% viszkóz (szürke melange), 150 g vastag anyag.
Emblémázási információk Szitanyomás*, E, TD, T
	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 1686	 1358	 1278	 1218	 1206 
COL	 2144	 1730	 1636	 1566	 1548
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

*Női stílusban is elérhető 
SOL’S PIONEER KIDS › 425
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WH

AS SA LE

GO

OR

HI

RD

TA CL BG EA

CH KH

ZI

AG AR BO

KG

CB AL AQ

SK

IB DM

RB

NY FN

PB

UL OP LP

DA

LG

GM

DG

MU

DB

S / M / L / XL / XXL

XS / S / M / L / XL / XXL

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

190gr

* *

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

**

*

*

**

Az árak nem tartalmazzák az előkészítési költségeket.

Színek, méretek és árak
a kiválasztott stílustól függően.

*Női stílusban is elérhető

SOL’S IMPERIAL  S11500

Kerek nyakú, rövid ujjú T-Shirt. 100% pamut,  
190 g vastag anyag.
Emblémázási információk Szitanyomás*, E, TD, T
	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 1852	 1566	 1508	 1492	 1480 
COL	 2266	 1910	 1846	 1826	 1808
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S IMPERIAL WOMEN  S11502

SOL’S IMPERIAL KIDS › 425

38 SZÍNBŐL ÁLLÓ HATALMAS 
VÁLASZTÉKUNK A BIZTOSÍTÉK 
ARRA, HOGY ÖN MINDIG AZ 
IGÉNYEINEK MEGFELELŐT 
VÁLASZTHASSA. LEGYEN 
EZ AKÁR AZ ÖN KEDVENC 
SZÍNE, VAGY AZ, AMELYIK 
A LEGJOBBAN ILLIK CÉGE 
ARCULATÁHOZ.

MORE THAN GIFTS
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XS / S / M / L / XL / XXL

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

WH

RD

RB FN

DB

175gr

*

*

*

*

*
GM

*
MU

*

SOL’S PIONEER MEN  S03565

Kerek nyakú, rövid ujjú T-Shirt. 100% pamut,  
175 g vastag anyag.
Emblémázási információk Szitanyomás*, E, TD, T
	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 2580	 2222	 2120	 2032	 2020 
COL	 3008	 2564	 2458	 2352	 2334
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

Az árak nem tartalmazzák az előkészítési költségeket.

Színek, méretek és árak
a kiválasztott stílustól függően.

*Női stílusban is elérhető

SOL’S PIONEER WOMEN  S03579

SOL’S PIONEER KIDS › 424

NÖVELJE MÁRKÁJA 
ISMERTSÉGÉT EMBLÉMÁZOTT 
PÓLÓK HASZNÁLATÁVAL 
RENDEZVÉNYEKEN VAGY MÁS 
ALKALMAKON. LEGYEN SZÓ EGY 
EGYSZERŰ LOGÓRÓL VAGY EGY 
BONYOLULTABB DIZÁJNRÓL, 
NÁLUNK MEGTALÁLJA A 
MEGFELELŐ NYOMTATÁSI 
LEHETŐSÉGET.
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XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

WH RD RB

FN GM DB

140grSOL’S EPIC  S03564

Kerek nyakú, rövid ujjú T-Shirt. 100% pamut,  
175 g vastag anyag.
Emblémázási információk Szitanyomás*, E, TD, T
	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 2090	 1746	 1660	 1586	 1574 
COL	 2396	 1974	 1882	 1796	 1778
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S EPIC UNISEX S03564

Az árak nem tartalmazzák az előkészítési költségeket.

Színek, méretek és árak
a kiválasztott stílustól függően.

EZ AZ ORGANIKUS PAMUTBÓL 
KÉSZÜLT PÓLÓ SEGÍT 
MÁRKÁJÁNAK KITŰNNI, ÉS 
A KÖRNYEZETET IS KÍMÉLI. 
MUTASSA KI ÜGYFELEINEK 
TÖRŐDÉSÉT POZITÍV HATÁST 
GYAKORLÓ, FENNTARTHATÓ 
TERMÉKRE ESŐ VÁLASZTÁSÁVAL.
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WH

RB FN

DB

MUGM RD

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

XS / S / M / L / XL / XXL

150gr

**

*

* *

* *

SOL’S CRUSADER MEN  S03582

Kerek nyakú, rövid ujjú T-Shirt. 100% biopamut, 150 g vastag anyag.
Emblémázási információk Szitanyomás*, E, TD, T
	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 2270	 1920	 1832	 1752	 1740 
COL	 2546	 2118	 2026	 1934	 1916
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S CRUSADER WOMEN  S03581

SOL’S CRUSADER KIDS › 424

Az árak nem tartalmazzák az előkészítési költségeket.

Színek, méretek és árak
a kiválasztott stílustól függően.

*Női stílusban is elérhető

NAGYSZERŰ PÓLÓ AZ ÉV 
MELEGEBB NAPJAIRA. UNISZEX 
PÓLÓINK SOKFÉLE SZÍNBEN 
ÉS MÉRETBEN KAPHATÓK, 
HOGY MINDENKI IGÉNYEIT 
KIELÉGÍTSÜK.
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S / M / L / XL / XXL

S / M / L / XL / XXL

WH

WH

UL

AS

OR

NY

KG

GM DB

150gr

150gr

*

**

*

*

*

*

GM DB

Színek, méretek és  
árak a kiválasztott  
stílustól függően.

Színek, méretek és  
árak a kiválasztott  
stílustól függően.

SOL’S VICTORY  S11150

V-nyakú, rövid ujjú T-Shirt. 100% pamut, illetve 85% pamut 
/ 15% viszkóz (szürke melange) és 98% pamut / 2% viszkóz 
(melírozott világosszürke), 150 g vastag anyag. 
Emblémázási információk Szitanyomás*, E, TD, T
	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 2112	 1768	 1682	 1608	 1596 
COL	 2726	 2298	 2192	 2100	 2082
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S MONARCH  S11420

Kerek nyakú, hosszú ujjú T-Shirt. 100% pamut, illetve 85% 
pamut / 15% viszkóz (szürke melange), 150 g vastag anyag.
Emblémázási információk Szitanyomás*, E, TD, T
	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 2616	 2214	 2078	 2062	 2050 
COL	 3360	 2860	 2696	 2676	 2658
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S MOON S11388

SOL’S MAJESTIC S11425

*Női stílusban is elérhető

*Női stílusban is elérhető
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XS / M / L / XL / XXL / 3XL

XS / M / L / XL / XXL

XXS / XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

XXS / XS / S / M / L / XL / XXL

WH

WH

AG

NE

RD BK

FNRB

AG NG NO

RD

OR

BKFNRB

140gr

130gr

*

DA PGPBAQ

*

* *

*

Színek, méretek és  
árak a kiválasztott  
stílustól függően.

Színek, méretek és  
árak a kiválasztott  
stílustól függően.

SOL’S SPRINT  S02995

Kerek nyakú, hosszú ujjú T-Shirt. 100% poliészter,  
130 g vastag anyag.
Emblémázási információk Szitanyomás*, E, TD, T, TS
	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 1860	 1502	 1394	 1378	 1366 
COL	 2064	 1628	 1514	 1494	 1476
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S SPORTY  S11939

Kerek nyakú, rövid raglán ujjú T-Shirt.  
100% poliészter, 140 g vastag anyag.
Emblémázási információk Szitanyomás*, E, TD, T, TS
	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 2458	 2064	 1934	 1918	 1906 
COL	 2704	 2234	 2098	 2078	 2060
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S SPORTY WOMEN 
S01159

*Női stílusban is elérhető 
SOL’S SPORTY KIDS › 425

Az árak nem tartalmazzák az előkészítési költségeket.
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XS / S / M / L / XL / XXL 

170gr

WH

KG GG SP AL AQ

DU DA SA AR

*

BG CH
*

*

GO OR RD AG

**

RB

*

*

*

BKGYNY

***

SOL’S SUMMER II  S11342

V-nyakú, rövid ujjú T-Shirt. 100% pamut, illetve 85% pamut 
/ 15% viszkóz (szürke melange) és 98% pamut / 2% viszkóz 
(melírozott világosszürke), 150 g vastag anyag. 
Emblémázási információk Szitanyomás*, E, TD, T
	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 3270	 3002	 2834	 2674	 2658 
COL	 3886	 3532	 3350	 3170	 3150
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S PASSION  S11338

SOL’S SUMMER II KIDS › 425

Az árak nem tartalmazzák az előkészítési költségeket.

Színek, méretek és árak
a kiválasztott stílustól függően.

KIVÁLÓ MINŐSÉGŰ, JÓL 
KOMBINÁLHATÓ NŐI GALLÉROS 
PÓLÓING. DIVATOS DARAB, 
SZÁMOS SZÍNBEN KAPHATÓ.

MORE THAN GIFTS
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S / M / L / XL / XXL

WH RB FN

GY BK

170gr

***

* *

SOL’S PLANET MEN  S03566

Rövid ujjú galléros póló, bordás 1x1 gallérral és 
ujjpasszéval. 100% biopamut, 170 g vastag anyag.
Emblémázási információk Szitanyomás*, E, TD, T
	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 3898	 3606	 3424	 3244	 3228 
COL	 4512	 4136	 3940	 3740	 3720
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S PLANET WOMEN  S03575

Az árak nem tartalmazzák az előkészítési költségeket.

Színek, méretek és árak
a kiválasztott stílustól függően.

*Női stílusban is elérhető

AZ ORGANIKUS PAMUTBÓL 
KÉSZÜLT PÓLÓK AZT AZ 
ÜZENETET KÖZVETÍTIK, HOGY 
AZ ÖN VÁLLALATA TÖRŐDIK 
A FENNTARTHATÓSÁGGAL, 
ÍGY IDEÁLIS MÉDIUMOT 
JELENTENEK AZ ÖN 
MÁRKAMARKETINGJÉHEZ.
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WH GY

KG

BK

RD

RB FN

PG DG

180gr

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

S / M / L / XL / XXL

*

*

**

*

SOL’S PERFECT MEN  S11346

Rövid ujjú galléros póló, bordás 1x1 gallérral és 
ujjpasszéval. 100% pamut, illetve 85% pamut  
/ 15% viszkóz (szürke melange), 180 g vastag anyag.
Emblémázási információk Szitanyomás*, E, TD, T
	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 4330	 4024	 3834	 3640	 3624 
COL	 4908	 4518	 4314	 4100	 4080
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S PERFECT WOMEN S11347 

Az árak nem tartalmazzák az előkészítési költségeket.

Színek, méretek és árak
a kiválasztott stílustól függően.

*Női stílusban is elérhető

SOL’S PERFECT KIDS › 425

TERJESSZE ÜZENETÉT 
VAGY MÁRKÁJÁT EGY 
CÉGES LOGÓVAL 
ELLÁTOTT PÓLÓVAL. 
AZ EMBLÉMÁZOTT 
RUHADARABOK 
TÖKÉLETESEK ARRA, HOGY 
MÁRKÁJÁT ÉSZREVEGYÉK.

MORE THAN GIFTS
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S / M / L / XL / XXL

 S / M / L / XL / XXL / 2XL / 3XL / 4XL / 5XL

 S / M / L / XL / XXL / 2XL / 3XL

WH

WH

KG RD RB

GY BKMUNY

FN BK

RD RB DG

GY

200gr

210gr

***

***

*

* * *

* * *

Színek, méretek és  
árak a kiválasztott  
stílustól függően.

SOL’S SPRING II  S11362

Rövid ujjú galléros póló. 100% pamut, illetve 85% pamut  
/ 15% viszkóz (szürke melange), 210 g vastag anyag.
Emblémázási információk Szitanyomás*, E, TD, T
	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 4984	 4650	 4454	 4230	 4214 
COL	 6032	 5604	 5380	 5122	 5102
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S PEOPLE  S11310

Színek, méretek és  
árak a kiválasztott  
stílustól függően.

SOL’S PRIME WOMEN 
S00573

*Női stílusban is elérhető

*Női stílusban is elérhető

SOL’S PRIME MEN  S00571

Rövid ujjú galléros póló, bordás 1x1 gallérral és 
ujjpasszéval. 65% poliészter / 35% gyűrűsfonott pamut, 
200 g vastag piqué anyag.
Emblémázási információk Szitanyomás*, E, TD, T
	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 5568	 5212	 5008	 4762	 4746 
COL	 6232	 5800	 5574	 5308	 5288
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*
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XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

WH

XS / S / M / L / XL / XXL

RDGM NYRB

BK

280grSOL’S NEW SUPREME  S13250

Kerek nyakú pulóver. 50% pamut / 50% poliészter,  
280 g vastag anyag.
Emblémázási információk Szitanyomás*, E, TD, T
	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 7548	 7250	 7002	 6686	 6670 
COL	 7702	 7340	 7086	 6764	 6744
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S NEW SUPREME UNISEX  S13250

SOL’S NEW SUPREME KIDS › 424

Az árak nem tartalmazzák az előkészítési költségeket.

Színek, méretek és árak
a kiválasztott stílustól függően.

EZEK A KÉNYELMES PULÓVEREK 
NAGY NYOMTATÁSI FELÜLETET 
KÍNÁLNAK, ÍGY A CÉG NEVE, 
ÜZENETE VAGY MÁRKÁJA 
MAXIMÁLISAN LÁTHATÓVÁ VÁLIK.

MORE THAN GIFTS
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XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

S / M / L / XL / XXL / 3XL

WH

WH

RB

RB

FN

BKGY

FN

BKGY

260gr

280gr

Színek, méretek és  
árak a kiválasztott 
stílustól függően.

SOL’S COMET  S03574

Kerek nyakú pulóver. 80% organikus pamut  
/ 20% újrahasznosított poliészter, 280 g vastag anyag.
Emblémázási információk Szitanyomás*, E, TD, T
	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 7738	 7376	 7116	 6792	 6772 
COL	 7738	 7376	 7116	 6792	 6772
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S SPIDER  S01168

Kerek nyakú pulóver. 50% pamut,  
50% poliészter, 260 g vastag anyag.
Emblémázási információk Szitanyomás*, E, TD, T
	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 5438	 5176	 4964	 4726	 4710 
COL	 5592	 5266	 5048	 4804	 4784
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S COMET UNISEX  
S03574

Színek, méretek és  
árak a kiválasztott 
stílustól függően.
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XS / S / M / L / XL / XXLXS / S / M / L / XL 
XXL / 3XL / 4XL

KG RD DG

WH

RB

AR

FN

FU BG

SK GY

BK

280gr

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

SOL’S SNAKE  S47101

Softshell dzseki. Vízálló és légáteresztő. Szürke melange: 
92% poliészter, 8% elasztán; minden más szín:  
94% poliészter, 6% elasztán, 340 g vastag anyag.
Emblémázási információk Szitanyomás*, E, TD, T
	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 6820	 6538	 6296	 6008	 5992 
COL	 6974	 6628	 6380	 6086	 6066
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S SNAKE UNISEX  S47101

Az árak nem tartalmazzák az előkészítési költségeket.

Színek, méretek és árak
a kiválasztott stílustól függően.

EZEK A KÉNYELMES KAPUCNIS 
PULÓVEREK KÜLÖNBÖZŐ 
NYOMTATÁSI TECHNIKÁKKAL 
EMBLÉMÁZHATÓAK, A 
MEGJELENÍTENI KÍVÁNT 
DIZÁJNTÓL FÜGGŐEN.

MORE THAN GIFTS
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XS / S / M / L / XL / XXL

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

GY CE BK

WH FN

CE BK

260gr

280gr

GY

Színek, méretek és  
árak a kiválasztott  
stílustól függően.

SOL’S STELLAR  S03568

Uniszex kapucnis pulóver. 80% biopamut / 20% 
újrahasznosított poliészter, 280 g vastag anyag.
Emblémázási információk Szitanyomás*, E, TD, T
	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 12576	 12120	 11774	 11270	 11250 
COL	 12576	 12120	 11774	 11270	 11250
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S STONE  S01714

Kapucnis, cipzáras pulóver. 50% pamut  
/ 50% poliészter, 260 g vastag anyag.
Emblémázási információk Szitanyomás*, E, TD, T
	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 8800	 8482	 8212	 7844	 7828 
COL	 9178	 8788	 8504	 8124	 8104
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S STELLAR UNISEX  
S03568

Színek, méretek és  
árak a kiválasztott  
stílustól függően.

SOL’S STONE UNISEX 
S01714

SOL’S STONE KIDS › 425
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XS / S / M / L / XL / XXL

XS / S / M / L / XL / XXL

WH

RO

AR

GO

GM

RB

OR

FG AL RB

CR

NY

RD

BK

RD

NY

NL

BK

300gr

*

* *

*

Színek, méretek és  
árak a kiválasztott  
stílustól függően.

Színek, méretek és  
árak a kiválasztott  
stílustól függően.

SOL’S SURF  S32000

Vízlepergető széldzseki. 100% 210T nylon.
Emblémázási információk Szitanyomás*
	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 5092	 4838	 4640	 4410	 4394 
COL	 5246	 4928	 4724	 4488	 4468
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S NORTH  S55000

Cipzáras polár pulóver. 100% poliészter, 330 g vastag anyag.
Emblémázási információk Hímzés*
	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 10590	 9736	 9182	 8518	 8426 
COL	 10590	 9736	 9182	 8518	 8426
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S SURF UNISEX S32000

SOL’S NORTH WOMEN 
S54500

*Női stílusban is elérhető 
SOL’S NORTH KIDS › 425

SOL’S SURF KIDS › 425

Az árak nem tartalmazzák az előkészítési költségeket.
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S / M / L / XL / XXL / 3XL S / M / L / XL / XXL / 3XL

S / M / L / XL / XXL 

NY BK NY BK
GM AR

RB BK

180gr 180gr 340grSOL’S RIDE MEN  S01193

Könnyű átmeneti steppelt dzseki.  
100% nylon, 180 g vastag anyag.
Emblémázási információk Hímzés*
	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 24702	 23588	 22768	 21586	 21494 
COL	 24702	 23588	 22768	 21586	 21494
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

Színek, méretek és  
árak a kiválasztott 
stílustól függően.

Színek, méretek és  
árak a kiválasztott 
stílustól függően.

Színek, méretek és  
árak a kiválasztott 
stílustól függően.

SOL’S RELAX  S46600

Softshell dzseki. Vízálló és légáteresztő. Szürke melange:  
92% poliészter, 8% elasztán; minden más szín:  
94% poliészter, 6% elasztán, 340 g vastag anyag.
Emblémázási információk Hímzés*
	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 19424	 18404	 17686	 16696	 16604 
COL	 19424	 18404	 17686	 16696	 16604
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S WAVE MEN  S01436

Könnyű steppelt mellény. 100% nejlon, 180 g vastag anyag.
Emblémázási információk Hímzés*
	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 19070	 18066	 17346	 16372	 16280 
COL	 19070	 18066	 17346	 16372	 16280
Az ár forintban / 1 szín emblémázással*

SOL’S T RIDE WOMEN S01170 SOL’S WAVE WOMEN S01437 SOL’S  ROXY S46800
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150gr

280gr150gr

150gr

GM BK

WH AS SA LE GO OR RD PP OP FU DA

AG KG AR GM AL RBAQ DM NYSK DB

WH GM RD

RB FN DB

WH GM RD

RB FN DB

SOL’S CRUSADER  S03580
M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

SOL’S PIONEER  S03578
M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

SOL’S NEW SUPREME  S13249
L / XL / XXL / 3XL / 4XL

SOL’S REGENT  S11970
M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

Méretezés minden gyermek modell esetén: 2 éves: M / 4 éves: L / 6 éves: XL / 8 éves: XXL / 10 éves: 3XL / 12 éves: 4XL / 14 éves: 5XL
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180gr 260gr 330gr

190gr 140gr 150gr 170gr

RB BK

WH

SK

GO RD

KG FN

MP

DB

WH RB

BKGY FN BK

WH AL

GM

RBRD

FN DB

WH NO

NY BK

SOL’S IMPERIAL  S11770
 M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

SOL’S PERFECT  S02948
L / XL / XXL / 3XL / 4XL

SOL’S SPORTY  S01166
XL / XXL / 3XL / 4XL

SOL’S STONE  S02092
XL / XXL / 3XL / 4XL

SOL’S REGENT FIT  S01183
M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL

SOL’S NORTH  S00589
L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

SOL’S SUMMER II  S11344
L / XL / XXL / 3XL / 4XL

SOL’S SURF  S32300
XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL
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MŰGYANTA MATRICA
A műgyanta matrica esetén az embléma egy 
műgyanta bevonattal ellátott öntapadó címkére 
kerül. Tartós és dekoratív megoldás, az embléma 
nem karcolódik vagy ütődik meg. 

360°-OS DIGITÁLIS NYOMTATÁS
A digitális UV nyomtatás kombinálása a termék 
forgatásával lehetővé teszi számunkra 4 szín kolor 
grafikák élénk színekben való megjelenítését a 
palackok és más hengeres tárgyak felületén.

SZUBLIMÁCIÓ
A szublimáció segítségével 4 szín kolor grafikák 
jeleníthetők meg poliészter alapanyagú vagy -bevonatú 
termékeken. A 4 szín kolor technika látványos egyedi 
grafikák alkalmazását teszi lehetővé.

KITŰZŐ NYOMTATÁS
A kitűzők nyomtatása a termék összeszerelését 
megelőzően történik, így lehetővé teszi a teljes  
felület emblémázását.

DIGITÁLIS BETÉTLAP
A digitális betétlap esetén papírlapra nyomtatjuk a kívánt 
grafikát, digitális 4 szín kolor nyomtató alkalmazásával. 
Az eljárás lehetővé teszi fotó minőségű képek és éles 
szövegek alkalmazását. A papírlapot ezután elhelyezzük a 
meghatározott emblémázási pozíción.

DIGITÁLIS NYOMTATÁS
A közvetlen digitális nyomtatást egy síkágyas 
digitális nyomtató végzi, közvetlenül a termékre. A 
hagyományos feliratozási technológiákhoz mérten ez 
egy környezetbarátabb megoldás.

AZ EMBLÉMÁZÁS A TECHNIKÁK 
LEGSZÉLESEBB SKÁLÁJÁVAL 
MÉG SOSEM VOLT ILYEN 
EGYSZERŰ. AZ ALÁBBIAK AZ 
EMBLÉMÁZÁSHOZ HASZNÁLT 
FŐ ELJÁRÁSOK.

EMBLÉMÁZÁSI 
TECHNIKÁK

DIGITÁLIS CÍMKE 
A digitális címke olyankor alkalmazandó, mikor más 
technika nem lehetséges. Négyszín nyomtatás történik 
öntapadó címkére, a címke pedig a legoptimálisabb 
pozícióban a termékre kerül.

360°-OS LÉZERGRAVÍROZÁS
A lézergravírozási technika párosulva a termék 
forgatásával lehetővé teszi számunkra, hogy hengeres 
- akár fa, fém - tárgyak felületén gravírozott dizájnokat 
jelenítsünk meg.
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DIGITÁLIS TRANSZFER 
A digitális transzfer a 4 szín kolor grafikák 
megjelenítésének egyik legnépszerűbb módja. Ebben 
a CMYK eljárásban az apró festékpöttyök ezreinek 
együttese adja a végleges fotó minőséget.

KÖRSZITANYOMÁS 
A körszitanyomás lehetővé teszi hengeres tárgyak 
felületének emblémázását. Optimális megoldás a 
népszerű, többször használható palackok esetén. A 
felirat jelentősen nagyobb lehet, mint hagyományos 
szita- vagy tamponnyomás alkalmazása esetén.

DOMBORNYOMÁS
A dombornyomás népszerű emblémázási lehetőség a 
bőr, műbőr vagy karton termékek esetén. Az embléma 
diszkréten és kitörölhetetlenül besüllyed az anyagba.

SZITANYOMÁS
A szitanyomás fő előnye az egyedi minőségi 
megjelenés. Változatos anyagokon alkalmazható, 
de elsősorban textíliák emblémázási módja, hiszen 
használatával nagyobb nyomat érhető el.

HÍMZÉS
A hímzés a sapkák, promóciós ruházati termékek vagy 
táskák rendkívül népszerű emblémázási technikája. A 
végeredményt a termékre varrt hímzőszál adja.

TAMPONNYOMÁS
Tamponnyomás esetén a termék feliratozása gumi 
tampon használatával történik. Ezzel a technikával 
pontos, éles nyomatok és tökéletes (Pantone) 
színegyezés érhető el.

KERÁMIA TRANSZFER
A kerámia transzfer alkalmazási területe a promóciós 
kerámia bögrék és tárgyak. A logó egy hordozón keresztül 
kerül a termékre, majd magas hőmérsékleten rögzítik.

TRANSZFERNYOMÁS
A digitális transzfer méretgazdaságos alternatívája. A 
kívánt grafikai anyag szitanyomás alkalmazásával egy 
hordozóra kerül (a feliratozható színek száma 1-től 8-ig 
terjed), majd transzfer technikával a termékre.

LÉZERGRAVÍROZÁS
A lézergravírozás a természetes anyagok, mint a fa és 
fémek esetében alkalmazható. Lézergravírozással az 
emblémázási eredmény pontos, tiszta és tartós.
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A	
Ajakbalzsamok	 336-337
Ajándéktasakok	 102
Antibakteriális golyóstollak	 227
Antibakteriális jegyzetfüzetek	 206-209
Aprópénz gyűjtők	 313
Asztali kiegészítők	 237-239,264
Asztali lámpák	 195-197,209,261
Asztali órák	 206-209
Asztali rendszerezők	 191
Autós kiegészítők	 362-367
Autós rendszerező	 365
Autós töltők	 362
Autós vezeték nélküli töltők	 362 

B	
Bambuszrost táskák	 96,121
Bevásárlószatyrok	 87-108,111
Biztonsági fények	 366
Biztonsági termékek	 366
BMI mérőszalag	 374
Bögrék	 47-53,56
Borhűtők	 79
Bőrönd mérleg	 146
Bőröndcímkék	 148
Boros doboz	 79
Boros készletek	 74-78-79
Boros kiegészítők	 74-79
Buborékfújók	 321

C	
Cappuccino csészék	 49,56
Ceruza tartók	 221,262
Ceruzák	 235
Cipőtisztító készletek	 341
Csavarhúzók	 372-373
Cukorka adagolók	 338-339
Cukorkák	 377

D	
Darálók	 68
Delta sárkány	 297
Digitális kamera	 297
Dinamós zseblámpák	 353
Dokumentumtáskák	 255-257
Dominó	 311
Drón	 298
Dugóhúzók	 74-75
Duplafalú palackok	 08-10,16-24
Duplafalú poharak	 2527

E	
Ébresztőóra	 206-208
Egéralátétek	 259
Egerek	 259
Egészségügyi termékek	 349
Elemlámpák	 354

Előkék	 323
Elsősegély felszerelések	 348-349
Érintőceruzák	 230
Erősítő kötelek	 289-290
Esernyők	 153-164
Esőkabátok	 165
Ételtartó tasakok	 100-101
Evőeszközök	 43

F	
Fa tollak	 218
Faliórák	 264
Fejhallgatók	 178-179
Fejtörők	 310-312
Felfújható termékek	 282
Fényvisszaverő karpántok	 368-369
Fényvisszaverő táskák	 125,127
Fényvisszaverő termékek	 125,367-369
Filc táskák	 132-135
Fogkefék	 329
Földgömbök	 264
Frizbik	 282
Fülhallgatók	 179
Fürdő kiegészítők	 326-329
Fürdőköpenyek	 326
Füstérzékelők 	 366
Futball labda	 299
Futball termékek	 298

G	
Golf tartozékok	 286-287
Grill	 273-275
Grill kiegészítők	 275-
Gurulós bőröndök	 145
Gyerek rajzkészletek	 314-318
Gyertyák	 331-333

H	
Hálós bevásárlótáskák	 101
Hangszórók	 169-177
Határidőnapló	 257
Hátitáska napelemmel	 139
Hátitáskák	 116,124,125-127,133,137-145
Hétvégi táskák	 143-144
Hulladékgyűjtő táskák	 109
Hűsítő törölköző	 323
Hűtőtáskák	 114-117

I	
Időjárásjelző órák	 206-209
Irattartó táskák	 136
Irattáskák	 254-257
Italtartó flaskák	 81

J	
Játék macik	 322
Játékkártyák	 308

Játékok	 282,286,296,299,302-313,320
Jégkaparók	 364
Jegyzetelők	 241,245,246,251-253
Jegyzetfüzetek	 240-250
Jegyzetfüzetek tollal	 240-243,246,249,257
Jóga	 288
Jojó	 321
Jutavászon bevásárlótáskák	 110-111

K	
Kábelek	 203
Kalapok	 384-385
Kapucnis pulóverek	 420-421
Karkötők	 396-397
Karpánt	 368-369
Kártyajátékok	 308
Kártyatartó	 398
Kávés készletek	 49,56
Kenderszövet termékek	 88,343
Kerámiahegyű tollak	 220,233
Kerámiák	 48-53
Kerekes bevásárlótáska	 107
Kerekes bőröndök	 145
Kerékpár ülés-védő	 371
Kerékpáros ajándékok	 371
Kertész ajándékok	 268-271
Kesztyűk	 392
Kézmelegítők	 348
Kéztisztítók	 346-347
Kirakós játékok	 313
Kitűzők	 398
Kitűzők	 398
Koktélos szettek	 83
Konferencia mappák	 254-257
Konnektor adapterek	 146
Konyhai felszerelések	 57-68
Konyhai kések	 67
Konyhai kesztyűk	 61
Könyvjelzők	 239,252
Kötények	 61-65
Kötött sapkák	 392-393
Kozmetikai táskák	 87,343-345
Kréta	 319
Krétával írható bögre/pohár	 51
Kulcskereső	 370
Kulcstartók	 356-361
Külső akkumulátor szett	 202
Külső akkumulátorok	 198-202

L	
Laptop táskák	 135,137,139-143
LCD rajztábla	 313
LED lámpák	 354
Legyezők	 280-281
Lépésszámláló	 294
Lézermutatók	 262
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Logó megvilágító termékek	 355

M	
Madáretető	 269
Malacperselyek	 313
Manikűrkészletek	 340
Mérőszalagok	 374
Méz ajándékszettek	 55
Mikádó	 111
Multifunkciós csősálak	 392,394
Multifunkciós hangszórók	 169,197
Multifunkciós szerszámok	 372-373
Multifunkciós vezeték nélküli töltők	 169,188-191,195-197

N	
Napelemes külső akkumulátor	 198-199
Napelemes lámpák	 352-353
Napellenző	 363
Napernyő	 283
Napszemüvegek	 380-383
Napvédő krém	 336
Nedves törlőkendők	 347
Nemszőttes bevásárlótáskák	 106
Névjegykártyatartók	 263
Nyakpántok	 399-402
Nyugágy	 277-278

O	
Okos mappák	 254-255
Okostelefon kiegészítők	 192-193,203
Okostelefon tartók	 192-193
Okostelefontartó karpántok	 295
Oldaltáskák	 138-143
Oldaltáskák	 134,136
Olvasólámpák	 261
Öntapadós jegyzetelők	 241,246,251-253
Órák	 264
Organikus pamut táskák	 89-91,119
Organikus pamut törölközők	 327
Összehajtható esernyők	 155-157,163
Összehajtható palackok	 34
Összehajtható táskák	 98-99
Övtáskák	 295
Övtáskák	 295

P	
Palackok	 08-23,28-35
Palackok	 ago-35
Pamut bevásárlótáskák	 87-102
Papírnehezékek	 264
Papírtáska	 103
Papucsok	 384-385
Párásítók	 261
Parkoló időmérő	 364
Pénztárcák	 147
Pétanque játékok	 307
Piknik ajándékok	 275-276
Piknik hátitáskák	 275-276
Piknik takarók	 275

Piknikkosarak	 276
Pipere táskák	 343-345
Plüss játékok	 322
Poharak	 25-27,44-45
Poháralátétek	 77
Polár takarók	 151,334
Poncsók	 165
Powerbank vezeték nélküli töltők	 198-202
Pulóverek	 418-419

R	
Rajzkészletek	 314
Rajzkréták	 314
Rendezők	 365
RFID kártyavédő	 147,263
RPET filc termékek	 132-135,147,358
RPET golyóstollak	 223
RPET jegyzetfüzet	 222
RPET palackok	 31-33
RPET táskák	 108-109,114-115,124,130,131,140,141,143,345

S	
Sajtvágó készletek	 73
Sapkák	 386-391
SD kártya	 297
Skross	 146
Sorkihúzók és jelölő filcek	 234
Sport törölközők	 285
Sportóra	 293
Sportpalackok	 33-35
Sporttáskák	 130-133
Strand ajándékok	 304-305
Strandszék	 277,279
Strandtáskák	 110-113
Strandtörölközők	 283-285
Streamelő kiegészítők	 211
Stresszoldó kacsák	 321
Stresszoldó termékek	 376
Szabadtéri játékok	 302-305
Szakács sapka	 63
Számítógép kiegészítő szett	 202
Számológépek	 265
Személyes riasztó	 370
Szerszámkészletek	 372-373
Szerszámkészletek dobozban	 372-373
Színes ceruzák	 314-317
Szív alakú termékek	 333,337,348
Szívószálak	 43-44,83
Szövegkiemelők	 314,318
Szublimáció termékek	 52-53,77,259
Szublimációs bögrék	 52-53

T	
Takarók	 151,334
Táskák	 87-145
Teás palackok	 10
Teásdoboz	 57
Teáskancsók	 48,57
Telefon tartók	 192-193,203

Telefontartó gyűrű	 203
Termosz bögrék/palackok	 8,16-25
Testtáskák	 138
Tollak	 214-235
Tollkészletek	 232-233
Tolltartó doboz	 231-233
Tolltartók	 207,209,235
Tornazsákok	 119-123,125
Törölközők	 284-285,327
Trófeák	 264
T-shirt pólók	 406-413
Tükrök	 329,338-339
Tűzálló takaró	 366
TWS fülhallgatók	 180-181
Tyvek termékek	 396

U	
Ugrókötelek	 291
Ültetőmagok	 269-271
USB elosztók	 260
USB-k	 205
Utazási kiegészítők	 146-149
Utazópárnák	 149
Úti adapterek	 146
Üveg termékek	 82
Üvegnyitók	 74-76
Üvegpalackok	 10-15,59
Üvegtörő biztonsági kalapácsok	 366
Üzleti hátitáskák	 132-143
Üzleti táskák	 132-143
Uzsonnás dobozok	 38-42

V  	
Vágódeszkák	 69-73
Varrókészletek	 341
Ventilátorok	 280-281
Vezeték nélküli fejhallgatók	 178-179
Vezeték nélküli hangszórók	 168-177
Vezeték nélküli töltő szettek	 202
Vezeték nélküli töltők	 182-191,195-197
Vízálló rádió	 327
Vonalzók	 234

W	
Webkamera takarók	 211
Whisky kiegészítők	 80

Y	
yourChoice	 19,65,97,100,104-105,122,162,163-165,204-205,250-
215,280,284,361,369,371,383,390-391,393-395,397,400-403

Z	
Zöldség-gyümölcs bevásárló táskák	 100-101
Zsebkendők	 329,347
Zsebkések	 372-373
Zseblámpák	 354-355
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KC2206	 263
KC2225	 263
KC2226	 338
KC2231	 341
KC2364	 127
KC2387	 257
KC2466	 338
KC2478	 316
KC2494	 235
KC2520	 234
KC2585	 310
KC2591	 357
KC2656	 265
KC2669	 264
KC2683	 339
KC2690	 74
KC2694	 24
KC2718	 376
KC2720	 376
KC2937	 321
KC2938	 311
KC2941	 309
KC2966	 76
KC3102	 234
KC3314/MO3314	 224
KC3525	 372
KC4268	 76
KC4298	 83
KC4703	 81
KC4861	 313
KC5069	 136
KC5078	 131
KC5101	 165
KC5131	 161
KC5132	 161
KC5187	 159
KC5720	 339
KC5810	 147
KC6217	 225
KC6230	 315
KC6297	 357
KC6300	 356
KC6333	 285
KC6351	 144
KC6373	 304
KC6375	 298
KC6382	 279
KC6387	 273
KC6388	 274
KC6422	 349
KC6423	 349
KC6460	 209
KC6486	 356
KC6540	 106
KC6589	 356
KC6636	 377
KC6637	 377
KC6642	 377
KC6652	 232
KC6725	 218
KC6726	 218
KC6733	 280
KC6751	 374
KC6788	 358
KC6841	 67
KC6856	 257
KC6860	 354
KC6949	 349
KC6998	 136
KC7012	 242
KC7013	 242
KC7014	 353
KC7052	 345
KC7062	 50
KC7063	 50
KC7083	 253
KC7094	 337
KC7102	 322
KC7103	 377
KC7109	 232
KC7130	 353
KC7149	 231

KC8063	 257
KC8282	 368
KC8893/MO8893	 228
MO1800	 248
MO1804	 248
MO1911	 304
MO3559	 27
MO3863	 347
MO5001	 202
MO6100	 399
MO6101	 362
MO6104	 45
MO6110	 311
MO6112	 279
MO6115	 336
MO6117	 53
MO6118	 53
MO6121	 43
MO6122	 322
MO6124	 347
MO6125	 347
MO6128	 181
MO6130	 346
MO6131	 125
MO6132	 164
MO6133	 356
MO6134	 108
MO6136	 385
MO6137	 385
MO6138	 227
MO6139	 208
MO6140	 291
MO6141	 227
MO6143	 227
MO6144	 69
MO6145	 270
MO6146	 270
MO6147	 270
MO6148	 270
MO6149	 43
MO6150	 114
MO6151	 69
MO6152	 288
MO6153	 227
MO6154	 109
MO6155	 344
MO6156	 127
MO6157	 141
MO6158	 82
MO6159	 93
MO6160	 111
MO6161	 359
MO6162	 88
MO6163	 120
MO6164	 62
MO6165	 343
MO6166	 293
MO6167	 42
MO6168	 15
MO6169	 10
MO6171	 211
MO6172	 103
MO6173	 103
MO6174	 103
MO6175	 159
MO6176	 386
MO6177	 392
MO6178	 347
MO6182	 115
MO6184	 283
MO6185	 134
MO6186	 134
MO6188	 108
MO6189	 91
MO6190	 91
MO6192	 15
MO6193	 276
MO6194	 276
MO6195	 293
MO6198	 290
MO6199	 290
MO6200	 263

MO6201	 308
MO6202	 240
MO6204	 371
MO6205	 41
MO6206	 363
MO6208	 50
MO6209	 131
MO6210	 13
MO6211	 327
MO6212	 39
MO6213	 295
MO6214	 229
MO6215	 265
MO6216	 265
MO6217	 291
MO6218	 288
MO6219	 170
MO6220	 247
MO6224	 83
MO6225	 245
MO6226	 239
MO6228	 269
MO6229	 218
MO6231	 382
MO6232	 281
MO6233	 296
MO6234	 252
MO6235	 252
mO6237	 32
MO6239	 295
MO6240	 40
MO6241	 211
MO6242	 211
MO6243	 193
MO6244	 44
MO6245	 67
MO6246	 11
MO6247	 57
MO6249	 180
MO6250	 182
MO6251	 175
MO6252	 181
MO6253	 187
MO6254	 41
MO6255	 45
MO6256	 45
MO6257	 44
MO6258	 79
MO6259	 79
MO6260	 61
MO6261	 61
MO6262	 62
MO6263	 62
MO6264	 64
MO6265	 155
MO6266	 187
MO6267	 288
MO6268	 288
MO6269	 78
MO6270	 59
MO6271	 59
MO6272	 8
MO6273	 21
MO6274	 41
MO6275	 41
MO6276	 44
MO6277	 190
MO6278	 235
MO6279	 144
MO6280	 144
MO6281	 332
MO6282	 331
MO6283	 68
MO6284	 13
MO6285	 42
MO6286	 42
MO6287	 42
MO6288	 22
MO6289	 207
MO6290	 57
MO6291	 329
MO6292	 144

MO6293	 59
MO6294	 291
MO6295	 326
MO6296	 326
MO6297	 73
MO6298	 67
MO6299	 13
MO6300	 56
MO6301	 39
MO6302	 125
MO6303	 329
MO6304	 329
MO6305	 329
MO6306	 329
MO6308	 67
MO6309	 67
MO6310	 71
MO6311	 71
MO6312	 71
MO6313	 22
MO6314	 40
MO6315	 73
MO6316	 332
MO6317	 192
MO6319	 331
MO6320	 331
MO6321	 50
MO6322	 130
MO6323	 52
MO6324	 193
MO6325	 130
MO6326	 364
MO6327	 10
MO6328	 140
MO6329	 140
MO6330	 75
MO6331	 216
MO6332	 29
MO6333	 57
MO6334	 365
MO6335	 147
MO6336	 43
MO6337	 273
MO6338	 278
MO6339	 289
MO6340	 353
MO6341	 352
MO6342	 309
MO6343	 375
MO6344	 259
MO6345	 188
MO6346	 195
MO6347	 172
MO6348	 329
MO6349	 197
MO6350	 178
MO6351	 189
MO6352	 44
MO6353	 96
MO6354	 119
MO6355	 119
MO6356	 81
MO6357	 33
MO6358	 273
MO6359	 43
MO6360	 9
MO6362	 82
MO6363	 47
MO6364	 8
MO6365	 38
MO6366	 16
MO6367	 12
MO6368	 47
MO6369	 187
MO6370	 129
MO6371	 9
MO6372	 17
MO6373	 17
MO6374	 67
MO6375	 82
MO6376	 20
MO6377	 39

MO6378	 39
MO6379	 89
MO6380	 89
MO6381	 61
MO6382	 77
MO6383	 291
MO6384	 177
MO6385	 177
MO6386	 366
MO6388	 58
MO6389	 171
MO6390	 183
MO6391	 183
MO6392	 183
MO6393	 258
MO6394	 66
MO6395	 211
MO6396	 302
MO6397	 303
MO6398	 312
MO6399	 184
MO6400	 177
MO6401	 169
MO6402	 384
MO6403	 384
MO6405	 68
MO6406	 339
MO6407	 340
MO6408	 237
MO6409	 223
MO6411	 259
MO6413	 11
MO6414	 73
MO6415	 73
MO6416	 189
MO6417	 186
MO6419	 135
MO6420	 87
MO6421	 87
MO6422	 87
MO6423	 399
MO6424	 199
MO6425	 382
MO6426	 14
MO6427	 303
MO6428	 176
MO6429	 82
MO6430	 82
MO6431	 82
MO6433	 296
MO6434	 290
MO6435	 290
MO6436	 123
MO6437	 95
MO6438	 111
MO6439	 55
MO6440	 55
MO6441	 55
MO6442	 93
MO6443	 110
MO6444	 279
MO6445	 367
MO6446	 280
MO6447	 77
MO6448	 134
MO6449	 289
MO6450	 381
MO6451	 237
MO6452	 56
MO6453	 190
MO6454	 380
MO6455	 134
MO6456	 133
MO6457	 133
MO6458	 90
MO6459	 313
MO6460	 82
MO6461	 289
MO6462	 114
MO6463	 133
MO6464	 143
MO6465	 143

MO6466	 143
MO6467	 33
MO6468	 207
MO6469	 29
MO6470	 56
MO6471	 305
MO6472	 362
MO6473	 373
MO6474	 77
MO6475	 169
MO6476	 189
MO6477	 38
MO6478	 38
MO6479	 319
MO6480	 101
MO6481	 101
MO6482	 237
MO6483	 329
MO6484	 189
MO6485	 78
MO6486	 112
MO6487	 256
MO6488	 69
MO6489	 341
MO6492	 381
MO6493	 216
MO6494	 153
MO6495	 373
MO6496	 373
MO6497	 271
MO6498	 271
MO6499	 270
MO6500	 270
MO6501	 271
MO6502	 271
MO6503	 277
MO6505	 322
MO6506	 271
MO6507	 358
MO6508	 358
MO6509	 198
MO6510	 252
MO6511	 252
MO6512	 252
MO6513	 193
MO6514	 196
MO6515	 140
MO6516	 140
MO6517	 306
MO6518	 308
MO6522	 287
MO6523	 287
MO6524	 287
MO6525	 287
MO6526	 287
MO6527	 286
MO6528	 239
MO6529	 239
MO6530	 68
MO6531	 382
MO6533	 25
MO6534	 277
MO6535	 239
MO6536	 239
MO6537	 275
MO6538	 275
MO6540	 159
MO6541	 245
MO6542	 245
MO6543	 245
MO6544	 192
MO6545	 15
MO6546	 288
MO6548	 268
MO6549	 98
MO6550	 120
MO6551	 69
MO6552	 130
MO6553	 47
MO6554	 283
MO6555	 31
MO6556	 148

MO7155	 357
MO7158	 377
MO7168	 298
MO7173	 253
MO7183	 264
MO7202	 349
MO7208	 122
MO7210	 157
MO7214	 117
MO7232	 377
MO7234	 377
MO7242	 313
MO7243	 148
MO7244	 63
MO7245	 151
MO7246	 335
MO7251	 63
MO7263	 149
MO7264	 111
MO7265	 149
MO7267	 179
MO7298	 234
MO7304	 253
MO7318	 214
MO7323	 231
MO7343	 48
MO7344	 48
MO7369	 75
MO7375	 322
MO7380	 348
MO7389	 317
MO7411	 246
MO7421	 165
MO7431	 247
MO7440	 234
MO7448	 234
MO7455	 382
MO7475	 233
MO7490	 28
MO7503	 264
MO7520	 338
MO7529	 308
MO7558	 126
MO7597	 257
MO7602	 367
MO7623	 234
MO7626	 242
MO7627	 253
MO7641	 259
MO7651	 343
MO7659	 376
MO7681	 370
MO7683	 45
MO7702	 164
MO7732	 76
MO7755	 221
MO7756	 253
MO7760	 79
MO7780	 364
MO7793	 225
MO7800	 235
MO7804	 252
MO7812	 235
MO7818	 234
MO7829	 376
MO7843	 75
MO7868	 131
MO7870	 136
MO7883	 117
MO7890	 79
MO7933	 299
MO7937	 193
MO7942	 230
MO7947	 392
MO7963	 349
MO7983	 376
MO8031	 123
MO8040	 52
MO8048	 146
MO8052	 214
MO8062	 367
MO8070	 371

Cikkszám	 Oldal
AR1249	 264
AR1253	 265
AR1470	 275
AR1589	 358
AR1804	 248
AR1810	 264
IT0971	 165
IT0972	 165
IT1047	 316
IT1329	 314
IT1332	 376
IT1537	 264
IT1627	 282
IT1628	 282
IT1639	 113
IT1804	 264
IT1911	 304
IT1989	 151
IT2074	 136
IT2172	 314
IT2214	 269
IT2349	 314
IT2369	 314
IT2386	 398
IT2547	 98
IT2557	 165
IT2558	 345
IT2658	 74
IT2660	 348
IT2691	 315
IT2698	 336
IT2797	 279
IT2873	 333
IT2893	 209
IT3011	 375
IT3019	 358
IT3020	 358
IT3054	 338
IT3059	 340
IT3087	 282
IT3101	 116
IT3177	 231
IT3233	 252
IT3350	 231
IT3441	 341
IT3459	 376
IT3475	 274
IT3491	 281
IT3552	 341
IT3561	 135
IT3575	 209
IT3630	 315
IT3704	 355
IT3708	 79
IT3750	 257
IT3775	 243
IT3780	 217
IT3787	 106
IT3789	 243
IT3791	 265
IT3828	 264
IT3852	 304
IT3854	 321
IT3866	 360
IT3874	 374
IT3892	 218
KC1050	 341
KC1063	 364
KC1124	 374
KC1203	 29
KC1312	 282
KC1350	 385
KC1447	 389
KC1464	 387
KC1502	 107
KC1701	 220
KC2030	 357
KC2104	 372
KC2126	 357
KC2182	 374
KC2204	 338
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MO8071	 371
MO8075	 320
MO8078	 45
MO8079	 193
MO8089	 217
MO8097	 262
MO8105	 218
MO8107	 246
MO8108	 249
MO8109	 249
MO8111	 215
MO8117	 259
MO8125	 26
MO8130	 45
MO8132	 313
MO8135	 356
MO8142	 355
MO8147	 74
MO8149	 179
MO8152	 224
MO8157	 362
MO8176	 262
MO8183	 246
MO8192	 265
MO8193	 262
MO8200	 375
MO8209	 230
MO8211	 230
MO8216	 233
MO8217	 233
MO8219	 348
MO8225	 366
MO8235	 353
MO8237	 374
MO8238	 374
MO8239	 374
MO8241	 372
MO8249	 314
MO8252	 322
MO8253	 322
MO8256	 348
MO8258	 349
MO8272	 298
MO8274	 298
MO8275	 298
MO8281	 371
MO8282	 368
MO8288	 273
MO8290	 274
MO8293	 74
MO8294	 34
MO8305	 64
MO8308	 35
MO8313	 25
MO8314	 24
MO8316	 49
MO8321	 81
MO8322	 76
MO8326	 164
MO8331	 135
MO8332	 136
MO8334	 345
MO8337	 121
MO8346	 136
MO8351	 147
MO8352	 148
MO8354	 148
MO8360	 249
MO8368	 113
MO8373	 366
MO8376	 281
MO8384	 145
MO8399	 139
MO8406	 232
MO8409	 63
MO8416	 73
MO8422	 52
MO8426	 366
MO8438	 117
MO8439	 282
MO8441	 64
MO8442	 53

MO8450	 318
MO8461	 356
MO8462	 357
MO8470	 366
MO8471	 365
MO8473	 372
MO8476	 231
MO8484	 121
MO8496	 348
MO8508	 294
MO8512	 336
MO8517	 41
MO8529	 117
MO8532	 269
MO8539	 371
MO8542	 149
MO8554	 249
MO8559	 354
MO8561	 392
MO8576	 131
MO8580	 315
MO8581	 158
MO8584	 157
MO8594	 389
MO8595	 399
MO8599	 398
MO8600	 398
MO8602	 200
MO8614	 308
MO8621	 354
MO8622	 355
MO8633	 307
MO8635	 107
MO8648	 370
MO8649	 347
MO8652	 382
MO8656	 34
MO8658	 51
MO8662	 51
MO8664	 76
MO8675	 363
MO8678	 366
MO8679	 375
MO8685	 376
MO8686	 375
MO8687	 376
MO8692	 357
MO8693	 356
MO8694	 357
MO8695	 277
MO8701	 282
MO8710	 113
MO8712	 247
MO8715	 107
MO8718	 148
MO8726	 175
MO8735	 200
MO8736	 203
MO8740	 337
MO8742	 370
MO8743	 346
MO8763	 261
MO8767	 338
MO8769	 317
MO8772	 116
MO8775	 156
MO8776	 160
MO8777	 160
MO8779	 161
MO8780	 156
MO8782	 295
MO8783	 234
MO8787	 129
MO8788	 129
MO8793	 225
MO8807	 103
MO8808	 103
MO8809	 103
MO8812	 230
MO8813	 225
MO8816	 68
MO8817	 321

MO9750	 99
MO9751	 263
MO9752	 263
MO9754	 180
MO9756	 25
MO9759	 41
MO9760	 203
MO9761	 226
MO9762	 226
MO9763	 184
MO9764	 201
MO9768	 181
MO9771	 293
MO9773	 359
MO9774	 359
MO9776	 123
MO9777	 323
MO9779	 180
MO9780	 293
MO9782	 326
MO9783	 279
MO9785	 202
MO9786	 43
MO9787	 184
MO9788	 299
MO9794	 58
MO9796	 23
MO9797	 10
MO9798	 340
MO9799	 339
MO9800	 14
MO9805	 28
MO9806	 177
MO9809	 307
MO9810	 23
MO9811	 269
MO9812	 23
MO9813	 113
MO9814	 96
MO9815	 344
MO9816	 113
MO9817	 344
MO9818	 135
MO9819	 262
MO9821	 201
MO9827	 344
MO9830	 217
MO9833	 259
MO9834	 262
MO9836	 317
MO9837	 262
MO9838	 181
MO9840	 29
MO9841	 322
MO9844	 384
MO9845	 92
MO9846	 92
MO9847	 95
MO9849	 359
MO9850	 34
MO9852	 399
MO9853	 116
MO9854	 299
MO9855	 241
MO9857	 241
MO9858	 241
MO9859	 241
MO9860	 241
MO9861	 99
MO9862	 218
MO9863	 381
MO9865	 101
MO9867	 243
MO9868	 243
MO9872	 329
MO9873	 317
MO9874	 343
MO9875	 315
MO9877	 329
MO9880	 101
MO9881	 117
MO9882	 117

MO8818	 321
MO8819	 35
MO8822	 275
MO8826	 297
MO8827	 202
MO8831	 49
MO8834	 389
MO8839	 200
MO8841	 146
MO8850	 317
MO8853	 260
MO8857	 228
MO8860	 70
MO8861	 70
MO8862	 70
MO8868	 123
MO8870	 348
MO8873	 354
MO8877	 356
MO8880	 365
MO8885	 263
MO8895	 281
MO8901	 364
MO8913	 396
MO8914	 372
MO8920	 29
MO8922	 318
MO8924	 316
MO8925	 320
MO8929	 319
MO8930	 260
MO8931	 310
MO8933	 35
MO8940	 355
MO8941	 363
MO8942	 396
MO8945	 364
MO8949	 116
MO8955	 297
MO8956	 282
MO8957	 135
MO8958	 137
MO8959	 106
MO8962	 147
MO8965	 110
MO8967	 110
MO8973	 91
MO8974	 119
MO8977	 341
MO8980	 338
MO8983	 348
MO8993	 262
MO8999	 75
MO9002	 160
MO9003	 99
MO9007	 299
MO9008	 338
MO9010	 221
MO9013	 131
MO9022	 382
MO9024	 285
MO9025	 285
MO9030	 333
MO9036	 253
MO9040	 120
MO9041	 120
MO9048	 174
MO9050	 275
MO9051	 199
MO9054	 327
MO9056	 264
MO9057	 374
MO9058	 399
MO9062	 174
MO9063	 261
MO9075	 199
MO9078	 49
MO9079	 49
MO9080	 49
MO9082	 385
MO9083	 173
MO9084	 173

MO9556	 235
MO9568	 372
MO9574	 310
MO9577	 127
MO9586	 337
MO9588	 208
MO9591	 375
MO9592	 375
MO9595	 95
MO9596	 95
MO9597	 25
MO9599	 281
MO9600	 137
MO9601	 154
MO9602	 83
MO9603	 121
MO9604	 154
MO9608	 170
MO9609	 170
MO9614	 226
MO9617	 381
MO9618	 27
MO9623	 241
MO9624	 70
MO9627	 345
MO9629	 154
MO9630	 83
MO9634	 49
MO9636	 11
MO9638	 99
MO9639	 99
MO9640	 139
MO9642	 398
MO9643	 388
MO9644	 388
MO9648	 96
MO9649	 121
MO9651	 333
MO9652	 185
MO9654	 202
MO9660	 21
MO9661	 399
MO9662	 198
MO9663	 198
MO9664	 201
MO9665	 191
MO9666	 191
MO9667	 185
MO9673	 198
MO9675	 197
MO9676	 364
MO9678	 220
MO9683	 77
MO9684	 247
MO9686	 274
MO9689	 25
MO9690	 261
MO9692	 190
MO9693	 192
MO9695	 239
MO9698	 185
MO9702	 332
MO9703	 24
MO9706	 192
MO9707	 333
MO9708	 48
MO9709	 56
MO9718	 173
MO9727	 75
MO9728	 102
MO9729	 102
MO9730	 102
MO9731	 102
MO9732	 102
MO9733	 102
MO9736	 265
MO9737	 209
MO9738	 260
MO9743	 192
MO9745	 174
MO9746	 14
MO9748	 360

MO9088	 335
MO9089	 335
MO9092	 156
MO9093	 159
MO9096	 139
MO9105	 26
MO9107	 147
MO9108	 249
MO9120	 27
MO9124	 77
MO9130	 362
MO9134	 362
MO9136	 294
MO9140	 70
MO9144	 372
MO9145	 372
MO9155	 175
MO9156	 52
MO9158	 285
MO9168	 179
MO9177	 123
MO9178	 145
MO9179	 145
MO9185	 269
MO9186	 356
MO9187	 308
MO9188	 311
MO9189	 311
MO9191	 310
MO9192	 307
MO9196	 348
MO9199	 368
MO9202	 135
MO9203	 285
MO9207	 318
MO9208	 360
MO9210	 357
MO9211	 327
MO9213	 246
MO9217	 253
MO9218	 370
MO9219	 327
MO9221	 283
MO9223	 274
MO9225	 34
MO9227	 35
MO9229	 321
MO9231	 255
MO9232	 255
MO9233	 149
MO9237	 64
MO9238	 201
MO9240	 323
MO9242	 50
MO9243	 51
MO9244	 53
MO9246	 27
MO9247	 76
MO9266	 123
MO9267	 95
MO9268	 94
MO9270	 323
MO9275	 298
MO9279	 321
MO9283	 99
MO9289	 360
MO9292	 203
MO9294	 141
MO9298	 77
MO9301	 320
MO9309	 185
MO9310	 183
MO9317	 260
MO9321	 146
MO9322	 146
MO9324	 146
MO9325	 146
MO9328	 141
MO9329	 398
MO9330	 398
MO9331	 398
MO9332	 398

MO9885	 368
MO9886	 345
MO9887	 318
MO9888	 203
MO9891	 190
MO9894	 171
MO9895	 234
MO9897	 96
MO9898	 101
MO9900	 223
MO9901	 269
MO9902	 382
MO9903	 68
MO9904	 68
MO9905	 138
MO9906	 138
MO9907	 82
MO9908	 371
MO9909	 35
MO9910	 32
MO9912	 220
MO9914	 189
MO9915	 114
MO9916	 171
MO9917	 191
MO9918	 285
MO9919	 125
MO9920	 179
MO9921	 206
MO9922	 206
MO9923	 40
MO9925	 76
MO9926	 76
MO9927	 44
MO9928	 102
MO9929	 102
MO9930	 102
MO9931	 285
MO9932	 285
MO9933	 285
MO9934	 372
MO9935	 151
MO9936	 151
MO9937	 25
MO9938	 39
MO9939	 21
MO9940	 32
MO9941	 80
MO9942	 80
MO9943	 80
MO9944	 192
MO9945	 214
MO9946	 22
MO9947	 237
MO9948	 359
MO9949	 359
MO9950	 57
MO9951	 227
MO9952	 346
MO9953	 346
MO9957	 346
MO9959	 206
MO9961	 359
MO9962	 40
MO9963	 57
MO9964	 392
MO9965	 392
MO9966	 222
MO9967	 39
MO9969	 124
MO9970	 124
MO9971	 24
MO9987	 289
MO9991	 9
MO9992	 44
MO9993	 165
MO9994	 193
MO9995	 173
MO9996	 185
MO9997	 185

MO9334	 398
MO9335	 398
MO9337	 271
MO9339	 365
MO9341	 385
MO9342	 385
MO9343	 359
MO9345	 344
MO9348	 249
MO9350	 28
MO9354	 399
MO9356	 34
MO9357	 34
MO9358	 15
MO9360	 76
MO9373	 337
MO9374	 337
MO9376	 333
MO9379	 297
MO9381	 355
MO9391	 191
MO9393	 230
MO9394	 253
MO9401	 255
MO9403	 125
MO9404	 239
MO9406	 261
MO9407	 337
MO9412	 127
MO9413	 79
MO9420	 10
MO9421	 9
MO9424	 96
MO9431	 18
MO9434	 183
MO9435	 215
MO9439	 137
MO9440	 122
MO9441	 108
MO9444	 26
MO9445	 203
MO9446	 183
MO9451	 53
MO9456	 208
MO9460	 261
MO9463	 288
MO9466	 278
MO9467	 278
MO9469	 355
MO9480	 219
MO9481	 219
MO9482	 214
MO9485	 219
MO9493	 311
MO9498	 200
MO9501	 149
MO9502	 80
MO9503	 43
MO9506	 175
MO9508	 148
MO9512	 283
MO9513	 295
MO9514	 364
MO9515	 121
MO9516	 121
MO9517	 96
MO9518	 111
MO9523	 75
MO9529	 368
MO9532	 280
MO9534	 295
MO9536	 242
MO9537	 313
MO9538	 35
MO9539	 21
MO9541	 253
MO9544	 317
MO9545	 271
MO9546	 271
MO9547	 271
MO9549	 257
MO9552	 127
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15”

23”

150
MOQ

MOQ

2500

PIKTOGRAMOK YOURCHOICE

Kereszthivatkozás

Kifordítható yourChoice programban elérhető

Kijelző méret

Készletről is  
elérhető opció

Papírvastagság (g/m2)

Minimális rendelési 
mennyiség

Minimális rendelési 
mennyiség egyedi 
Pantone szín esetén

Teljesen  
testreszabható Pantone szín

4 szín kolor

Időjárásfüggő napelem 
teljesítmény

Fényvisszaverő

Kenderszövet

Organikus pamut

Esernyő méret

RFID

Hangszóró Természetes alapanyagok: Az egyes tárgyak 
színben és méretben kissé eltérőek lehetnek, amely 
befolyásolhatja a dekoráció végső eredményét.

Viharesernyő

Kézipoggyász

Vezeték nélküli töltő

Antibakteriális

Búzaszalma

Újrahasznosított PET anyag
GRS tanúsított alapanyagból gyártva

Újrahasznosított ABS műanyag

360° emblémázás

Ajánlott technika

További technikák

Branca  MO6364

Duplafalú rozsdamentes acél termosz bambusz borítással 
és kiegészítő teaszűrővel. Méretek Ø6,5x20 cm  
Emblémázási információk Tamponnyomás,L,S,DL,DO1  

SZÍNKÓDOK EMBLÉMÁZÁSI INFORMÁCIÓ

Mélyfekete
Sötétszürke
Denim
Kacsatojás kék
Földszín
Smaragdzöld
Erdőzöld
Mélykék
Fukszia
Golf zöld
Szürke melírozott
Arany
Szürke melírozott 2
Denim melírozott
Hibiszkusz
Khaki melírozott
Pink melírozott
Világoskék melírozott
Sötétbordó melírozott
Jégkék
Kelly zöld
Khaki
Citrom
Világosszürke
Lime
Világoslila
Közép rózsaszín
Egérszürke
Natúr
Neon sárga
Neon zöld
Neon lime
Neon narancssárga
Neon pink
Tengerészkék
Orchidea pink

DB
DG
DM
DU
EA
EM
FG
FN
FU
GG
GM
GO
GY
HD
HI
HK
HP
HS
HX
IB
KG
KH
LE
LG
LM
LP
MP
MU
NA
NE
NG
NL
NO
NP
NY
OP

Narancssárga
Petrolkék
Szürke
Pink
Halványpink
Halványsárga
Királykék
Piros
Világosbarna
Homokszín
Zsályazöld
Égkék
Égkék
Tangóvörös
Ultramarin kék
Fehér
Cink szürke

OR
PB
PG
PK
PP
PY
RB
RD
RO
SA
SG
SK
SP
TA
UL
WH
ZI

Vegyes
Barna
Bordó
Fekete
Kék
Piros
Fehér
Szürke
Sárga
Zöld
Narancssárga
Rózsaszín
Türkizkék
Bézs
Ezüst
Sötétszürke
Matt ezüst
Fényes ezüst
Titán
Pezsgő
Olajzöld
Lila
Átlátszó
Áttetsző kék
Áttetsző zöld
Áttetsző piros
Áttetsző fehér
Áttetsző szürke
Áttetsző sárga
Áttetsző narancssárga
Áttetsző rózsaszín
Áttetsző lila
Fehér/fekete
Fehér/szürke
Fehér/kék
Királykék

00
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
31
32
33
34
36
37

Fukszia
Khaki
Fa
Kék/zöld
Fekete/khaki
Lime
Áttetsző fukszia
Áttetsző lime
Áttetsző világoskék
Elefántcsont
Égkék
Taupe
Neon zöld
Neon sárga
Neon narancssárga
Neon fukszia
Rézszínű
Bézs/kék
Matt arany
Arany
Többszínű
Almazöld
Atoll kék
Vízkék
Katonazöld
Hamuszürke
Barack
Bordó
Fekete
Palackzöld
Karibi kék
Sötétszürke melírozott
Csokoládébarna
Chili
Sötétszürke
Sötétlila

38
39
40
45
46
48
50
51
52
53
66
67
68
70
71
72
90
96
97
98
99
AG
AL
AQ
AR
AS
AT
BG
BK
BO
CB
CE
CH
CL
CR
DA

Lézergravírozás
Tamponnyomás
Szitanyomás
Transzfernyomás
Digitális transzfernyomás
Kerámia transzfer
Műgyanta matrica
Dombornyomás

L
P
S
T1
TD
TC
DO
B

Emblémázási kódok
E
PD
DL
DI
TS
BP
RS

Hímzés
Digitális nyomtatás
Digitális címke
Digitális betétlap
Hőszublimáció
Kitűző nyomtatás
Körszitanyomás

A katalógusban feltüntetett emblémázásra vonatkozó kódok, 
méretek és színek megváltoztatásának jogát fenntartjuk. 

*Az emblémázási árakhoz használt emblémázási technika 
jelölése a katalógusban. 

Az emblémázási árak a *-gal jelölt technikával, 1 pozíción  
1 színnel végzett emblémázásnak és a termék kezelésének 
költségeit tartalmazzák. Nem tartalmazzák az előkészítési 
költségeket, illetve további színeket és pozíciókat.
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